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VILLA P.

Die 17 Ziele nach-
haltiger Entwicklung –  
vereint in einem  
schwebenden Kunst-
werk für Ihr Zuhause. 
Seite 12.

Herbst 2025

Neue Ideen – willkommen zu Hause.
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 Kostenlose Rücksendung.

3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.

Einzelheiten siehe Seite 96.

D1046-5020

Fundstücke für ein Zuhause  
mit Charakter.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
im neuen Villa P. Katalog präsentieren wir Ihnen nicht 

einfach Wohnaccessoires – sondern Inspiration für Räume 
mit Charakter. Unsere Auswahl folgt keinem flüchtigen 

Trend, sondern einem klaren 
Anspruch: zeitloses Design, 
durchdachte Funktionalität und 
spürbare Qualität zu vereinen.

Ob formschöne Klassiker, neu 
interpretierte Materialien oder 
Einrichtungsideen mit über­
raschendem Detail: Wir entdecken 

weltweit das Besondere – stilvoll, langlebig und von 
bleibendem Wert.

Gleichzeitig stehen bei  Pro­Idee Service und Qualität 
im Mittelpunkt. Jede Idee prüfen wir mit Blick auf Design, 
Alltagstauglichkeit und Verarbeitungsqualität. Für jedes 
unserer Produkte bieten wir Ihnen deshalb eine Langzeit-
garantie  (proidee.de/agb), die weit über den gesetzlichen 
Rahmen hinausgeht.

In der Villa P. ist es unser Anspruch, Ihnen Einrich­
tungsideen zu bieten, die das Leben bereichern – mit Stil, 
Substanz und einem feinen Gespür für das Ausgesuchte.

Willkommen bei  Pro­Idee. Wo das Besondere zu 
Hause ist.

Dieter Junghans

Ihr perfekter Helfer bei 
der Gartenarbeit.  Und beim 
Werkeln im und am Haus.

Hält Ihr Werkzeug geordnet parat.  
Sammelt und entsorgt Schnittabfall.  

Und macht sich nach der Arbeit verschwindend klein.
In sechs geräumigen Außentaschen haben Sie Harke, 

Rosenschere, Blumenschaufel, Gummihandschuhe, ... wohlge­
ordnet zur Hand. Zugleich lassen sich Samentüten, Düngesticks, 
Pflanzetiketten und Bindedraht auf einen Griff mitführen. Perfekt 
strukturiert, wird Ihre Gartenarbeit viel bequemer. Das lästige 
Suchen in Kisten und Regalen entfällt. Sie haben immer den 
richtigen Überblick: Kein wertvolles Arbeitsgerät bleibt ver­
sehentlich im Beet, auf dem Rasen liegen.
Unkraut, Grünschnitt, etc. nimmt das extra große Mittelfach 
auf.

Mit 34 l Stauraum bietet es großzügig Platz für Ihr Schnittgut. 
Dank 35 cm Ø Standfläche und zusätzlich durch Außen fächer 
stabilisiert, kann so leicht nichts kippen – auch nicht auf une­
benen Böden.
Ideal auch bei Ihrer Apfel- oder Gemüse ernte. Genauso für 

Arbeiten im Haus, Hobbyraum, in 
Werkstatt und Garage.

Der kräftige, gepolsterte Alugriff trägt 
sich komfortabler als die dünnen Bügel 
üblicher Eimer. Auch schwer beladen, lässt 
sich der Caddy leicht und bequem transpor­
tieren.
Das robuste, abwaschbare Polyestergewe-
be widersteht schadlos sogar Schmuddel-
wetter.

Ein unverwüstliches Material, das nichts 
krumm nimmt, langlebig hält und dennoch 
wenig wiegt.
Nach Gebrauch 5 cm flach zusammenfalt-
bar.

Tragetasche: 100 % Polyester/
Aluminium. Farbe: Grün/Silber. Misst 
aufgestellt 35 cm H, 35 cm Ø. Fasst ca. 
34 l. Wiegt ca. 400 g. Hersteller: Maxi­
mex GmbH & Co. KG, Im Hülsenfeld 10, 
40721 Hilden, DE, info@maximex.eu
•      Garten Caddy      

Nr. 234­321­71     € 24,95

Perfekt ausgestattet 
mit extra großem 
28 l- Mittelfach, 
6 geräumigen 
Außentaschen und 
kräftigem, gepolster-
ten Alugriff.

Zusammengefaltet 
nur ca. 5 cm flach.
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Die riesige Sonnenblume ist jetzt der Sommerhit in Ihrem Garten.
Lässt Sie erfrischendes Duschen genießen – viel schöner als die üblichen Brausen.

Auch optisch sorgt die Sonnenblumen­Dusche für Erfrischung. 
Das einzigartige Design gefällt in jedem Gartentyp – und ist 
besonders für Familien mit Kindern ein tolles Vergnügen.
Für Groß und Klein XXL-Spaß im Nass.

Viel schöner, freundlicher als Außenduschen sonst, 
verbreitet die Riesen­Sonnenblume sogleich gute Laune. 
Sogar die Kleinsten nutzen die Dusche quietschfidel.
Exklusives Designobjekt: Auch als Blumenschmuck 
ein echter Hingucker.

Am 30 cm Ø großen Duschkopf ringsum mit 
leuchtend gelben Blütenblättern besetzt, wird die 
Sonnenblume zum strahlenden Mittelpunkt auf Ihrem 
Rasen, Sonnendeck, an Ihrem Gartenhaus oder Pool. Der 
6,5 cm Ø starke, grün lackierte Edelstahl­ Stiel hebt den 
mächtigen, charakteristisch geneigten Blütenkopf weit sichtbar 
217 cm hervor. Wie zierliches Blattwerk gestaltet, entsprießt in 
Greifhöhe des Stiels auch der Hahn, mit dem Sie den Wasserdurch­
fluss regulieren: Eine weitere, bezaubernde Detailidee dieses 
außergewöhnlichen Objekts.
Wohltuender Schauer an heißen Tagen.

Am Duschkopf dicht an dicht sitzende Düsen lassen das 
Wasser regenschauerfein herabbrausen. Dank Silikon lassen sich 
die Düsen leicht und schnell entkalken. Per Gelenk verstellbar, 
können Sie den Blütenkopf drehen und neigen, ganz wie Sie es 
wünschen.

Nur beste Komponenten, die nicht verwittern.
5 mm starker, nicht rostender Edelstahl, Metall 

und hochwer tiger, farb­ und formstabiler 

Kunststoff machen die Gartendusche stabil, pflegeleicht und 
wetterfest. Der dekorativ blattförmig gestaltete Hahn bleibt leicht 
regulierbar, und der Brausekopf bewahrt länger seinen feinperlig 
satten Regenschauer.

In ca. 30 Minuten mit 2 Personen einfach zu installieren.
Die Gartendusche befestigen Sie mit den mitgeliefer­

ten Dübeln auf einer Holz­ oder Steinplatte und 
schließen sie an Ihren Kaltwasser­Gartenschlauch 
(Gardena­Anschluss) an. Alternativ ist auch der 
Anschluss über Ihre Kalt­ bzw. Warmwasser­Hauslei­
tung möglich (Mischen geht leider nicht). Komplett 
als Set inkl. Hahnverbinder und Befestigungsmate­
rial. Misst insgesamt 217 cm H. Bodenplatte misst 
22 cm Ø. Wiegt komplett ca. 10,1 kg. Hersteller: 
Haushalt International Import­ und Export GmbH, 
Heidplackenweg 9, 26209 Hatten, DE, info@
haushalt­ international.de
•      Gartendusche im Sonnenblumen-Design     

Nr. 237­817­71     € 449,–

Einfach anzuschlie-
ßen über Ihren 
Kaltwasser-Garten-
schlauch oder Ihre 
Kalt- bzw. 
Warmwasser-Haus-
leitung.

Der 30 cm Ø große Duschkopf 
ist ringsum mit leuchtend 
gelben Blütenblättern besetzt.

Am dekorativ blattförmig 
gestalteten Hahn regulieren Sie 
den Wasserdurchfluss.
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Eine leichte Brise genügt – 
und diese Edelstahl- Skulptur 

tanzt zierliche Pirouetten.
Kunstvoll handgefertigt.  

Ein Blickfang für Garten, Terrasse, Balkon.
Dieses 40 cm Ø Windspiel sieht aus wie aus massivem 

Edel stahl gefertigt. Und man wundert sich, dass schon ein 
leises Lüftchen das spiral förmige Element bewegt. Der Trick: 
Für die Spirale wurde 1 mm feines Edelstahl blech in ein 
L-Profil gebracht. So gelangt der Wind in einen 90°-Win kel 

– und lässt die Spirale stetig rotieren.
Glänzend poliert – mit kunstvollem 
Charak ter.

Wie in elegantem Pas de deux wirbelt 
das zen trale Element um seine eigene Achse 
– ruhig und harmonisch umarmt von zwei 
schmalen, versetzten Ringen. Ein wunder-
schön ballett ähnliches Zusammenspiel von 
Dynamik und Gelas senheit.
Höhenvariabel. Standfest im Boden zu 
fixieren.

Ca. 20 cm tief im Erdreich von Blumen-
beet oder Pflanz topf gibt die 2-zinkige 
Erdgabel der Skulptur festen Halt. 3-teiliger 
Stab und Aufhän gung aus Edel stahl, nicht 
rostend. Einfach durch Abwischen zu 
reinigen. Misst 123/170 cm H, 40 cm Ø. 
Wiegt ca. 1,3 kg. Hersteller: Home to 
Garden Ltd, Barnhill Road 68, UB4 9AR 
Hayes, UK, magic@home2garden.co.uk. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & 
Co.  KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Edelstahl-Windspiel      

Nr. 214-616-71      € 99,95

Mit 47 cm 
langem Mit  telteil 
ist das Wind  spiel 
1,70 m hoch, 
ohne Mittelteil 
1,23 m hoch.

Die bessere Handschaufel:  kappt         mühelos Wurzelgeflecht un d 
     dringt leicht auch         in harte Böden.
       Spart Kraft, Zeit und etliche               andere Gartenwerkzeuge.

Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrer herkömmlichen Pflanzkelle. 
Diese kraftvolle Handschaufel erleichtert Ihnen die Gartenarbeit enorm. Die 

Spart Arbeit und Zeit: der Akku-
Rasentrimmer mit Auffangnetz.

Leicht, wendig und frei einsetzbar.  
Kein Kabel engt Ihren Aktionsradius ein.  

Ideal auch für schwierige und entlegene Stellen.
Bei Rasenmähern längst üblich. Jetzt hat endlich auch Ihr 

Rasentrimmer ein praktisches Auffangnetz. Ca. 6 l Schnittgut 
sammelt das flexible Netz sauber ein. Zum Entleeren ruckzuck 
abgenommen und wieder angehängt. Keine Grasschnipsel fliegen 
mehr umher. Lästiges Zusammenharken und Fegen entfallen.
Akku-Betrieb für maximale Bewegungsfreiheit.

Ohne lästiges Kabel und Stromanschluss erreichen Sie mühelos 
auch entfernte Ecken, Ihr Grundstück nebenan, ... Der langlebige 
Lithium-Ionen-Akku speichert Energie für ca. 25 Minuten 
Dauerbetrieb. In ca. 5 Stunden wieder voll geladen (Ladegerät 
mitgeliefert).
1,4 kg leicht, kompakt und genial praktisch.

Schnell und ohne großen Aufwand trimmen Sie Rasenkanten 
entlang Ihrer Einfahrt, Terrasse, Gartenwege. Mit 8.000 Umdrehun-
gen/Min. haben Sie sogar kleinere Rasenflächen im Nu gemäht. 
Praktisch unverzichtbar ist der wendige Schneider an schwierigen 
Stellen, z. B. unter Hecken und um Bäume, zwischen Trittplatten 
oder im Hang.
Schont Rücken und Kraft: der höhenverstellbare Haltegriff.

Aus rostfreiem Aluminium 
und robustem ABS-Kunststoff. 
Mit 2 leicht austauschbaren 
Klingen aus glasfaserverstärk-
tem Kunststoff (4 Ersatzklingen 
mitgeliefert). Misst ca. 
110 cm L, wiegt 1,4 kg. 
Hersteller: DS Produkte GmbH, 
Stormarnring 14, 22145 Stapel-
feld, DE, kontakt@dspro.de
•      Akku-Rasentrimmer  

mit Auffangnetz      
Nr. 237-686-71      
€ 39,95

Jetzt hat auch Ihr Rasentrimmer ein 
praktisches Auffangnetz.
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Die Kordelmatte Komfort 
in grau (132 x 72 cm) 
– perfekt am Pool, im 
Wellnessbereich ...

Die Kordel matte Standard in schwarz/grau 
(72 x 52 cm) – perfekt auch als Fußmatte.

Robust genug für drauß en. 
Weich genug für nackte Füß e. 

Trendige Fuß matte, Schmutzfänger, 
Duschvorleger, Badematte, Outdoor-Teppich, ... 

 In 2 Größ en und 2 stylischen Farben.
Die dekorative Art, Schmutz und Nässe draußen zu halten. Diese 

in- und outdoor-taugliche Matte ist handgewebt aus robustem 
Polypropylen. Weich und anschmiegsam wie Baum wolle, dabei 
schmutzabweisend und wetterfest – schwarz/grau oder grau.
Vielseitig einsetzbar: Im Entrée, Badezimmer oder Wellness-
bereich, an der Garten dusche, am Pool, auf dem Bootsdeck, 
vor dem Wohnmobil, … 

Durch das grobe Geflecht läuft Nässe rasch ab, die Matte 
trocknet schnell. Zu dem ist sie licht echt, schimmelresistent, 
form stabil und einfach bei 30 °C (Schonwäsche) in der 
Maschine waschbar. 100 % Polypro pylen. UV-beständig. In 
2 Größen erhältlich: Die Standard- Matte (72 x 52 cm) wiegt 
780 g. Die Komfort- Matte (132 x 72 cm) wiegt 1.400 g. Höhe 
je ca. 1,5 cm. Hersteller: Pad home design concept GmbH, 
Königsberger Str. 46, 86690 Mertingen, DE, germany@
padconcept.com
Kordelmatte Komfort € 139,95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-668-71
•      Grau Nr. 229-667-71
Kordelmatte Standard €   59,95
•      Schwarz/Grau Nr. 229-666-71
•      Grau Nr. 229-665-71

Die bessere Handschaufel:  kappt         mühelos Wurzelgeflecht un d 
     dringt leicht auch         in harte Böden.
       Spart Kraft, Zeit und etliche               andere Gartenwerkzeuge.

3-zackige Spitze reduziert den Widerstand und fixiert die Schaufel 
beim Einstechen. So dringen Sie viel leichter auch in schwere Böden 
und graben punktgenau an der gewünschten Stelle. Dabei durchtren-
nen die scharfen Sägezähne an beiden Blattseiten mühelos Wurzelge-
flechte und kleinere Zweige, die beim Pflanzen im Weg sind. Sie 
sparen Kraft und zusätzlichen Aufwand und kommen schneller voran.
Genial vielseitig nutzbar. In einem Unkrautharke, Hand rechen, 
Moos kratzer, ...

Sie benötigen kaum noch andere Gartengeräte für die Pflege und 
Bepflanzung Ihrer Beete und Hochbeete, Balkonkästen, Blumen-
kübel, ... 
Aus extrem hartem Mangan stahl: rostbeständig, bruchfest und 
langlebig.

Rutschfester Griff aus beständigem PVC. Leicht gebogen für 
optimale Ergonomie und Hebelwirkung. Misst ca. 39,3 x 10,3 x 
3,5 cm (H x B x T). Wiegt ca. 900 g. Mit Aufhängeöse und Flaschen-
öffner. Inkl. Schutzhülle. Hersteller: Industex S.L., Av. P. Catalans, 34, 
8th Floor, 08950 Esplugues de Llobregat Barcelona, ES, industex@
industex.com
•      Sägezahn-Handschaufel      

Nr. 236-519-71     € 19,95

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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Erst komfortable Sitzbank. Dann geselliger Essplatz.
Ein Griff – und die Lehne wird zur Tischplatte. Extratipp: Aus 2 Vario-Bänken entsteht eine perfekte Essgruppe.

Zu einem gemütlichen Garten, Innenhof gehört eine bequeme 
Sitzbank – der ideale Ort, um den Tag entspannt ausklingen zu 
lassen. Diese Sitzbank bietet aber noch mehr: 1, 2, 3 ist sie in einen 
praktischen Essplatz verwandelt. Und stellt man eine zweite Bank 
hinzu, entsteht im Handumdrehen eine einladende Essgruppe mit 
großzügiger Tischfläche – perfekt für gesellige Runden mit 4 bis 
6 Personen.
Vielseitig, praktisch, platzsparend.

Schnell verwandelt z. B. für den Grill- oder Spieleabend: Die 
hochgeklappten Rückenlehnen von zwei Bänken ergeben eine 
Tischplatte von 72,4 x 141 cm. Groß genug, um Gläser und 
Geschirr sowie Speisen und Getränke aufzutischen. Genau richtig 
auch für Snacks, Knabberzeug und Drinks. Die fest montierte 
Sitzfläche misst je 36,2 x 141 cm: geräumig für 2 Personen – und 
schön kuschelig, wenn drei Personen zusammenrücken.
Die Lattung aus wetterbeständig langlebigem Holzimitat ist 
bereits fertig montiert. Langanhaltend schön – ohne jede 
Extra-Pflege.

Die feine Maserung lässt echtes Massivholz vermuten. Es ist 
jedoch ein moderner, einwandfrei glatter Werkstoff, der die Optik 

von Holz perfekt nachbildet – aber pflegefrei ist und beständig 
gegen Wetterlaunen. Die Spalten zwischen den Planken lassen 
Regenwasser ablaufen: So kann sich keine Staunässe bilden.
Von 2 Personen in ca. 45 Minuten aufgebaut.

Ein Anleitungsvideo unterstützt Sie bei Bedarf beim Aufbau. 
76 x 40 mm starker Vierkant-Stahl macht das Kufengestell äußerst 
robust, tragfähig und standfest auf jedem ebenen Grund. Durch 
seitliche Gelenke ist die Lehne mühelos um 74° schwenkbar – 
schon wird sie zur Tischplatte. Feststellhebel sorgen für kippsiche-
ren Halt in senkrechter und waagerechter Position. Als Essplatz 
aufgestellt misst die Bank 141 x 86 x 74 cm (L x B x H) und wiegt 
ca. 31 kg. Farbe: Grau/Anthrazit. Aus Holzimitat und Stahl. 
Einfach feucht abwischbar. Hersteller: Lifetime Products Inc., P.O. 
Box 160010, Building D-11 Freeport Center, 84016 Clearfield, 
Utah, US, buy@lifetime.com. Verantwortliche Person: 
50NRTH GmbH, Straßburgstr. 14-16, 54516 Wittlich, DE, 
info@50NRTH.com
•      Vario-Picknickbank      

Nr. 237-664-71     € 298,–

Auf Wunsch im Nu ein praktischer Essplatz.

Die Rückenlehne wird im 
Handumdrehen zur großzügigen 
Tischplatte.

Für eine einladende Essgruppe 
stellen Sie einfach zwei Vario-Pick-
nickbänke aneinander.
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 Intelligenter. Heller (und schöner):  
die  Solarleuchte  

der neuesten Generation.
Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.  

Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.
Nähern Sie sich dieser eleganten Solarleuchte auf 10 Meter 

(statt oft nur 6): Der eingebaute Bewegungssensor aktiviert eine 
Hoch leistungs- LED und helles Licht (wahlweise 85 oder 200 lm) 
begleitet Ihre Schritte auf Garten wegen, Treppenstufen, dem 
Hausaufgang, ... Wird nach 25 Sekunden keine Bewegung mehr 
wahrgenommen, schaltet die Leuchte je nach eingestelltem Modus 
automatisch auf normale Licht stärke zurück (20 lm). So spart sie 
Energie und verlängert ihre Leuchtkapazität. Während viele andere 
Solarleuchten oft schon nach wenigen Stunden an Leuchtkraft 

verlieren, leuchtet diese im Dunkeln 
bis zu 10 Stunden (!) bei gleichblei-
bender Helligkeit. Ohne Stromkosten. 
Ohne Kabel ver legen.
Produziert Strom auch bei bedeck-
tem Himmel. Zu jeder Jahreszeit.

Das Geheimnis der außergewöhn-
lichen Reserve: ein hoch effi zientes 
monokristallines Solar-Panel (statt 
üblich polykristallin oder amorph) 
und ein 1.200 mAh- Lithium- Ionen- 
Akku der neuesten Genera tion.
Zeitlos-elegantes Edelstahl- Design: 
wetterfest und  dauerhaft schön.

Inkl. Erdspieß und Bodenplatte. 
Lichtstärken (20, 85, 220 Lumen) 

ein stellbar. Hoch leis tungs- LED max. 5 W. Misst ca. 80 x 12,5 cm 
(H x Ø), wiegt ca. 800 g. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
Intelligente Solar-Gartenleuchte
•      Einzeln Nr. 235-332-71     €   79,95
•      3er-Set Nr. 236-315-71     € 229,95      

(Sie sparen € 9,90)

Die Solar-Gartenleuchte in 
zeitlos-elegantem Edelstahl- 
Design arbeitet per hoch effizi-
entem monokristallinem Panel.

Unser Favorit unter den 
Unkraut-Fugenbürsten: 

Die Miracle Brush vom britischen 
Traditionshersteller Burgon & Ball.

Extrastarker Stahldraht. Hohe Borstendichte.  
Zusätzliche Kratzspitze.

Seit 1730 fertigt Burgon & Ball Premium-Qualität, die 
ihresgleichen sucht: Sowohl die Zugfestigkeit des Stahls als auch 
die Borstendichte sind deutlich höher als bei herkömmlichen 
Baumarkt-Bürsten. Die Borsten der Miracle Brush kehren immer 
direkt wieder in Ihre Ursprungsform zurück. Das bringt ein 
besseres Reinigungsergebnis und sorgt für die lange Lebensdauer 
der Fugenbürste.
Mit den V-förmig angeordneten Borsten kommen Sie problem-
los in jede Fuge.

Schnell, gründlich, ohne viel Kraftaufwand und ganz ohne 
Chemie befreien Sie die Rillen zwischen Gehweg- und Terrassen-
platten, Pflastersteinen, Treppenstufen, … von Schmutz, Gras, 
Moos und Unkraut. Die Kratzspitze hilft, hartnäckig verwurzeltes 
Unkraut zu entfernen. Bürstenkopf (11 x 4,5 cm) und Stiel (45 cm) 
aus FSC-zertifiziertem Holz. Borstenlänge ca. 4,5 cm. Wiegt ca. 
235 g. Hersteller: Burgon & Ball Ltd, Oakham Drive 17-19, S6 
4JY Sheffield, UK, enquiries@burgonandball.com. Verantwort-
liche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Unkraut-Fugenbürste      

Nr. 237-022-71     € 14,95

Komfortabel zu führen dank 45 cm 
langem Stiel aus FSC-zertifiziertem 
Holz.
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Auch Ihr praktischer 
Schuh-Abstellplatz.

Die ultraflache Schmutzmatte aus saugstarker Polyamid-Faser – 
 jetzt auch für Ihren Terrassenzugang.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree, Ihren Terrassen- und Balkon-

zugang nicht durch simple Schmutzfang läu fer. Und ärgern Sie sich 
nie mehr über zu dicke Fußmatten, die Ihre Türen versperren. Jetzt 
endlich gibt es diese edle, 9 mm flache Luxus version: Der dichte, 
5 mm hohe Flor aus UV-beständigem Polyamid reinigt optimal – 
und harmoniert zudem mit dem nobelsten Ambiente. Mit nur 
28 cm Tiefe hat sie die ideale Größe vor der Terrassentür – und 
integriert sich angenehm unauffällig in Ihrem Wohnbereich. Oder 
verwenden Sie die elegante Fußmatte als praktischen Schuh-Ab-
stellplatz – perfekt für Entree, Terrasseneingang, Treppen absatz, ...

Der kräftige Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC-Unterseite liegt die Matte auch bei 
spiegel glatten Böden stets plan auf – ohne zu verrutschen, zu 
wellen oder zu knicken. So entstehen keine Stolperfallen – und Ihre 
Türen schließen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 30 °C in den 
Schonwasch gang – und fertig. Passt in jede haushaltsübliche 
7-kg-Waschmaschine. Obermaterial: 100 % Polyamid. Unterseite: 
100 % Polyvinylchlorid. Farben: Schwarz und Warm-Grau. Misst 
87 x 28 x 0,9 cm (B x T x H). Wiegt ca. 800 g. Hergestellt in 
Deutschland. Hersteller: Keilbach Designprodukte, Friedhofstr. 14, 

74677 Dörzbach, DE, 
shop@keilbach.com
Terrassentür Fußmatte     
€ 36,–
•      Schwarz      

Nr. 234-798-71
•      Greige         

Nr. 234-800-71

Markantes Eichenholz-Design: 
Die minimalistische Akku-Wandleuchte mit hocheffizienter Lichttechnik.

Im Nu universell platzierbar. Bewegungssensor und variabel einstellbare Lichtklappen. Inklusive USB-C-Ladekabel.

Zum Aufladen einfach 
von der Platte 
abnehmbar dank 
Magnethalterung.

Auf den ersten Blick ein kompakter, schlichter Kubus aus 
markant gemasertem Eichenholz. Doch er ist weit mehr: Ein 
hocheffektives Up-/Downlight, dessen Licht kraftvoll nach 
oben und unten strahlt. Perfekt für Wohnraum, Bad, Treppen-
haus und Flur.
Die Schönheit des Schlichten – von LeuchtNatur handwerk-
lich hochwertig in Deutschland gefertigt. Immer ein Unikat.

Die Manufaktur fertigt den Kubus tischlermäßig aus dem 
vollen Eichenholz. Naturgegeben fällt die Maserung immer 
minimal anders aus. Jede Leuchte ist ein unverwechselbares 
Einzelstück.
Überall anzubringen – mit oder ohne Bohren, ohne 
Stecker-/Kabelbindung. Wiederaufladbar.

Entweder mit den mitgelieferten Schrauben und Dübeln an 
der Wand befestigen. Oder alternativ mit doppelseitigem 
Klebeband oder Montagekleber an einer glatten Oberfläche 
fixieren. Ebenfalls möglich ist das Anbringen an einer 
metallischen Oberfläche, denn die Trägerplatte ist magnetisch.
Flexibel einstellbare Klappen variieren stufenlos Intensität 
und Form der Lichtkegel.

Ändern Sie einfach den Winkel der Klappen über und 
unter dem Leuchtelement: Das Licht tritt sogleich breit 
gefächert oder gebündelt heraus.
Voll aufgeladen Energie für bis zu 18 (!) Stunden 
Dauerbetrieb. Im Bewegungssensor-Modus reicht die 
Energie sogar bis zu 5 Wochen, ohne nachzuladen.

Zum Aufladen nehmen Sie die Leuchte einfach von der 
magnetischen Trägerplatte ab. Der Kubus aus 12 mm starkem 
Eichenholz misst 11 x 12 x 10 cm (T x L x H). Wiegt 1 kg. 
Lithium-Ionen-Akku 5200 mAh, LED-Leuchtmittel 2 x 3 W, 
warmweiß, 800 lm, 2700 K. Lieferung inkl. USB-C-Ladekabel 
und Ladegerät. Hersteller: LeuchtNatur GmbH, Feldwie-
ser Str. 177, 83236 Übersee, DE, info@ leuchtnatur.de
•      Akku-Wandleuchte Kubus      

Nr. 237-701-71     € 169,95
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Endlich:  ein dekoratives Bewässerungs system 
auch für kleiner Topfpflanzen.

Versorgt jede Pflanze genau mit der benötigten Menge Wasser. 
Ca. 10-14 Tage lang.

Jeweils 1 Terrakotta-Kegel inkl. 
Glasreservoir im Set.

Anders als herkömmliche Bewässerungshilfen 
versorgt diese sowohl kleine als auch große 
Topfpflanzen genau nach individuellem Bedarf: mit 
mehr oder weniger Wasser. In 3 Abstufungen. Ca. 
10-14 Tage lang. Das Geheimnis: Je größer die 
unglasierte, poröse Fläche des Terra kotta- Kegels, 
desto mehr Wasser sickert hindurch. Direkt an die 
Wurzeln. Sie sparen lästiges Gießen und tägliche 
Kontrollen. Nichts überwässert oder wird zu 
trocken. Und niemand muss sich während Ihrer 
Abwesenheit um Ihre Pflanzen kümmern.
Viel schöner als oft übliche Plastikbehälter.

Die 500 ml-Glasreservoirs im Glühbirnen-Look 
passen zu Ihrem Ambiente und eignen sich – anders 
als z. B. wuchtige Flaschen – optimal auch für 
kleine Töpfe. Große Kübel und besonders durstige 
Pflanzen bestücken Sie einfach mit mehreren 
Wasserspendern. Jeweils 1 Terrakotta-Kegel inkl. 
Glasreservoir im Set. In 3 Varianten: S = für kleine 
Pflanzen/geringen Wasserbedarf, M = mittlere 
Pflanzengröße/Wasserbedarf, L = große bzw. 
besonders durstige Zimmer- und Kübelpflanzen. 
Hergestellt aus recyceltem Glas in Portugal. 
Hersteller: House of Thol VOF, Parksesteeg 8, 
6611 KH Overasselt, NL, home@houseofthol.nl

Universal-Bewässerungs-Set     
€ 29,–
•     S      Nr. 235-203-71
•     M     Nr. 235-204-71
•     L      Nr. 235-205-71

Selten ist eine Taschengarderobe 
so variabel (und stilvoll).

4 geräumige Taschenregale – genial flexible  
Einsatzmöglichkeiten. Platzsparend. Geordnet. Griffbereit.

Schluss mit Handtaschen, die sich im (Kleider-)Schrank stapeln und 
gegenseitig eindrücken. Dieser stilvolle Hänge-Organizer verwahrt 
Taschen verschiedenster Form und Größe – schonend, ordentlich, 
dekorativ und griffbereit. Dabei entscheiden Sie, wo und wie Sie Ihre 
Taschengarderobe nutzen möchten: mit Haken an der Tür hängend. Oder 

an der Kleiderstange. Oder prominent an der 
Wand zum Präsentieren ausgewählter 
Lieblingsstücke. Aufhängungen zu allen Vari-
anten werden mitgeliefert.
Nach Bedarf kürzer oder länger, ein- oder 
beidseitig zu bestücken.

Die geräumigen Bügel-Elemente lassen 
sich einzeln ein- bzw. aushängen und/oder 
Rücken an Rücken verbinden. So variieren 
Sie stets nach Bedarf und kein Platz wird 
verschenkt.
Hält kleine und große Taschen. Breite und 
schmale. Runde und eckige, ...

Anders als die vorgefertigten Steckfächer 
herkömmlicher Organizer bieten die 13 cm 
tiefen Bügelhalter auch voluminösen Taschen 
druckfrei Platz. Schmale Clutches und 
Bodybags passen meist sogar zu mehreren in 

ein Fach. Stabile Konstruktion aus pulverbeschichtetem Stahl. Misst 
gesamt ca. 19 x 18 x 113-137 cm (L x B x H), wiegt 1,3 kg. Hersteller: 
YAMAZAKI Europe GmbH, Immermannstr. 33, 40210 Düsseldorf, DE, 
eu-info@theyamazaki-eu.com
Variable Taschengarderobe     € 59,–
•     Weiß  Nr. 236-988-71
•     Schwarz  Nr. 236-987-71 

Ganz nach Bedarf variieren Sie 
die stabilen Bügel- Elemente 
und kein Platz wird verschenkt.
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 Der patentierte Geruchs killer         mit erstaunlicher  Wirkung.
        Perfekt gegen Tabakrauch,  Küchengerüche,               Plastikdünste, ...  Für Räu me  bis zu 60 m² (!).

Geniales Rückenkissen macht 
 moderne Sitzmöbel noch bequemer.
Behaglich gepolstert, mit 16fach verstellbarem Kopfteil.  

Durch den grob gewebten Bezug  
perfekt zu den aktuellen Polsterstoffen.

Tiefe Sessel, Sofas und Wohn land schaf ten mit  niedriger 
Rü cken lehne sind hochaktuell – aber nur selten wirklich komfor ta­
bel. Mit dem  Bullfrog® Rücken kissen können Sie sich ganz relaxed 
zurücklehnen. Und: Es sieht zudem außerge wöhn lich elegant aus.
Noch nach Stunden sitzen Sie völlig entspannt.

Das 11 cm dicke Rücken polster ver  ringert die Sitztiefe und gibt 
Ihrem Ober körper an ge nehmen Halt. Das hohe Kopf   teil lässt sich 
bis 120° in 16 Nei gungs  win keln einras ten. Wäh    rend Sie lesen oder 
fern sehen, werden Na cken, Kopf und Schul tern optimal gestützt.
Solide, traditionelle Polsterer ar beit. Kein Ver gleich zu üblichen 
Deko-Kissen.

Der Spezialist für Polster möbel Bull  frog® fertigt seit Jahr zehn­
ten für den Mö belfach handel. Das spü ren Sie 
sofort: Ra hmen und Gelenk sind aus 
un ver wüs t  lichem Stahl. Straff ge spann  te 
Ban da gen sorgen für angenehm festen 
An lehn kom fort. Ein In lett aus 50 % 
Enten federn und 50 % PU­Schaum  sticks 
pols  tert das Kissen angeneh m weich ab.
3 aktuelle dezente Wohnfarben.

Komplett stoffbezogen, sieht das Kis sen 
von allen Sei ten gut aus. Be zug aus 100 % 
Poly ester. Ro bus te Lein wand bin dung. 
Fleck schutz  aus rüs tung.

Misst 64 x 80 cm (B x H). Wiegt ca. 
3,3 kg. Design: Kurt Beier/Bullfrog®. 
Hersteller: Bullfrog Marketing & Design 
GmbH, Landwehrstr. 32, 96247 Michelau, 
DE, info@bullfrog­design.de
Bullfrog® Rückenkissen     € 169,95
•      Braun Nr. 544­585­71
•      Hellgrau Nr. 544­593­71
•      Anthrazit Nr. 216­234­71

Perfekt zu den aktuellen Sitz mö beln: 
die grob ge webten Bezüge in den Wohn-
farben Anthrazit, Hellgrau und Braun.

Anthrazit

Braun

Hellgrau

       Üppige Pracht von un         vergänglicher Schönheit:  
   das Bouquet aus 25         Premium-Edelrosen.

In schönstem Farbspiel von Zartgelb und Pink. Faszinierend               naturgetreue Qualität – wie frisch vom Floristen gebunden.
Sie könnten dem teuersten Blumen geschäft entstammen: Derart 

prachtvoll ist dieses Bouquet aus 25 Edelrosen vasenfertig gebunden. 
Einfach in ein Gefäß Ihrer Wahl stellen – schon haben Sie beneidens­

Vergessen Sie (meist penetrant riechende) Raumsprays, Duftöle, 
Diffuser. Nur Luft und Wasser – mehr braucht dieser geniale Luft­
erfrischer nicht, um seine erstaunliche Wirkung zu entfalten. Ohne 
chemische Zusätze und ohne Duftstoffe schafft der Geruchskiller 
konstant neutrale Luft – selbst in großen Räumen bis 60 m² (!). 
Umweltfreundlich und nachhaltig. Überall im Haus, im Büro, in Ihren 
Geschäftsräumen, ...
Neutralisiert Gerüche statt sie zu über decken.

Das Geheimnis ist eine patentierte Edelstahl­ 
Legierung. Ihre mikrofein strukturierte Oberflä­
che wirkt wie ein Katalysator, der Geruchsmole­
küle auseinanderbringt so dass sie nicht wieder 
zusammenfinden können. Gründlich, schnell und 
praktisch verschleißfrei.
Perfekt auch für die Hände.

Zwiebel­, Knoblauch­, Käse geruch, ... 
Benutzen Sie den Geruchs killer einfach wie eine 
Seife unter fließendem Wasser. Im Nu duften Ihre 
Hände wieder natürlich frisch.
Made in Germany. Mit 15 Jahren Wirk-
garantie.

Aufbewahrungsschale aus Kautschuk, misst 
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 Der patentierte Geruchs killer         mit erstaunlicher  Wirkung.
        Perfekt gegen Tabakrauch,  Küchengerüche,               Plastikdünste, ...  Für Räu me  bis zu 60 m² (!).

       Üppige Pracht von un         vergänglicher Schönheit:  
   das Bouquet aus 25         Premium-Edelrosen.

In schönstem Farbspiel von Zartgelb und Pink. Faszinierend               naturgetreue Qualität – wie frisch vom Floristen gebunden.

Trendholz Eiche:  
die Wandregale im  Baukasten-

system.  Frei zu arrangieren.
Stabil stabverleimtes Massivholz –  

moderne, leichte Anmutung.  
Nur 179,– €.

Das Image von Eichenholz hat sich völlig gewandelt. 
Re du zier tes Design gibt dem trendigen Naturholz den neuen, 
modernen Style. Vier Module in drei Größen bieten praktische 
Abstellfläche, innen und oben drauf. Sie sind stets individuell 
gruppierbar, viel seitig zu bestücken – und unschlagbar günstig im 
Preis.
Wie eine Bilderwand zusammenzustellen.

Passend zu Ihrem Geschmack und Ihrer Wand fläche 
arrangieren Sie die Module längs, quer oder versetzt, nebenein­
ander gereiht oder grafisch gruppiert. Die identische Modul­ 
Tiefe (15 cm) sorgt für ausdrucksvollen 3D­Effekt.
Tragkräftiges, stabverleimtes Massivholz – lichte Optik. 

Keine Rückwand erschwert die Konstruk tion. Die offenen 
Karrees wirken so wie grafisch klare, moderne Eichenholzrah­
men, die Ihre exquisite Tapete, Wandbespannung/farbe sichtbar 
lassen. CDs, Bücher, auch hohe Bildbände, oder Souvenirs, 
Familienfotos, Hängepflanzen, ... werden wie Bilder umrahmt. 
Aus 1,6 cm starken Massivholzleisten stabverleimt, halten die 
Module perfekt die Form. Alle Flächen sind sorg fältig glatt 
ge schliffen: Die schöne, natürliche Holzmaserung kommt so 
optimal zur Gel tung. Als 4er­Set, drei Größen: Messen 100 x 
26 cm, 90 x 22 cm und 40 x 18,5 cm (je L x B), je 15 cm tief. 
Wiegen 2.230 g, 4.020 g und 4.960 g. Verdeckte Wandmontage. 
Hersteller: Pro Idee GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•       Wandregale „Eiche-Quader“       

Nr. 220­839­71      € 179,–

wert eleganten Blumen schmuck im Haus. Ein frischer Anblick, der auf 
Jahre erfreut und null Arbeit macht.
So täuschend echt, dass Sie daran schnuppern möchten.

Anders als bei vielen herkömm lichen, oft teureren 
Kunstblumen sind diese Blütenköpfe von naturgewachse­
nen Edelrosen kaum zu unterscheiden. Durch eine 
Spezialbeschichtung fühlen sie sich zudem sehr natürlich 
an, können aber nicht welken.
Über 12 von Hand gesetzte Rosenblätter geben den 
Blüten feinen Farbverlauf und üppige Fülle.

Jedes der naturgetreu geformten Blütenblätter wird 
sorgfältig von Hand platziert und mit Klebstoff fixiert. Jede 
Blüte fällt so minimal anders aus, fügt sich aber perfekt in 
das Bild des Bouquets ein.
Wie im StadiumBlüte geerntet.

Die leicht geöffneten Blütenköpfe entfalten so perfekt 
ihr Farbspektrum: mit zartgelber Blütenmitte, die nach 
außen in zarten Grün­ Tönen übergeht. Einige Konturen 
sind in kräftigem Pink von Hand bemalt – ein wunder­
schöner Kontrast.
Perfekt auch für elegante Büffets. Als Präsent zum 
Geburtstag, Hochzeitstag, Jubiläum, ...

Die 25 Rosen sind 
mit Naturbast gebunden. 
Strauß misst ca. 30 cm Ø 
und 28 cm H. Wiegt 
ca. 250 g. Blüten und 
Blattwerk: Textil. Stiele 
mit eingearbeitetem 
Draht. Hersteller: 
Gasper GmbH, Am 
Grott 4, 51147 Köln, 
DE, gasper@ 
gasper.de
•      Rosenstrauß      

Nr. 229­838­71     
€ 79,95

ca. 17,5 x 17,5 x 3,2 cm (L x B x H), spül ma schi nen geeignet. Geruchs­
killer ca. 7,9 x 1,4 cm (Ø x H), mit Spül lauge oder Essigessenz leicht 
hygienisch zu reinigen. Hersteller: Zielonka Trading Dirk Zielonka, 
Untenhöscheid 48, 42657 Solingen, DE, d.zielonka@zielonka­ 
trading.com
•      Geruchskiller XL     Nr. 237­085­71     € 49,95

Sogar aus der Nähe wirken die 
Blütenköpfe so echt, dass man an 
ihnen schnuppern möchte.
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Passt unter nahezu jede Tür:  
die ultraflacheDesign-Fuß matte aus saugstarker Nylon-Faser.

Elegant wie ein feiner Teppich. Aber gnadenlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang­

läufer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fußmatten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 3 mm flache 
Luxusversion: Der dichte Flor aus robustem Nylon reinigt optimal 
– und harmoniert zudem mit dem exklusivsten Ambiente. Diese 
Fußmatte in modernem, farben frohem Design ist ein ge schmack­
voller Blickfang, der Ihre wertvollen Böden schont und sauber 
hält.
Der gummierte Unterboden schirmt Feuchtigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Auch bei spie gel glatten Bö den liegt die Matte stets plan auf 
– ohne zu verrutschen, zu wellen oder zu knicken. So entstehen 
keine Stolperfallen – und Ihre Türen schließen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 40 °C in den 
Schongang – und fertig. Passt in jede haus halts übliche 7­kg­ 

Wasch maschine. Obermate rial: 100 % Nylon, Unterseite: Gummi. 
Misst 50 x 75 cm (H x B). Wiegt ca. 1 kg. Von Remember. 
Hersteller: KF Design GmbH, Nauenweg 42e, 47805 Krefeld, DE, 
sales@remember.de
•      Flache Design- Fußmatte     Nr. 231­345­71     € 39,90

Die 17 Ziele nachhaltiger Entwicklung – 
vereint in einem schwebenden Kunstwerk für Ihr Zuhause.

Verbindet zeitloses, dänisches Design mit einer kraftvollen Vision für die Zukunft.
Dieses dekorative Mobile ist weit mehr als nur ein 

Blickfang. Es ist ein Statement für eine bessere Zukunft und 
erinnert uns daran, Verantwortung für die Zukunft unseres Pla­
neten zu übernehmen.
Das Design vereint die 
17 Ziele der Vereinten 
Nationen für eine 
nachhaltige Entwicklung.

Die Farben sind dabei 
kein Zufall: Jedes der 
17 Ziele wurde von den 
Vereinten Nationen mit 
einer spezifischen Farbe 
und einem Symbol 
versehen, um weltweit 
einheitlich und leicht 
verständlich kommuniziert 
zu werden – genau diese 
Idee greift dieses Mobile 
auf und übersetzt sie in 
bewegtes, skulpturales 
Design. So wird jede 
einzelne Scheibe zu einem 
Farbträger mit klarer 
Botschaft – und die gesamte Skulptur zu einem harmonischen, 
schwebenden Appell an unsere kollektive Verantwortung.
Konzipiert in Kooperation mit der Royal Danish Academy 
und dem renommierten Designstudio Rose & Rose.

Ob im Wohnzimmer über dem Esstisch, im Schlafzimmer 
über dem Bett, vor dem Fenster oder als Eyecatcher im Flur: 
Das sanft schwebende Mobile fasziniert und inspiriert, die 
Welt ein Stück besser zu machen. Misst 65 x 65 cm (H x B). 
Aus Pauspapier, Silikon und Edelstahl. Hersteller: Flensted 
Hanging Art, Brovej 6, 5464 Brenderup, DK, 
 customerservice@flensted­art.com
•     Zukunfts-Mobile     Nr. 237­937­71     € 74,95

Farbenfroher, zeitloser Blickfang mit 
tiefgreifender Botschaft.

Die 17 Ziele der Vereinten Nationen für nachhaltige Entwicklung.
Sie stehen für einen globalen Plan 
zur Förderung von Gerechtigkeit, 
Umweltschutz und Wohlstand – 
mit Zielen wie Bildung, 

Klimaschutz und Armutsbekämp­
fung sowie weiteren Aspekten 
einer nachhaltigen Entwicklung.

Titel-
Angebot
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Echtes Zedernholz: Ihr 100 % natür licher und schönerer Mottenschutz.
Hält Motten von Ihrem Kleiderschrank fern. Schützt und erfrischt Ihre wertvolle Garderobe.

Besonders feinste Fasern haben es 
Motten und Mottenlarven angetan: zartes 
Kaschmir, weiche Wolle, Kamelhaar und 
Alpaka. Lassen Sie Ihre kostbare Kleidung 
nicht mehr durch Fresslöcher der Plagegeis­
ter ruinieren. Wirksame Wächter im 
Schrank sind diese Zedernholzscheiben in 
Hausform. Einfach zwischen, neben oder 
vor ihre Pullover, Jacken, Mützen, 
Schals, ... gelegt, schützen sie Ihre Garde­
robe auf rein natürliche Art, ohne Chemie.
Auf Jahre immer wieder neu zu aktivie-
ren.

Die Rückseite der dekorativ farbig 
lackierten Zedernholzscheiben ist natur­
belassen. Möchten Sie den angenehmen 
Nadelholzduft auffrischen, schleifen Sie die 
un lackierte Holzseite mit dem beiliegenden 

Schmirgel papier leicht an: Die aromati­
schen Zedern holzöle werden so reaktiviert 
– und die Motten suchen das Weite.
Perfekt für Schrank und Ankleidezim-
mer. Schön auch als reine Deko- Objekte.

Kein Vergleich zu hässlichen Motten­
kugeln, Klebe fallen und Lavendelsäckchen, 
die oft nur kurze Zeit dufthaltend sind. Die 
einseitig verschiedenfarbigen Wachhäuser 
sehen hübsch aus und passen durch 
verschiedene Größen perfekt auch in 
schmale Nischen und Schubladen. Messen 
7­10 x 4­6,5 x 2,5 cm (H x B x T). Wiegen 
ca. 125 g. Hersteller: KF Design GmbH, 
Nauenweg 42e, 47805 Krefeld, DE, sales@
remember.de
•      Wachhäuser, 4er-Set     

Nr. 232­446­71     € 19,95

Nur ein Hauch auf der Haut: sommerleichte, 
bi-color Wendebettwäsche aus reiner Baumwolle.

20 % leichter als die meisten. Hochfein glatt und weich vorgewaschen, mit angesagt matter Optik.
Hautfreundlich atmende, feuchtigkeitssaugende Baumwolle ist 

als Sommer­ Bettwäsche ideal. Allerdings lasten übliche Baum­
wollstoffe oft unangenehm auf dem Körper. Diese sommerfrische 
Wendebett wäsche dagegen wiegt nur 110 g/qm: rund 20 % 

weniger als viele sonst. Sie ist dadurch besonders luftig und zart 
– dabei aber hochfein dicht gewebt, sodass sie sich sanft an­
schmiegt, ohne am Körper zu kleben.
Luftig und weich wie eine Sommer brise.

Durch sorgfältige Waschung ist das 
Gewebe vom ersten Moment an 
geschmeidig: Kein Vergleich zu den oft 
starren Baumwollen, die sich erst 
eingewöhnen müssen. Die Waschung 
sorgt zudem für den angesagt matten 
Look. Das Material läuft nicht mehr ein; 
Ihre Bettwäsche bleibt in Form, mit 
tadellos glatten Nähten.
Puristisch schlichtes, zeitloses Design, 
das zu jedem Ambiente passt.

Wahlweise in 
Grau mit 
hellgrauer 
Unterseite oder in 
Mintgrün mit 
heller mintgrüner 
Unterseite. 
Beliebig wendbar.
Kissen und 
Bettbezug mit 
Reißverschluss.

Das farbstabil 
stückgefärbte 
Renforcé­ Gewebe 
ist maschinen­
waschbar und 
schnell trocknend. 

Kissenbezug misst 70 x 90 cm. 
Bettbezug misst 140 x 200 cm. Material: 
100 % Baumwolle. Hersteller: Mistral 
Home nv & M.H. Retail bvba, Karre­
weg 15, 9810 Nazareth, BE, info@
mistralhome.com
Sommer-Bettwäsche     € 39,95
•      Mint/Hellmint     Nr. 231­055­71
•      Grau/Hellgrau     Nr. 231­054­71

Wahlweise auch in 
Grau/Hellgrau 
erhältlich.
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 Edle Alpakawol le,  als Bouclé noch  weicher,  
volumiger, sch musiger.  Und topaktuell.

 Zum Träumen schöne Wohl fühldecke  – passend  zum angesagten Wohntrend.
Alpaka, die Wolle der bezaubernden Andenbewohner aus der 

Familie der Kamelide, ist eine der weltweit kostbarsten Natur­
fasern. Zum Hineinschmiegen behaglich, kratzt sie nie, pillt nie, 
wärmt ohne zu hitzen – und weist von Natur aus sogar Schmutz 
und Feuchtigkeit ab. Nicht von ungefähr ist das rare, kostbare 
Vlies äußerst begehrt für luxuriöse Kleidung, Strickwaren und 
Accessoires sowie verwöhnend komfortable Plaids. Schade nur, 
dass diese meist langweilig glatt gestrickt sind. Anders dieses Plaid 
aus kusche li gem Bouclé.
Luftig gelockte Bouclé schlingen geben der Decke softe 
Struktur und bauschiges 
Volumen.

Berühmt wurde Bouclé 
vornehmlich durch 
legendäre Kreationen der 
Haute Couture. Ein 
zeit loser Klassiker, der 
aktuell besonders modern 
und trendy ist – in der 
Mode wie auch für 
Interieurs. Besonders den 
angesagten Wohn decken 
gibt Bouclé einen völlig 
neuen Charakter: schäf­
chenweich, mit dicht an 
dicht bauschig gewebten 

Löckchen. Ein federleichtes Darüber, das wunderbar wärmt, 
atmungs aktiv ist und angenehm leicht auf Ihrem Körper liegt.
Hochwertig in Peru hergestellt – ungefärbt, ungebleicht 
naturbelassen.

Die Alpakawolle wird den natürlichen Farben entsprechend 
sortiert und sorgfältig schonend gewaschen. In Verbindung mit 
Polyamid ist das Plaid formstabil und es widersteht robust allen 
Beanspruchungen des Alltags. Die Schmalseiten sind fein mit ca. 
7 ­ 8 cm breitem Fransensaum verarbeitet. Das klassische Format 
ist genau richtig, um sich gemütlich einzurollen – auf der Couch, 

im Sessel und an kühlen 
Tagen im Strandkorb 
oder Liegestuhl auf 
Ihrer Terrasse. Misst 
140 x 200 cm. Wiegt ca. 
570 g. 89 % Alpaka, 
11 % Polyamid. Farbe: 
Natur. Hersteller: 
Decoreter OÜ, 
Tatari 64, 10134 Tal­
linn, EE, sales@
alpaka­  shop.com
•      Alpaka-Bouclédecke      

Nr. 235­982­71     
€ 279,–

Lieferung in wertiger Geschenkbox.Die luftig gelockten Boucléschlingen geben 
der topaktuellen Decke softe Struktur und 
bauschiges Volumen.
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Geniale Faltboxen,  
4er-Set   €   59,95 
8er-Set   € 114,95

Mit wenigen Handgriffen: 
Schuh- oder Vorratsschrank, Schreibtisch-Container, Badregal, ...

Stapelbar, faltbar und genial vielseitig. Und schön für Ihr stilvolles Wohnambiente.

•      Einlegeböden, 2er-Set     Nr. 215­778­71      € 7,95

Mit diesem genial flexiblen Falt boxen­ System schaffen Sie 
Stau raum, wo und wie Sie ihn brauchen. Schuhe, Schals, Hand­
tücher, Bad utensilien, Spiel sachen, Zeitschrif ten, Büro unter­
lagen, ... Alles wird übersichtlich und staubgeschützt verwahrt – 
und ist leicht zu entnehmen. Einfach Front­ oder Rückklappe 
öffnen – und das Gewünschte ist zur Hand.
Mit wenigen Handgriffen auf gebaut. Jeder zeit zu erweitern 
und neu zu sammen zu stellen. 

Bis zu 15 Boxen können Sie kipp­ und rutschfest übereinander 
stellen (die unters te Box kann mit bis zu 50 kg belas tet werden). 
Ausziehbare Deckelriegel ver binden neben ein an dergestellte 
Boxen. Wand be fes tigung über flüssig.
Bedenkenlos auch im Bad und Sauna be reich, in 
Wasch keller und Garage einsetzbar.

Anders als Holz nimmt der robuste Poly propylen­
Kunst stoff keine Feuchtigkeit auf, ist leicht hygienisch zu 
reinigen und bleibt dauerhaft schön. Misst je 26,5 x 
20,7 x 39,8 cm (B x H x T), gefaltet 5,6 cm hoch. Wiegt 
ca. 1 kg. Fasst 20 l. Nutzlast je 3 kg.

Durch Einlegeböden (separat erhältlich) leicht zu unterteilen.
3 Einschiebeleisten stehen zur Wahl. Aus 3 mm starkem 

Poly pro pylen, rutschhemmend geriffelt. Hersteller: ECORETAIL 
GmbH, Brüsseler Straße 6, 53842 Troisdorf, DE, info@ 
eco­retail.de
•      Geniale Faltboxen

Faltboxen in Schwarz/Weiß

  4er­Set 8er­Set 
  € 59,95  € 114,95    (Sie sparen 4,95 €.)
Weiß/Transparent 200­611­71 200­614­71 
Schwarz/Weiß  200­610­71 200­613­71

Die leuchtende Legende der 
„Berliner Messinglampen“-Manufaktur.

Der Klassiker aus der Frühzeit der Elektrizität.  
Detailgetreu aus massivem Messing und mundgeblasenem Opalglas.

Als in Berlin 1888 erste elektrische Laternen aufleuchteten, ent fachte dies ein 
neues Zeitalter – und einen Sturm der Begeis terung. Wie das einstige Original 
wird diese Pilzlampe traditionell ge fertigt, aber mit der Technik von heute. Perfekt 
zu klassischem Mobiliar – und reizvoll als Kontrast zu modernem Design.
Entstammt den Petroleumlampen des Jugendstils – aber gekonnt moderni-
siert.

Während Petroleumlampen noch einen Luft abzug brauchten, wurden die neuen 
Elektroleuchten von einer geschlossenen Glas kuppel gekrönt – stabil dreifach an der 
Halterung verschraubt. Statt in üppigem Dekor erstrahlten die Leuchten zudem in 
neuer, klarer Linienführung.
Nach wie vor wird die Kuppel aus Opalglas mundgeblasen.

Das milchig weiße Opalglas sorgt für helles, doch sanft gemildertes Licht. Es 
beleuchtet den Raum gleichmäßig ohne zu blenden und ist ideal beim Lesen und 
Arbeiten.
Hochwertig aus Messing gefertigt – von Hand patiniert.

Der gestufte, massive Messing­Fuß (14 cm Ø) und das geriffelte Standrohr 
(2,5 cm Ø) sorgen für festen Halt. Sogar Zug schalter und Fassung sind aus 
Messing. Patinieren ergibt den schön nostalgischen, lebendigen Glanz. Misst 
42 cm H, Schirm: 25 cm Ø. Wiegt 1,8 kg. 1,9­m­Textilkabel für 250 V. Metallfas­
sung. Hersteller: Berliner Messinglampen GmbH, Lübarser Str. 40, 13435 Berlin, 
DE, info@bmlberlin.de
•      Berliner Messing-Pilzlampe Antik-Finish      

Nr. 223­773­71     € 225,–

Leuchtmittel bitte separat bestellen (www.proidee.at/villa­p). 
Fassung E27, max. 60 W.
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Auch in grau erhältlich.

Viel Stauraum und praktische Aufteilung für beste Über-
sichtlichkeit.
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Elegant, stilvoll und platzsparend: 
 der Edelstahl-Mülleimer,  der in jede Ecke passt.

Hochglanzpolierter Edelstahl hält Ihnen sogar den Müllbeutel-Nachschub bequem griffbereit.
Endlich kommt zusammen, was sinnvollerweise 

zusammengehört: der Bad-Abfallsammler und der passende 
Nachschub Müllbeutel. Die Rolle Ersatzbeutel stecken Sie 
bequem griffbereit ins clever 
versteckte Aufbewahrungsfach des 
Treteimers. So haben Sie immer 
genügend Nachschub zur Hand.
Hochglanzpolierter Edelstahl statt 
Kunststoff. Dennoch erfreulich 
preiswert.

Selbst im edelsten Ambiente von 
Küche, Bad, Wellnessoase, Sauna 
oder Gästezimmer und Gäste-WC 
fügt sich das Edelstahl- Design 
harmonisch ein. Und ist zugleich 
sehr robust und pflegeleicht.
Tropfenförmig und sanft gerundet 
fügt sich der Edelstahlkorpus 
auch in enge Winkel.

Runde Kanten verschonen Ihre 
Wände oder Duschtüren vor 
Kratzern. Ideal auch unter dem 
Waschbecken, in Unterschränken und auf anderen Stellflä-
chen, wo nur wenig Platz ist.

Besonders komfortabel durch Tretmechanik und 
Absenk auto matik des Deckels.

Ein sanfter Tritt aufs Pedal genügt: Schon hebt sich der 
Deckel. Dank Absenk automatik fällt der Deckel 
nicht scheppernd herab, sondern senkt sich selbst-
tätig sanft und lautlos.
Spezielle Arretierung fixiert die Müllbeutel 
rutschfest, aber nahezu unsichtbar.

Mit einem Griff am inneren 5-Liter- 
Müllbehälter festgesteckt, bleiben die Folienbeu-
tel sauber am Platz und lassen sich einfach durch 
Herausnehmen des Inneneimers entfernen.
Immer tadellos sauber zu halten.

Es genügt, den Abfallsammler dann und wann 
mit einem feuchten Tuch auszuwischen und 
danach kurz trocken zu reiben. Sowohl der 
Inneneimer aus schwarzem Kunststoff als auch 
der Edelstahl-Korpus sind sogleich tipptopp. 
Misst 30,8 x 22,5 cm (H x B). Wiegt 1,55 kg. 
Fassungsvermögen: 5 l. Hersteller: Joseph Joseph 

Deutschland GmbH, Königsallee 92a, 40212 
Düsseldorf, DE, trade@josephjoseph.com

•      Bad-Abfallsammler     Nr. 236-985-71     € 49,95

Perfekte Ordnung auf kleinstem         Raum: 
   Das Reisenecessaire mit praktischer Auf         klapp-Funktion.

    1,5 Liter Stauraum im handlichen Format. Perfekt für Urlaub, Sau              na und Strand. Sie und Ihn.

Die Rolle Ersatzbeutel stecken Sie 
bequem griff bereit ins Seitenfach des 
Treteimers.
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Robust wie Ihre Handtücher.  
Und erfreulich günstig.
 100 % weiche, saugstarke Baumwolle.  

Waschmaschinen- und trocknerfest. Nur 79,95 €.
Vor Ihrer Dusche und Badewanne. Im Gäs te- und Kinder bad, am Whirl pool, in 

der Sauna, … Diese Vorleger sind wie ge schaf fen für den schonungs  losen Ge brauch. 
Und: Sie können die weichen Mat ten einfach mit Ihren Hand tü chern in die Wasch  ma-
schi ne (bis 60 °C) stecken, an schlie ßend in den Trockner –  fertig.
Materialgewicht 1.800 g/m²: dauerhaft schön – auch nach der x-ten Wä sche.

Die fein gezwirn te Baum wolle ist in ca. 3 mm dicken, festen Schlin    gen ge webt, 
die sich wie Perlen dicht aneinander reihen. Saug stark nehmen sie die Feuch tig keit auf 
und verwöhnen Ihre Füße mit einem sanften 
be lebenden Massage- Effekt. 
Fusselfrei, form beständig und farbtreu.

Flache ge säum te Rän der, haltbar 
ge steppt. Aus 100 % Baum wolle. Wiegt ca. 
900 g. Hersteller: RHOMTUFT GmbH, 
Langes Feld 10, 31860 Emmerthal, DE, 
info@rhomtuft.de
Fusselfreier Badvorleger,  
60 x 90 cm     € 79,95
•      Gold Nr. 229-453-71
•      Kiesel Nr. 224-732-71
•      Rosé Nr. 229-454-71
•      Aqua Nr. 551-739-71
•      Weiß Nr. 551-754-71 Passend zu jeder Bad- Ein rich tung: 

Den Fussel freien Bad vor le ger gibt es in 
5 ak tu ellen  Farben.

Perfekte Ordnung auf kleinstem         Raum: 
   Das Reisenecessaire mit praktischer Auf         klapp-Funktion.

    1,5 Liter Stauraum im handlichen Format. Perfekt für Urlaub, Sau              na und Strand. Sie und Ihn.
Wühlen in der Kulturtasche, alles ist durchein-

ander, nichts auf den ersten Blick sichtbar. Das hat 
mit diesem praktischen Reisenecessaire endlich ein 
Ende, denn hier haben Sie alles direkt im Blick.
Geschlossen eine nützliche Kulturtasche. 
Aufgeklappt ein über sicht licher Badezim-
mer-Organizer.

Das Necessaire klappen Sie im Bad ganz 
einfach auf. So haben Sie während Ihres Aufent-
halts im Hotel, am Strand, beim Camping oder in 
der Sauna Ihre nötigsten Kosmetika, Zahnbürste 
und Co. übersichtlich einsortiert und griffbereit an 
einem Ort. 2 Reißverschlussfächer für Kleinteile 
und Schmuck, 2 große Hauptfächer für Parfum und 
Hygiene artikel und 2 Steckfächer z. B. für Flacons, 
ermöglichen eine gute Sortierung. Und wenn die 
Reise weitergeht, klappen Sie Ihr Reisenecessaire 
einfach wieder zusammen und verstauen es 
platzsparend im Gepäck.
Standfest und gut gepolstert, um den Inhalt zu 
schützen.

Parfum, Make-up und andere zerbrech liche 
Flacons und Dosen sind gut geschützt. Das 
Material ist wasserabweisend und leicht zu 
reinigen – einfach feucht abwischen. Der verlän-
gerte Reißverschluss dient gleichzeitig als 
funktionale Trageschlaufe. Misst geschlossen 23 x 
11 x 11 cm und aufgeklappt 23 x 22 x 11 cm. Aus 
100 % recyceltem Polyester. Hersteller: Reisenthel 
Accessoires GmbH & Co. KG, Zeppelinstr. 4, 
82205 Gilching, DE, service@reisenthel.com
2-in-1 Reisenecessaire     € 28,95
•      Rosa     Nr. 237-829-71
•      Grau     Nr. 237-828-71
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Top-Design. Top-Qualität.  
Top-Funktion.

Das bessere Duschregal:  
ohne Montage in Sekunden aufgestellt.  

Variabel einstellbar auch für große Flaschen,  
Spender, Tuben. Rostfrei und dauerhaft schön.

Kein Vergleich zu einfachen Duschregalen: Dieses 
Eck regal vom US-Marktführer simplehuman ist ein Parade-
beispiel für funktionelles Design in bester Material- und 
Verarbeitungs- Qualität. Grund solide und über Jahre schön.
In Sekunden sicher verankert. Ohne Bohren, ohne 
Schrauben, ohne Kleben. 

Klemmen Sie die Teles kop stange einfach zwischen Decke 
und Boden oder Wannenrand ein. Die starke Federspannung 
und griffige Gummifüße geben dem Caddy rutschfesten Halt. 
Geeignet für Deckenhöhen von 1,80-2,70 m.
Ausgetüftelt bis ins Detail.

Die Ab lage körbe lassen sich entlang der Alu- Stange 
stufen los ver schieben. So schaffen Sie variabel Platz auch für 

große Flaschen und 
platzieren Ihre 
Utensilien in der für 
Sie richtigen Greif-
höhe. In spe ziell 
ausgeschnittenen 
Löchern kön nen Sie 
Flaschen kopfüber 
kippfest abstellen und 
so restlos entleeren. 
Für Nassrasierer und 
Zahnbürste sind extra 
Halter integriert. 
Wasch tücher hängen 
luftig an 2 beweg lichen 
Stangen.
Robust und 100 % 
rostfrei.

Aus Edelstahl, 
eloxiertem Alu minium 
und Kunststoff. 
Höhenverstellbare 
Teles kopstange misst 
180-270 cm. Körbe 
30 x 15 x 6 cm, Korb 
mit Seifenschale 30 x 
18 x 6 cm. Wiegt 
insgesamt 3 kg. Neben 
unserer Langzeitgaran-
tie gibt der Hersteller 
5 Jahre Garantie. 
Hersteller: 
 simplehuman (UK) 
Ltd, Thames Court 5, 
Goring- on-Thames 
RG8 9AQ Oxfordshire, 
GB, support@ 
simplehuman.co.uk. 
Verantwortliche 
Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Teleskop- 

Duschregal      
Nr. 232-879-71     
€ 169,95

        Renaissance der schönen Bade         matte – 
          inspiriert von Giottos legendä         rem O.

Für Dusche und Wanne: italienisch edle Antirutsch-               Matte,  
designt nach Giottos perfektem Kreis.

Anfang des 14. Jahrhunderts schickte Papst Benedict XI einen Boten 
zu Giotto di Bondone, um einen Beweis seiner Kunstfertigkeit zu erhalten. 
Der italienische Maler, Bildhauer und Baumeister (ca. *1267 - †1337) zog 
einfach frei Hand einen perfekten roten Kreis und schickte damit den 

Boten zurück. 1303 holte 
der Papst Giotto nach Rom, 
wo er über zehn Jahre 
blieb. Giotto gilt als erstes 
Renaissance-Genie. Zu 
seinen viel bestaunten 
Meisterwerken gehört z. B. 
in Padua die Freskendeko-
ration der Scrovegni- 
Kapelle.
Selten schönes Spiel 
geometrischer Formen.

Außergewöhnlich 
dekorativ fügen sich die 
Kreiselemente aneinander: 
In Dreierreihen als Quadrat 
für die Anti rutsch- Dusch-
matte – und als sechsreihi-
ges Rechteck für die 
Antirutsch-Wannenmatte. 
Ob in oder vor der Dusche, 
Wanne platziert: Ein 
hochmodernes Design, das 
jedem Bad neue Frische 

  Hellblau Taupe
Duschmatte 236-905-71 236-906-71
Wannenmatte 236-907-71 236-908-71

Wahlweise als Dusch- oder 
Wannenmatte und je in 
Farbe Hellblau oder Taupe 
erhältlich.
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Perfekte Ordnung  auf drei Ebenen:  
handlich, mobil und vielseitig.

Der tragbare Tablett-Turm bietet viel Stauraum –  
beansprucht aber wenig Stellfläche.

Im Bad: ein praktischer Organizer, der Ihre Kosmetika, 
Pflegeprodukte, Schminkutensilien übersichtlich geordnet hält. 
Im Schlafraum, neben Ihrem Bett bietet er praktische Ablage-
flächen für Wecker, Handy, Fernbedienung sowie Leselampe, 
Brille und Lektüre. Genauso praktisch ist der Organizer für 
Ihre Büroutensi lien, in der Küche – und als mobile Ablage bei 
Ihren Mußestunden auf der Couch oder im Liegestuhl.
Stabiler, durchgehender Holztragebügel. Alle Tabletts mit 
rutschhemmend hohem Rand.

Der kräftige, bodentief durch gehende Bügel aus flachem, 
3,5 cm breitem Bugholz liegt fest in der Hand. Mit einem 
Handgriff können Sie den Tablett-Turm bequem beiseite stellen 

bzw. transportieren. Durch den 
3,5 cm hohen Rand fällt nichts 
herab.
Fasst auch hohe Flaschen, 
Flakons. Der herausnehmbare 
Becher im Oberdeck ist ideal für 
Stifte oder Pinsel und Bürsten.

Kleinteile wie Nagellack, 
Cremetiegel bringen Sie auf der 
mittleren Ebene unter. 17 cm 
Freiraum bietet darunter die 
Bodenablage: genau richtig für 
Seifen spender oder Gläser.
Cleanes Design in Weiß und 
Naturholz. Elegant in jedem 
Ambiente. Robust und pflege-
leicht.

Der hochwertige ABS-Kunst-
stoff ist widerstandsfähig gegen Kratzer und Vergilben. Einfach 
feucht abwischbar. Die drei Tabletts messen je 19,5 cm Ø. 
Gesamthöhe 50 cm. Wiegt 600 g. Von der kanadischen 
Designschmiede Umbra®. Hersteller: Umbra HK Limited, 
Monitorweg 1, 1322 BJ Almere, NL, eu-info@umbra.com
•      Organizer     Nr. 232-832-71     € 49,95

Mit herausnehmbarem 
Becher im Oberdeck.

 Mühelos cremen  Sie Ihren 
Rücken –  nach dem Bad, 
 der  Sauna, am Strand ...

Ideal für Körperlotion, Sonnenmilch  
oder auch Duschbad.

Einfach den 9,5 cm Ø Cremer aufschrau-
ben, die Lotion einfüllen und die Eincreme- 
Hilfe mit leichtem Druck über den Rücken 
führen. 7 Kammern im Inneren sorgen für eine 
gleich mäßige Dosierung. Dank des bis zu 
67,5 cm langen, U-förmigen Stiels erreichen 
Sie ohne Verrenkungen alle Körperpartien.
17 bewegliche Kugeln verteilen die Creme 
und massieren sie sanft ein.

Oder wählen Sie einen der mitgelieferten 
Aufsätze: Mit dem Schwamm reinigen Sie 
Ihren Rücken besonders schonend, mit der 
Bürste verwöhnen Sie Ihre Haut mit einer 
Trockenmassage.
Passt dank 3fach-teilbarem Stiel auch ins 
Reise gepäck.

Eine Schutzkappe (mitgeliefert) lässt 
Lotion oder Sonnencreme nicht auslaufen. Aus 
bruchfestem Kunststoff. Hygienisch abwasch-
bar. Wiegt ca. 370 g. Hersteller: Hydas GmbH 
& Co. KG, Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frank-
furt, DE, info@hydas.de
•      Rücken pflege-Set      

Nr. 211-083-71      
€ 32,95

3 Aufsätze für eine perfekte 
Rückenpflege: Cremer, Bürste 
und Schwamm.

        Renaissance der schönen Bade         matte – 
          inspiriert von Giottos legendä         rem O.

Für Dusche und Wanne: italienisch edle Antirutsch-               Matte,  
designt nach Giottos perfektem Kreis.

verleiht – weit 
attraktiver als die 
üblichen, oft altbacke-
nen Matten.
Bad-Sicherheit in 
perfektem Design. 
Und völlig pflege-
leicht.

Thermoplastisches 
Elastomer (TPE) sorgt 
komfortabel für festen 
Halt. Durch Saugnäpfe 
an der Unterseite 
bleiben die Matten 
sicher am Platz. Nach 
Gebrauch genügt 
kurzes Abbrausen. 
100 % TPE. Maschi-
nenwaschbar. 
Hergestellt in Italien. 
Maße Duschmatte: 
55 x 55 cm. Wannen-
matte: 40 x 80 cm. 
(B x L). Wiegen ca. 
750 g und 800 g. 
Hersteller: Ridap SRL, 
Via Roma 119, 14034 
Castello di Annone - 
AT, IT, ridap@ridap.
com
•      Antirutschmatte     

€ 19,95
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    Schön, schlicht,         in zierlichem Design: 
die Akku-Tischleuchte         für drinnen und drauß en.

                   Wiederaufladbar und dimmbar. 20 LEDs zaubern               schönste Lichtstimmung, blendfrei nach oben und unten gerichtet.
Eleganz durch pure Ästhetik: Lampenschirm, Standrohr und 

Bodenplatte ergeben eine harmonisch formreduzierte Einheit. 
Lampenschirmöffnungen oben und unten sorgen für eine 
angenehm blendfreie, indirekte Beleuchtung.

   Nie mehr Batterien  wech         seln, nie mehr verschlafen.
 Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert               immer und überall. Qualität made in Germany.

Das 6 x 2 cm große Solarmodul dieses Funk weckers tankt 
Energie aus dem Tageslicht und speichert sie im eingebauten 
Akku. Selbst in völliger Dunkelheit würde das Uhrwerk 
bei vollgeladenem Akku noch 1 Jahr weiterlaufen. Sie 
sparen teure Batte rien, schonen die Umwelt. Und werden 
nie mehr verschlafen, weil Ihrem Wecker in der Nacht 
der Strom ausgegangen ist.
In 1 Mio. Jahren noch ± 1 Sekun de genau.

Empfängt die Zeitsignale von der Sendeanlage 
(DCF77) in Mainflingen bei Frankfurt. In Europa stellt 
Ihr Funk wecker die exakte Uhrzeit selbst tätig ein. Auch 
die Umstellung Sommer-/Winterzeit läuft automatisch. 
Die Weck zeit be stimmen Sie kinderleicht per Stellrad. 
Kein Han tieren mit Knöpfen, Tasten oder Digital-
anzeigen.
Klares, leicht ables bares Analog- Ziffernblatt.

Auf Knopfdruck rundum dezent blau  beleuchtet.
Nahezu lautloses Quarz- Uhrwerk.

Kein nerviges Ticken stört Ihre Nacht ruhe. Mit 
Crescendo- Alarm und Snooze- Funktion. Misst 12,5 x 

„CableBox™“ lässt unschöne 
Mehrfachsteckdosen dezent 

verschwinden.
Moderne Design-Boxen verstecken  

Steckerleisten bis 38 cm (bzw. 20 cm) Länge.
Ruinieren Sie Ihr stil volles Ambiente nicht länger durch den 

An blick unschöner Steckerleisten und verhedderter Kabel. Im 
Wohn zim mer, rund um den Arbeitsplatz im Büro, in Kanzlei und 
Praxis, im Kon ferenz raum, … ver schwin den Stecker leisten, 
Netz adapter und Trafos sicher im Inneren dieser Design-Box aus 
flammhemmendem Kunst stoff. 
Der fest schlie ßende Deckel hält Schmutz und Staub fern. 

Durch zwei 9 bzw. 8 cm hohe Seiten schlitze führen Sie die Kabel 
ge ord net aus der Box. Gum mier te Anti rutsch-Füße verhindern Krat zer 
auf Ihren wert vollen Böden. 

CableBox™ für alle Stecker leisten bis 38 cm Län ge und 14 cm 
Breite: misst 39,8 x 15,4 x 13,4 cm (L x T x H), wiegt ca. 900 g. 
Cable Box™ mini für 3er- und 6er-Stecker leis  ten bis 20 cm Län ge und 
10,5 cm Breite: misst 23 x 11 x 12 cm (L x T x H), wiegt ca. 460 g. In 
2 Farben. Hersteller: Soular GmbH & Co. KG, Alfred-Nobel-Str. 6, 
97080 Würzburg, DE, info@soular.de

CableBox™     € 39,95
•      Schwarz     Nr. 214-011-71
•      Weiß      Nr. 214-012-71

CableBox™ mini     € 29,95
•      Schwarz     Nr. 214-009-71
•      Weiß      Nr. 214-010-71

Alle Kabel werden ge bündelt aus den bei den Sei ten schlit zen geführt. Als CableBox™ 
oder CableBox™ mini für Stecker leisten bis 38 cm (bzw. 20 cm) Länge.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATVPKatalog71Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00017009 
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    Schön, schlicht,         in zierlichem Design: 
die Akku-Tischleuchte         für drinnen und drauß en.

                   Wiederaufladbar und dimmbar. 20 LEDs zaubern               schönste Lichtstimmung, blendfrei nach oben und unten gerichtet.
Edles Highlight im Wohn- und Schlafraum, auf Garten-, Balkon- und 
Terrassen tisch – oder freistehend.

Nur 11 x 11 cm bzw. 15 x 15 cm Stellfläche genügen. So passt die 
Leuchte auch auf schmale Regale und Fensterbänke. Im Garten oder auf der 

Terrasse das perfekte Stimmungslicht für entspannte Abende.
20 warmweiße LEDs (je 0,2 W) spenden angenehm helles, 
warm-weißes Licht – in 3 Stufen dimmbar.

Einfach durch Fingerdruck auf den Lampenkopf passen Sie die 
Lichtintensität Ihren Wünschen an: vom taghellen Leuchten bis zum 
sanften Stimmungslicht (3000 Kelvin).
Akku-Energie für 8 - 40 Stunden Leuchtdauer (je nach Stufe) – 
 kabellos und mobil.

Ladezeit: 4,5 Stunden, per 230-V-Steckdose oder USB-C (Kabel 
mitgeliefert, Steckernetzteil separat erhältlich). Gehäuse aus pulverbe-
schichtetem Aluminium und Kunststoff. Spritzwassergeschützt (IP54). 
Tischleuchte misst 11 x 11 x 33,5 cm (L x T x H), wiegt ca. 865 g. 
Stehleuchte misst 15 x 15 x 115 cm (L x T x H), wiegt ca. 2,2 kg. 
Hersteller: Blomus GmbH, Zur Hubertushalle 4, 59846 Sundern, DE, 
support@blomus.com
Design Akku-Tischleuchte      
€ 139,–
•      Weiß      Nr. 233-915-71
•      Hellgrau      Nr. 233-914-71
•      Dunkelgrau Nr. 233-913-71
Design Akku-Stehleuchte      
€ 199,–
•      Weiß      Nr. 233-918-71
•      Hellgrau      Nr. 233-917-71
•      Dunkelgrau Nr. 233-916-71
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236-433-71     Preis s. online

Dank mitgeliefer-
tem Teleskopstiel 
und Knickgelenk 
gelangen Sie mit 
dem Staubwedel 
mühelos so gar 
auf Ihre 
Schränke.

Auch ohne Teleskopstiel 
ein praktischer Helfer: 
So ent stauben Sie z. B. 
Treppen geländer und 
empfindliche Elektronik-
geräte.

Strauß enfedern ziehen Staub an – 
bewährt seit über 100 Jahren.

Staubwedel mit zusätzlichem Teleskopstiel  
und praktischem Knickgelenk.

Entstauben Sie Ihre kostbaren Möbel, Bil der, Kristall-
sachen oder Ihr empfindliches elektronisches Equipment 
nicht länger mit herkömmlichen Staub tüchern.
Millionen zartester Federfasern fangen selbst feins te 
Staubpartikel ein. Ohne Kratz spuren zu hinterlassen.

Durch ihre besondere „Bauweise“ – mit schlankem 
Kiel und beidseitig hochelastischen, flaumzart besetzten 
Verästelungen – greifen die super weichen, ca. 21 cm 
langen Straußenfedern den Staub optimal. Die Federn 
enthalten von Natur aus ein Öl, an dem der Staub fest 
haften bleibt wie an einem Klebestreifen – solange bis Sie 
den Staubwedel kräftig ausschütteln.
Erbarmungslos zu Spinnweben und Staub. Sanft zu 
empfind lichen Gegenständen.

Der dichte Busch ex trem biegsamer, duftiger Federn 
schmiegt sich reibungslos an jede Oberfläche; so gar 
zerbrechliche Gläser oder fili gra ne Schnitzereien werden 
schonend, aber gründlich von Staub befreit. Verlängern Sie 
Ihren Staubwedel mit dem 122 cm langen Teleskopstab auf 
eine Gesamtlänge von bis zu 182 cm – und schon gelangen 
Sie mühelos auch in entlegene Ecken und sogar auf Ihre 
Schränke. Zusätzlich erleichtert ein flexibles, 11-stufig 
verstellbares Knick gelenk das Staubwischen sonst nur 
schwer erreichbarer Stellen. Die Straußenfedern sind 
sorgfältig und haltbar im Stiel verankert. Bei Bedarf mit 
warmem Seifenwasser waschbar. Staub wedel misst 60 cm. 
Teleskopstiel inkl. Knickgelenk misst 56-122 cm. Wiegt 
zusammen ca. 450 g. Hersteller: Maximex GmbH & Co. KG, 
Im Hülsenfeld 10, 40721 Hilden, DE, info@maximex.eu
•      Straußenfeder-Staubwedel      

Nr. 236-720-71      
€ 37,95

   Nie mehr Batterien  wech         seln, nie mehr verschlafen.
 Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert               immer und überall. Qualität made in Germany.

Auf Knopfdruck rundum 
dezent blau beleuchtet.

9,5 x 4,5 cm (H x B x T). Wiegt 195 g. Hersteller: Filius Zeitdesign GmbH & 
Co. KG, Kuckucksweg 55, 33607 Bielefeld, DE, info@filius- zeitdesign.de

•      Solar- Funkwecker      
Nr. 230-203-71      
€ 79,95
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Mit 3 wählbaren Lichtfarben: 
Tageslichtweiß (6.000 K), Neutralweiß 
(4.000 K), Warmweiß (3.000 K).

Die wohl variabelste Akku-Lichtleiste.  Selbstklebend. Blendfrei. Dimmbar.
Stufenlos einstellbare Lichtstärken (statt oft nur 5 Stufen) und 3 Lichtfarben (statt 1). Sensor- und Dauerlicht-Modus.  

Akkupower für bis zu 80 Stunden Dauerbetrieb, ... Im eleganten Alu-Design (statt Plastik).
Diese akkubetriebene LED-Lichtleiste spendet vielfach 

einstellbares, blendfreies Licht an nahezu jedem Ort. In der Küche, 
am Schminktisch, Arbeits- und Leseplatz. Im Kleider- und 
Aktenschrank, Bücherregal, ... Und beleuchtet z. B. Stufen oder 
Durchgänge, sobald Sie sich nähern. Ein Bewegungssensor 
schaltet die 128 (!) LEDs automatisch ein und 20 Sekunden nach 
der letzten Bewegungsmeldung wieder aus. Oder Sie aktivieren 
den Dauerlicht-Modus.
Gemütlich warmes oder kühles Licht. Hell oder gedimmt. Zum 
Arbeiten, Lesen, Relaxen, ...

Wählbare Lichtfarben: Tageslichtweiß (6.000 K), Neutralweiß 
(4.000 K), Warmweiß(3.000 K). Lichtstärke max. 160 Lumen, 
stufenlos dimmbar.
Ohne Werkzeug im Nu angebracht. Flach genug sogar für die 
Schublade.

Einfach Metallhalter an gewünschter Stelle ankleben (3M- 
Klebe pads mitgeliefert). Die Lichtleiste haftet magnetisch daran 

und kann (z. B. zum Laden oder auch als mobile Lichtquelle) 
bequem abgenommen werden.
Akku-Power für 10 bis 80 Stunden Dauerlicht (hellste/
niedrigste Stufe).

Ladezeit ca. 6 Std. (Kabel mitgeliefert, USB-Netzteil separat 
erhältlich). Elegantes und langlebiges Aluminium-Design. Misst 
40 x 4,1 x 1,4 cm (L x B x H), wiegt 240 g. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Variable Akku- Lichtleiste 

Nr. 235-557-71     € 29,95
•      Variable Akku- Lichtleiste, 3er-Set  

Nr. 235-558-71     € 84,95 
(Sie sparen 4,90 €)

•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236-433-71     Preis s. online

 „Supergrip“ statt Bohren,  Schrauben, Kleben. 
Haftet fast überall – auch an strukturierten Oberflächen.   Trägt bis zu 8 kg (!) – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf-Haltern. Statt nur an 
glatten Unter grün den haftet „Supergrip“ auch an struk turierten 
Ober flächen, wie z. B. an Mosaik fliesen und mattiertem Glas – bom-
benfest. Ein Gel ge fülltes Grip- Pad am Bo den des Vakuum- Saug-
fußes passt sich gerauten oder 
ge nar bten Struk turen an und 
verstärkt so die Haft kraft. Selbst, 
wenn Sie das Vakuum aufheben: 
Erst durch einen Zug an der 
Gum mi lippe löst sich der Ha ken. 
Keine Spuren bleiben zu rück.
Perfekt für Bad, Küche, Keller, 
Hobby raum, Wohn mobil, ... 

Handtücher, Bademäntel, 
Kleidung. Werk zeug, Be sen, 
Küchen utensilien. Oder Schlüssel, 

Hunde leine, Ein kaufs tasche, ... Bis zu 8 kg können Sie aufhängen. 
Sollte die Haft kraft des Grip- Pads einmal nachlassen, einfach kurz 
mit Was ser ab waschen. Geeignet für alle glatten und leicht 
struk turierten Ober flä chen (nicht jedoch für ver putzte und tape zier-

te Wände). Messen je 6 x 9,7 x 3 cm 
(B x H x T). Wiegen je 31,5 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Vakuumhaken „Supergrip“, 

3er-Set      
Nr. 202-539-71     € 29,95

Geeignet für alle glatten und leicht 
strukturierten Ober flä chen (nicht jedoch 
für verputzte und tapezier te Wände).
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Samtpfoten für Ihre Stuhlbeine.
So praktisch wie charmant:  

Socken und Schuhe für Ihre Stühle. 
Vergessen Sie herkömmliche Mö bel gleiter, die mit Nägeln, 

Schrau ben oder Klebstoff unter dem Stuhlbein be festigt werden 
müssen. Diese witzigen Hin gucker stülpen Sie einfach wie Socken 
oder Schuhe über die Stuhl bei ne. Schon schützen sie Ihre teuren 
Bö den vor Krat zern, Striemen und Strei fen – und sorgen für 
geräusch loses Stühle rücken.
Ideal auch für wertvolle antike Möbel.

Dank des dehnbaren Materials passen sich die Stuhlsocken 
„Wukies“ problemlos den meisten gängigen Stuhlbeingrößen 
(Um fang 7-13 cm) an. Für Stuhlbeine von 4,5-6 cm Umfang sind 
die „Mini- Wukies“ perfekt. Aus langlebigem, elastischem 
Poly ester-Fleece. Form beständig. Maschinen waschbar bei 30 °C. 
Beide „Wukies“ sind ca. 10 cm, umgeschlagen ca. 5 cm lang. 
„Wukies“ und „Mini- Wukies“ sind erhältlich in den Farben schwarz 
oder grau. 
Für Freischwinger: die Möbelschuhe aus robustem Wollfilz.

Dank eingearbeiteter Stahlfedern passen die Stuhl schuhe 
„Woolies“ perfekt über die Kufen. Funktionieren auch bei den 
meisten gängigen Stuhl beinen – egal ob rund, oval, quadratisch 
oder rechteckig. Farbe: Anthrazit/Graumeliert. Aus 100 % 
Schur wolle. Fusselfrei. Handwäsche mit Wollwaschmittel. Ca. 5 x 
5 x 5,5 cm (L x B x H). Hergestellt 
in Deutschland. 1Hersteller: Wukies 
Kornelia Scheerbaum, Ahorn-
allee 27, 14050 Berlin, DE, info@
wukies.de 2Hersteller: formpartner 
UG (haftungsbeschränkt), Daven-
stedter Str. 60, 30453 Hannover, 
DE, kontakt@formpartner.com.de
Stuhlsocken Wukies1, 4er-Set
•      Schwarz      

Nr. 543-124-71     € 16,95
•      Grau      

Nr. 232-382-71     € 16,95
Stuhlsocken Mini-Wukies1, 
4er-Set
•      Schwarz      

Nr. 206-974-71     € 16,95
•      Grau      

Nr. 232-381-71     € 16,95
Stuhlschuhe Woolies2, 4er-Set
•      Anthrazit/Graumeliert      

Nr. 205-019-71     € 29,95

Die „Mini-Wukies“ schmiegen 
sich perfekt an zierliche 
Stuhl beine bis 6 cm Umfang.

Die Stuhlschuhe „Woolies“ 
passen sich den Kufen der 
Frei  schwinger perfekt an.

Revival einer Design-Ikone der Sixties: 
der Kunststoff-Hocker Tam Tam.

Vielseitig, bequem, platzsparend (und preiswert).  
Ausgestellt im MoMA, New York.

Kaum ein Möbelstück repräsentiert trefflicher die unkonven-
tionelle Lebensart der 1960er-Jahre. Kreiert wurde Tam Tam 1968 
von Henry Massonnet (*1922), der normalerweise Angler-Equip-
ment für die französische Firma Stamp entwarf. So schwebte ihm 
auch bei Tam Tam ein Hocker für Angler vor. Doch es sollte an ders 
kommen: Der Kunst stoff-Hocker löste einen weltweiten Boom aus 
– über 12 Millionen Exemplare wurden verkauft! Er schaffte es 
sogar in die Villen der Stars. Und hielt Einzug ins Musée des Arts 
Décoratifs, Paris. Dann verschwanden die Shoo ting-Stars leider. 
Doch jetzt können Sie diesen Kult-Hocker, her ge stellt in der 
Origi nalform Nr. 169, wieder bestellen – direkt bei Pro-Idee.
Zwei Korpusteile, eine Sitzfläche: So simpel – und doch so 
vielseitig als komfortabler Platz und praktischer Stau raum. 

Perfekt für Küche, Ess- und Arbeits ecke, als Beistellhocker für 
große Run den oder als Ablage in Diele, Bad, Schlaf raum, ... Durch 
die genau richtige Höhe und 30 cm Ø große Sitzfläche ist Tam Tam 
auf Stunden bequem. Die taillierte Form gibt Ihren Beinen 

komfortablen Freiraum. 
Aus robustem Polypropylen. 

Ein fach feucht abwischbar. In 
klassischen oder trendigen Sixties- 
Farben. Misst 30 cm Ø, 45 cm H. Mit 
Stau-Innenfach. Wiegt 1 kg. Trägt 150 
kg. Hersteller: Klein AG, Neumann- 
Reichardt-Str. 27-33, 22041 Hamburg, 
DE, info@kleinundmore.de
Hocker Tam Tam     € 29,95
•      Orange Nr. 202-181-71
•      Weiß Nr. 202-183-71
•      Schwarz Nr. 202-182-71
Praktisch: Im Innenfach sind Socken, 
Spiel- und Strickzeug, ... im Nu weggeräumt.
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So bequem, funktional und stylish kann Gartenarbeit sein: 
der lässige Overall von by Benson.

Schwedische Kultmarke für coole, hochwertige Lifestyle-Produkte rund um Haus und Garten.
Hineinschlüpfen, wohlfühlen 

und dazu noch verblüffend gut 
aussehen: So starten leiden-
schaftliche (Hobby-)Gärtnerin 
und Gärtner in ein ganz neues, 
stilvolles Level, weit weg von 
alter Latzhose und ausgeleiertem 
Pulli. Denn bequemes, hand-
werkliches Arbeiten und 
moderner, stylisher Look sind 
kein Widerspruch mehr.
Komfortables, skandinavi-
sches Design mit praktischen 
Details.

Der Schnitt ist bewegungs-
freundlich und körperbede-
ckend – aber in moderner Linie, 
ohne dabei formlos oder 
unvorteilhaft zu wirken. Sie sind 
vor Sonne, Insekten, Dornen und 
Ästen geschützt und können sich 
in allen Positionen drehen und 
wenden. Der Overall hat flache 
Nähte, die nicht scheuern, 
praktische, herausnehmbare 
Kniepolster und flexible 
Verstärkungen an Knie und 
Ellbogen. Viele Taschen bieten 
genügend Platz für (Arbeits-)
Utensilien.
Robuster, hautfreundlicher 
und atmungsaktiver Material-
mix aus Viskose, Polyester und 
Leinen. 

Der weiche Stoff in 
geschmackvoll dezentem 
Natur-Beige schmeichelt der 
Haut und lässt sie atmen, zudem 
ist er pflegeleicht. Ob beim 
Gärtnern, in der Werkstatt, auf 
dem Feld, ... oder als urbaner 
Freizeit-Look – dieser Overall 
ist garantiert ein außergewöhnli-
cher Hingucker. Knopfleiste mit 
schwarzen Kontrast-Knöpfen. 
Farbe: Beige. Länge Schulter bis 
Schritt in Gr. M: ca. 80 cm. Bitte 
beachten: Hersteller-Größen lt. 
Etikett abweichend (S = 
Hersteller-Gr. M, M = Herstel-
ler-Gr. L, L = Hersteller-Gr. XL, 
XL = Hersteller-Gr. 2XL). 
Material: 39 % Viskose, 33 % 
Polyester, 28 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
by Benson AB, Södra Kärr 318, 
385 98 Bergkvara, SE, info@
bybenson.com
•      by Benson Garten- Overall     

€ 125,–

Geräumige Taschen bieten 
viel Platz für Werkzeug, 
Smartphone, ...

Gr. Nr. 
S 237-976-71
M 237-977-71
L 237-978-71
XL 238-109-71

Verstärkte Knie inkl. 
Polster ung für komfor-
tables Arbeiten.

Kniepolster zum Waschen 
herausnehmbar.
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Die erfrischend junge, moderne 
Optik und die kräftigen, matt-
schimmernden Farben geben 
jedem Raum ein trendiges Upgrate.

Stylish, wohnlich, wetterfest – 
der perfekte Stuhl für drinnen und drauß en.

Modernes Landhaus-Design harmoniert mit jedem Interieur.  Und veredelt den Essplatz auf Ihrer Terrasse.
Ob in Küche, Essecke, Speisezimmer, als komfortable Sitz- 

und Abstellfläche in Diele und Bad – oder draußen am Esstisch, in 
Patio oder Gartenecke: Dieser Stuhl gibt jedem Ambiente ein 
trendiges Upgrade. Wohnlicher als die üblichen, oft langweiligen 
Draußen- Stühle. Praktischer als Holz, Rattan, viele Metalle. Und 
obendrein noch erfreulich preiswert.
Farbenfrohes Spiel mit klassischen Elementen.

Die bequem gerundete, kräftige Lehne mit dekorativ gekreuz-
ter Rückenstütze erinnert an die Eleganz klassischer Empire- 
Stühle. Standfest ausgestellte Hinter beine und die leicht geschwun-

genen Beine vorne geben stabilen Halt. Bequem körpergerecht 
angepasste Sitzfläche mit abgerundeten Kanten. Zusammen mit 
den kräftigen, mattschimmernden Farben eine erfrischend junge, 
moderne Optik. Und ein schöner Kontrast zu massiven Holz-
möbeln.
Wetter- und UV-fest, stabil und pflegeleicht.

Der glasfaserverstärkte Polypropylen- Spritzguss widersteht 
jeder Wetterlaune (+60 bis -10 °C) und macht die Stühle nahezu 
unverwüstlich. Einfach feucht abwischbar.
Platzsparend stapelbar.

Vorübergehend nicht in Gebrauch, lassen sich bis 
zu vier Stühle ineinander stellen und auf Kleinstmaß 
verstauen.

Misst 84 x 49 x 55 cm (H x B x T). Sitzfläche: 
33-41,5 x 44 cm (B x T). Sitzhöhe: 47 cm. Wiegt ca. 
4,1 kg. Hersteller: Papatya Mobilya San. VE 
TIC. LTD. STI, Halkali Caddesi 247, 34295 Sefakoy, 
TUR, info@papatya.com.tr. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut- Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Design-Stuhl in-/outdoor     € 89,95
•      Blau Nr. 219-021-71
•      Rot Nr. 219-024-71
•      Gelb Nr. 219-023-71
•      Weiß Nr. 219-025-71

Ruck-zuck akkurate Rasenkanten.  Ohne Bücken. Ohne Kraftaufwand.
Jetzt noch kraftvoller und bequemer: der rückenschonende  Kantenschneider 

mit XXL-Fuß tritt und 29 cm-Klinge.  Exklusiv bei Pro-Idee.
Mühen Sie sich nicht länger mit Kanten scheren 

und anstrengendem Bücken. Die zeit sparende und 
rückenschonende Alternative ist dieser komfortable 
Kanten schneider mit Fußtritt. Am 125 cm langen 
Metallstiel (teilbar) setzen Sie den Schneider 
zielgenau und aufrecht stehend an. Ein kurzer Tritt 
– und über ste hen de Gräser sind akkurat gekappt. 
Die rutschfeste XXL- Fußauflage (30 x 11 cm) sorgt 
für festen Stand und überträgt die Kraft optimal. 
Der ergonomische D-Griff und die Gummierung am 
Stiel schonen Ihre Hände und geben Halt.
Stark und dauerhaft scharf: die 29 cm-Klinge 
aus witterungsbeständigem Chromstahl.

Kappt mühelos auch über Kanten 
wucherndes Wurzel werk, Unkraut und Moos. 
Beweglich auf ge hängter Fußtritt aus Kunst stoff. 
Gesamt 120 cm hoch, wiegt 1,25 kg. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Rasenkanten schneider mit Fußtritt     

Nr. 233-553-71      € 39,95

Ein kurzer Tritt – und 
über ste hende Gräser 
sind akkurat gekappt.
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  Die schöneren Fuß         matten sind auch die besseren: 
 aus unverwüstlichem Alu         minium und Nylon in Profi-Qualität. 

  Unerbittlich selbst gegen gröb               sten Schmutz. Eine Anschaffung für Jahrzehnte.
Kein Vergleich zu einfachen Fußabtretern: Die se eleganten 

Ein gangs    matten aus Alumini um mit starken Nylonborsten wi der­

        Endlich LED-Wachskerzen,         die sich auch outdoor 
 nicht verformen oder         schmelzen.

Widerstehen dank Spezialwachs sogar Eiseskälte und Sommer               hitze. Auch als eindrucksvolle 3-Dochtkerze.
Übliche LED­Outdoorkerzen aus Kunststoff sind zwar 

formbeständig – doch man sieht meist deutlich, dass es Wachs­
imitat ist. Edle, echte Wachskerzen dagegen sind outdoor selten 
von langer Lebensdauer. Witterungsbedingt ist das Wachs oft 
schnell geschmolzen, die Kerze krumm und schief. Bei diesen 
LED­Wachs­Outdoorkerzen wird es das nicht mehr geben.
Patentiertes Spezialwachs hält die Kerzen unversehrt von 
-20 °C bis +70 °C.

Selbst extremem Wetter widerstehen die Kerzen. Sie bleiben 
perfekt in Form, Optik, Funktion und Standfestigkeit.
Sehen aus wie echte Wachskerzen. Und fühlen sich genauso an.

Weit schöner als weniger realistische Imitate. Sie genießen 
unnachahmlich warmen, behaglichen Schein – doch kein tropfen­
des Wachs ruiniert Ihre Möbel, Bodenbeläge.
Realistisches Flammenbild: windstabil und regenfest – 
frei von Rauch, Ruß, Brandgefahr.

Ob ruhiger Feuerschein oder lebendiger Flammentanz: 
Kein Qualm, keine Schadstoffe stören. Indoor setzt sich 
kein beißender Rauch an Ihren Wänden, Ihren Gardinen 
fest.
Komfortabel mit Fernbedienung, Timerfunktion, 
Dimmer und wählbarem Flammeneffekt.

Auch auf Distanz bequem und unkompliziert steuern 
Sie die Funktionen. Per Timer geben Sie die Einschaltzeit 
vor sowie 4 oder 8 Stunden Leuchtdauer. Zudem wählen Sie 
Stand­ oder Flackerlicht und die Lichtstärke.
Sowohl einzeln erhältlich, als größenabgestuftes 3er-Set 
oder eindrucksvolle 3-Docht-Kerze.

Jeweils spritzwassergeschützt. Perfekt für drinnen und 
draußen. Klassisch wachsweiß, mit glatter Oberfläche und 
geschwungenem, erhöhtem Rand. Messen 12, 16 und 
20 cm H, 10 cm Ø. Wiegen ca. 360 g, 480 g und 580 g. Die 
eindrucksvolle 3­Docht­ Kerze misst 25 cm H, 15 cm Ø. 
Wiegt ca. 1,5 kg. Funktionieren mit je 2 Mignon­Batterien 
(separat erhältlich). Hersteller: Schlaraffenland GmbH, 

Wellness für Ihre Pflanzen: 
Gieß en mit rinnsalfein geteilter 
 Wasser gabe statt hartem Strahl.

Preisgekröntes* Design sorgt für behutsam sanftes Gießen. 
Eine Wohltat für alle Pflanzen drinnen und draußen.

Muten Sie Ihren Pflanzen nicht länger einen derben Wusch 
Gießwasser zu. Für empfindliches Grün und duftige Blüten ist das 
ein Schock. Zart und supersanft dagegen dosiert diese dreifach 
designprämierte* Gießkanne die genau richtige Wassermenge. Ihre 
Pflanzen werden bestens versorgt und nicht ertränkt.
Erfrischend wie sanfter Sommerregen.

Durch den flachen, breiten Ausguss mit drei bzw. sechs 
schmalen Rillen fließt das Wasser besonders schonend in feinen 
Rinnsalen heraus. Keine Pflanzenteile werden geknickt. Zudem 
wird das Wasser besser verteilt: Auch größere Flächen sind 

schneller durchfeuchtet. 
Kein wertvolles Nass 
sickert allzu rasch durch: 
Ihre Pflanzen können es 
optimal nutzen.
Dreifach prämiertes, 
japanisches Design – 
perfekt in Schönheit 
und Funktion.

*Prämiert mit dem 
IF Design Award 2024 

in der Kategorie Garten, dem Red Dot Design Award 2024 in der 
Kategorie Gartenzubehör und dem Good Design Award 2023 in 
der Kategorie Home Accessories.
In jedem Detail praktisch durchdacht.

Deutlich erleichtert wird das Befüllen der Kanne durch die 
Schlauchhalterung. Kein Festhalten des Schlauchs ist nötig: Er 
wird einfach durch die Öffnung fixiert. Am stabilen, schwenkba­
ren Tragebügel haben Sie die Kanne in jedem Neigungswinkel 
perfekt im Griff. Auch bei vollgefüllter Kanne gibt die Boden­
greifmulde zusätzlich festen Halt.
Langlebig robust, sogar frostfest bis -20 °C.

Aus hochwertigem Polyprophylen Kunststoff in Weiß: 
strapazierfest und farbstabil, für drinnen und draußen. Pflegeleicht 
abwischbar. Zwei Größen: 34 x 16,1 x 16,3 cm und 37,5 x 21,7 x 
19,2 cm (L x B x H). Wiegen 227 und 441 g. Hersteller: 
 OSKAERE GmbH, Bismarckstr. 144, 28205 Bremen, DE, order@
oskaere.com
•     Gießkanne klein, 1,5 Liter Nr. 237­599­71 € 29,95
•     Gießkanne groß, 5 Liter Nr. 237­650­71 € 39,95
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stehen härtester Be ans pruchung. Seit fast 20 Jahren halten sie Schmutz von ungezählten 
Schu hen draußen – dort, wo man auf einen stilvollen Em p  fang Wert legt: den Entrees 

nob ler Ho tels, Ban ken und Ge schäfts häu ser, exquisiter Shops, …
Reinigen Ihre Schuhe einfach beim Drüber gehen.

Anders als weiche Gummibürsten (oder gar Rips und Ve lours) 
greifen die ex trem trittfesten, 8 mm ho hen, 7 mm Ø Nylon­ Bors ten­
büschel tief in das Sohlen pro fil – bei jedem Schritt. Selbst gröbster 
Schmutz und fest getretene Erde werden leicht he raus gelöst.
Dauerhaft schön. Wet ter fest. Und besonders leicht zu rei ni g en.

Der Schmutz fällt sauber durch die Zwischen räume der Alu pro file 
– statt sich, wie sonst oft üblich, in der Matte festzusetzen. Zum 
Säu bern einfach Bürs tenrost anheben, Schmutz ab saugen und den 
rostfreien Alu­ Rahmen (5,5 cm B) mit einem feuchten Tuch ab­
wischen. Für eine gründ liche Nass reini gung können Sie Matte und 
Rah men be denkenlos auch mit dem Gar ten schlauch oder einem Hoch­
druck  reiniger ab spritzen. 
Mit rutschfesten, kratz freien Gummidämp fern an der Unter seite.

King Size­Matte misst 60 x 90 cm, wiegt ca. 9,6 kg. Standard­ 
Matte: 50 x 70 cm, ca. 6 kg. Je 2,2 cm hoch. Hersteller: Waibel 
GmbH, Treiet str. 11, 6833 Klaus/Vlbg, AT, office@waibel.at
Edle Alu- Empfangsmatte
•      King Size Nr. 545­079­71     € 299,–
•      Standard Nr. 545­061­71     € 199,–
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Schlechte 
Nachrichten  

für böse Geister. 
Und ein schöner Akzent  

in Ihren Blumenrabatten,  
am Teich oder neben dem Lieblingssitzplatz.

Schon vor mehr als 1.000 Jahren schmück­
ten Gar ten kugeln die Anwe sen römischer 
Kaiser und die Villen wohlhabender Kauf leute. 
Sie galten als Glücks bringer und sollten mit 
ihrer spie gelnden Ober fläche den Blick böser 
Geister ab wehren. Auch heutige Gartenge stal­
tung nach Feng­Shui Aspekten schätzt die 
harmonisierende Kugel­ Form. Und den 
Spiegel­ Effekt, um negative Energien umzu­
lenken.
Dekoratives De sign-Objekt mit lebendig 
be schwing ter An mutung.

Den mit 2 m Höhe imposanten Stab stecken 
Sie einfach in einen Pflanz  kübel, ein Beet, den 
Rasen, ... Faszi nie rend, wie die 7 silbern 
glänzenden Kugeln aus glanzpo liertem 
Edel stahl (4­14 cm Ø) das Sonnen licht 
reflektieren.
Ganzjährig outdoortauglich. Hitze- und 
frostbeständig.

Wetterfest und UV­stabil kann der Stab 
dauerhaft draußen bleiben. Wiegt ca. 800 g. 
Einfach mit milder Lauge zu reinigen. 
Hersteller: Posiwio GmbH & Co. Vertriebs 
KG, Handelshof 2, 28816 Stuhr, DE, info@
psiwio.de
•       Gartenkugeln- Stab  

Nr. 223­709­71       
€ 54,95

  Die schöneren Fuß         matten sind auch die besseren: 
 aus unverwüstlichem Alu         minium und Nylon in Profi-Qualität. 

  Unerbittlich selbst gegen gröb               sten Schmutz. Eine Anschaffung für Jahrzehnte.

Zum Reini gen 
heben Sie nur den 
Bürs ten rost an –  
und saugen oder 
fegen den 
ange sam melten 
Schmutz einfach 
weg.

        Endlich LED-Wachskerzen,         die sich auch outdoor 
 nicht verformen oder         schmelzen.

Widerstehen dank Spezialwachs sogar Eiseskälte und Sommer               hitze. Auch als eindrucksvolle 3-Dochtkerze.

Gemütliche Atmosphäre zu jeder 
Gelegenheit.

Die eindrucksvolle, 25 cm hohe 
3-Docht-Kerze zieht alle Blicke auf sich.

Sonystr. 20, 5081 Anif, AT, office@ 
schlaraffenland.at
LED Wachs-Outdoorkerze
•      12 cm     Nr. 237­690­71     € 17,95
•      16 cm     Nr. 237­691­71     € 20,95
•      20 cm     Nr. 237­692­71     € 22,95
•      3er­Set, 12, 16, 20 cm      

Nr. 237­694­71     € 59,95 (Sie sparen 1,90 €)
•       25 cm     3­Docht­Kerze      

Nr. 237­695­71     € 33,95
•      Batterie-Set, 2 Mignon      

Nr. 677­013­71     Preis s. online
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Zartes, kühles Leinen & flauschige, geraute Baumwolle – vereint in einer Decke.
Perfektes Kuschelerlebnis für laue Sommernächte. Von David Fussenegger – made in Austria.

Solch ein raffiniertes Doppelgewebe findet man bei einer 
Wohndecke nur selten. Das atmungsaktive, hautschmeichelnde 
Material-Duo aus weichem Leinen auf der einen und softer, 
recycelter Baumwolle auf der anderen Seite ist ideal für die warme 
Jahreszeit. Ob als leichte Schlafdecke, Couchdecke oder als sanftes 
Plaid für die kühleren Abendstunden auf der Terrassen-Lounge, sie 
spendet jederzeit wohldosierte Wärme.
Stilvolles Jacquard-Gewebe mit Rauten-Dessin.

Die dezente Two-Tone-Farbgebung, eine frische helle und eine 
unempfindliche dunkle Seite, passt in nahezu jeden Einrichtungs-
stil. Die natürliche Materialkombination und das schlichte, 
moderne Design machen die Decke zu einem exquisiten Wohn-
accessoire für drinnen und draußen, oder auch auf Reisen.

David Fussenegger – Traditionsmarke für hochwertige 
Jacquard-Wohntextilien.

1832 gründete David Fussenegger seinen Betrieb in Dornbirn, 
Vorarlberg. Bis heute wird die Textiltradition des Familienunter-
nehmens fortgeführt und die Produktion erfolgt immer noch in 
Österreich, nun in Altach. Offene Webkante mit kurzen Fransen. 
Farbe: Anthrazit/Beige. 80 % Baumwolle, 15 % Leinen, 5 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. Maße: 140 x 200 cm. Hergestellt in 
Österreich. Hersteller: David Fussenegger Textil GmbH, Unter-
hub 33, 6844 Altach, AT, info@davidfussenegger.com
•      Fussenegger  

Jacquard-Wendedecke     
Nr. 237-689-71     € 59,95

Ideal auch als leichte Decke für 
gemütliche Stunden auf der Couch.

Passend zu nahezu jedem 
Einrichtungsstil dank dezenter 
Two-Tone-Farbgebung.
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Faszinierendes Spiel feinster Lichtpunkte –  
wie funkensprühende, riesige Wunderkerzen.

Rein durch Sonnenenergie entfachen 90 warmweiße Mikro- LEDs ein märchenhaftes Feuerwerk.
Mit dieser riesigen Wunderkerze lassen Sie in Ihrem Garten, 

Ihren Pflanzkästen unzählige winzige Lichtpunkte aufleuchten – 
bis zu 8 Stunden. Ein Effekt, der jeden Blick bannt, perfekt auch 
für Partys.
An haarfeinen Drähten scheinen die LEDs im Dunkeln zu 
schweben. Nur die zierlichen Lichter sind zu erkennen.

Ein wunderschön verwunschenes Leuchten über Ihrem Rosen-
beet, dem Gräser-Arrangement, am Teichrand oder Ihrem Weg zum 

Haus. Das schlanke, doch stabile Standrohr 
aus schwarzem Stahl (5 mm Ø) hebt die 
Lichter effektvoll empor. Ein Erdspieß sorgt 
für standfesten Halt.
Variabel biegsame Lichter drähte.

Lassen Sie die Drähte strah len för mig 
auseinanderstreben – wie ein ca. 22 cm Ø 
großer Stern. Bündeln Sie die Drähte zu einer 
Halbkugel – auch dies ein toller Leuchteffekt.
Solarbetrieben. Mit Dämmerungssensor.

Die Solar- Wunder kerze ist frei platzier-
bar – unabhängig vom Stromanschluss. 
Ohne lästiges Kabel, und ohne Stolperfallen. 
Auch lästiges Batterie wechseln ent fällt. Der 
NiMH- Akku (600 mAh/1,2 V) speichert 
Sonnenenergie für bis zu 8 Stunden. Per 
Sensor schalten sich die 90 Mikro- LEDs bei 
Dunkelheit ein und verzaubern die Nacht.

Wetterfest, outdoortauglich, pflegeleicht und platzsparend 
verstaubar.

Alle Teile widerstehen Regen,  Schnee und Frost und sind 
einfach mit einem weichen Tuch abwischbar. Zum Verstauen bün-
deln Sie die Lichterdrähte: Schon passt die Solar- Wunderkerze in 

jede Ni sche. Misst ca. 107 cm H. Wiegt ca. 135 g. Hersteller: Star 
Trading Deutschland GmbH, Gutenbergstr. 1, 31157 Sarstedt, DE, 
info@startrading-de.com
•      Solar-Wunderkerze     Nr. 236-971-71     € 27,95

Per Hand lassen sich 
die Drähte schnell und 
einfach zurecht biegen.

Der schönere Terrassenwärmer:  
 perfekte Funktionalität in  skandinavischem Design.

Erbringt in 5 Sekunden volle Leistung. Wärmt per Infrarot auf 2 m Entfernung ca. 4,2 qm. Von evasolo/Dänemark.
Entwickelt wurde HEATUP von Tools Design, einem der 

erfolgreichsten skandina vischen Designteams mit über 350 
Aus zeich nungen. Anders als viele andere Heizstrahler, die zwar 
technisch ausgereift, aber wenig ansehnlich sind, gehört dieser 
Terrassenwärmer zu jenen wenigen Modellen, die zugleich 
hochfunktionell und schön sind. Ein Kauf, den Sie nicht bereuen 
werden.
Schlank und elegant statt klobiger Klotz.

Auf den ersten Blick könnte man die schlanke, pulverbe-
schichtete Aluminium- Röhre für eine stylishe Dreibein- Leuchte 
halten. Erst wenn Sie HEATUP mit wohliger Wärme umhüllt, 
wird seine Funktion behaglich spürbar. So können Sie beides 
genießen: auch an kühlen Tagen eine gemütlich temperierte 
Atmosphäre – und den Anblick eines schönen Designobjekts, das 
Ihre Terrasse schmückt wie ein edles Accessoire.
In 3 Heizstufen schaltbar: Infrarot-Strahlen wärmen den 
Körper – nicht die umgebende Luft.

Wählen Sie 500, 1000 oder 1500 Watt: In nur 5 Sekunden hat 
HEATUP volle Leistung erreicht. Wie an sonnigen Tagen werden 
Ihre Gäste und Sie mit wunderbarer Wärme ver wöhnt. Der 
Ab strahl winkel be trägt 95° und wärmt bis in 2 Meter Ent fernung 
und Höhe – von Kopf bis Fuß, im Sitzen wie im Stehen. Ihre 
Abende im Freien werden so herrlich gemütlich verlängert.
Energieeffizient und bis zu 10-mal güns tiger als gasbe-
triebene Strahler.

Sie heizen kos ten günstig, je nach Bedarf für ca. 
20-26 Cent/Stunde und produzieren rund 2/3 weniger CO2 
als ein Gas-Heizstrahler. Die Heizelemente arbeiten 

geruch- und geräusch los und haben eine Lebensdauer von ca. 
5.000 h.
Standfest. Stabil. Mobil.

Robust schwarz pulverbeschichteter Aluminium- Korpus mit 
abschraubbaren Beinen. Per Silikonschlaufe bequem zu transpor-
tieren. Schutz art IPX4. Misst 111 cm H, 11 cm Ø. Wiegt ca. 8,8 kg. 
180-cm-Anschluss für 230 V. Hersteller: Eva Solo GmbH, 
Bismarckstr. 144, 28205 Bremen, DE, cs@evasolo.com

•      Design- Terrassen wärmer  HEATUP      
Nr. 228-013-71     € 499,–
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Die 6 mitgelieferten Böden lassen 
sich hö henvariabel einlegen.

Platzsparend. Drehbar.  
Mit viel verborgenem Stauraum.

Der ideale Spiegelschrank für Bad, Flur, Ankleidezimmer, … 
Dieser schlichte Spiegel­

schrank ist ein wahres 
Raum wun  der. Schwen  ken Sie 
den 9 cm tiefen Spiegel um 
180° zur Seite – schon erscheint 
ein erstaunlich geräumiger 
Schrank mit 7 Ab lagen à 28,6 x 
6,8 cm. Der perfekte Platz für 
Parfum fla kons, Kosmetik­
utensilien, Schmuck, … 
5 Ha ken halten Klei der bürste, 
Schuhputz zeug, Schlüs  sel, …
Ideal auch als zusätzlicher 
Spiegel.

Gegenüber von Wasch­
tisch, Spiegel türen schrank 
oder Garde robe montiert, 
sehen Sie ohne Verrenkungen, 
ob der Rücken aus schnitt sitzt, 
wie die Frisur am Hin ter kopf 
liegt. Auch das Schminken 
geht dicht vor dem 158 x 
29 cm Spie gel, ohne den 
Waschtisch als Barriere, viel 
besser.
Wandhalterung für Rechts- 
oder Links anschlag.

Einfach mit 4 handelsübli­
chen Dübeln/Schrau ben zu 
montieren. An schlag stopp. 
Aus weiß pulverbeschichtetem 
Stahl blech. Misst 29 x 158 x 
9 cm (B x H x T). Wiegt ca. 
12 kg. Hersteller: Probell 
Handelsges. e. K., Ludwig­
str. 33, 23683 Scharbeutz, DE, 
info@probell.de
•      180°-Spiegel schrank       

Nr. 208­429­71       
€ 199,–

Der patentierte  
Geruchskiller mit  

erstaunlicher Wirkung.
Jetzt auch als WC-Hänger.  

Ohne Duftstoffe. Ohne Chemie.
Nur Luft und Wasser – mehr braucht 

der bewährte Geruchs killer nicht, um seine 
er staunliche Wirkung zu entfalten. Keine 
chemischen Zusätze, keine Duftstoffe. 
Neutralisiert Gerüche statt sie zu 
überdecken. 

Das Geheimnis: eine patentierte 
Edelstahl­ Legierung. Ihre mikrofein 
struk turierte Oberfläche wirkt wie ein 
Katalysator, der Geruchsmoleküle in 
neutrale Sauerstoff­ Verbindungen umwan­
delt. Umweltschonend, gründlich und 
schnell.
Praktisch verschleißfrei. Sie sparen viel 
Geld für WC-Steine, Duftspender, ... 

Einfach seitlich am Toilettenrand 
einhängen, so wird der Geruchskiller bei 
jedem Spülen mit Wasser benetzt und 
aktiviert. Seine geruchsneutralisierende 
Wirkung behält der WC­Geruchskiller ein 
Leben lang. Misst 5 cm Ø, gesamt 13 cm 
lang. Wiegt 160 g. Hersteller: Zielonka 
Trading Dirk Zielonka, Untenhöscheid 48, 
42657 Solingen, DE, d.zielonka@
zielonka­trading.com
•      WC-Geruchskiller       

Nr. 237­122­71    € 18,95
•      WC- Geruchskiller, 3er-Set   

Nr. 237­124­71    € 54,95  
(Sie sparen 1,90 €)
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Ruck-zuck Staub  weg  
auf Schränken, unter Betten,  

zwischen Möbeln.
Die perfekte Staubsaugerdüse  

für bislang unerreichbare Stellen:  
ultraflach, 60 cm lang, mit Knickgelenk.

Schluss mit anstrengendem Bücken, Trittleitern und Möbel­
rücken beim Staubsaugen. Schluss auch mit Staubmäusen, die 

sich unter Betten, hinter Schränken oder 
zwischen Möbelstücken sammeln. 
Diese 60 cm lange Ultraflach­Saug düse 
benötigt gerade 12 (!) mm Zwischen­
raum zum gründlichen und mühelosen 
Saugen. Vertikal, horizontal und in jeder 
benötigten Winkelstellung von +125 bis 
­65 Grad.
Innovative 8-Loch-Saugtechnologie: 
effizienter, schneller, einfacher.

Kein Vergleich zu üblichen 
Flachdüsen, die nur eine Saugöffnung 
an der Spitze haben. Die Ultraflach­
Saug düse arbeitet mit 8 Sauglöchern 
und deckt 22 x 4 cm Saugfläche in 
einem Zug ab. So sind Sie schneller 
fertig. Kein Quadratzentimeter bleibt 
ungesaugt. Und dank des kleineren 
Lochdurchmessers werden Münzen, 
Spielzeug, Haargummis, ... nicht 
versehentlich miteingesaugt.
Passt auf alle handelsüblichen 
Staubsauger mit 32/35 mm Rohr-
durchmesser.

Aus Kunststoff. Misst 60 x 4 x 
1,2 cm (L x B x H), wiegt 198 g. 

Hersteller: Advac International AS, Helleveien 284, 3790 Helle, 
NOR, dagfinn@advac.no. Verantwortliche Person: NTP New­ 
Tech­Products Handels GmbH, Nersinger Str. 14­16, 
89275 Elchingen, DE, info@new­tech­products.com
•      Ultraflach-Saugdüse     Nr. 235­988­71    € 39,95

Die 12 (!) mm Ultra flach-
Saug düse arbeitet mit 
8 Sauglöchern und deckt 
22 x 4 cm Saugfläche in 
einem Zug ab.

Ihre mobile Mini- Heizung  
für Bad, Büro,  Hobby keller,  
Gartenhaus, Wohnmobil, ...

Misst nur 17,5 cm. Wiegt nur 400 g.  
Einfach in die Steckdose stecken.

Die flexible und energiesparende Alternative zu großen, 
schweren Heizlüftern und Radiatoren. Einfach in die Steckdose 
stecken: Mit 400 Watt erwärmt der Winzling kühle Räume bis zu 
20 m2 in kurzer Zeit auf angenehme 20°C. Perfekt als Ergänzung zur 
Zentralheizung und zum gezielten Beheizen nur wenig genutzter 
Räume.
Temperatur stufenlos regelbar von 15 bis 45°C. Programmier-
barer 12 Stunden- Abschalt-Timer.

Ist Ihre Wunschtemperatur erreicht, schaltet der Thermostat den 
Heizlüfter automatisch aus. Das nicht glühende, keramische 
Heizelement kann auch bei Dauerbetrieb niemals überhitzen. 
Sicherheits­ Abschalt­Automatik. LED­ Display. Um 90° drehbarer 
Stecker.
Praktisch: Das Zubehör-Set aus 1,80 m langem Kabel und 
Standfuß (separat erhältlich).

Für Wärme auch abseits der 
Steckdose – genau da, wo Sie 
sie benötigen. Robustes 
Kunststoffgehäuse. Misst 8,6 x 
12 x 17,5 cm. (B x T x H). 
Wiegt ca. 400 g. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Mini-Steck dosenheizung     

Nr. 231­656­71     € 34,95
•      Zubehör-Set      

Nr. 231­657­71     € 12,95              

Separat erhältlich: Zubehör- Set 
aus 1,80 m langem Kabel und 
Standfuß.

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.­ So.: 08:00­22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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 Frottier, fühlbar  luxuriös:  extra bauschig und  super soft – auf Dauer.
 Innovative „AirDrop®“-  Tech nologie bringt nahezu doppeltes Volumen.

Zwischen Frottier und Frottier liegen 
Welten. Das spüren Sie schon beim ersten 
Griff in diese flauschig weichen AirDrop®- 
Tücher – aber erst recht nach einigen Wä-
schen. Während herkömm licher Baum woll-
frottier bald dünner und rauer wird, gewinnen 
Ihre AirDrop®- Tücher inner halb der ersten 
10 Wäschen sogar noch bis zu 45 % an 
Vo lumen. Und sie bleiben auf Dauer weich 
wie neu. 
Das revolutionäre Spinn verfahren schließt 
Luft in der Baumwoll faser ein.

Gleichzeitig bläst der Luftstrom dabei 
winzigs te Fasern weg. Die Oberfläche wird 
sanft geglättet, bleibt dauerhaft abriebfest 
und verliert 4-mal weniger Fasern als 
her kömm licher Frottier. Eine Wohltat, vor 
allem für Aller giker und Asthmatiker.
Extrem saugstark. Besonders schnell 
trocknend.

Die AirDrop®- Tücher absorbieren 
bis zu 56 % mehr Feuchtigkeit als 
normale Baum woll hand tücher. Und 
sie sind sogar saugstärker als Mikrofa-
ser. 3 vielseitig kom binierbare 
Unifarben, passend zu je der Bade-
zimmer einrichtung. Mit formstabilen 
Pikee- Kanten. Aus 100 % Baum wolle. 
Maschinenwaschbar bei 60 °C. Für Trockner 
geeignet. Hersteller: Casatex Haustextilien 
GmbH, In der unteren Au 8, 91315 Höchstadt, 
DE, service@casatex.de
•      AirDrop®- Tücher 

 Größe Weiß Sand Marine
Duschtuch  70 x 140 cm  214-966-71  214-965-71  214-964-71  € 31,95 
Handtuch  50 x 100 cm  214-963-71  214-962-71  214-961-71  € 16,95 
Gästetuch  40 x   60 cm  214-960-71 214-959-71  214-958-71  €   8,95 

  Der per fekte Hocker:  
El egantes Acryl-Design –   un end lich vielseitig.  Für jedes Ambiente.

    Stabil, 100 %ig wasser fest und komfor tabel er gonomisch geformt.  Für drinnen und drauß en.
Endlich ein Duschhocker, der sich nicht verstecken muss. Nobels ten Designer- 

Möbeln ebenbürtig, sieht er selbst im luxuriösesten Bad und Spa gut aus – und 
steht sogleich parat als bequeme Sitz gele gen heit in Ihrer Dusch kabine oder 
Dampf sauna. Genauso beim An- und Aus kleiden im Schlaf- und Gäs te zimmer 
– oder wenn für große Run den auf Ihrer Terras se, im Wohn raum schnell ein 
komforta bler Bei stell sitz her soll.
Kein Vergleich zu simplen Plastik hockern.

Elegant geschwungen, wirkt der ergonomisch ge formte Hocker wie eine 
mo der ne Skulptur – sehr edel durch die hochglänzende Ober fläche. Dabei ist der 
12 mm starke Acryl- Kunststoff äußerst robust, 
100 %ig wasserfest und farbtreu. Zudem angenehm 
pflegeleicht: einfach abwischen – schon ta del los 
hygie nisch. Keine Naht, in der sich Staub und 
Schmutz festsetzen können.
Rutschfest auch auf feuchtem Untergrund.

Durchgängig breite Seiten teile mit farblich 
passenden, bo den scho  nenden Gummi- Kappen 
sorgen für stabilen Stand.

Misst 45,5 x 39,5 x 30 cm (H x B x T). Wiegt 
ca. 6,2 kg. Trägt bis zu 120 kg. 2 klassische 
Far ben. Hersteller: DECOR WALTHER Einrich-
tungs GmbH, Bettinastr. 72, 63067 Offenbach/
Main, DE, info@decor-walther.de
Acryl-Duschhocker     € 279,–
•      Weiß  hochglänzend      Nr. 201-580-71
•      Schwarz hochglänzend       Nr. 201-559-71

Durch sein edel glänzendes 
Aus sehen ist Ihr Acryl- Hocker auch 
ein Schmuck  stück für Ihren 
An kleide- oder Schlafraum.
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Dekorativer als Kunststoff, bruchfester als Keramik: 
stilvolle Seifenschalen aus wasserfestem Weiden- oder Walnussholz. 

Kein Aufweichen der Seife, kein lästiges Verrutschen.
Viel ansehnlicher als herkömmliche Kunststoff-Seifenschalen 

oder leicht zerbrechliche Keramikschalen – diese kunstvoll 
schlichten Seifenschalen aus wahlweise hellem Weiden- oder 
dunklem Walnussholz bringen natürliches, edles Flair in Ihr 
Badezimmer. Und sie sind nicht nur dekorativ, sondern auch noch 
besonders praktisch.
Die formschön gebogene Schale lässt überschüssiges Wasser 
abfließen.

Die Seife weicht nicht 
auf, ist somit länger haltbar 
und hinterlässt keine 
unschöne, schmierige 
Staunässe. Die Unterseite ist 
rutschfest und kratzsicher 
unterlegt, so bleibt die 
Schale an Ort und Stelle und 
rutscht nicht ins Wasch-
becken.
Deko-Trend Naturholz.

Bestückt mit einer 
feinen Seife sorgt dieses 
moderne Holz-Accessoire 
in nahezu jedem Bad-Stil 
für ein natürliches Wohl-
fühl-Ambiente. Und leistet im Gegensatz zu Flüssigseifen in 
Plastikverpackungen noch einen positiven Beitrag zur Schonung 
von Ressourcen. Misst 13,5 x 10,5 x 2,5 cm (L x B x H). Herstel-
ler: Bosign AB, Grevgatan 19, 114 53 Stockholm, SE, sales@
bosign.com

Holz-Seifenschale     € 25,–
•      Weidenholz, hell Nr. 237-932-71
•      Walnuss, dunkel Nr. 237-934-71

Auch in edlem Walnussholz erhältlich.

Endlich ein eleganter Hand tuchtrockner, der auf nahezu jede Heizung passt. 
Kein Bohren, kein Schrauben, keine Montage.  

Ideal für Bad und Küche.
Vergessen Sie sperrige Badständer, unschö ne Ausziehleinen 

und Bohr löcher in Ihren Flie sen: Diesen edlen Handtuchtrockner 
hängen Sie einfach an Ihren Heiz körper. Ruck-zuck sind Dusch- 

und Hand tü cher nach Ge brauch luftig ge trocknet. Und für den 
nächsten Einsatz be hag lich gewärmt. Perfekt auch als Geschirr-
tuch-Halter in Ihrer Küche.

Im Nu kipp- und wackel frei ar retiert: an 
jedem Heizkörper bis 11 cm Tiefe. 

Einfach den Bügel nach vor ne ziehen, 
den Hal ter einhängen und an die Heiz-
körpertiefe anpassen. Zwei 54 cm lange 
Stangen bieten Platz für 4 Hand- bzw. 2 
Dusch tücher. 
Hochwertig glanzverchromtes Mes sing: 
solide, rostfrei – edel. 

Kein Vergleich zu simplen Heiz körper-
Hän gern aus kunststoff um manteltem Me tall: 
Dieser Handtuch trockner ist ein mo dernes 
Ac ces soire, das zu jedem Ambi en te passt. 
Misst 58 x 8 x 23 cm (B x H x T), wiegt 
1,5 kg. Hersteller: Friedrich Wilhelm Giese 
GmbH & Co. KG, Zollhausstr. 1, 58640 
Iserlohn, DE, info@giese-sanitaer.de
•      Handtuch trockner für Heizkörper       

Nr. 540-666-71      € 139,95

Per stufenlos verschiebbarem Bügel passen Sie den Halter exakt an die Heiz kör pertiefe an.

Weidenholz

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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 Cleveres Design passt sich 
Ihren  Duschuten silien 

individuell an.
Der elegante Duschcaddy mit variabel  

verschiebbaren Ablagekörben.  
Hält auch große Flaschen, Spender, Tuben. 

Genau in der gewünschten Greifhöhe.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Duschregalen: 

Bei diesem smarten Duschcaddy können Sie die 
Ablagekörbe entlang der Alu stange beliebig verschie-
ben – horizontal und vertikal. So schaffen Sie 
vari a bel Platz auch für Vorratsflaschen, große 
Spender und Tuben. Und platzieren Ihre Uten silien in 
der für Sie richtigen Greifhöhe – kippfest und 
geordnet. 
Ausgetüftelt bis ins Detail.

So ist z. B. ein extra Halter für Nassrasierer 
oder Zahnbürste inte griert. Ein verschiebbarer 
Trenner schafft genau den passenden Platz für 
Epilierer, Akku- Rasierer. Sogar kopfüber können 
Sie Flaschen kippfest abstellen und so restlos 
entleeren. Mit praktischer Seifenablage mit heraus-
nehmbarer Schale.
Einfach einhängen. Eine Klemmfeder hält die 
kratzfrei gummierte ummantelte Aufhängung 
stabil. 

Passend für alle Duschabtrennungen bis zu 
55 mm Stärke. 2 Saugnäpfe am Stangenende halten 
den Caddy fest an der Duschwand.
Elegant, langlebig und über Jahre schön.

Aus rostfreiem Edelstahl, eloxier tem Alumini-
um und Kunst stoff. Misst ca. 84 x 34 x 15 cm (H x 
B x T). Ablagekörbe 7 x 31 x 10 cm und 2 x 14 x 
9 cm (je H x B x T). Wiegt 1,3 kg. Vom US- 
Marktführer simple human für Kitchen- und 
Houseware. Neben unserer Langzeitgarantie gibt 
der Hersteller 5 Jahre Garantie. Hersteller: 
simplehuman (UK) Ltd, Thames Court 5, Goring -
on- Thames RG8 9AQ Oxfordshire, GB, support@
simplehuman.co.uk. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Variabler Duschcaddy      

Nr. 232-877-71     € 89,95

Der flexible Silikon haken 
(mit ge liefert) verhindert 
Kratzer an Glas- und 
Kunststoffwänden.

Der schönere  Duschabzieher  
ist auch der Bessere.
Weniger Bücken und Strecken.

Dank des extra langen 36-cm-Stiels erreichen Sie 
mühelos Decke und Boden Ihrer Dusche. Zudem ist 
das schlanke, elegant designte Edelstahl- Modell viel 
schöner als die üblichen Kunststoff- Wischer. Und an 
der mit ge lieferten Si li kon halterung lässt es sich nach 
Gebrauch einfach aufhängen – jederzeit griff bereit für 
den nächsten Einsatz. 

Edelstahl mit Silikonlippe. Gummier ter Griff. 
Misst 35 x 26 x 3,5 cm (H x B x T). Wiegt ca. 150 g. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      XL-Dusch abzieher mit Silikonhaken      

Nr. 230-943-71     € 34,95
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Jetzt noch besser:  der Sensor- Seifen spender mit Dosierautomatik.
Spendet bei jeder Entnahme genau die gewünschte Seifenmenge. Berührungslos. Per Sensor-Steuerung.

Dieser Sensor-Seifenspender schnitt bei Haus & Garten Test 
als klarer Testsieger mit der Bestnote „sehr gut“ (1,0) ab*. Volle 
Punkt zahl in den Katego rien Funktion, Handhabung und Verarbei-
tung.
Intuitiv, sauber und schnell zu handhaben.

Zusätzlich zur berührungslosen Ausgabe der Flüssig seife 
ent wi ckel ten die Spezialisten der Designschmiede  simplehuman 
eine ebenso berührungs lose Dosier- Automatik. Halten Sie Ihre 
Hand nah unter den Sensor, wird eine kleine Seifenmenge ausgege-
ben. Für eine größere Menge halten Sie Ihre Hand ein fach weiter 
unten. Das einzigartige Getriebe des Hochleis tungs- Spenders 
bewirkt, dass die Seife in nur 0,2 Sekunden (!) austritt. Durch das 
flexible Silikonventil punktgenau und ohne Nachtropfen.
Aufladbarer Lithium- Ionen- Akku (statt teurer Batterien).

Funktioniert mit 1 Akku- Ladung bei täglicher Nutzung bis zu 
3 Mo nate.

Der bessere Kosmetikspiegel:  abnehmbar, frei schwenkbar,   
mit 20facher Vergröß erung  (statt oft nur 10fach).

Selten: Hand- und Wandspiegel zugleich. Per Saugnapf und Magnet in Sekunden fixiert und wieder abgenommen. 
 Perfekt für (Hand-)Tasche und Bad.

Dank Magnet-
kupplung einfach 
als Handspiegel 
abnehmbar.

Für noch mehr Komfort und Ästhetik ergänzen Sie  
die designgleiche Wandhalterung.

Hält perfekt an jeder Wand. Der so geschaffene Platz auf der 
Wasch becken ablage sieht besser aus, erleichtert die Reinigung 
und unbeabsichtigtes Umstoßen des Spenders wird vermieden. 
Auch ideal in kleinen Räumen oder wenn am Waschbecken 
keine Abstellmöglichkeit vorhanden ist. Sowie perfekt bei der 
Nutzung als Desinfektionsspender z. B. im Eingangsbereich. 
Misst 8,5 x 7,5 x 10,9 cm (L x B x H), wiegt 200 g. Material: 
Edelstahl gebürstet. Befes tigungs-
material mitgeliefert. Hersteller: 
 simplehuman  (UK) Ltd, Thames 
Court 5, Goring-on- Thames 
RG8 9AQ Oxfordshire, GB, support@ 
simplehuman.co.uk. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Wandhalte rung für 

Sensor- Seifenspender      
Nr. 233-912-71     
€ 24,95

Durch die besonders breite Trichteröffnung leicht zu befüllen.
Zum Reinigen können Sie den was serdichten Spender (IP67) 

beden kenlos unter fließendem Wasser abwaschen und sogar ein-
tauchen.
Elegantes Design in erstklassiger Verarbeitung. Langlebig und 
auf Jahre schön.

Von simplehuman, US- Markt führer für Premium Houseware 
und Spezialist für sensorgesteuerte Produkte. Misst 7 cm Ø, 
11,2 cm T, 17,2 cm H, wiegt 380 g. Geeignet für alle Flüssig seifen, 
Hand- Desinfek tions mittel und Lotionen. Füllmenge: 266 ml. 
Hersteller: simplehuman (UK) Ltd, Thames Court 5, Goring- on-
Thames RG8 9AQ Oxfordshire, GB, support@simplehuman.co.
uk. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut- 
Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
 Sensor-Seifenspender mit Dosier automatik     € 99,95
•     Edelstahl Nr. 236-898-71
•     Schwarz Nr. 236-897-71
•     Weiß   Nr. 236-899-71

* simplehuman 
Seifenspender ST1043, 
Sieger in der Kategorie 
Seifenspender mit 
Sensor, Haus & Garten 
Test, Ausgabe 3/2018

Auf Reisen, im Büro, Sportstudio, ... Dieser hand teller große Spie- 
gel passt auch in kleinere Taschen und zeigt ein 20fach vergrößertes, 

verzerrungsfreies Spiegelbild. Perfekt für einen prüfenden Blick auf 
Make-up und Frisur, zum (Nach-)Ziehen von Eyeliner und Lippen-
kontur, Einsetzen von Kontaklinsen, ... Und das Beste: Wieder zu 
Hause verwandelt sich Ihr Handspiegel im Nu in einen statio nären 
Ver grö ße rungs spiegel über dem Wasch tisch, am Badschrank, ... 
Unverzichtbar für Ihre tägliche Schmink- und Pflege routine.
Ohne Bohren und Schrauben frei platzierbar und mit einem 
Griff wieder abnehmbar. Ideal auch für Wohnmobil, Ferien-
wohnung, Boot, ...

Einfach Saugnapf an eine glatte Fläche drücken, Spiegel auf 
die Magnet kupp lung setzen – fertig. Anders als starr angebrachte 
Spiegel ist dieser auf dem halb runden Magnet gelenk frei 
schwenkbar: für einen optimalen Blickwinkel und Lichteinfall 
bei jedem Gebrauch. Misst ca. 11 x 1,4 cm (Ø x T), wiegt 
komplett 105 g. Einfassung aus griffigem Soft touch- Silikon. 
Hersteller: Bosign AB, Grevgatan 19, 114 53 Stockholm, SE, 
sales@bosign.com
•      2-in-1 Ver größer ungs  spiegel     Nr. 236-128-71     € 39,50 
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Ihre vielseitigste Stola: 
 schmaler Schal, üppiges Schultertuch – 
und mal ein leichtes, wärmendes Plaid.

Spezieller Rippenstrick aus feiner, reiner Schurwolle  
macht die Stola extrem dehnfähig und wandelbar.

Diese feine Schurwoll-Stola haben 
Sie das ganze Jahr dabei: jeden Tag, bei 
jedem Wetter – und auf allen Reisen.
Passt bequem in die Hand- oder 
Business tasche. Entfaltet im Nu eine 
Vielzahl Tragevarianten.

Kommt eine kühle Brise auf, 
schlingen Sie den Schal komfor tabel 
um Ihre Halspartie – und Sie sind vor 
Zugluft geschützt. Ca. 65 x 180 cm 
groß, lässt sich das plisseeartige 
Gestrick vielseitig binden: mehrfach 
um den Hals gelegt, dekorativ 
geknotet oder mit lässig herabbau-
melnden Enden. Wünschen Sie eine 
feine, wärmende Stola? Mit einem 
Griff dehnt sich der Schal auf 
Schultertuch-Breite und passt sich 
perfekt Ihrem Oberkörper an. 
Abends auf der Terrasse, im 
Lesesessel und auf Reisen nutzen 
Sie den Schal als kom fortables 
Plaid. Ein herrlich kuscheliges 

Darüber, das bis in die Fußspitzen wärmt, 
nicht kratzt – und mit nur 365 g nie 
schwer auf Ihren Beinen lastet.
Bis auf die doppelte(!) Breite dehnbar. 
Und nimmt immer wieder die 
Ursprungsform an.

Allein die spezielle Rippen-Strick-
art aus feinem Schurwollgarn ergibt die 
nimmermüde Sprungkraft – ohne 
unschön durchzuhängen oder auszu-
leiern.
Von Eagle Products. Manufaktur aus 
Bayern, seit 1893.

100 % Schurwolle. Misst 
65 x 180 cm, ca. 350 g. Handwäsche 
(max. 30 °C) oder professionelle 
Reinigung empfohlen. Hersteller: Eagle 
Products Textil GmbH, Orleansstr. 16, 
95028 Hof, DE, info@eagle-products.de
3-in-1 Plissee-Stola     € 125,–
•      Schwarz      Nr. 237-182-71
•      Limette      Nr. 237-183-71
•      Olivgrün      Nr. 237-184-71

Nutzen Sie die Plissee-Stola 
auch als wärmenden Schal …

… oder als komfortables Plaid.

Limette

Olivgrün

Schwarz

Unterbettbox  
mit Klappdeckel,  
2er-Set    € 49,95

Unter Ihrem Bett ist so viel Platz.
Unterbettbox mit Klappdeckel.  

Zum erstaunlich günstigen Preis.
Mit dieser Unterbettbox nutzen Sie endlich bisher verschenk -

ten Raum. Ab unters Bett mit den vielen Din gen, die Sie vorüber-
gehend nicht brauchen: dicke Pul lover im Som mer, Strand klei-
dung im Win ter. Alles pa cken Sie übersichtlich in die trans  paren te 
50-l- Box aus Poly pro py len.
Mit Klapp deckel von 2 Sei ten zu öffnen.

So können Sie die Box noch bequemer be stü cken. Passt mit 
15 cm Hö he und leicht gängigen Rädern unter na he zu jedes Bett.

Misst 75 x 55 x 15 cm (L x B x H), wiegt 2,5 kg. Be son ders 
preiswert im 2er-Set. Hersteller: Iris Ohyama Europe B.V., 
Gesworenhoekseweg 1, 5047 TM Tilburg, NL, Vertriebs-Innen-
dienst@iriseurope.nl
•       Unterbettbox mit Klapp deckel, 2er-Set 

Nr. 540-369-71      € 49,95
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 Die Sitzbank aus Eichenholz: jetzt  deutlich moderner und eleganter.
Wertvolle, massive Qualität. Besonders vielseitig. Perfekt auch für schmale Nischen.

Das Trendholz Eiche bleibt auf Erfolgskurs: grad linig, schlicht 
und schnörkellos. Genau wie diese Sitzbank, die zudem erfreulich 
preis güns tig ist.
Hochbeinig offene Form statt stämmig- rustikal.

Glatte Flächen bringen die schöne, natürliche Maserung zur 
Geltung. Unaufdringlich elegant gefällt die Bank in jedem 
Ambien te, zu allen Wohnfarben, auch angesagtem Grau und 
Schwarz.
Vielseitig und extrem bequem.

Perfekt als Bank am Kamin und als Ablage im Entree. Im 
Schlaf raum ideal um z. B. Kleidung zu lüften – und im Bad, um 
Morgenmantel, Hand- und Dusch tücher bereitzule-
gen.
Komfortable Memory Foam- Polsterauflage.

Das mit Kunstleder bezogene, visco- elastische 
Hightech- Material bleibt in Form und bietet optimalen 
Sitzkomfort. Einfach abnehmbar, lässt sich die 4 cm 
dicke Auflage auch gegen farbige Kissen tauschen: 
Schon hat die Bank einen neuen Look.
Praktischer Stauraum in zwei Schubla den.

Egal ob Kleiderbürste und Hundeleine oder 
Socken, 
Lese brille, etc. 
Die sitzflächen-
tief durch-
gehenden 
Schubladen (je 
7 cm H innen, 
12 cm H 
Außenblende) 
bieten Platz für 

alles, was schnell zur Hand sein soll. An Vorder- und Rückfront 
grifflos glatt, sieht die Bank auch frei stehend gut aus. Gestell aus 
massivem, stabverleimtem Eichenholz, geölt. Misst 88 x 36 cm 
(L x T), bequeme 49 cm H. Wiegt ca. 17,5 kg. Von 1 Person in 
30 Minuten montiert. Belastbar bis 100 kg. 1Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de 2Hersteller: Auskin Europe Pty Ltd, Kirch-
str. 6, 27793 Wildes hausen, DE, saleseurope@ auskin.com
•      Eiche- Garderobenbank1      Nr. 224-627-71     € 198,–
•      Tibetlamm-Fellkissen2      Nr. 209-606-71     €   49,95

Auch ohne Auflage immer ein Blickfang.

Amüsante Herausforderung: 
 das Puzzle mit 300 verschiedenen Teilen in Tierform.

299 Hunde und 1 Katze oder 299 Katzen und 1 Hund stehen zur Wahl. Jedes Puzzleteil individuell gestaltet.
Egal, ob Katzen- oder Hundefan: An diesen außergewöhnli-

chen Puzzles haben Kinder und Erwachsene helle Freude. Wo 
sonst sieht man die beliebten Vierbeiner in derart vielen interessan-
ten Varianten. Jeweils 299 Katzen bzw. Hunde der verschiedensten 
Art bilden ein witziges Wimmelbild. Und irgendwo dazwischen 
hält ein einziger Hund, eine einzige Katze tapfer die Stellung. Ein 
Spaß für die ganze Familie – oder um sich mit Freunden beim 
Puzzeln zusammenzusetzen.
Kein Puzzleteil ist dem anderen gleich.

Beim Katzenpuzzle wie beim 
Hundepuzzle sind alle 300 Teile 
individuell gestaltet. Ob gestreifter 
Stubentiger, gefleckte Mieze oder 
einfarbige Samt pfote: Lückenlos 
aneinander geschmiegt ergeben die 
unterschiedlichsten Katzen eine 
kreisrunde Puzzleplatte – einzig durch 
einen Hund ergänzt. Genauso ist auch 
das Hundepuzzle: Von Dackel bis 
Dalmatiner, von Bulli und Bernhardiner 
bis hin zur wilden Mischung ist die Hundewelt variantenreich 
vertreten. Immer in Alleinstellung kombiniert mit einer Katze.
Selbst die Kreisform des fertigen Puzzles ist außergewöhnlich.

Bei den vielen verschiedenen Hunden/Katzen geht es sozusa-
gen richtig rund. Es entsteht ein Bild voll munterem Treiben, das 
sogar mit nur 300 Teilen reichlich kniffelig ist.
Ein Poster vom fertigen Puzzle sorgt für alle Fälle für den 
richtigen Überblick.

Fertiggestellt misst das Puzzle 65 x 65 cm. Die Schachtel misst 

32 x 32 x 5,5 cm. (L x B x H). Alle Puzzleteile aus stabilem 
Karton. Hersteller: Laurence King Verlag GmbH, Jablonski str. 27, 
10405 Berlin, DE, info@laurencekingverlag.de
Tierpuzzle     € 21,95
•      299 Katzen und 1 Hund Nr. 235-692-71
•      299 Hunde und 1 Katze Nr. 235-693-71
Achtung: Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet.  
Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile.

Wahlweise auch in Variante 
299 Hunde und 1 Katze 
erhältlich.
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 Passt unter nahezu jede Tür: 
 die ultraflache Schmutzmatte  

aussaugstarker Polyamid-Faser.
 Elegant wie ein feiner Teppich. 

Aber gna denlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz fang­

läu fer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fuß matten, die 
Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese edle, 9 mm flache 
Luxus ver sion: Der dichte, 5 mm hohe Flor aus UV­be ständigem 
Polyamid reinigt optimal – und harmoniert zudem mit dem 
nobelsten Ambiente.
Der kräftige Unterboden schirmt Feuch tigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC­ Unterseite liegt die Matte auch bei 
spiegel glatten Bö den stets plan auf – ohne zu verrutschen, zu 
wellen oder zu knicken. So 
entstehen keine Stol per­
fallen – und Ihre Tü ren 
schlie ßen reibungslos.
Pflegeleicht maschinen-
waschbar.

Bei Bedarf geben Sie 
die Matte einfach bei 30 °C 
in den Schon gang – und 
fertig. Passt in jede 
haushaltsüb liche 7­kg­
Wasch maschine.

Obermaterial: 100 % 
Po ly  amid, Unter sei te: 
100 % Poly vinyl chlorid. 
Farbe: Schwarz. 3 For mate. Wiegen ca. 1,4, 1,7 und 2,3 kg. Höhe 
9 mm. Keilbach Designprodukte. Design: Peter Keil bach. 
Herge stellt in Deutschland. Hersteller: Keilbach Designprodukte, 
Friedhofstr. 14, 74677 Dörzbach, DE, shop@keilbach.com
Flache Schmutzmatte
•      57 x   87 cm Nr. 209­867­71     €   69,–
•      77 x 127 cm Nr. 208­263­71     €   89,–
•      87 x 147 cm Nr. 208­271­71     € 109,–

Die ultraflache Matte liegt stets plan und 
rutschfest auf – und Ihre Türen schließen 
reibungslos.

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.­ So.: 08:00­22:00 Uhr, zum Ortstarif)   

Elegant. Übersicht         lich.   Mobil:  Der tragbare „Shoe- Tower“   
  im pu         ristisch- japanischen Design.
Verstaut 5               Paar Schuhe auf der Stellfläche eines Paares.

Der schlanke Turm nimmt 
nur 18 x 22 cm Stellfläche ein. 
Per fekt fügt er sich in Flure, 
Nischen, hinter Türen, ... Statt 
platz raubend neben ein ander, 
stehen Ihre Schuhe ordentlich 
und übersichtlich gestapelt. 
Dennoch ist jedes Paar direkt 
griffbereit.
Beim Staubsaugen oder 
Wischen mit einem Handgriff 
umgestellt.

Praktisch auch beim 
Saisonwechsel, um Winter­ oder 
Sommer schuhe wegzuräumen.
Das zeitlose Design passt 
perfekt zu jedem Einrichtungs-
stil.

Trotz fili graner Optik sehr 
stabil. Mit 1 kg Tragkraft je 

 Erfrischt schlafen         – sogar bei 30 °C: 
       das Stepp-Unterbett        mit  genialem Cool Vlies. 

  Wunderbar weich und komfortabel: kein Vergleich zu harten             Cool-Matten. Vom Bettwaren- Spezialisten HEFEL/Österreich.

Dieses behagliche Stepp­Unterbett verschafft Ihnen auch bei 
großer Hitze angenehme Kühlung – aber niemals kalte Füße.
Oberseite mit partiell eingearbeitetem Cool Vlies: kühlt gezielt 
nur die Leibpartie. 

Thermografische Untersuchungen zeigen: Vor allem die Kör per­
mitte neigt vermehrt zur Wärmebildung. Das Stepp­Unterbett ist 
deshalb nur in Leibhöhe mit dem Cool Vlies unterlegt, sonst nirgends. 
Kalte Füße, kalter Nacken werden so vermieden. Sie können Ihr 
gewohntes Kopfkissen nutzen. Für eine Extra portion Kühlung 
empfiehlt sich das passende HEFEL Cool Kissen (siehe  
www.proidee.at/villa­p).
Einfach durch Wenden auch ohne Cool Vlies zu nutzen – als füllig 
weiche Matratzen-Auflage mit dem Wohlfühlklima von Tencel®- 
Fill.

Die hochwertige Hightech­Faser reguliert optimal Temperatur und 
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Die bessere Aufbewahrungsbox 
ermöglicht Zugriff von allen Seiten. 

Und ist rundum transparent für 
beste Sicht auf den Inhalt.
Deckel, Seitenwände, Front- und Rückseite  

mit praktischen Klippverschlüssen.
Statt wie üblich nur der Deckel, lassen sich bei dieser Aufbe­

wahrungsbox auch alle vier Seitenwände öffnen. Das ermöglicht 
besonders komfortables Befüllen und Entnehmen. Und egal, ob die 
Box längs oder quer im Regal steht oder auch ganz unten im 
Stapel, Sie haben immer Zugriff auf Ihre Sachen.
Transparenz sorgt für Übersicht, erspart lästiges Suchen und 
Kramen.

Saisongarderobe, Steppdecken, Spielzeug, Fotos, Weihnachts­
deko, Bastel­ und Arbeitsmaterial, Dokumente, ... Mit dieser Box 
schaffen Sie Ordnung in sämtlichen Wohnbereichen sowie im 
Arbeitsalltag in Büro, Kanzlei, Archiv, ... Durch die transparenten 
Seitenwände können Sie immer gut sehen, was wo drin ist.
Platzsparend stapel- und klappbar.

Selbst voll beladen stellen Sie problemlos vier der stabilen 
Boxen aufeinander. Das schafft viel Stauraum auf begrenzter 
Fläche. Bei Nichtgebrauch lassen sie sich auf platzsparend flache 
8 cm zusammenklappen.
Integrierte Rollen im Boden: Einfach schieben statt schwer 
schleppen.

Aus bruchsicherem Kunststoff. Misst je 48 x 33,5 x 26 cm. 
Wiegt ca. 1,8 kg. Fasst 42 l. Nutzlast: 25 kg. Farbe: Weiß. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
360°-Aufbewahrungsbox 
•      Einzeln Nr. 237­775­71     € 29,95
•      3er­Set Nr. 237­777­71     € 86,95     (Sie sparen 2,90€)

Rundum jederzeit beste Sicht 
und Zugriff auf den Inhalt.

Platzsparend auf nur 8 cm Höhe zusammen-
klappbar.

Elegant. Übersicht         lich.   Mobil:  Der tragbare „Shoe- Tower“   
  im pu         ristisch- japanischen Design.
Verstaut 5               Paar Schuhe auf der Stellfläche eines Paares.

Ganz bequem transportieren Sie Sneaker, Schnürer, 
Slipper, Pumps und Herren schuhe ... Ihre Schuhe 
werden stabil gehalten, ohne herabzufallen.

Ebene. Solide ver schweißte Kons truk tion 
aus 3 mm starken und 15 mm breiten, 
pulverbeschichteten Stahlstreben. Pflege­
leicht abwischbar. Aus 2 Teilen mit 
4 Schrauben (mitgeliefert) einfach und 
schnell zusammengebaut. Misst 77,5 cm 
Höhe. Wiegt ca. 1,8 kg. Design: Yamazaki. 
Hersteller:  YAMAZAKI Europe GmbH, 
Immermann str. 33, 40210 Düsseldorf, DE, 
eu­info@theyamazaki­eu.com
Tragbares Schuhregal „Tower“     € 73,–
•      Weiß Nr. 219­392­71
•      Schwarz Nr. 221­191­71

PCM-Hightech-Vlies statt zugiger Ventilatoren. 
Unmerklich in das Vlies implantierte Phase- 
Change- Mikrokapseln (PCM) nehmen über-
schüssige Körperwärme auf und transportieren 
sie gleich nach außen. Durch den schnellen 
Wärme transport bleibt die Vlies oberfläche stets 
kühl. Selbst bei Tropenhitze schlafen Sie erfrischt 
und entspannt, ohne zu schwitzen.

 Erfrischt schlafen         – sogar bei 30 °C: 
       das Stepp-Unterbett        mit  genialem Cool Vlies. 

  Wunderbar weich und komfortabel: kein Vergleich zu harten             Cool-Matten. Vom Bettwaren- Spezialisten HEFEL/Österreich.
Feuchtigkeit, für eine perfekte Klimabalance. Karosteppung hält das 
Fill gleichmäßig verteilt. Ecken mit Gummiband­Halterung. Füllung: 
100 % Lyocell (Tencel). Bezug: 100 % Baumwolle. Cool Vlies: 
100 % Polyamid. Maschinenwaschbar bis 40 °C (Schonwäsche). 
Hersteller: Hefel Textil GmbH, Schwarzach­Tobelstr. 17, 
6858 Schwarzach, AT, Kundencenter­de@hefel.com

•     Hefel Cool Unterbett

Größe  Füllung Nr.
180 x 200 cm ca. 1.800 g 218­650­71 € 339,–
140 x 200 cm ca. 1.400 g 218­638­71 € 259,–
100 x 200 cm ca. 1.000 g 218­637­71 € 199,–
  90 x 200 cm ca.    900 g 218­383­71 € 169,–
  90 x 190 cm ca.    850 g 218­633­71 € 169,–
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                  Der Teppich im trendigen         Kor deldesign: edel im Wohnraum. 
        Komfortabel und ro          bust auf Ihrer Terrasse.
Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich.               Dabei lichtecht und völlig pflegeleicht.

Endlich ein Teppich, der für schonungslosen Gebrauch 
geeignet ist – und überall gut aussieht. Egal ob im Entree, 
Wohnraum, Kinder- und Gästezimmer. In Ihrer Well ness oase, 
Ihrem Gym oder im Ruhebereich Ihrer Sauna. Genauso draußen 
auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon, im Patio, auf Ihrem Sonnendeck 
am Teich. Er ergänzt perfekt Ihre Gartenmöbel wie auch Ihre edle 
Sitzgarnitur vor dem Kamin.
Anschmiegsam weich wie fingerdick handgewebte Baumwoll- 
Kordel. Aber aus unverwüstlichem Poly propylen.

Durch die grobgewebte Struktur (Leinenbindung) läuft auch 
ein kräftiger Regenschauer im Nu ab, und Poly pro pylen lässt den 
Teppich verblüffend rasch trocknen. Das Material ist zudem 
farbbeständig, schimmelresistent und formstabil. Durchgehend, 
aus einer Kordel gewebt, gibt es keine Ansatzstücke – und nichts 
kann sich lösen. Auch an den Rändern liegt der Teppich stets 
verzugfrei plan auf, ohne unschön abstehende Ecken.
Aktuelle bi-color Optik. Unempfindlich und vielseitig 
kombinier bar.

Zweifarbig gewoben, entsteht das dezente Mini- Muster – wie 
kleine, regulär angeordnete Pixel, die den gesamten Fond 
über ziehen. Ein wunderschönes, angenehm ruhiges Ton-in-Ton 
Dessin, das mit allen Wohnfarben und allen Gartengarnituren 
harmoniert.
Für jeden Bodenbelag geeignet. Und für Fußbodenheizung.

Durch das grobgewebte, offenporige Muster bleibt der 
Teppich stets luftig. Bei Fußbodenheizung entsteht so kein 
Hitzestau. Kalte Fliesen- und Steinböden dagegen werden 
baumwollweich gedämpft: auch für nackte Füße behaglich.

Leichter als echte Steine.  
Langlebiger als Holz:  

Die Trittplatten aus recycelten 
Autoreifen.

Täuschend natürliche Optik.  
Schnell und einfach zu verlegen.  

Nachhaltig.
Ob als Gartenweg, im Beet oder für die Einfahrt – das robuste 

Recyclingmaterial sieht ebenso gut aus wie seine natürlichen  Vorbilder, 
hat gegenüber diesen aber viele Vorzüge: Es braucht keinen mühsam 
planierten Untergrund, sondern passt sich leichten Bodenunebenheiten 
flexibel an. Sie treten federnd weich auf. Bei Nässe ist die Oberfläche 
weniger rutschig. Die Trittplatten sind wetterfest, UV-resistent und 
temperaturbeständig von -50° C bis +50° C.
 „Naturstein“ ohne Bruchgefahr.

Die steingraue Platte mit der – wie von der Natur vorgegebenen – 
unregelmäßigen Kontur hat eine Stärke von 1,5 cm, misst ca. 58 x 

39 cm und wiegt 
2,7 kg.
Wartungsfreies 
„Holz“, unemp-
findlich gegen 
Moos, Insekten-
fraß und Pilz-
befall.

Die Planke in 
Bahnschwellen- 
Optik mit brauner 
Holzmaserung hat 
eine Stärke von 
1,9 cm, misst 
60 x 25 cm und 
wiegt 2,7 kg. 
Hergestellt aus 
recycelten 

Autoreifen in 
Europa. Hersteller: Multy Home Europe Sp. Z O.O., Calowanie 111B, 
05-480 Karczew, PL, Orders@multyhome.eu
Recycling-Trittplatte, 4er-Set
•      Bahnschwelle Nr. 230-329-71      € 33,95
•      Naturstein Nr. 230-328-71      € 36,95

Steingraue Platten in Naturstein- Optik.

Braune Planken in 
Bahnschwellen- Optik.
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                  Der Teppich im trendigen         Kor deldesign: edel im Wohnraum. 
        Komfortabel und ro          bust auf Ihrer Terrasse.
Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich.               Dabei lichtecht und völlig pflegeleicht.

Größe  Sand/Weiß Stone/Black
140 x 200 cm 232-786-71 232-789-71 € 425,–
170 x 240 cm 232-787-71 232-790-71 € 615,–
200 x 300 cm 232-788-71 232-791-71 € 899,–

Erhältlich in 3 Größen und 
2 Ton-in-Ton Dessins.

Leicht und schnell zu reinigen – einfach unter fließendem 
Wasser. Und sogar mit Ihrem Hochdruckreiniger.

In 3 Größen erhältlich. Wiegen 7,7, 11,7 und 15,6 kg. Höhe je ca. 
1,5 cm. Hersteller: Pad home design concept GmbH, Königsberger 
Str. 46, 86690 Mertingen, DE, germany@padconcept.com
•     Kordel-Teppich

Die bessere Kissentruhe:  
unverwüst lich, stabil,  
ca. 500 l Stauraum. 

Kein Vergleich zu Billig-Boxen: Anders als simpel dünnwan-
dige Boxen ist diese ex trem stabile Truhe aus Polyethylen- Kunst-
stoff auf wändig in Wabentechnik ge baut. Durch die doppelwan-
dige, 26 mm starke Kons truk tion sind sowohl Wände als auch 
Deckel stabil versteift. So ist diese Truhe mit bis zu 410 kg 
belastbar. Per fekt auch als An richte für Ihr Büffet – und sogar als 
Sitz bank.
Packt ca. 500 l (statt üblicher 300-400 l).

Zwei große Liegen auflagen und vier Hochleh ner-Polster finden 
bequem Platz. Auch Spielsachen, Pool- Zubehör, ... sind in der 
ganz jährig outdoor- tauglichen Truhe perfekt verstaut.
Gasdruckdämpfer halten den Deckel aufrecht. 

Der geöffnete Deckel bleibt im Win  kel von ca. 90° stehen. So ist 
die Tru he viel komforta bler zu öffnen und zu bestücken.
In universell kombinierbarem Grau-Ton. Mit Vor hänge schloss-
Vorrich tung. 

Per Steck- und Schraubverbindung mit 2 Per sonen schnell und 
einfach zu sammen gebaut. 100 % UV- be ständig, farbtreu und 
pflegeleicht ab wasch bar. Trotzt sogar stürmischen Böen. Misst 
150 x 61 x 67 cm (L x B x H). Wiegt ca. 25 kg. Hergestellt in den 
USA. Neben unserer Langzeitgarantie gibt der Hersteller 10 Jahre 
Garantie. Hersteller: Lifetime Products Inc., Freeport Center 
Building D-11, 84016 Clearfield, UT., USA, customercare@
lifetime.com. Verantwortliche Person: 50NRTH GmbH, Straß burg-
str. 14-16, 54516 Wittlich, DE, info@50NRTH.com
•      Lifetime Kissenbox       

Nr. 201-142-71      € 299,–

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATVPKatalog71Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00017009 
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Ultra saugstark: Das Trocken-  und Reinigungstuch der Profis.
Voluminöse 1600 g/m²-Mikrofaser mit beidseitigen Schlingen.

Schon auf den ersten Griff spürbar anders als herkömmliche 
Mikrofaser-Tücher: Dieses Profi-Tuch ist extrem voluminös, 
wunderbar weich, und ohne störenden Rand gearbeitet. Geheimnis 
des starken Saugvermögens ist zum einen die Vielzahl von 
Kapillaren (Hohlräumen), die sich aus der beidseitigen Schlingen- 
Struktur ergeben. Und zum anderen die außergewöhnlich hohe 
Materialstärke und -dichte: 1.600 statt oft nur 1.300 g/m².
Bis zu 1,5 l Wasseraufnahme. Trocknet mühelos die komplette 
Duschkabine oder ein ganzes Auto ohne Auswringen.

Feuchtigkeit wird so schnell aufgesaugt, dass Streifen, 

Schlieren oder Wasserflecken gar nicht entstehen können. Das 
Tuch fusselt nicht und ist dank der sanft abgerundeten Fasern und 
der randlosen Verarbeitung besonders schonend zu empfindlichen 
Oberflächen.
Universell nutzbar: mit und ohne Reinigungsmittel, nass und 
trocken, in Küche und Bad, rund ums Auto oder Motorrad, 
zum Abtrocknen nasser Hunde, …

Extrem langlebig. Maschinenwaschbar bei 40 °C. Trockner-
geeignet. Misst 40 x 40 cm. Farbe: Anthrazit. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de

•      Profi Trocken- 
und Reinigungs-
tuch      
Nr. 236-804-71     
€ 14,95

•      Profi Trocken- 
und Reinigungs-
tuch, 3er-Set      
Nr. 237-266-71     
€ 42,95 
(Sie sparen 1,90 €)

Das universell nutzbare 
Profi-Tuch ist extrem 
voluminös, wunderbar weich, 
und ohne störenden Rand 
gearbeitet.

Feuchtigkeit wird so schnell 
aufgesaugt, dass Streifen, 
Schlieren oder Wasser-
flecken gar nicht entstehen 
können.

700 Lumen Flutlicht. Sensorgesteuert.
Genial flexibel einstellbare Solarleuchte für mehr Sicherheit auf Gartenwegen,  

Treppenstufen, Hausaufgängen, ... Zum sehr guten Preis.
Nähern Sie sich dieser Solar-Leuchte bis auf 

8 m aktiviert der Sensor 392 ultrahelle LEDs. Für 
30 Sekunden beleuchtet 700 Lumen helles Licht 
Ihren Hausaufgang, den Weg zur Garage, ... Danach 
schaltet sich der Strahler automatisch aus, sofern 
keine Bewegung mehr erkannt wird.
Optimal flexibel auszurichten.

Statt nur einen Leuchtkopf (wie meist üblich) 
besitzt diese Hochleistungs-Leuchte 3 bewegliche 
Strahler, die Sie unabhängig drehen und neigen 
können. So richten Sie das Licht genau nach Ihren 
Wünschen – auch in Ecken und Winkel. Leucht-
weite ca. 20 m bzw. 100 m².
Frei platzierbar. Ohne Kabelverlegen, ohne 
Stromanschluss.

Tagsüber wird das einfallende Sonnenlicht über 
ein Solarmodul (16,5 x 8,5 cm) als 
elektrische Energie in einen langlebigen 
Li-Ionen- Akku mit enormen 
1.800 mAh Kapazität (statt 
oft nur 500 mAh) gespei-
chert – auch bei bedecktem 
Himmel und im 
Schatten. Voll 
geladen 
ausreichend 
für 150 
Schaltungen 
je 30 Sekun-
den.

Ideal auch am Gartenhaus, an der Terrasse, ... 
Und zum  Abschrecken ungebetener Gäste.

Erfassungswinkel der beiden Sensoren 140°. 
Spritzwassergeschütztes Gehäuse (IP44) aus 
robustem Kunststoff. Wandhalterung, Dübel und 
Schrauben mitgeliefert. Wahlweise auch per 
mitgeliefertem Erdspieß befestigt. Misst 29 x 
14 x 11 cm (B x H x T). Wiegt 600 g. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
700-Lumen-Solar- 
Sicherheitsleuchte
•      1 Stk.  

Nr. 237-009-71     € 29,95
•      3er-Set  

Nr. 236-999-71     € 84,95      
(Sie sparen 4,90 €)

Jetzt neu: Wählen Sie aus  
3 verschiedenen Modi:

1.  100 % Helligkeit bei Bewegung, 
danach automatische Abschaltung.

2.  10 % Helligkeit die ganze Nacht 
hindurch.

3.  100 % Helligkeit bei Bewegung, 
danach 3 % Helligkeit.
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Ruck-zuck saubere Fugen.  In einem Zug.  
Ohne Bücken.   Ohne Kratzspuren.

Durch V-Schneidspitze ideal für alle  Fugenbreiten  und selbst 
in schmalen Rillen sicher zu führen.

Anders als herkömmliche Fugen kratzer 
arbeitet dieser mit einer V-förmigen Schneid-
spitze. Einfach in die Fuge setzen, ein leichter 
Zug – und Unkraut, Gras und Moos sind restlos 
entfernt. Ohne Abrutschen und Kratzspuren auf 
Ihrem Pflaster, Ihren wertvollen Natursteinplat-
ten. Die feine Spitze gelangt selbst in 2 mm 
schmale Zwischenräume und wird von der Fuge 
geführt ohne herauszu springen.
Spart Aufwand, Kraft und Zeit.

Durch die V-Form füllt die Schneidspitze 
nahezu jede Fugen breite und -form optimal aus. 
So säubern Sie beide Fugenränder gleichzeitig 
und sparen einen zweiten Arbeitsgang.
Gefertigt aus der Stahl-Wolfram- Legierung 
ultra harter Fräs werk zeuge. Made in 
 Germany.

Extrem bruch fest, effektiv und verschleiß-

arm. Zudem können Sie die V- Schneide bei 
Bedarf noch einmal um 180° drehen. So muss sie 
erst nach jahre langem Gebrauch aus getauscht 
werden (Ersatz separat erhältlich).
Per Teleskopstiel (mitgeliefert) arbeiten Sie 
rückenschonend im Stehen.

Zum Entfernen besonders hartnäcki ger 
Un kräuter können Sie den Kratzer natürlich auch 
direkt am Handgriff führen. Länge inkl. Teles-
kopstiel 105-160 cm, wiegt gesamt 510 g. 
Hersteller: Handels agentur Frank Affeldt, 
Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, info@
frank-affeldt.com
•      Fugenkratzer mit V-Schneide   

Nr. 227-131-71     € 29,95
•      Ersatzschneide      

Nr. 227-133-71     €   9,95

Bequem Rollen statt schwer Schleppen: Der Gartentrolley mit XXL-Laubsack.
Faltbar zur platzsparenden Aufbewahrung.

Statt schwer zu tragen, rollen Sie Ihre 
Gartenabfälle ganz bequem hinter sich her. Der 
Trolley mit dem 
robusten 
Stahlrahmen hat 
eine Tragkraft 

von 15 kg und 
eignet sich auch 

perfekt zum Sam-
meln und Transpor-
tieren von Unkraut, 
Gras-, Hecken- und 
Strauchschnitt.
160 l Fassungsver-
mögen. Aus 
reißfestem 600-D- 
Oxford- Polyester- 
Gewebe (statt 
einfachem Kunst-
stoff-Foliengewebe).

Der XXL-
Laubsack mit Spiralmechanismus entfaltet sich 
beim Aufbau wie von selbst, steht aufrecht und 
weit geöffnet, ist bequem und ohne Bücken zu 

befüllen. Das hochwertige Material ist langlebig 
und strapazierfähig, dazu wasserfest und schmutz-
abweisend.
Mit Halterungen für Rechen und Besen sowie 
integrierter und mit einem Handgriff abnehm-

barer Handschaufel.
So haben Sie jederzeit die wichtigsten Gartenhelfer 

zur Hand. Nach Gebrauch ist der Trolley mit einem 
Handgriff 18 cm flach gefaltet und platzsparend 
verstaut. Montagewerkzeug im Lieferumfang enthalten. 
Laubsack misst 48 x 83 cm (Ø x H). Gesamter Trolley 
misst 62 x 54 x 108 cm (L x B x H). Wiegt 3,2 kg. 
Farbe: Grau/Grün. Hersteller: Mobiset GmbH, Rös-

rather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Faltbarer Gartentrolley      

Nr. 237-587-71     € 59,95 

Mit einem Handgriff abnehmbar: 
Die integrierte Handschaufel.
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Wie ein behagliches Nest umfängt Sie die geräumige, abgerundete 
Sitzschale. Die bequem hohe Rückenlehne (64 cm H) gibt komfortablen Halt. 
Auf dem 6 cm breiten Flechtrand ruhen Ihre Arme entspannt. Dank der 
Rundun gen können Sie sich schön in den Sessel kuscheln. Ist Orts wechsel 
angesagt, klappen Sie einfach das Gestänge schmal zusammen – schon tragen 
Sie die Garnitur mühelos vom Sonnen- zum Schatten platz, vom Balkon in den 
Garten.
Mobil. Nie im Weg. Faltbar und stapelbar – mühelos zu transportieren 
und wegzuräumen.

Kein Ver gleich zu den üblichen, oft sperrigen Flechtgarnituren. Und als 
Winterquartier genügt ein wenig Platz in Ihrem Keller, Ihrer Garage, Ihrer 
Abstellkammer ... Einfach durch Lösen von zwei Klammern das Gestell falten 
und die Sessel in einander ge stapelt weg packen.
Hoher Sitzkomfort durch handgefloch tene, flache Endlos- Fiber.

Sie brauchen kein extra Polsterkissen: Das ebenmäßig dichte Geflecht 
passt sich perfekt Ihrer Körperform an und 
macht den Sitz formfest und behaglich; Sie 
verweilen über Stunden bequem.
Sogar ein passender Tisch ist dabei. 

Ebenfalls faltbar, mit Tischplatte aus 
wetterfestem Poly rattan geflecht – durch 
eine abnehmbare, 4-5 mm starke Glasplatte 
vor Flecken geschützt.
Komplett als Set – viel praktischer und 
oft sogar preiswerter als andere.

Sie erhalten zwei Sessel plus Tisch: 
perfekt für Garten, Terrasse/Balkon und am 
Pool – genauso wie im Winter garten, 
Ferienhaus, Wellness- und Wohnbereich.
Noch mehr Komfort mit dem passenden 
Fußhocker zum Mitbe stellen.

Der materialgleiche Fußhocker macht den Sessel zum Liegestuhl. So 

können Sie entspannt die Beine hochlegen und Ihre 
Füße in der Luft baumeln lassen.

Sessel je 84 x 74 x 80 cm (H x B x T); wiegen je ca. 
7 kg. Sitzfläche 46 cm T. Bequeme Sitzhöhe: ca. 34 cm. 
Geklappt: je 37 cm T. Belastbar bis 150 kg. Tisch: 
50 cm Ø, 43,5 cm H. Wiegt ca. 5,2 kg. Misst geklappt 
nur 9,5 cm T. Fußhocker: 35 x 45 x 45 cm (H x B x T). 
Wiegt ca. 3 kg. Gestelle aus stabilem 2,2-cm-Metall-
rohr, unempfindlich dunkel grau pulver beschichtet. Alle 
Teile pflegeleicht abwaschbar. Hersteller: The Old 
Basket Supply Limited, Henwood House, Henwood 
House Kent, UK, info@oldbasket.co.uk. Verantwort-
liche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Faltbares Loungeset, 3teilig     € 279,–
•     Grün      Nr. 232-842-71
•     Beige     Nr. 232-638-71
Faltbarer Fußhocker     € 69,95
•     Grün      Nr. 232-844-71
•     Beige     Nr. 232-634-71

Schmal faltbar: die wohl erste Polyrattan-Garnitur,  
die nur minimal Stauraum braucht.

Handgefertigtes, wetterfestes Geflecht. Extrem bequem, urgemütlich und unverwüstlich. Mit passendem Fußhocker.

So angenehm, dass kein extra Polster nötig ist.

Passender Fußhocker 
zum Mitbestellen.

Durch Lösen zweier Klammern 
lassen sich die Sessel falten und 
ineinander gestapelt wegpacken.
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 Schön wie Schmiede eisen –  in einem Bett aus Kokos.
Das dicke, echte Kokosrelief auf rutsch fest  schwerem Gummi reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 

Dicht gewebt und hydraulisch ge presst: Tausen de feinster 
Kokos- Borsten  bü schel sind stabil im Fond aus schwerem 
Kautschuk- Gummi verankert. Die ses ca. 12 mm hohe Relief greift 
tief in das Sohlenprofil der Schuhe – und ent fernt mühelos sogar 
festgetretene Gartenerde. Der Schmutz sammelt sich in den 
Zwischen räumen des Re liefs – und kann so leicht abgesaugt oder 
ausgeklopft werden. Ihr Haus bleibt sauber.
Äußerst robust, trittfest und lichtecht.

Anders als Velours matten, deren Flor schnell leidet, be wahrt 
diese Ko kos  matte dauerhaft ihr ausdrucksvolles Relief. Kokos wird 
aus der dichten Faser  hülle der Kokos nuss gewonnen. Auch bei 
starker Son nen  ein strah lung be wahrt die se Mat te ihr schönes 
Kara mell braun, ohne wie we niger wertvolle Mat ten auszubleichen.
Rutschfest durch besonders schwere Qua lität.

Die kräftige Unter seite aus schwe rem Kautschuk- Gummi 
macht die Matte stattli che ca. 1,6 cm dick. Die kräftige Gum  mi-
Schicht schützt zudem Ihren Ein gang vor Kratzern. Die ca. 1,8 cm 
breite, umlaufende Gum mi lippe schirmt den Bo den vor Feuch-
tigkeit ab; modri ge Stau näs se wird verhindert. Sie werden auch 

nach jahrelanger Benut zung an diesen de ko rativen Matten Ihre 
Freude haben. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de 
•      Kokosfächer-Matte

   (L x B) Gewicht Nr.
Extragroß ca. 120 x 75 cm ca. 6 kg 211-511-71 € 69,95 
Groß ca.   98 x 60 cm ca. 4 kg 211-510-71 € 49,95 
Standard ca.   75 x 45 cm ca. 2 kg 211-509-71 € 24,95

Selten: Gartenhandschuhe, die perfekt  sitzen,
 schützen –  und auch noch gut aussehen.

 Edel wie lederne Damenhandschuhe – aber  robust, 
aus fein gepolstertem Ziegenleder und Baumwolle.

Arbeitshandschuhe sind für Damen-
hände oft zu steif und klobig. Ein seltener 
Glücksgriff dagegen sind diese Lang-
schafthandschuhe aus gefüttertem 
Ziegenleder und Baumwollgewebe. 
Robust, doch zugleich superweich tragen 
sie sich wie beste Lederhandschuhe.
Das samtweiche Leder bewahrt Ihren 
Händen das Feingefühl. Und ist 
unverwüstlich.

Ob zum Harken, Graben, Säen, 
Pflanzen, ... oder um Unkraut und Verblüh-
tes zu zupfen: Jede Gartenarbeit geht Ihnen 
leichter und sicherer von der Hand. Das 
Leder schützt vor Schmutz, Brenn nesseln, 
widerspenstigen Gräsern, ...  Zugleich ist 
es weich und geschmeidig: Die Beweg-
lichkeit Ihrer Hände bleibt uneinge-
schränkt.
Extra lange Stulpen schützen die 
Unterarme.

Unentbehrlich beim Rückschnitt von 
Rosen, Ilex oder Gestrüpp. Ca. 17 cm 
lang und komfortabel anliegend, 
schirmen die Stulpen ab vor Stacheln, 
Schmutz und Krabbeltieren.

Italienisch edel gärtnern. Mit feinem 
Fingerspitzengefühl und ohne Hand-
schwitzen.

Das schöne, sommerliche Zitronen-
muster an Handrücken und Stulpen gibt 
den Handschuhen italienischen Chic. 
Baumwolle und feines Futter machen die 
Handschuhe trageangenehm luftig. 
Schmutz einfach mit einem feuchten 
Schwamm entfernen. Handfläche: Echt 
Leder. Handrücken und Stulpe:  70 % 
Baumwolle, 20 % Schaum, 10 % 
Polyester. Farben: Beige/Gelb/Grün. Uni-
versalgröße für kleine und größere 
Damenhände. Immer auch ein tolles 
Geschenk. Hersteller: Smart Garden 
Products Ltd., Pentagon S, Barton Ln, 
Abingdon OX14 3PZ, UK, uksupport@
sgpuk.com, Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Gartenhandschuhe Damen, 

Einheitsgröße      
Nr. 236-552-71     € 19,95

 Das Kniekissen neuester 
Generation:  

5 Lagen  für die  perfekte 
Entlastung Ihrer Knie.

Ideal beim Gärtnern, Renovieren, Putzen. 
Aber auch für kalte Stadion- Sitze  

und Parkbänke.
Dieses geniale Kniekissen macht das 

Arbeiten in knien der Position deutlich 
bequemer als herkömmliche Kniekissen. Denn 
die neuartige 5-Lagen- Kombi nation aus 
formgebendem EVA- Schaum- Kern und 
stoßdämpfendem visco- elastischem Schaum 
mit Memory- Effekt ist weich und stabil 
zu gleich. Ihre Knie formen sich die perfekte 
Mulde, drücken sich aber nicht durch. Und 
so bald Sie aufstehen, kehrt das Kissen in seine 
Ursprungsform zurück.
Mit praktischem Griff – leicht zu 
transportie ren.

Beim Picknick oder Fußballspiel sitzen Sie 
weich und trocken – und frieren nicht so leicht. 
Der stra pa zier fähige Neopren- Bezug ist 
wasserundurch lässig und ab wasch bar. Farbe: 
Apfelgrün. Misst 
ca. 47 x 28 x 
6,5 cm (L x B x H). 
Wiegt ca. 370 g. 
Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Knie- und 

Sitzkissen      
Nr. 230-750-71      
€ 19,95
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Store Klassik, 290 x 245 cm (B x L)
•     1 Stück, weiß Nr. 237-050-71 €   69,95 
•     2er-Set, weiß Nr. 237-051-71 € 125,95 *

•     1 Stück, natur Nr. 237-054-71 €   69,95 
•     2er-Set, natur Nr. 237-052-71 € 125,95 *

Ganz schlicht.  
Ganz pflegeleicht. 

(Und ganze 2,90 Meter breit.)
Der klassisch weiße Store aus duftigem Voile.

Puristisch, zeitlos edel und universell kombinier-
bar: Genau so sollte ein klassischer Store sein. Der 
reinweiße, hauchfeine Voile fügt sich har monisch in 
jedes Ambiente ein; auch nach Jahren sehen Sie sich 
an dem zarten, ungemusterten Stoff nie Leid. Er filtert 
das Tageslicht und lässt es angenehm mild durchschei-
nen: Ihr Raum bleibt hell durchflutet, ist aber vor 
greller Sonne – und neugierigen Blicken – geschützt. 
Die großzügige Breite von 2,90 Metern ermöglicht 
dabei eine besonders hohe Faltendichte. Und ein 
Beschwe rungsband im Saum sorgt für tadellosen Fall.
Hauchzart, dennoch unempfindlich und pflege-
leicht.

Millimeterdünn ausgesponnene Polyesterfasern 
machen den Voile luftig leicht, dabei aber strapazierfest. 
Einfach in der Maschine gewaschen und feucht aufge-
hängt, trocknet er in Windeseile und wird von selbst 
wieder glatt. In bester Atelier- Qualität konfektio niert. 
Ein günstiger Kauf, den Sie nie bereuen.
Maschinenwaschbar bei 30 °C. Bleistiftfaltenband, Saum 
mit Be schwerungsband. 100 % Polyester. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4,  
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

Store Klassik, 290 x 280 cm (B x L)
•     1 Stück, weiß Nr. 237-058-71 €   74,95 
•     2er-Set, weiß Nr. 237-053-71 € 135,95 *

•     1 Stück, natur Nr. 237-055-71 €   74,95 
•     2er-Set, natur Nr. 237-056-71 € 135,95 *Weiß

  *Sie sparen 13,95 €.

Endlich  knitterfrei: das Spannbetttuch der Luxusklasse.
Extra schwerer Baumwoll-Jersey (230 g/m²).

Ein himmelweiter Unter schied zu den dünnen Laken, die 
morgens unordentlich zerwühlt aussehen. 
Dieses Spann betttuch bleibt straff in Form 
und macht stets einen ge  pfleg ten 
Ein druck. Sein Geheim nis: 
der außer gewöhnlich 
material reiche Jersey mit 
einem Flächengewicht 
von  230 g/ m² (statt oft nur 
130 g/m²) – auf Jahre 
beständig. Nach einer 
solchen Premium-Quali tät 
müssen Sie lange suchen.
Spezieller Eckenschnitt. Extra 
dehnfähiger Gum mi zug: 
Passend auch für hohe Matratzen, 
Boxspring- und Wasser betten bis 
40 cm Höhe.

Das Spannbetttuch in der Größe 180-200 x 200 cm können 

Sie auch bequem über zwei Matratzen (z. B. 90-100 x 200 cm) 
ziehen. Die  Matratzen bleiben zusammen und es gibt keine Ritze 
mehr. 

Das dichte Gewirk ist besonders weich und angenehm auf der 
Haut. Zudem ist es blickdicht und lässt kein Matratzen muster 
 durchscheinen. Immun gegen Pilling, Ab rieb und Flu sen-
bildung. Dank Elas than-Beimischung sehr dehnbar und 
flexibel. 3 Grö ßen, 3 Farben. 94 % Baum wolle, 6 % 
Elasthan. Maschinen wasch bar bis 60 °C. Hersteller: Kremer 
GmbH, Bahnhofstr. 22b, 35282 Rauschenberg, DE, info@
kremer- heimtextil.de
•       Luxus-Spannbetttuch

Matratzengröße  
in cm  Sand Weiß Anthrazit
180-200 x 200  215-268-71 215-269-71 218-239-71 € 84,95 
140-160 x 200  213-651-71 213-652-71 218-238-71 € 64,95 
  90-100 x 200  213-619-71 213-650-71 218-237-71 € 54,95 
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Noch nie war Wäsche aufhängen so einfach und schnell.
12 Meter Trockenleine – dank rahmenlosem Design ruckzuck bestückt. Und kein Platz wird verstellt.

Ein Wäscheständer mitten in der Wohnung? Dieser aus schwarz pulverbe-
schichtetem Stahl ist so außergewöhnlich designt, dass er sogar mit vielen 
modernen Interieurs harmoniert. Und das Beste: Dank der rahmenlosen Form 
lässt sich die Wäsche einfach von den offenen Seiten auf die 4 mm Ø starken 
Rundstäbe schieben. Unhandliche Kleidungsstücke wie 
Oberhemden, Blusen, Shirts, Hoodies und Jeans sowie 
Handtücher lassen sich so leichter, schneller und tadellos 
glatt trocknen.
Edle Textilien, Strickwaren bekommen nicht so 
schnell unschöne Faltenknicke.

Um unansehnliche Knicke zu vermeiden, müssen die 
wertvollen (und leider oft empfind lichen) Qualitäten nicht 
mehr platzraubend liegend getrocknet werden. Schonend 
über die makellos glatten, fast fingerdicken Rundstäbe 
gelegt, bleiben Ihre gehüteten, textilen Schätze frei von 
den Striemen einschneidender Stränge. Und es entstehen 
keine schwer auszumerzenden Abdrücke strammer 
Wäscheklammern. Praktisch für Kleinteile und als Ablage 
für gefaltete Wäschestücke ist das Gitter auf halber Höhe 
des stabilen, V-förmig aufklappbaren Gestells.
Nach Gebrauch 9 cm schmal klappbar – in der 
kleinsten Nische zu  verstauen.

Misst aufgestellt 130 x 53 x 98 cm (L x B x H), 
zusammengelegt 105 x 52 x 9 cm (H x B x T). Wiegt ca. 
3,5 kg. Für drinnen und draußen geeignet, aus schwarz 
pulverbeschichtetem Stahlgerüst und Trockenstäben. 
Hersteller: Bischof GmbH & Co. KG, Wilhelmstr. 13, 
58332 Schwelm, DE,  info@bischof-schwelm.de
•      Design-Wäscheständer      

Nr. 236-818-71     € 57,95

Dank des rahmenlosen 
Designs lässt sich die 
Wäsche einfach von den 
offenen Seiten auf die 
Rundstäbe schieben.

Der Wäscheständer ist 
9 cm schmal klappbar 
und bequem zu 
verstauen.

Zauberhafte Illusion  freischwebender  LED-Kerzen:  
magisch wirkende  Dekoration.

Ganzjährig edles Kerzenschein-Ambiente  im In- und Outdoorbereich.

Inklusive 
praktischer 
Fernbedienung.

Ein bezaubernder 
Blickfang auch auf 
Ihrer Terrasse oder 
im Garten.

Einfach magisch wirken diese LED-Kerzen, die frei 
im Raum zu schweben scheinen. Fast könnte man 
meinen, hier sei Zauberei im Spiel. Ein kleiner Trick 
sorgt für das edle Ambiente: An der Spitze der 
LED-Flamme befindet sich ein transparenter Nylonfaden 
– für das Auge kaum sichtbar. Dank diesem können Sie 

die LED-Kerzen exakt in Ihrer Wunschhöhe anbringen.
Ein Blickfang im Wohnzimmer, auf der Terrasse oder im 
Garten.

Verleihen Sie dem Wohnzimmer, dem Eingangsbereich, 
Ihrer Pergola oder den Bäumen im Garten ein magisches 
Flair. Wenn die LEDs draußen vom Wind leicht bewegt 
werden, entsteht ein noch realistischerer Eindruck frei-
schwebender Kerzen.
Täuschend echte Kerzenschein-Optik durch flackernde, 
warmweiße LEDs.

Kreieren Sie eine einladend stilvolle Stimmung: Dank 
täuschend echter Flamme, matter Wachsfarbe und schmei-
chelnder Wachsgriff-Haptik, wirken die Kerzen fast wie 
echt. Ideal auch zum Dekorieren in unterschiedlichen 
Höhen und Abständen zueinander. Im 5er- und 20er-Set 
erhältlich. Jede Kerze mit warmweißen LEDs misst 18 cm 
Höhe, besteht aus Kunststoff und verfügt über einen 150 cm 
langen Nylonfaden zur Aufhängung. Durch die IP44-Klassi-
fikation für den Innen- und Außenbereich geeignet. Mit 
praktischer Fernbedienung. Hersteller: DSProdukte GmbH, 
Stormarnring 14, 22145 Stapelfeld, DE, kontakt@dspro.de
Magische LED-Kerzen
•      5er-Set   Nr. 233-404-71     €   39,95
•      20er-Set   Nr. 233-438-71     € 149,95      

(Sie sparen  € 9,85)

•      Batterie-Set, 10 Mignon      
Nr. 677-070-71     Preis s. online
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Einfach an den Ecken zusammenstecken – das Schutznetz passt sich 
stufenlos der gewünschten Größe an.

Patentierte Weltneuheit: Das Teleskop-Fliegengitter 
passt sich Ihrer Fenstergrö ße flexibel an.

Rahmen und Netz stufenlos ausziehbar. Jetzt auch für Dachfenster erhältlich.
Vergessen Sie Insektenschutzgitter, 

bei denen Sie mühselig Maß nehmen und 
zur Schere greifen müssen: Einfach den 
Rahmen auf die gewünschte Breite und 
Höhe ziehen – das Schutznetz passt sich 
stufenlos der gewünschten Größe an. Der 
Trick: Das leicht elastische Gewebe ist 
per patentierter Technik im Inneren der 
Aluprofile aufgewickelt und mit 
Gummiseilen arretiert.
Ausziehen, einklemmen, fertig. Kein 
Sägen, Zuschneiden, Bohren, Schrau-
ben oder Kleben.

Einfach an den Ecken zusammen­
stecken, auf Fenstermaß ausziehen, von 
außen in die Fensteröffnung einsetzen 
und mit den Klemmen fixieren. Mit 
1­2 Personen in ca. 5­10 min montiert. Im 
Falle eines Umzugs einfach demontier­ 
und wiederverwendbar. Die Dachfenster­ 
Variante klemmen Sie einfach von innen 
in den Wandausschnitt. Dank integriertem 
Reißverschluss können Sie den Griff 
bequem erreichen und das Fenster wie 
gewohnt öffnen.
Passend zum Fensterrahmen in Weiß 
oder Anthrazit.

Ca. 2,5 cm breiter Rahmen aus 
robustem, aber leichtem Aluminium. 
Netz aus Fiberglasgewebe. Dachfens­
ter­Variante passend für Wandausschnitte 
von 63,5­101,5 cm Breite und 93­161 cm 
Höhe. Für normale Fenster passend von 
70­115 cm Breite und 80­135 cm Höhe. 
Hersteller: DS Produkte GmbH, 
Stormarnring 14, 22145 Stapelfeld, DE, 
kontakt@dspro.de
Teleskop-Fliegengitter für Dachfenster   
€ 69,95
•      Weiß     Nr. 238­073­71
Teleskop-Fliegengitter     € 49,95
•      Weiß      Nr. 236­597­71
•      Anthrazit      Nr. 236­595­71
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Die bessere Dokumententasche:  Verwahrt wichtige Unterlagen,  Datenträger, 
Wertsachen wassergeschützt, geordnet und griffbereit.

Exklusiv bei Pro-Idee.
Urkunden, Policen, Pässe, Geschäftspapiere, ... In dieser 

widerstandsfähigen und wasserfesten Dokumententasche sind Ihre 
wichtigsten Unterlagen, Datenträger und Wertsachen besser 
geschützt. Sollten Sie Ihr Zuhause in einer Gefahrensituation 
unerwartet verlassen müssen, haben Sie alle wichtigen persönli­
chen Unterlagen gesammelt an einem Ort und können diese mit 
dieser Dokumententasche in Sicherheit bringen.
Geräumig und 
optimal organisiert.

Bank­ und 
Speicherkarten, 
USB­Sticks, Pässe, 
KFZ­Brief, CDs: In 
insgesamt 36 Steck­ 
und Netzfächern 
findet alles seinen 
festen Platz. Dank 
2 Trennböden 
übersichtlich sortiert 
und mit einem Griff 
zur Hand. Ins 
Hauptfach passen 
Papiere und Um­
schläge bis A4/C4 
bzw. ein großer 
Aktenordner. Bei 
Bedarf vergrößert 
eine Dehnfalte den 
Stauraum um ca. 
3,5 cm. Mit 3­Sei­
ten­Reißverschluss, 

Handgriff und Trolley Strap. Ein eingebautes Zahlenschloss sichert 
den Tascheninhalt vor unberechtigtem Zugriff. Außen wasserfest 
silikonbeschichtet. Misst 38 x 31 x 15 cm (B x H x T), wiegt 810 g.
Ergänzen Sie das passende Fächer- Register (separat erhältlich).

Sorgt mit 24 farbigen Registern für perfekte Ordnung und 
Übersicht. Per Klettleiste bequem im Hauptfach der Dokumenten­

mappe zu fixieren. Mit 3­Seiten­ 
Reißverschluss für zusätzlichen 
Schutz Ihrer Papierdokumente 
vor Knicken und Verschmut­
zung. Misst 35,5 x 27 x 4 cm 
(B x H x T), wiegt 449 g. 

Exklusiv bei Pro­Idee. 
Hersteller: Mobiset 

GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 
Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Sicherheits-

Dokumenten-
tasche      
Nr. 235­118­71     
€ 59,95

•      Passendes 
Fächer- 
Register      
Nr. 236­617­71     
€ 19,95
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Das separat  
erhältliche Fächer-  

 Register sorgt mit 24 farbigen 
Registern für perfekte Übersicht.

 Rar  und kostbar: 
die Kissen  aus 100 Jah re altem, 

 handgewebten  Leinen.
Jedes original antik und ein Unikat.  

Von Hand mit filigranen Botanik- Motiven bedruckt.
Im Süden Bayerns war es alter Brauch, das Leinen für die Aussteuer 

der Bauers frauen eigen händig zu weben. In den Stuben kündete so das 
unermüdliche Klappern der schweren Holz­ Webstühle vom Fleiß flinker 
Hände. Ausgesucht schönste Leinen gewebe wie diese wurden in den 
Familien als Schätze gehütet. So dauerte es über 30 Jahre um einige 
Ballen dieser textilen Klein odien erwerben zu können. Sorg fältiges 
Waschen brachte ihre volle Schönheit erneut zu Tage. Und: sie sind 
unvermin dert robust. Das ver wendete Garn fällt in Feinheit und Fär bung 
immer etwas anders aus. Jedes Gewebe ist dadurch einzigartig, mit 
urei genem Charakter.
Zarten Schattenbildern gleich, treten die handge druckt schwar zen 
Botanik- Motive hervor.

Schafgarbe, Türkenbund, Gräser und Wiesen nelke bilden den reizvoll 
nostalgischen Blütensaum. Die Drucke entstammen einer Hannove raner 
Manu faktur, die strin gent reines Hand werk betreibt. So ist die Druckfar­
be handgerührt und GOTS (Global Organic Textile Stan dard) zertifiziert.
Zwei Größen, schön auch kombinierbar. Je inklusive komfor tabel 
feder gefülltem Inlett.

Perfekt für Sofa, Sessel, Bett ist das große Format, ideal als Nacken­ 
und Rückenstütze das schmale Kissen. Je mit Reißverschluss. Maschi­
nenwaschbar. Bezug aus 100 % Leinen. Inlett: gefüllt mit 390 g/670 g 
Enten­ und Gänse federn.
Kissen aus 100 Jahre altem Leinen
•      50 x 40 cm, 0,9 kg     Nr. 226­149­71     € 74,95
•      40 x 25 cm, 0,4 kg     Nr. 226­150­71     € 64,95

Die Drucke der Botanik- Motive entstam-
men einer Hannoveraner Manufaktur, die 
stringent reines Handwerk betreibt.
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Einer der schöns  ten Klassiker  
der  „Berliner Messing lampen“-

Manufaktur.
Noch traditionell gefertigt,  

aus Messing und mundgeblasenem Opalglas.
Neben den oft kühlen Krea tionen mo derner Designer wirkt 

diese Steh leuchte wie ein gehüteter Schatz. Kein Wunder, denn die 
re nom mierte Berliner Manu faktur hält traditionelle Werte so hoch 
wie kaum ein anderer Her steller.
Die Form der sanft gebogenen Leuchte entstammt dem 
Jugend stil – ist aber zeitge mäß schlicht gestaltet.

Die Stahlrohre haben einen Mes sing über zug, alle anderen 
Metall teile sind aus massivem Mes sing gefertigt – kein Ver gleich 
zur Leicht bau weise billiger Imitate. Das mund g e blasene Opal glas 

sorgt für helles, doch sanft ge­
mildertes, augenfreundliches Licht – 
Sie werden nie unangenehm ge­
blendet.
Wahlweise mit Antik- Finish oder 
vernickelt und matt  gebürstet.

Das Antik­Finish wird in einem 
tradi tio nellen Ver  fahren in das 
Mes sing eingearbeitet. Diese Pati na 
ver leiht der Leucht e das Aus   sehen 
eines gehüteten Erb stücks. Verni ckelt 
und sorgfältig ge bürstet, schim  mert 

die Leuch te edel 
mattsilberfarben. Der 
feine Klar  lack 
schützt vor Krat zern.
In jeder Höhe 
verstellbar, für 
optimal ge richtetes 
Licht.

Einfach per 
Dreh­ Ver schluss 
justieren, wahl weise 
von 92 cm bis zu 
183 cm Höhe. Mit 
schwenk   barem 
Glas schirm, 
Fußschalter und 
stilvollem 3,25­m­ 
Tex til kabel für 
220­240 V. Fassung 
E27, max. 60 W. 
Ge samt höhe bis 
183 cm. Lam pen­
schirm 29 cm Ø. Fuß 
26 cm Ø. Wiegt ca. 
9,8 kg. Hersteller: 
Berliner Messing­
lampen GmbH, 
Lübarser Str. 40, 
13435 Berlin, DE, 
info@bmlberlin.de
Berliner Messing- 
Stehlampe
•      Vernickelt 

Nr. 560­847­71      
€ 539,–

•      Antik­Finish 
Nr. 560­839­71      
€ 495,–

Leuchtmittel bitte separat 
bestellen  
(www.proidee.at/villa­p). 

Das warm schimmernde 
Antik- Finish passt sich ideal in 
jedes klassische Am bi ente ein.

   Die Muster aus der Villa  Oplontis in Pom         peji –  vereint in eleganten  Bassetti-Textilien. 
Traumschön als              prachtvolles Plaid.

Oplontis, eine Villensiedlung wohlhabender Römer.
Bei Ausgra bun gen in der Nähe von Pompeji stieen die Archäo lo gen 1964 auf einen 
Schatz: die pracht volle Villa einer vor nehmen Fa  milie, die 79 n. Chr. durch den 
Aus bruch des Vesuvs verschüt   tet wur de. Funde lassen vermuten, dass der Besitz 
Poppaea Sabina ge hör te – der zweiten Gattin Neros. Mit ca. 3.000 m² überbauter 
Fläche ist er der größte bekannte an tike Her ren sitz – und sei ne Aus  stattung ein 
Klein od eins tiger Le bens   kultur. Zu sammen mit Pompeji wurde die Villa Op lontis 
am 4.12.1997 von der UNESCO zum Weltkul tur erbe erklärt.

Diese edle Granfoulard®­Kollektion wird Sie in die Welt antiker 
Kaiser und prunkvoller pompejanischer Villen entfüh ren: Amphoren, 
Leuchter und Ranken ornamente, die einst die Wände der berühmten 
Villa Oplontis schmückten, sind hier kunstvoll vereint. In sanften, wie 
durch die Zeit gemilderten Mul ti colors, mit prachtvoller Randbordüre.
Blickfang in Ihrem edlen Wohnraum.

Das Plaid aus reiner Baumwolle ist mit einem kuschlig weichen 
Vlies (100 % Polyester) wattiert. Wie bei einem prachtvollen Teppich 
um  randet eine variantenreiche Musterbordüre das zentrale Schmuck­
feld. Die fein nuancierten Farben der Fresken – mildes Rostrot, sanftes 
Creme/Beige mit Altgold und ein Grün wie bei edel oxidiertem 
Kupfer – wurden originalgetreu übernommen. Mit uni rostfarbenem 
Rand und farbgleichem Futter. Maschinenwäsche bis 40 °C. Wiegt ca. 
900 g. Kommt in edler Präsent­Box. Hersteller: Bassetti Deutsch­
land GmbH, Raiffeisenallee 6, 82041 Oberhaching, DE, info@
bassetti.de

          Ein Griff – und         das  behagliche Polster 
     wird zum kuscheligen         Ses sel, Hocker, Gästebett.

Vielseitig, schön und bequem.               Als Gästebett kein Provisorium.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Polstern mit einfachem, flachem 

Schaumstoff­ Kern. Dieses ist volle 10 (!) cm hoch mit Polystyrol/
Polyester­ Flocken gefüllt. Ein herrlich bausch kräftiges, anschmiegsames 
Fill: Selbst auf harten Böden trägt es Sie weich wie auf Wolken.
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Trendiger Blickfang. 
Und viel praktischer 

Stauraum.
Das Anstellregal aus massivem Eichenholz.

Nur aufstellen und dekorieren – schon fertig. Die 
11­26 cm tiefen Regalböden tragen je bis zu 10 kg. So sind 
selbst schwere Bücher kein Problem. Dreiseitig 3 cm hohe 
Rahmen stützen Ihre Bücher, Ordner, CDs und DVDs 
kippfest. Ideal auch für Ihre Stereo­Anlage oder um 
Sammlerstücke zu präsen tie ren. Mit einer Rankpflanze 
lockern Sie Ihr Arrangement wohnlich auf.
Kein Verrutschen, kein Kippen.

Gleich breite und gleich hohe Böden mit abgestuf ten 
Tiefen werden seitlich mit je 2 Schrauben fixiert. Das Regal 
hat dadurch vorne die konische Linie; die senkrechte 
Rückseite lehnt plan an der Wand. Das Regal aus mas­
sivem, stabverleimtem Eichenholz (geölt) passt in jedes 
Ambiente – ob Wohn­ oder Schlaf raum, Küche, Diele oder 
Bad.

Misst 180 x 63,5 x 28 cm (H x B x T). Regal boden­ 
Abstand ca. 34 cm. Wiegt ca. 13 kg. Mit wenigen Griffen 
zu montieren. Wir empfehlen den obersten Regalboden mit 
2 Schrauben an der Wand zu fixieren. Hersteller: Pro­Idee 
GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Eiche-Leiterregal      

Nr. 224­686­71     € 199,–

   Die Muster aus der Villa  Oplontis in Pom         peji –  vereint in eleganten  Bassetti-Textilien. 
Traumschön als              prachtvolles Plaid.

•      Granfoulard®-Textilien „Oplontis“ Plaid 135 x 190 cm      
Nr. 540­781­71     € 149,95

          Ein Griff – und         das  behagliche Polster 
     wird zum kuscheligen         Ses sel, Hocker, Gästebett.

Vielseitig, schön und bequem.               Als Gästebett kein Provisorium.
Drei quergesteppte Abteile machen das Polster extrem gelenkig.

Einfach die drei Polsterpartien zusammenklappen und per Klett lasche 
fixieren – schon ein gemütlich dicker Hocker, auf dem bis zu zwei Personen 
bequem Platz haben. Klappen Sie ein Abteil hoch und lehnen Sie es an eine 

Wand, Balkonbrüstung: Sogleich wird der 
Hocker zum behaglichen Sessel. Gänzlich 
ausgebreitet: Eine Liege oder ein Gäste­
bett, auf dem sich auch große Personen 
bequem ausstrecken können. Spontaner 
Übernachtungs­Besuch freut sich: Statt 
herkömm licher 60 cm ist die Matratze 
75 cm breit: 25 % mehr als üblich.
Weicher, doch robuster Bezug in 
frischem Lindgrün. Per Reißverschluss 
abziehbar.

Das Polster ist dadurch sehr pflege­
leicht und kann bei Bedarf auch vorüberge­
hend im Freien genutzt werden. Nicht in 
Gebrauch, klappen Sie die Matte einfach 
zusammen. Misst zusammengelegt 
60 x 75 x 30 cm. Aus gebreitet: 180 x 75 x 
10 cm (je L x B x H). Wiegt ca. 5 kg. 
Bezug: 100 % Polyacryl. Hand wäsche. 
Vom Möbelspezialisten Jan Kurtz, 
Deutschland. Hersteller: Jan Kurtz GmbH, 
Maybachstr. 13, 71563 Affalterbach, DE, 
info@jankurtz.de
•      4-in-1-Gästematratze      

Nr. 231­488­71     € 259,–

Zusammen-
geklappt ideal 
als Hocker und 
im Nu wieder 
platzs  parend 
verstaut.
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•     Kordel-Teppich
  Natural Stone
140 x 200 cm 236-445-71 236-448-71 € 379,–
170 x 240 cm 236-447-71 236-449-71 € 549,–
200 x 300 cm 236-446-71 236-450-71 € 799,–

 Der Teppich im tren digen Kor deldesign: 
 edel im Wohnraum. Komforta bel und robust auf Ihrer Terrasse.

Handgewebt. 100 %ig outdoortauglich. Dabei lichtecht und völlig pflegeleicht.
Endlich ein Teppich, der für schonungslosen Gebrauch 

geeignet ist – und überall gut aussieht. Egal ob im Entree, 
Wohnraum, Kinder- und Gästezimmer. In Ihrer Wellness-
oase, Ihrem Gym oder im Ruhebereich Ihrer Sauna. Genauso 
draußen auf Ihrer Terrasse, Ihrem Balkon, im Patio, auf 
Ihrem Sonnendeck am Pool. Er ergänzt perfekt Ihre 
Gartenmöbel wie auch Ihre edle Sitzgarnitur vor dem 
Kamin.
Anschmiegsam weich wie fingerdick handgewebte Baum- 
 woll- Kordel. Aber aus unverwüstlichem Polypropylen.

Durch die grobgewebte Struktur läuft auch ein kräftiger 
Regenschauer im Nu ab, und Polypropylen lässt den Teppich 
verblüffend rasch trocknen. Das Material ist zudem farbbe-
ständig, schimmelresistent und formstabil. Durchgehend, aus 
einer Kordel gewebt, gibt es keine Ansatzstücke – und nichts 
kann sich lösen. Auch an den Rändern liegt der Teppich stets 
verzugfrei plan auf, ohne unschön abstehende Ecken.
Trendige Stickmuster-Optik. Unempfindlich und 
vielseitig kombinierbar.

Das unifarbene Design mit angedeutetem Fischgratmus-
ter wirkt besonders ruhig und edel. 
Eine wunderschöne, angenehm 
ausgewogene Optik, die mit allen 
Wohnfarben und allen Gartengar-
nituren harmoniert.

Für jeden Bodenbelag geeignet. Und für Fußbodenheizung.
Durch das grobgewebte, offenporige Muster bleibt der Teppich stets 

luftig. Bei Fußbodenheizung entsteht so kein Hitzestau. Kalte Fliesen- 
und Steinböden dagegen werden baumwollweich gedämpft: auch für 
nackte Füße behaglich.
Leicht und schnell zu 
reinigen – einfach unter 
fließendem Wasser. Und 
sogar mit Ihrem 
Hochdruckreiniger.

In 3 Größen erhält-
lich. Wiegen ca. 6,1, 9 
und ca. 13,2 kg. Höhe je 
ca. 1 cm. Hersteller: Pad 
home design concept 
GmbH, Königsberger 
Str. 46, 86690 Mertingen, 
DE, germany@ 
padconcept.com
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Ihre wertvollen Holz möbel:  ganz einfach erfrischt und gereinigt  
wie vom professio nellen Restaurator.

Sogar die kostbare Orgel und Sakristei des berühmten Hamburger „Michels“ erstrahlen durch Renuwell in neuem Glanz.
Dieses Schweizer Qualitätsprodukt ist seit über 40 Jah ren der 

Ge heimtipp vieler Schrei ner, Res tau ra toren und Antiquitätenhänd-
ler. Der beste Beweis für seine Wirk sam keit: die 2009 aufgearbeite-
te Stein meyer- Orgel und die Holz aus klei-
dungen der Sakristei in der St. Michaelis 
Kirche, Hamburg. Wie neu erstrahlen die 
vormals ausgelaugten, er grauten Hölzer 
– tadellos gereinigt und im ur sprüng -
lichen, warm leuch tenden Farb  ton. Mit 
diesem Möbel-Rege nera tor können jetzt 
auch Sie Ihren antiken und mo der nen 
Holz mö beln neue Leucht  kraft und 
Farb   frische verleihen.
Denkbar einfach anzuwenden – für alle hellen und dunklen 
Holz arten und jede Lack ober flä che.

Geben Sie ein paar Tropfen auf ein weiches Tuch und reiben 
Sie damit die Hölzer ab. So gleich nehmen Mase rung und Farbton 
ihre urs prüng liche Schön heit an. Flecken und Grau schleier 
schwinden. Sogar stumpf gewordene Holzoberflächen leuchten 
wieder. Lacke ge winnen ihre Elastizität zurück.

Reinigt, nährt und pflegt zugleich – nachhaltig 
und intensiv. Für alle Holz- und Lack arten.

Anders als weniger wertvolle Polituren enthält der 
Möbel-Regene ra tor kein Silikon. Ihre wertvol len Möbel 
ziehen dadurch weniger Staub und Schmutz an, und die 
natürliche At mung der Höl zer bleibt be wahrt. Auch für 
unbehandelte Hölzer (hier kann das Holz jedoch leicht 
nachdunkeln). Sparsam im Ver brauch.
Fusselfrei: die separat erhält lichen Renu well 
Möbel pflegetücher.

Aus 100 % Baum wolle. Ma schi nen wasch bar 
bis 60 °C. Hersteller: Martec Europa GmbH, 
Turmstr. 11, 78467 Konstanz, DE, info@martec.swiss
•      Renuwell Möbel- Regenerator*, 500 ml 

Nr. 237-067-71     € 14,95 (Literpreis: 29,90 €.)

•      Renuwell Möbelpflege tücher, 4er-Set  
Nr. 237-068-71     € 13,95

*Gefahr: Kann bei Verschlucken und 
Eindringen in die Atemwege tödlich sein.

Wirksamer 4fach-Schutz gegen Milben, Keime  und Mikroben 
in Ihrem Bett.  Zum sehr guten Preis.

Reinigt bis in die Tiefe. Saugt Verunreinigungen ein. Desinfiziert mit UV-C-Strahlen und 50°C-Wärme.  
Ideal auch für Allergiker und Asthmatiker.

Dieser Hygiene-Sauger schafft nahezu keimfreie Sauber-
keit endlich auch auf Textilien, die nicht in die Maschine 
können und keine Hitze vertragen (z.B. Seide). Statt mit oft 
üblicher Thermo- Desinfektion (120°C) eliminiert das hand-
liche Gerät Milben und Mikroben mit keimtötendem UV-C-
Licht und 50°C-Wärme. Bis zu 99,9 %. Sicher und ohne 
Chemie. Einfach beim Absaugen.
4fach-Wirkung. 1 Arbeitsgang.

Mit enormen 8.000 Vibrationen pro Minute (statt oft nur 
3.500) klopft das Powerpaket Milben, Milben eier, Keime, 
Hautschuppen, Sporen aus Ihren Matratzen und -auflagen. Und 
aus Kopfkissen, Plaids, Bett- und Tagesdecken, ... UV-C-Strah-
len von 253,7 nm und konstant 50°C heiße Luft töten die 
Mikro- Organismen augenblicklich ab und desinfizieren die 
Oberflächen. Das kraft volle 
450 W Zyklon- Saugsystem saugt 
alle Verunreinigungen ein.
Leicht und bequem zu handhaben.

Einfach Gerät flach aufsetzen 
und wie einen Staubsauger bewegen. 
Der Schmutz sammelt sich in einer 
abnehmbaren 400 ml- Kassette. Der 
integrierte HEPA- Filter neuester 
Generation hält selbst Partikel bis 
0,3 µm zurück. Filter und Kassette sind auswaschbar. Filter-
wechsel bei täglichem Gebrauch nach ca. 6 Monaten (Ersatzfil-
ter separat erhältlich). Extra langes 4 m-Kabel (220-240 V) für 
einen großen Aktions radius.
Ideal auch für Polster, Teppiche, Sofakissen, Tier decken, ...

Mit ergonomisch geformtem Griff und One-Touch-Start-
knopf. Gehäuse aus robustem Kunststoff. Misst 24 x 37 x 
18 cm (B x H x T). Wiegt 1,45 kg. Hersteller: SHP Internatio-
nal Trading GmbH, Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, DE, 
info@shp- company.com
•      UV-C-Hygiene Sauger      Nr. 236-722-71     € 99,95
•      Ersatz-HEPA-Filter      Nr. 236-721-71     € 11,95 

Ersatz-HEPA-Filter separat 
erhältlich.

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   
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Satho® Rutsch schutz-Streifen, 
10er-Set     € 24,95

Der bessere Rutschschutz  
für Dusche und Wanne.

Selbstklebend. Fast unsichtbar –  
 passend zu jeder Badausstattung. 10er-Set nur 24,95 €.

Jetzt sorgen Sie ganz leicht für sicheren Stand in Du sche und Wan ne. Die 
genialen, selbstklebenden Satho® Rutsch schutz-Strei fen sind im Hand  um drehen 
angebracht. Eine ein gearbeitete Mi ne ral kör nung gibt auch ein geseiften Füßen 
guten Halt.
Keine bunten Aufkleber oder Dusch mat ten ruinieren Ihr edles Bad-
ambiente. 

Beinahe unsichtbar, passen die transpa   ren -
ten Strei fen zu jeder Bad  aus stattung. Mes sen je 
30 x 2 cm (L x B). Pflege leicht, antibakteriell 
und bei normaler Be  an  spru chung bis zu 3 Jah  re 
nutz bar. Nicht ge eig net für be schich   tete 
Wan nen (Lotus-, Nano-, Pearl ef fekt). Bei 
Be darf rück stands los ab ziehbar. Hersteller: 
Atlantis System GmbH, Kölnstr. 47, 
50321 Brühl, DE, info@satho.de
•      Satho® Rutsch schutz-Streifen, 10er-Set       

Nr. 570-051-71     € 24,95

„Rund 250.000 Bundesbür-
ger verlet zen sich pro Jahr durch 
einen Unfall im Bade zim mer. 
Aus rut schen in Dusche und 
Bade wanne oder auf glatten, 
feuchten Flie sen zählen zu den 
häufigsten Un fall  arten.“

Pressemitteilung der Aktion 
„Das sichere Haus“ des 
Deutschen Kuratoriums für 
Sicher heit in Heim und 
Frei zeit e.V.

 Smart und kompakt (statt sperrig): 
der  Design-Bügeltisch von  Joseph Joseph. 

 Mit feuchtigkeitsabsorbierendem DripShield™ -Bezug. Ideal  auch für intensive Dampfstärke und groß e Bügelmengen. 
Viel praktischer (und schöner) als herkömmliche sperrige 

Bügelbretter. Bei diesem kompakten Bügeltisch gleiten beim 
Zusammenlegen beide Fußteile am unteren Brettende ineinander. 
Ohne überstehende Beine oben (wie sonst üblich) können Sie den 
smarten Bügeltisch viel bequemer Tragen. Sie stoßen nicht so 
leicht gegen Möbel und Türrahmen. Und benötigen weniger Höhe 
zum Verstauen. Perfekt zum platzsparenden Aufhängen an 
Zimmer- und Schranktüren, im Abstellraum, ...
Selbst wenn Sie ganze Wäscheberge mit hoher Dampfstärke 
bügeln: der 4-lagige DripShield™- Bezug wird nicht durchnässen 
oder gar tropfen.

Unter dem Oberstoff aus 100 % Baumwolle fungiert ein 
3D-Gitter- Vlies als Abstandhalter und ermöglicht ein hohes 

Dampfvolumen. So bügeln Sie leichter und schneller – ohne 
feuchte Flecken auf Ihrer Wäsche. Eine hochsaugfähige Filzschicht 
darunter nimmt Dampfnässe auf. Die wasserdichte, aber atmungs-
aktive Basisschicht lässt sie tropffrei verdunsten.
Viel sicherer und bequemer: die integrierte Bügel eisen ablage 
aus Silikon.

Zum „Parken“ schieben Sie das heiße Eisen einfach direkt auf 
die hitzebeständige Silikonzone des Bügel bezugs (bitte nicht 
unbeaufsichtigt). Kein wackeliges Aufrechtstellen. Keine Kipp-
gefahr.
7fach höhenverstellbar (84-99 cm).

Stabiles Stahlgestell, misst aufgebaut 130 x 38 cm (L x B); 
geklappt 136 x 38 x 8,5 cm (H x B x T). Bügelfläche 108 x 38 cm. 

Wiegt 6,4 kg. Ersatzbezüge separat 
erhältlich. Hersteller: Joseph Joseph 
Deutschland GmbH, Königsallee 92a, 
40212 Düsseldorf, DE, info@ 
josephjoseph.com
•      Joseph Joseph Bügeltisch 

Glide Plus      
Nr. 233-597-71     € 169,95

•      Ersatzbezug      
Nr. 233-598-71     €   49,95

Beide Fußteile des 
Bügeltischs gleiten 
beim Zusammen-
legen platz sparend 
ineinander 
– perfekt zum 
bequemen 
Transport und 
Auf be wahren.

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 
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Genieß en Sie die Vorteile eines visco- elastischen Kissen  
 jetzt ohne vorgeformte Mulde. 

Eine Wohltat für Ihren Nacken: Passt sich flexibel jeder Schlafhaltung an.
Federgefüllte Kissen sind zwar an genehm locker und bauschig, 

je doch wenig stützend. Schaumstoffkissen stützen zwar, sind je doch 
oft steif. Visco-  elastischer Schaum passt sich Kopf, Hals und Nacken 
bes tens an. Meist je doch sind diese Kissen vorge-
formt und geben Kopf- und Kör per hal tung vor. Nicht 
so dieses bauschige Kom   fort  kissen: Sein neu 
entwick el tes High tech-Fill besteht aus feinen, kurz 
ge schnittenen Polyester- Fasern mit dem Memory- 
Effekt visco- elastischen Schaums. Weich und flexibel 
passt es sich jeder Schlaf haltung an, bildet dabei die 
Form von Kopf und Nacken nach und verteilt den 
Druck so optimal. Kopf, Nacken und Hals wirbel säu le 
werden punkt genau gestützt und entlastet. So beugen 
Sie Nacken steife, Ver span nun gen und Über deh-
nungen vor.
Kein Schwitzen, kein unangenehmer Wär me-
stau. Sie genießen das bestmögliche Schlaf klima.

Anders als die geschlossenen Schaum  kerne 
üblicher Visco- Kissen lässt das Fa se r  fill die Luft 
zirkulieren. Der softe Be zug mit Baum wolle und 
Tencel® nimmt Feuch tigkeit auf und gibt sie schnell 
wieder an die Um ge bung ab. Nach Ge brauch 
Kissen kurz auf schüt teln: Und die Fa ser füllung 
kehrt stets in ihre luftigbauschige Form zurück.
Hygienisch in der Maschine waschbar bis 30 °C. 
Nach dem Wa schen bitte im Trockner tocknen.

Bezug: 40 % Ly ocell, 40 % Poly es ter, 20 % 
Baum wolle. Fül lung: Suprelle® Memo ry-Faser 
(100 % Poly ester). 40 x 80 cm. Wiegt 1.150 g. Ideal 
auch für Al ler giker. Hersteller: f.a.n. frankenstolz 

Schlafkomfort H. Neumeyer Gmbh & Co. KG, Industriestr. 1 - 3, 
63814  Mainaschaff, DE, verkauf@frankenstolz.de
•      Memory-Faser-Kissen     Nr. 500-264-71     € 49,95

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATVPKatalog71Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00017009 
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Cleverer Handtuchhalter  mit Magnetverschluss – 
 die unkomplizierte Lösung  für Ihre Handtücher.

Flexibel einsetzbar und mühelos anzubringen – perfekt für Küche, Bad, Camping.
Ärgerlich, wenn das Handtuch keine Schlaufe hat, um es an den Wand- 

 haken zu hängen. Die Lösung versprechen diese cleveren Handtuchhalter.
Einklemmen, aufhängen, fertig.

Mit den praktischen magnetischen Handtuchhaltern können Sie all Ihre 
Handtücher, ob in der Küche, im Badezimmer oder beim Camping, selbst 
in der Werkstatt, aufhängen. Sie klemmen das Handtuch einfach zwischen 
die zwei starken Magnete und hängen es an der großen Silikonschlaufe am 
Haken auf.
Hält auch direkt an magnetischen Oberflächen.

Ob Kühlschrank, Backofen oder Heizung – die magnetischen Hand-
tuchhalter können Sie überall dort einsetzen, wo es magnetische Oberflä-
chen gibt.
Unauffälliges Design, clever durchdacht.

Die dezent grau gestalteten Handtuchhalter 
mit starkem Magnet sind dank der rutschfesten 
Silikonummantelung besonders schonend zu 
den Handtüchern. Kein Fädenziehen, keine 
Beschädigungen am Stoff. Geeignet für dünne 
Geschirrtücher bis zu dicker Frottierware. 
Messen je 7,8 x 0,5 cm. Hersteller: F&H 
Group GmbH, Kronenstr. 71, 10117 Berlin, 
DE, kundenservice@fh-gmbh.de

•      Magnetische Handtuchhalter, 2er-Set      
Nr. 237-277-71     € 21,95

Die Magnet-Handtuchhalter sind 
dank der rutschfesten Silikonum-
mantelung besonders schonend 
zu Ihren Handtüchern.

A_45_24.06_VP_H25_054-055.indd   3A_45_24.06_VP_H25_054-055.indd   3 26.06.25   10:2826.06.25   10:28



D_32_17.06_VP_H25_056-057.indd   2D_32_17.06_VP_H25_056-057.indd   2 24.06.25   09:3924.06.25   09:39

 Mit einem Handgriff 
auf- und wieder  zugeklappt –  

auf flache 5 cm.
Portable Falttreppe, Einstiegshilfe,  

Sitzgelegenheit, ...
Die stabile 2-stufige Treppe macht Sie spontan 44 cm 

größer – um bequem die Küchen-Oberschränke zu 
erreichen, das oberste Fach im Kleiderschrank oder 
Bücherregal, die Gardinen stange, das Autodach, ... 
Praktisch auch als Badewannen-Einstiegshilfe oder 
Sitzhocker. Bei Nichtgebrauch lässt sie sich platzsparend 
in schmalsten Zwischenräumen oder hinter Türen 
verstauen.
3,1 kg leicht. Dennoch bis 150 kg belastbar. 

Mit dem praktischen Griff transportieren Sie den 
Klapptritt und falten ihn 
damit im Handumdrehen 
auf oder zu. Auf den 21 
bzw. 22 cm tiefen und 
44 cm breiten Stufen 
stehen Sie sicherer als auf 
den schmalen Tritten vieler 
üblicher Leitern. Die 
Tragegriffe sind die 
kompakt in die obere 
Trittfläche inte griert. Aus 
PP- Kunst stoff und 
Calciumkarbonat. Zum 
Reinigen einfach abwisch-
bar. Misst aufgestellt 55 x 
53 x 44 cm (B x T x H). 
Wiegt 3,1 kg. Farbe: Grau/
Schwarz. Hersteller: 

Bischof GmbH & Co. KG, Wilhelmstr. 13, 58332 
Schwelm, DE, info@bischof- schwelm.de
•      2-Stufen-Klapptritt      

Nr. 229-212-71     € 49,95
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Zusammengefaltet nur 5 cm 
flach und platzsparend 
verstaubar.

   Ruck-zuck: strahlender Glanz          und hygienische Sauberkeit. 
  Ohne Schrubben. Oh         ne Kraftaufwand.

     Die geniale Handreinigungsbürste mit 8 Aufsätzen: ent              fernt selbst hartnäckigen Schmutz elektrisch leicht, 
gründlich und schnell. Ex              klusiv bei Pro-Idee.

8 Reinigungsaufsätze mitgeliefert: kratzfreies 
Scheuerpad, innovative Fugenbürste, großer und kleiner 
Borstenkopf, Schwamm-, Wisch-, Faser- und Polierpad.

Preisgekröntes dänisches Design ver         edelt Spüle und Arbeitsfläche.
     Der stilvolle Organizer von ZONE Denmark.              German Brand Award Winner 2021*.  

Der edle, matt-schwarze Organi zer hält alle wichtigen Utensilien für den 
Abwasch griffbereit, verwahrt sie ordentlich und hygie nisch. An der Reling kann 
das Mikro faser- Spül tuch optimal trocknen, im eigenen Fach luftig  stehend die Spül-
bürste. Der Keramik-Spender gibt Spülmittel oder Flüssigseife perfekt dosiert ab.
Softes Silikon schont empfind liche Ober flächen und sorgt für rutschfesten 
Stand.

Das Material ist zudem robust, langlebig und leicht zu reinigen. Seit Jahren 
schon werden die stylishen Produkte des Designer teams von ZONE Denmark 
mit einer Aus zeichnung nach der anderen gekürt. 2021 gewannen die Dänen 
nun auch den German Brand Award als innovative Marke des Jahres. Das 
4-teilige Ensemble aus Ständer, Spender, Spülbürste und -tuch misst 19 x 6 x 
20,5 cm (B x T x H) und wiegt ca. 610 g. Hersteller: F&H Group GmbH, 
Kronenstr. 71, 10117 Berlin, DE, kundenservice@fh-gmbh.de
•      ZONE Denmark Spülbecken- Organizer      

Nr. 232-900-71     € 39,95
•      Ersatz- Bürstenkopf     Nr. 232-901-71     €   6,95

* Kategorie Newcomer Brand of the Year

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 
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   Ruck-zuck: strahlender Glanz          und hygienische Sauberkeit. 
  Ohne Schrubben. Oh         ne Kraftaufwand.

     Die geniale Handreinigungsbürste mit 8 Aufsätzen: ent              fernt selbst hartnäckigen Schmutz elektrisch leicht, 
gründlich und schnell. Ex              klusiv bei Pro-Idee.

Preisgekröntes dänisches Design ver         edelt Spüle und Arbeitsfläche.
     Der stilvolle Organizer von ZONE Denmark.              German Brand Award Winner 2021*.  

Schrubben, Scheuern, Wischen, ... sogar auf 
Hochglanz polieren: mit dieser akkubetriebenen 
Handreinigungsbürste ein Kinderspiel. Schnell und 
ohne großen Kraftaufwand reinigen Sie nahezu alle 
Oberflächen – gründlich, aber schonend, kratz- und 
rückstandsfrei. Selbst hartnäckige Verschmutzungen 
wie Kalkflecken, Schimmel* oder eingebrannte 
Rückstände beseitigen Sie mühelos. Bis in alle 
Fugen, Ecken und Spalten.
8 Reinigungsaufsätze: für jede Aufgabe der 
 richtige Spezialist.

Kratzfreies Scheuerpad oder innovative Fugen-
bürste. Großer oder kleiner Borstenkopf, Schwamm-, 
Wisch-, Faser- oder Polierpad: einfach benötigten 
Reinigungskopf aufsetzen und Drehgeschwindigkeit 
einstellen (180 bzw. 240 U/min.). Im Nu sind 
Armaturen, Wand- und Bodenfliesen, Dusche, 
Backofentür, ... blitzblank. Autofelgen, Fahrrad, 
Gartenmöbel, Abflüsse befreien Sie leicht selbst von 
grobem Schmutz – auch an schwer erreichbaren 
Stellen.
Ohne Kabel und Steckdose überall einsatzbereit.

Eingebauter Lithium-Ionen-Akku (2.000 mAh) 
leistet bis zu 120 Minuten Dauerbetrieb. Ladezeit 
max. 3 Std. (USB-C-Kabel mitgeliefert, 
USB-Netzadapter separat erhältlich).
Wasserdicht (IPX7) und leicht zu führen.

Geeignet für Nass- und Trockenreinigung. Aus robustem 
ABS-Kunststoff. Misst 22,5 x 7,5 x 9,8 cm (L x B x H), wiegt ca. 
360 g. Mit Ladestandsanzeige. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Akku-Handreinigungsbürste 8-in-1      

Nr. 237-028-71     € 59,95
•      Ersatz-Bürsten/-Pads, 8er-Set      

Nr. 237-029-71     € 19,95
* Hinweis: flächiger Schimmel sollte nie durch Wischen, Bürsten etc. entfernt 

werden, da sich dabei die Sporen verteilen.

So einfach: hohe Küchen- und 
Badschubladen optimal genutzt.

Der geniale Schubladenteiler:  
schafft zusätzlichen Stauraum und  

übersichtliche Organisation.
Schluss mit unübersichtlichen Stapeln und lästigem Kramen in 

hohen Küchen- und Badschubladen: Dieser variable Einlegeboden 
erweitert den 
Stauraum um eine 
zweite Ebene und 
schafft im Nu 
Ordnung und 
Übersicht. Koch-
geschirr, Vorräte, 
Gewürze, Dosen oder 
Make-up-Sortiment, 
Cremetiegel, Wäsche, 
... Auf dem 15 cm 
breiten Stahlboden 
haben Sie alles mit 
einem Griff zur Hand.
Einfach auf die 
benötigte Länge 
ausziehen, einhängen, fertig. Keine Montage. Kein Aufwand.

Stufenlos ausziehbar von 60 – 108 cm, passend für alle 
gängigen Schubladengrößen. Auf den Seitenwänden bzw. -schie-
nen der Schublade an beliebiger Stelle zu platzieren. Zum leichten 
Reinigen einfach und schnell wieder abnehmbar. Aus pulverbe-
schichtetem Stahl. Misst 60 – 108 x 15 x 3 cm (L x B x H), wiegt 
2,15 kg. Belastbar bis 3 kg. Max. Wand-/Schienenstärke 1,3 cm. 
Design:  Yamazaki/Japan. Hersteller:  Yamazaki Europe GmbH, 
Immermannstr. 33, 40210 Düsseldorf, DE, eu-info@theyamazaki- 
eu.com
Variables Schubladenbord     € 47,–
•     Weiß      Nr. 238-059-71
•     Schwarz      Nr. 238-058-71

Schafft zusätzlichen Stauraum, Struktur und 
Übersicht – auch im Bad.
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Ihr wohl sicherster Gartenhandschuh: 
 Spezialfaser höchster Schnittfestigkeit* plus extra langer Schaft.

Schützt Hände und Unterarme zuverlässig vor Kratzern und Schnitten.
Kratzige Hecken, Sträucher und Obstbäume, scharfkantige 

Schilfe und Gräser, Brennnesseln, ... Mit diesem schnittfesten 
Langschaft-Handschuh sind Sie von den Fingerspitzen bis hoch 
zum Ellenbogen besser geschützt vor Verletzungen und Hautirrita-
tionen. Ideal auch für Allergiker: Der extra lange Schaft vermeidet 
den Kontakt mit hautreizenden Pflanzen.
Bi-elastischer Strick: Bewahrt die 
Fingerfertigkeit und verhindert 
Schwitzen.

Der flexible Handschuh bietet 
hervorragende Griffigkeit im Umgang 
mit Werkzeugen und Gartengeräten. Er 
sitzt wie eine zweite Haut und ist 
angenehm zu tragen. 55 % Nylon, 28 % 
Hochleistungspoly ethylen, 17 % 
Polyester. In 2 Universalgrößen für je 
Damen oder Herren. Damenhandschuh 
misst 10,5 cm B (Innenhandfläche ohne 
Daumen), 12,5 cm B Schaft. Herren-
handschuh misst 12 cm B (Innenhand-
fläche ohne Daumen), 14 cm B Schaft. 

Geeignet für Rechts- und Linkshänder. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
Sicherheits-Gartenhandschuh, 2er-Set     € 16,95
•     Damen Nr. 236-318-71
•     Herren Nr. 236-161-71

*Geprüft und zertifiziert nach EN 388:2016

Prüfergebnis: Leistungsklasse
Schnittfestigkeit 5 (von 5)
Abriebfestigkeit  4 (von 4)
Weiterreißfestigkeit 4 (von 4)
Durchstichfestigkeit X (= ungeprüft)

Prachtvolle Seifenblasen für die  
Ewigkeit – aus irisierendem Glas.

Mundgeblasen und handgeformt, ganzjährig wetterfest.  
Für Beete, Schalen, als Behang und im Teich.

Zu traurig, wenn vollendet schöne Seifenblasen platzen! Jetzt gibt 
es diese prachtvoll  schimmernden Glaskugeln. Sie sehen echten Seifen-
blasen zum Verwechseln ähnlich – behalten jedoch jahrelang ihr schönes 
Aussehen – sogar bei Frost bis -20 °C.
Zarter Regenbogen- Schimmer verzaubert das Glas dauerhaft.

Im Glasbläserfeuer verschmilzt die Glasmasse bei 1.350 - 1.400 °C 
unlösbar mit den Farbpartikeln. Dezent irisierend, doch nicht zu bunt, 
schillert das Glas in allen Farben des Regenbogens – wie eine echte 
Seifen blase. Kein Verblassen, Abblättern oder Abschaben.
Vielseitig in- und outdoor. 

Ein Highlight für Rosen rabatte, Steingarten, Kübel und Teich. 
Drinnen ein Blickfang in einer Deko- Schale, als 
Behang am Fens ter. Eine Öse lässt die Kugel 
nicht weg rollen und dient als Aufhängung. 
Rundum geschlossen, bleibt die Hohlform 
innen stets sauber. Aus recyceltem Glas (ca. 
3 mm). Wiegen ca. 1,0 kg, 1,4 kg und 1,8 kg. 
Hersteller: Home to Garden Ltd, Barnhill 
Road 68, UB4 9AR Hayes, UK, magic@
home2garden.co.uk. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut- Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Seifenblasen-Kugel
•      20 cm Ø     Nr. 232-650-71     €   44,95
•      25 cm Ø     Nr. 232-608-71     €   49,95
•      30 cm Ø     Nr. 232-609-71     €   54,95
•      3er-Set       Nr. 232-643-71     € 139,95 

(Sie sparen 9,90 €.) 

Wie echte Seifenblasen 
reflektieren diese Kugeln das 
einfallende Licht: auf dem 
Gartenteich, im Steingarten, ...

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATVPKatalog71Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00017009 
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Der Thermoflamm   
Unkrautvernichter – 

  elektrisch sicher   
und schnell.

Keine offene Flamme.  
Keine Gaskartusche. Keine Chemie.  

Jetzt noch bequemer.
Seit Jahren ist Thermoflamm das Synonym für 

erfolg reiche Unkrautvernichtung ohne Chemie. 
Jetzt hat der deutsche Hersteller Gloria seinen 
elektrischen Un kraut vernichter noch einmal 
optimiert und eine bis zu 800 °C heiße Heizspirale 
an der Unterseite an ge bracht. Statt das Gerät zu 
tragen – wie bisher – können Sie Ihren Thermo-
flamm bio fix jetzt über 4 Rollen bequem über das 
Unkraut am Boden be wegen. Einfach, sicher und 
schnell. Und immer im richtigen Abstand zum 
Boden. Ideal auch für größere Flächen.
Vernichtet Unkraut mit heißer Strahlungs-
wärme (statt offener Flamme). Auf Knopf-
druck.

Statt mit Gaskartu schen – wie viele andere 
Geräte – arbei tet der Thermoflamm bio fix mit 
einer Heizspirale. Ein 
Hitze schild schirmt 
die Strahlungs wärme 
nach außen ab und 
kon zen triert sie auf die 
Pflanzen. Die Wurzeln 
werden erhitzt, das 
Wasser darin siedet 
und dehnt sich aus, die 
Zellen platzen und die 
Wurzeln sterben ab. 
Den Effekt sehen Sie 
nach wenigen Tagen: 
Das Unkraut vertrock-
net und wird so 
dauer haft ausgemerzt. 
Ohne mühevolles Bücken und 
Aus kratzen von Fugen.
Innerhalb einer Minute 
einsatz bereit.

Ein Schaltsystem hält den 
Thermo flamm auf Betriebs tem-
pe ratur und schützt vor Überhit-
zung. Aus Aluminium und 
ABS- Kunststoff, rostfrei und 
schlagfest. Ca. 1,25 m lang. 
Wiegt ca. 1,7 kg. 34,5-cm- 
Anschluss für 230 V – pas-
send zu handels üblichen 
Verlänge rungs kabeln. Gratis 
bei Pro-Idee: 36 Mo nate 
Langzeitgarantie. Herstel-
ler: GLORIA Haus- und 
Gartengeräte GmbH, 
Därmannsbusch 7, 58456 
Witten, DE, info@
gloria-garten.com
•      Thermoflamm  

bio fix      
Nr. 225-241-71     
€ 64,95

Die Kräutertöpfe mit Gieß-Erinne-
rung sind im 3er-Set erhältlich.

Einfach die gekauften Kräuter mit 
Wurzelballen in die Kräutertöpfe 
stellen und Wasser einfüllen – zusätz-
liche Erde überflüssig.

Schluss mit vertrockneten Kräutern –  
mit diesen Kräutertöpfen einfach wie nie.

Dank cleverer visueller Gieß-Erinnerung und integriertem Wassertank,  
bleiben die gekauften Kräuter lange frisch.

Einmal zu wenig gegossen und die 
Kräuter vertrocknen, zu viel Wasser und 
die Wurzeln leiden darunter. So schön 
ein kleiner Kräutergarten auf der 
Fensterbank auch ist, umso schwieriger 
ist es, die Kräuter aus dem Gartencenter 
oder Supermarkt am Leben zu halten. 
Das hat nun ein Ende: diese Kräutertöp-
fe erinnern Sie visuell ans Gießen. Auf 
den ersten Blick ist erkennbar, ob Ihre 
Kräuter Wasser benötigen. Sie können 
daher schnell reagieren und haben somit 
länger Freude an ihrem eigenen, kleinen 
Kräutergarten – selbst ohne grünen 
Daumen. Einfach die gekauften Kräuter 
mit Wurzelballen, ohne Übertopf und 
ohne zusätzliche Erde, in die Kräuter-
töpfe stellen, Wasser einfüllen und 
jederzeit frische, würzige Kräuter 
genießen.
Ist die Erde zu trocken, kippt der 
Topf einfach zur Seite.

Es gibt einige Möglichkeiten, die 
Bewässerung von Pflanzen im Blick zu 
behalten. Doch um die Anzeige von 
Bewässerungsröhrchen etwa zu 
erkennen, müssen Sie nah an die 
Pflanztöpfe heran. Diese Kräutertöpfe 
sind anders. Der Clou: Ist das Wasser-
reservoir im Boden leer, neigt sich der 
Topf sichtbar zur Seite. Für Sie ein 
eindeutiges Zeichen zu gießen.

Keine Staunässe mehr dank ausgeklü-
gelter Bewässerung.

Durch die seitliche Öffnung wird 
das Reservoir im Innern des Topfes mit 
Wasser befüllt. Ein saugfähiges Band 
transportiert das Wasser direkt zu den 
Wurzelballen, so dass sich die Kräuter 
genau so viel Flüssigkeit ziehen können, 
wie sie benötigen. Damit wird Staunässe 
verhindert und die Kräuter sind optimal 
und gleichmäßig mit Wasser versorgt. 
Durch die gleichbleibende Bewässerung 
bleiben die Kräuter deutlich länger 
frisch und wachsen stetig nach.
Das zeitlose Design fügt sich nahtlos 
in jedes Ambiente ein.

Die stilvollen Pflanztöpfe bereichern 
jede Küche und die Kräuter verbreiten 
einen herrlich würzigen Duft. In die 
Töpfe passt jeweils ein handelsüblicher 
Topf frische Kräuter mit Wurzelballen 
(ohne Übertopf). Das Wasserreservoir 
umfasst je ca. 0,3 Liter. 16 x 14,3 x 
13,5 cm. Wiegt ca. 190 g. Hersteller: 
Gusta Garden GmbH, Eschenweg 16, 
9551 Bodensdorf, AT, office@ 
gustagarden.com
Kräutertöpfe mit Gieß- Erinnerung, 
3er-Set     € 29,95
•     Weiß      Nr. 237-282-71
•     Grau      Nr. 237-281-71
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Feinperliges Leuchten  verzaubert des 
Nachts Ihren Garten,  Ihre Terrasse.

Nur durch gespeichertes Sonnenlicht setzen  
diese Edelstahlstäbe elegante LED-Lichtakzente.

Fest eingeschlossene Luftblasen sprudeln silbrig schimmernd im 
glas klaren Acryl- Zylinder und ver leihen den Edelstahl-Stäben 
ver wunschenes Flair. Mit warmweißem LED-Schein: Ein stim-
mungsvoller Effekt in Ihren Pflanzkübeln, Staudenbeeten, als 

Spalier am Haus-
aufgang – und 
wunderschön als 
Blickfang am Teich-
rand.
Betont schlichtes, 
modernes Edelstahl- 
Design.

Im Sommer 
erscheinen die 
Leuchten wie ein edles 
Wasserspiel, im 
Schnee wie verzauber-
te Stalagmiten. Der 
3,5 cm Ø Acrylkopf 
und der 3,2 cm Ø 
mattierte 
18/10- Edelstahl sind 
100 %ig wetterfest. 
12 cm lange, kräftige 
Kunststoff -Erdspieße 
sorgen für stabilen 
Stand.
Eingebautes Solar-
modul für 8 Stunden 
Dauer licht. Mit 
sensorgesteuerter 
Schaltung.

Kein Kabel stört. 
Voll aufgeladen lässt 
das mono kristalline 
Solar modul (30 mWp) 
die Leuch te die ganze 
Sommernacht 
scheinen. Ein Sensor 
schaltet das Licht in 
der Dämmerung an. 
Strom aufnahme 
3,5 mA. 3 Größen im 
Set: 22, 34,5 und 
50 cm H. Wie gen ca. 
160, 220 und 320 g. 
Einfach mit einem 
feuchten Tuch zu 
reinigen.
Passend dazu: die 
LED- Solar Hänge-
leuchten.

Ob in Bäumen, 
Sträuchern oder 

einfach an einer Leine aufgehangen – die 9,4 cm hohen Leucht-
zylinder sind immer ein Blickfang. Mit eingebautem Leuchtmodul 
für 8 Stunden Dauerlicht. Mit sensorgesteuerter Schaltung. 
Spritz wasser geschützt (IP44). Messen ca. 3,8 cm Ø. Wiegen je ca. 
100 g. Hersteller: esotec GmbH, Weberschlag 9, 92729 Weiher-
hammer, DE, info@esotec.de
•      Solar LED Leuchtstäbe, 3er-Set 

Nr. 213-770-71     € 42,50
•      Solar LED Hänge leuchten, 4er-Set      

Nr. 226-372-71     € 24,95

Sicherer Auftritt auf regen         nassen Stufen.
      Eleganter, sicherer Trittschutz für Auß entreppen.                Attraktive Schmiedeeisen-Optik.

 Die schwere Fuß matte aus 98 %         recyceltem Gummi  
 lässt weder  Schmutz noch         Nässe herein.

    Schont wertvolle Ressourcen und Ihr               gepflegtes Entree.  
  Mit wasserabsorbierendem Nadelstanzgewebe.               Für drinnen und draußen.

Wahlweise in 
anthrazit oder 
braun – sowie 
eckig oder 
halbrund 
erhältlich.

 Braun Anthrazit 
Halbrund, 60 x 90 cm 233-005-71 233-004-71 € 24,95 
Rechteckig, 50 x 80 cm 233-001-71 233-000-71 € 17,95 

Ebenmäßig aus massivem, trittfestem Gummi gefertigt, 
geben Ihnen diese dekorativen Matten sicheren Halt auf allen 
glatten Trep pen – ohne zu verrutschen oder zu wellen. Weder 
Regen, Frost noch starke UV- Strah lung lassen das Mate rial 
schimmeln, brechen oder ausbleichen. Durch das offene Muster 
kann Regen wasser abfließen, so dass sich keine Stau näs se 
bildet. Schmutz sammelt sich sauber in den Zwischen räu men 
– und lässt sich von der Treppe einfach ab kehren oder mit 
einem Gar ten schlauch abspritzen.
Sogar unansehnliche Stufen wirken wie neu.

Tiefschwarz und 10 mm hoch, sieht das Ranken- Relief aus 
wie eine kostbare schmiede eiserne Arbeit. Auf Stein stufen haften 
die Mat ten ge nauso wie auf Flie sen, Holz oder Beton. Ideal auch 
im Eingangs be reich, wenn bei schlech tem Wet ter Nässe ins Haus 
he rein ge tragen wird.

Aus rutschfestem Gum mi. Misst 74,5 x 24,5 cm (L x B). 
Wiegt ca. 650 g. Im preisgünstigen 3er-Set. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Treppen- Trittschutz, 3er-Set      

Nr. 207-028-71     € 39,95
Nicht geeignet für die Verwendung auf offenporigem Naturstein. 

•      Schwere Fußmatte aus recyceltem Gummi
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Stilvolle Gartendekoration. Beruhigendes 
Klangspiel. Praktischer Regenabfluss.

Diese langlebige Eisenkette bietet gleich drei Funktionen auf einmal.
Überall, wo herkömmliche Regenrohre nicht verlegt werden können (oder 

schlicht fehlen), bringt diese dekorative Regenkette die Lösung. Statt unkontrolliert 
von der Dachkante zu fallen, fließt das Regenwasser sanft über die Kette nach unten 
und bereichert Ihren Garten um einen optischen und akustischen Reiz.
Die integrierten Glöckchen spielen bei jedem Windhauch ein leises Konzert.

Die zarte Melodie schafft ein Gefühl von Harmonie und Entspannung – ideal für 
alle, die gern Naturklänge genießen. Praktischer Zusatznutzen: Wollen Sie das 
Wasser auffangen statt es im Boden versickern zu lassen, befestigen Sie die Kette 
einfach über einer Regentonne. Misst 8 x 9 x 200 cm (B x H x L). Wiegt 620 g. 
Hersteller: Wagner Life Design GmbH, Von-Bronsart- Straße 14, 22885 Barsbüttel, 
DE, info@wagnerdesign.de
•      3-in-1-Regenkette    Nr. 237-444-71     € 39,95

Das Regenwas-
ser fließt sanft 
über die Kette 
nach unten 
und bereichert 
Ihren Garten 
um einen 
optischen und 
akustischen 
Reiz.

Sicherer Auftritt auf regen         nassen Stufen.
      Eleganter, sicherer Trittschutz für Auß entreppen.                Attraktive Schmiedeeisen-Optik.

 Die schwere Fuß matte aus 98 %         recyceltem Gummi  
 lässt weder  Schmutz noch         Nässe herein.

    Schont wertvolle Ressourcen und Ihr               gepflegtes Entree.  
  Mit wasserabsorbierendem Nadelstanzgewebe.               Für drinnen und draußen.

Vergessen Sie simple Schmutzfangläufer. Und 
ärgern Sie sich nicht länger über schnell unansehn-
liche Matten, die Fasern oder Borsten verlieren. 
Diese Fußmatte aus recyceltem Gummi (98 %) und 
wasserabsorbierendem Polyester-Nadelstanzgewebe 
aus recycelten PET-Flaschen sieht auch auf Dauer 
gut aus und hält Ihren Eingang tipp-topp.

Durch hohes Gewicht (bis zu 3,2 kg) 
bleibt die Matte auch bei Starkwind 
rutschfest am Platz.

Hochverdichtetes, recyceltes Gummi 
macht den Unterboden besonders schwer: 
Die 1,2 cm starke Matte liegt plan auf, 
ohne Stolperfallen. Kein wertvoller 
Rohstoff wird für das Gummi vergeudet. 
Umwelt und Ressourcen werden geschont.
Extra saugstarkes Nadelstanzgewebe 
lässt keine Nässe, keinen Schmutz 
durchgehen.

Nadelvlies ist besonders strapazierfest 
und unempfindlich gegen Schmutz.
Abriebfest, UV- beständig, wasserabsor-
bierend und pflegeleicht nass abspritz-
bar.

Durch die rustikale Vliesstruktur 
werden Schuh- und Stiefel sohlen regel-
recht sauber gebürstet. Die weiche 
Oberfläche dagegen ist sanft zum Leder.
Erhältlich in 2 Formen, 2 Größen und 
2 Farben.

Passend zu Ihrem Ambiente wahlweise 
anthrazit oder braun. Als halbrunde Matte 

mit 60 x 90 cm und 3,2 kg. Oder rechteckig mit 
50 x 80 cm, 2,5 kg. Made in Poland. Hersteller: 
Multy Home Europe Sp. Z O.O., Calowanie 111B, 
05-480 Karczew, PL, Orders@multyhome.eu
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Zwei mehr als andere bisher:  
der zierliche Tisch 
mit drei Tabletts.

Sie gewinnen viel Platz auf kleinstem Raum.  
Mobil und praktisch überall im Haus.

Geniales Design: Mit zwei Handgriffen bietet der Beistelltisch aus 
pulverbeschichtetem Edelstahl die dreifache Abstellfläche. Dazu einfach 
die flachen Tabletts so schwenken, wie es für Sie am komfortabelsten ist.

Auf nur 23,5 cm Ø Grundfläche sind Ihre Utensilien in 
drei Etagen griffbereit zur Hand.

Den ultraflachen (13 mm) Bodenteller können Sie 
mühelos auch unter Sockel von Sessel, Couch, Bett oder 
Liege schieben. Die Tabletts haben Sie so in der richtigen 
Höhe nahebei (59, 55,5 und 52 cm H). Ideal um Geträn-
ke, Knabberzeug, Fernbedienung parat zu halten. Im 
Wohn- und Schlafraum Ihre Brille und Lektüre, im Bad 
und Gäste-WC diverse Tiegel, Tuben, Flakons und 
Gästehandtücher, ... Praktisch auch in der Diele für 
Schlüssel, Post und Hundeleine. Genauso als kleiner 
Beistelltisch beim Dinner.
Stabile Scharniere und tragkräftiger Stahl halten die 
Tabletts waagerecht.

Zudem sorgen das 2,1 cm starke Rundrohr und der 
große, flache Bodenteller für stabilen Stand.
Das klare Design passt in jedes Ambiente.

Misst 58,5 cm H, 23,5 cm B, auf max. 43 cm B schwenkbar. Wiegt 
8 kg. Gefertigt aus schwarz pulverbeschichtetem Stahl. Pflegeleicht 
abwischbar. Design: Hauke Murken, Sven Hansen. Made in Germany. 
Hersteller: Pieperconcept GmbH & Co. KG, Ohsener Str. 84, 31789 
Hameln, DE, info@pieperconcept.de
•      Beistelltisch MALO     Nr. 231-172-71     € 319,–

Elegante Garderobe  
zum sehr vernünftigen Preis.

Acht Haken halten platzsparend  
Mäntel, Jacken und mehr.  

Aus stabilem, rostfreiem Stahl.
Schlank und dezent steht diese Gar derobe stets zu 

Dien sten, um mit einem Griff Ihre Jacken/Mäntel wegzuhän-
gen. Rund um mit je 4 ca. 7 und 10,5 cm langen, tragkräftigen 
Haken in verschiedenen Höhen aus gestattet, nimmt sie bis zu 
10 Män tel und Jacken sowie Ihre Schirme auf. Glän zende 
Kugel- Enden stoppen das Herab rut schen Ih rer Klei dung und 
ver hindern unschöne Beu len.
Passt bequem in die kleinste Ecke.

Ideal auch als Zusatz- Garderobe, wenn viele Gäste 
kommen. Prak tisch für Kinder: Schon die Kleinsten können 
ihre Jacken selbst an die unteren Haken hängen. Mit 
we nigen Hand griffen zu mon tieren. Stand feste Stahl-Kon s-
truktion mit 31 cm Ø großer Boden  platte, weich unterlegt. 
Ihre wertvollen Bodenbeläge sind so vor Kratzern ge-
schützt. Misst 172 cm H. Wiegt ca. 9 kg. Wahlweise aus 

satiniertem Stahl 
in Silber oder aus 
pulverbeschichte-
tem Stahl in Weiß 
oder Schwarz 
erhältlich. 
Qualitäts pro dukt 
von  Reisenthel. 
Hersteller: 
Reisenthel 
Accessoires 
GmbH & Co. KG, 
Zeppelinstr. 4, 
82205 Gilching, 
DE, service@
reisenthel.com
Garderobe     
€ 99,95
•      Silber  

Nr. 542-845-71
•      Weiß  

Nr. 237-389-71
•      Schwarz  

Nr. 237-387-71
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Chianti  
Preis-/Genuss sieger:  
Unsere Top 3 (je 2x)  

im Paket
3 Weine à 2 Flaschen à 0,75 l

(Preislage zwischen: 7,95 € und 9,95 €).
Barone Ricasoli: mehr als 850 Jahre 
Erfahrung.
13,5 % vol. Wein aus Italien. Abfüller: Barone Ricaso-
liSpa., Loc. Madonna a Brolio, IT-53013 Gaiole di 
Chianti (SI)
2 Fl. Chianti del Barone Ricasoli 2023

Vom besten Weingut des Jahres. (5 Star- 
Wines – The Book 2017, Gran Vinalty)
13,5 % vol. Wein aus Italien. Abfüller: Banfi S.r.l., 
Castello di Poggio alle Mura, IT-53024 Montalcino
2 Fl. Banfi Chianti Edition Pro-Idee 2022

Von Starwinzer Filippo Baccalaro.
13,0 % vol. Wein aus Italien. Abfüller: Rossetti s.r.l., 
Via P. Mascagni, 15/17, IT-50050 Bassa FI
2 Fl. Chianti Classico Poggio Civetta 2023

Chianti-Weinpaket      
Nr. 236-979-71           
€ 49,95      (Literpreis: € 11,10)

Alle Weine enthalten Sulfite.

Dies ist ein Angebot

aus dem Pro-Idee Weinkeller.

Mehr als 200 ausgesuchte Empfehlungen auf

www.proidee.at/weinkeller

Elegant wie Leder aus einem Stück. 
Aber viel strapazier fähiger und pflegeleichter.

Hochwertiger Lederfaserstoff: wasserfest, fleckabweisend und dauerhaft schön.
Selbst noble Limousinen werden bevorzugt 

mit Lederfaserstoff ausgekleidet. Der Grund: 
Dieses aufwändig hergestellte Material hat das 
Aus se hen und den natürlichen Griff von echtem 
Leder – ist aber ebenmäßiger, feiner und passt 
sich perfekt dem Unter grund an. Zudem ist es 
strapazierfä higer, unemp findli cher und pflege-
leichter. Fettspritzer, Marmeladen- oder 
Saftflecken wischen Sie einfach feucht ab.
Besonders wertvoll durch extrem hohen 
Anteil Lederfasern (80 %). Viel edler als 
einfach nur Kunstleder.

Für Lederfaserstoff wird echtes Rindleder 
fein zerkleinert und mit Natur latex verbun-
den. Durch eine linienfeine Prägung der 
Ober fläche wird die naturge treue 
Lederstruktur erzielt.
Trendige organische Form – ele-
gant zu jedem Einrichtungsstil 
und jedem Geschirr.

Jedes tableMat ist 1,6 mm stark 
und ebenmäßig gearbeitet. Misst 37 x 
44 cm. Hersteller: LIND DNA aps, 
Hasselager Allé 15, 8260 Aarhus, DK, 
support@linddna.com
tableMat Curve, 2er-Set     € 39,95
•      Salbeigrün Nr. 229-289-71
•      Warmgrau Nr. 229-288-71
•      Anthrazit Nr. 229-287-71
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Blickfang in Ihrem Bad und Gäste-WC: Rolli das Toilettenschaf.
So wird aus öden WC-Papierrollen im Nu ein amüsanter Hingucker.

Toilettenpapier ist wahrlich kein Designobjekt und wird meist 
in den Schränken versteckt oder auf langweilige Ständer gestapelt. 
Damit ist nun Schluss. Rolli und seine Freunde halten Ihr Toiletten-
papier bereit, bringen Ordnung in Bad und Gäste-WC und zaubern 
Familie und Gästen zugleich ein Lächeln ins Gesicht.

Passend für alle handelsüblichen WC-Rollen.
Die Schafe bestehen aus einem Unterteil mit Beinen sowie 

einem Kopf, der in die Papprolle hineingesteckt wird. Herkömm-
liche WC-Papierrollen haben einen Durchmesser von 38 oder 
42 mm. Der Kopf passt, dank des Distanzrings, in beide Varian-
ten. Die Rolle mit dem Kopf legen Sie einfach auf das Unterteil. 
Die Wölbung verhindert ein Herunterrollen und Verrutschen.

Hergestellt im 3D-Druckverfahren.
Die niedlichen Schafe entstehen in 

Deutschland im 3D-Drucker. Auch die 
Augen werden aufwändig mitgedruckt 
und nicht, wie bei Konkurrenzproduk-
ten, lediglich aufgeklebt. Der gedruckte 
Körper weist die typische Oberflächen-
beschaffenheit von 3D-Druckobjekten 
auf. Die Beine können Sie jederzeit 
tauschen: aus den nebeneinanderstehen-
den Schäfchen wird, mit nach außen 

gedrehten Beinen, im Handumdrehen eine lustige Akrobatik-Trup-
pe, die sich kippsicher im Regal oder auf dem Sideboard zur 
Schau stellt. Lieferung ohne WC-Papier. Hersteller: malutra 
Onlinehandel, Lassallestr. 5, 59067 Hamm, DE, info@malutra.de
•      WC-Rollenhalter Rolli, 3er-Set     Nr. 237-657-71     € 24,95 
Achtung: Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Ersti-
ckungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile. Dies ist ein 
Deko-Artikel – kein Spielzeug!

Weltweit schwer zu finden  – in Italien ein traditionsreicher Klassiker.
Die Handtücher der Luxus-Hotels  aus edlem, groß wabigem Waffelpiqué von Busatti 1842.

Waffelpiqué-Handtücher,  
50 x 90 cm, 2er-Set      
€ 69,95
•      Grün Nr. 345-182-71
•      Grau Nr. 345-181-71
•      Beige Nr. 345-179-71
•      Weiß Nr. 380-584-71
•      Blau Nr. 345-180-71

In vielen italienischen Luxus-Hotels werden die 
Gäste mit Handtüchern aus Waffelpiqué ver wöhnt. 
Geschätzt werden die Klassiker wegen ihrer besonde-
ren Saugfähigkeit und dem erfrischenden Rubbel-
effekt. Hierzulande werden Sie nach solchen 
Handtüchern lange suchen. Denn nur wenige 
Manufakturen weben noch Waffelpiqué nach 
klassischem Vorbild und traditioneller Methode.
Die kleine, italienische Manufaktur Busatti fertigt 
schon seit 1842 erlesene, klassische Waffelpiqués.

Der Traditions- Weber Busatti aus Anghiari in der 
Toskana verwendet nur besonders saugfähige 

Waffelpiqué-Duschtücher,  
80 x 150 cm, 2er-Set     
€ 139,95
•      Grün Nr. 345-178-71
•      Grau Nr. 345-177-71
•      Beige Nr. 345-183-71
•      Weiß Nr. 380-576-71
•      Blau Nr. 345-176-71

Baumwolle für seinen feinen Waffelpiqué. 
„Nido d’Ape“ – die italienische Bezeichnung 
für Waffel piqué (wörtlich übersetzt: Bienen-
wabe) ist eine treffende Bezeichnung für das 
typische, reliefartige Webmuster. Üppiges 
Dusch tuch, praktisches Hand tuch –  jeweils im 
2er-Set. Exklusiv bei Pro-Idee.
Mit nostalgisch-schönem Hohlsaum. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Her ge stellt in 
 Italien. Hersteller: Busatti S.R.L., Via Mazzini 14, 
52031 Anghiari (AR), IT, busatti@busatti.com

Komplett im 
3D-Druckverfahren 
in Deutschland 
hergestellt.
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Messeneuheit:  noch kraftvoller,  flexibler, vielseitiger.
Genial saugstarker und wandlungsfähiger Akku-Staubsauger mit Handsauger als Griff.

Ein nahezu verschleißfreier 550 W-Digitalmotor (statt nur 
300 W). Bis zu 3,5-mal stärkere Saugleistung an der Düse im 
Vergleich zu vielen herkömmlichen Akkusaugern. 6 Saugstufen 
(statt oft nur 2 - 3). Und ein Hochleistungs-Akku mit Samsung- 
Zellen (25,2 V) für bis zu 75 Minuten Dauerbetrieb (statt oft nur 
45 Min.). Das alles zum sehr vernünftigen 
Preis. Vergleichbar kraftvolle 2-in-1-Akkusau-
ger kosten oft 550,– €und mehr.
Für jeden Einsatz genau die benötigte 
Saugleistung. Spart Akku- Power und Zeit.

Von empfindlichen Gardinen und Polstern 
bis zu stark verschmutzten Hart- und Teppich-
böden. Vom Eco-Modus für leichtere Ver-
schmutzungen bis zum Power-Boost: Einfach 
per Fingertipp passen Sie die Saugleistung an.
Kein sperriges Gehäuse über dem Fuß. Kein 
zusätzliches Gewicht.

Anders als bei üblichen Geräten sind 
Zyklon-Motor und Staubbehälter direkt im 
Handgerät eingebaut. So setzen Sie das 
70-cm-Rohr bequem auch zum Saugen über 
Kopf ein. Per Knopfdruck lösen Sie die 
Motoreinheit vom Rohr und haben so stets 
auch einen Handsauger griffbereit.
Bewährte Zyklon- Techno logie ohne Staub-

beutel.
Staubbehälter per 

Knopfdruck zu 
entleeren.
Extra leise (69 dB 
statt oft 85 dB). Extra 
große Akku-Reich-
weite (ca. 300 m² 
Eco- Modus).

Akku zum Laden 
entnehmbar. Ladezeit: 
80 % ca. 3 Std., 100 % 
ca. 4 Std. Mit Lade-
stand anzeige.
Komplettes Zubehör 
im Preis inbegriffen.

Elektrobürste für 
Hart- und Teppichbö-
den mit LED-Beleuch-
tung, 180°-Dreh-/
Kippgelenk und 
Selbstreinigungs- 
Funktion: Haare und 
Fasern werden 
automatisch von der 
rotierenden Bürste 
entfernt und ein-
gesaugt. Softbürste für 
empfindliche Böden. 
Motorisierte Polster- 
und Milbendüse. 
25 cm- Fugendüse. 
Möbel- und Polster- 
Kombi düse. HEPA- 
Ersatz filter.
Bis zu 99,95 % 
gereinigte Ausblas-
luft. Ideal auch für 
Allergiker durch 
HEPA  13- Filter.

Aus robustem 
Kunststoff mit 

Alu-Rohr. Misst 116 x 25 x 21 cm (L x B x H), wiegt 3,4 kg. Inkl. 
Wandhalter, 220 - 240 V-Netz lade teil. Hersteller: Mytek GmbH, 
Sinninger Str. 44, 48282 Ems detten, DE, info@hoogo.world
•      2-in-1-Akkusauger S5+     Nr. 236-147-71     € 449,–

Elektrobürste für 
Hart- und Teppichböden 
mit LED-Beleuchtung.

Mit idealer Ausstattung 
für nahezu jede 
Staub saug-Aufgabe – ob 
empfindliche Gardinen, 
Kissen, Polster oder 
stark verschmutzte 
Hart- und Teppich-
böden.
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Mil         lionenfach bewährt – nochmals verbessert:  
Das visco-elas         tische Nackenstütz kissen nach Dr. med. Linda Dixon.

Ihr Lieblings-Pyjama zum kleinen Preis.
Oft sind es traditionsreiche Hersteller mit langjähriger Erfahrung, 

die hochwertige Ware zu einem fairen Preis fertigen, wie in diesem 
Fall Carl Ross. Das renommierte deutsche Unternehmen blickt 
zurück auf über 125 Jahre Familiengeschichte in der Produktion von 
Wäsche zum Entspannen und Wohlfühlen. Diese langjährige 
Erfahrung kann man auch bei diesem Pyjama bis ins Detail sehen 
und spüren.
Hochwertige Stoffe. Sorgfältige Verarbeitung. Zeitgemäßer Stil.

Die Shorts mit zwei seitlichen Taschen sind aus einem feinen 
Baumwoll-Popeline mit elegantem silbergrauen Paisley-Muster auf 
navyfarbenem Fond gefertigt. Sie sind komfortabel gerade geschnit-
ten und mit doppelt gesteppter Mittelnaht gearbeitet. Der bequeme 
Komfort- Bund aus gekämmtem Baumwolljersey hat einen Tunnelzug. 
Das weiche, navyfarbene Jersey-Shirt aus gekämmter Baumwolle ist 
bequem, aber nicht zu weit geschnitten. Es hat einen modernen 
V-Ausschnitt und eine aufgesetzte Brusttasche, passend zur Hose mit 

Paisley-Muster abgesetzt. Feine, sauber 
gekettelte Innennähte sorgen zudem für 
höchsten Trage komfort.
Bequem geschnittenes Shirt, gerade fallende 
Shorts. Farbe: Navy/Silbergrau. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Carl Ross GmbH & Co. KG, Berta-Benz-Str. 1, 
40670 Meerbusch, DE, info@carlross.de

•      Lieblings-Pyjama No. 33     € 79,95

Größe Nr.
48 361-148-71
50 361-149-71
52 361-150-71
54 361-151-71
56 361-152-71
58 361-153-71
60 361-154-71

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der beste Ladeplatz  
für Ihre elektrische Zahnbürste. 

 Direkt in der Steckdose.
Kein lästiges Kabel, keine Stellfläche im Bad wird belegt. 

Gleichzeitig hygienischer Aufbewahrungsplatz.
Einfach den kompakten Wallcharger in eine 230 V-Steckdo-

se stecken, elektrische Zahnbürste aufsetzen – lädt. Kein Kabel 
hängt im Weg, keine Ablage- oder Stellfläche wird benötigt. Ist 

der Akku voll, stoppt die Stromzu-
fuhr automatisch. Das spart 
Energie und schont den Akku, 
sodass Sie Ihre Zahnbürste 
bequem auch auf der Ladestation 

stehen lassen können. Griffbe-
reit, hygienisch und standfest.
Kompatibel mit nahezu 

allen elektrischen 
Zahnbürsten von Braun 
und Oral-B.

Nicht geeignet für die 
Oral-B-Serien iO und Pulsonic.

Wasserdicht (IPX7). Ideal auch auf Reisen.
Selbst wenn der Wallcharger versehentlich ins Wasser fällt, 

kann nichts passieren. Aus robustem Kunststoff. Misst 10 x 5 x 
5 cm (L x B x H), wiegt 150 g. Hersteller: ProofVision, Belvue 
Road Northolt, London UB5 5HY, UK, sales@proofvision.
co.uk. Verantwortliche 
Person: NTP New-Tech-
Products Handels GmbH, 
Nersinger Str. 14 - 16, 
89275 Elchingen, DE, 
info@new-tech- products.
com
•      Kabellose Zahn-

bürsten- Ladestation      
Nr. 236-733-71     
€ 19,95

Die kabellose Lade station ist 
gleichzeitig praktischer 
Aufbewahrungsplatz für Ihre 
elektrische Zahnbürste.

Vor mehr als 20 Jahren entwickel te die Ärztin und Schlaf for-
scherin Dr. Linda H. Dixon das erste anatomisch korrekt ge form te 
Schlaf kis sen: mit sanft ansteigender Na cken rolle und Übergang in 
eine Kopf     mul de. Milli o nen Menschen nutzen seitdem die geniale 
Kissen form, um besser zu schlafen. Die veränder te Oberflä chen -
struk tur passt sich Kopf, Hals und Nacken noch besser an. Und 
sorgt gleichzeitig für eine gute Belüf tung. Sie ge nießen das 
bestmögliche Schlaf klima und wachen er frischter auf.
9 Lüftungskanäle und eine Viel zahl von Rillen und Mul den 
ver hindern Hitze stau und Schwitzen.

Anders als bei den ge schlos senen Schaum kernen einfacher 
Visco- Kissen kann die Luft frei um Ge sicht und Kopf zirku lie ren. 
Legen Sie Ihren Kopf auf Ihr neues Schlaf kissen: Durch die 
Kör per wär  me bildet der visco-elas ti sche Schaum stoff in Sekun den 
die Form von Kopf und Na cken nach und verteilt den Druck 
optimal über die ge samte Fläche. Nach Ge brauch nimmt der 
hoch  elas tische Schaum stoff wieder seine ur sprüng liche Form an 
und lei ert auch nach Jahren nicht aus.
Variable Kissenhöhe dank 1,5 cm Ein lege platte.

Ob in Rücken- oder Sei tenlage: Kopf, Na cken und Hals wirbel-
säule werden ortho pä disch richtig ge stützt und ent las tet. So beugen 
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Drei feins te Baumwolllagen  machen Breezyblanket  
 zur sommerleichten Kuscheldecke.

 Herrlich luf tig und zugleich behaglich.  Inspiriert  von indischen Dohar-Decken.
Dohar-Decken entstammen ursprünglich hochfein gewebter, 

indischer Handwerkskunst. Nicht von ungefähr sind sie selbst bei 
Tropenhitze, schwülen und kühlen Temperaturen komfortabel 
– weit angenehmer als das leichteste Laken.
Dreilagig gefertigt: nur ein Hauch auf der Haut, atmungsaktiv 
und dabei urgemütlich.

Ober- und Unterseite bestehen aus hochfeinem Baumwollgewe-
be – ein besonders leichter, luftiger Stoff in Leinwandbindung. 
Mikrofeine Poren lassen das Gewebe atmen. Duftiges Weiß macht 
das Gewebe leicht transparent: Die Mittellage im farbigen Strei-
fendessin wird von Hand bedruckt und schimmert dezent, doch 
effektvoll hindurch.
Luftschichten zwischen den Stoff lagen isolieren optimal.

Sie ruhen federleicht umhüllt in behag lichem Wohlfühlklima. 
Passend zum jeweiligen Farbton des Streifendessins fixiert ein 

breiter Einfass die Stofflagen: Nichts kann verrutschen.
Ideal für den Sommer zu Hause. Und schmal faltbar perfekt 
auch für leichtes Reisegepäck.

Ob als Bett- und Tagesdecke, auf dem Sofa oder draußen, im 
Liegestuhl: Breezyblanket lässt Sie den Sommer noch mehr 
genießen. In Fluggepäck und Reisetasche nimmt die gefaltete 
Decke nur wenig Platz und Gewicht in Anspruch.
Pflegeleicht 40 °C waschbar und schnell trocknend: im Nu 
wieder einsatzbereit.

100 % Baumwolle. Wiegen 577 g und 1.200 g. Hersteller: 
Relaxound GmbH, Wilhelm-von-Siemens-Str. 12-14, 12277 Berlin, 
DE, info@relaxound.com
Breezyblanket
•      Single, 155 x 225 cm Nr. 234-172-71     € 149,–
•      Double, 250 x 225 cm Nr. 234-173-71     € 199,–  

In zwei Größen erhältlich: Single, in den 
Farben Blau, Gelb, Grün – hellgrün 
eingefasst. Double, in den Farben Pink, 
Gelb, Orange – gelb eingefasst. 

Dreilagig gefertigt mit Ober- und 
Unterseite aus leicht transparentem 
Baumwollgewebe – die Mittellage im 
farbigen Streifen dessin schimmert 
effektvoll hindurch.

Mil         lionenfach bewährt – nochmals verbessert:  
Das visco-elas         tische Nackenstütz kissen nach Dr. med. Linda Dixon.

Durch die unterschied lichen 
Struk  tu  ren passt sich Ihr 

Kissen flexibel an Kopf 
und Nacken an. Und die 
Luft kann frei um Ihr 
Ge sicht, Ihren Kopf 

zirkulieren.

Sie Ver   span nungs   kopf schmerz, Über deh  nun gen und schmerz-
 hafter Nacken steife vor.
Der doppelt gewirkte Be zug passt sich dem Schaumkern 
elastisch an.

Weich und atmungsaktiv. Bezug maschinenwasch bar und 
trockner geeig net. Mit Reiß ver schluss. 73 % Poly ester, 26 % 
Lyocell und 1 % Elas t han. Kissen misst ca. 65 x 35 cm (L x 
B). Wiegt ca. 990 g. Hersteller: Medi-Tech Großhandel für 
medizin- technische Produkte GmbH, Weseler Str. 675E, 
48163 Münster, DE, info@meditech- muenster.de
 •      LINDAsoft Visco-Kissen      

Nr. 210-776-71      € 129,–
 •      Ersatzbezug für Visco-Kissen      

Nr. 211-043-71      €   24,90
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Schluss mit lästigen Fruchtfliegen.
Effektive und umweltfreundliche Falle  

in dekorativer Apfel-Optik.
Nicht nur der Obstkorb, auch andere offene Lebensmittel 

sind in der warmen Jahreszeit beliebtes Ziel zahlloser Frucht-
fliegen. Mit dieser Falle fangen Sie die Plagegeister, bevor sie 
Bakterien und Krank heits erreger verbreiten.
Hygieneschutz auf natürliche Art.

Als Lockmittel wird ein Gemisch aus Wasser, Essig und 
wenigen Tropfen Spül mittel in die untere Apfelhälfte gegeben. 
Oben am Stängel gelangen die Fliegen hinein und sammeln 
sich in der unteren Schale. Zum Entleeren einfach aufschrau-
ben. Keim freie Reinigung in der Spülmaschine. Kunststoff. 
Farbe: Grün. Misst 7 cm Ø, 6,6 cm H. Wiegt ca. 26 g. Herstel-
ler: SHP  International Trading GmbH, Rodacher Str. 2a, 2b, 
96317 Kronach, DE, info@shp-company.com
•      Fruchtfliegenfalle, 3er-Set      

Nr. 236-742-71     € 13,95

Fruchtfliegenfalle, 
3er-Set     € 13,95

Einfach Gemisch aus Wasser, 
Essig und wenigen Tropfen 
Spülmittel in die untere 
Apfelhälfte geben.

Der platzsparende Abtropfkorb: 
schön schlank, variabel einsetzbar und nie im Weg.
Trotzdem hoch und stabil genug auch für Pfannen, große Teller, Schneidbretter, ...

Mit gerade 16,5 cm nur etwa halb so breit wie herkömmliche 
Abtropfkörbe. Platzsparend auf der Kücheninsel und Arbeitsplatte. 
Und optimal für schmale Abstellflächen, z. B. hinter oder sogar auf 

dem Spülbecken oder zwischen Becken und Wand. Trotz des 
schlanken Formats geräumig und stark genug auch für große 
Teller, Pfannen, Schneidbretter, ... Im minimalistischen japani-

schen Design eine perfekt 
funktionale Abtropf lösung, die 
zu Ihrem modernen Küchenam-
biente passt.
Durch den um 360° verstellba-
ren Wasserablauf frei platzier-
bar.

Rechts, links oder vorne: Mit 
einem Griff bringen Sie den 
Ablauf in die benötigte Position 
und leiten das Abtropfwasser 
direkt ins Becken. Oder Sie 
verschließen den Bodenauslauf 
(Stopfen mitgeliefert) und 
gießen das gesammelte Wasser 
später aus.
Alles trocknet schnell und 
nichts verkratzt.

Integrierte Bodenschienen 
halten Ihr Spülgut kipp- und 

rutschfest und schonend 
auf Abstand zueinander. 
Variabel einhängbarer 
Besteckkorb.
An 2 Griffen auch 

beladen sicher zu tragen.
Aus starkem 

ABS-Kunststoff, bis zu 8 kg 
belastbar. Misst 55,5 x 16,5 x 
16 cm (L x B x H), wiegt solide 
1,2 kg. Design:  Yamazaki/Japan. 
Hersteller:  Yamazaki Euro-
pe GmbH, Immermannstr. 33, 
40210 Düsseldorf, DE, eu-in-
fo@theyamazaki-  
eu.com
Ultraschmaler Abtropfkorb     
€ 47,–
•     Weiß      Nr. 237-936-71
•     Schwarz      Nr. 237-935-71

Wahlweise auch in schwarz erhältlich. Sicher an 2 Griffen zu tragen – 
auch beladen.

Bodenschienen sorgen für 
rutschfesten Halt und ausreichend 
Abstand zwischen Ihrem Spülgut.
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Schluss mit unschönen   bunten Spülmittelflaschen  in  Ihrer stilvollen Küche.
So attraktiv wie funktionell: der wiederbefüllbare Spülmittelspender aus Soft-Silikon. Von Eva Solo.

Ärgern Sie sich nicht länger über unschöne und 
sperrige Spülmittelflaschen, die schnell verschmieren, 
umkippen und sich kaum vollständig leeren lassen. Viel 
schöner, funktioneller und nachhaltiger ist dieser wieder-
befüllbare Spender aus dem dänischen Designhaus 
Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand- Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. Nichts kann verstopfen. Ein 
kurzer Druck auf die softe Silikon flasche: Und die 

Spüllotion fließt sauber aus dem 
Dosierventil am Boden. Genau in der 
gewünschten Menge. Bis zum letzten 
Tropfen. Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schließt sich 
das Ventil. Kein Tropfen verschmiert 
Ihre Spüle oder Arbeitsplatte. Auch 
wenn der Spender einmal umfallen 
sollte, läuft kein Spülmittel aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den Edelstahldeckel 
abschrauben und die Spüllotion oder 
Flüssigseife durch die 28 mm Ø große 
Öffnung einfüllen.
Schön auch als Seifenspender im 
Bad und  Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm (H x Ø). Wiegt 
160 g. Inhalt 200 ml. Hersteller: 
Eva Solo GmbH, Bismarck str. 144, 
28205 Bremen, DE, cs@evasolo.com
Design-Spülmittel-/ Seifenspender      
€ 39,95
•      Grau           Nr. 235-449-71
•      Schwarz     Nr. 235-480-71
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Doppelt nützlich:  Abfluss-Sieb und  Geruchskiller zugleich.
Fängt auf, was nicht in den Abfluss soll.  

Und neutralisiert Gerüche. Auf natürliche Art. Ohne Chemie.
In der Spüle, Dusche, Wanne, über dem Bodenabfluss, ...  

Dieses handtellergroße Abflusssieb fängt Speisereste, Haare und 
Schmutz sorgfältig auf. Gleichzeitig neutralisiert der Geruchskiller 
in der Mitte schlechte Gerüche aus dem Abflussrohr. Ohne scharfe 
Chemikalien. Nur Luft und Wasser – mehr braucht die patentierte 
Edelstahl- Legierung nicht. Die mikrofein strukturierte Oberfläche 

wirkt wie ein Katalysator, der Geruchsmoleküle in neutrale 
Sauerstoff-Verbindungen umwandelt. Umweltschonend, gründlich 
und schnell.
2 mm flach, flexibel und kratzfrei.

Vom biegsamen Kunststoffsieb lassen sich aufgefangene 
Rückstände leicht in den Mülleimer entsorgen. Der 30 mm Ø 

große Geruchskiller ist abnehmbar; das Sieb 
kann zum hygienischen Reinigen in die Spül-
maschine.
In 2 Farben. Ideal auch für Outdoor- Küche, 
Garten-, Werkstatt- und Garagen wasch becken.

Misst Ø 16 cm, 2 mm flach. wiegt ca. 45 g. 
Hersteller: Zielonka Trading Dirk Zielonka, 
Untenhöscheid 48, 42657 Solingen, DE,   
d.zielonka@
zielonka-trading.
com
Geruchskiller- 
Abflusssieb, 
2er-Set      
€ 21,95
•      Schwarz      

Nr. 237-087-71
•      Grau      

Nr. 237-086-71

Das handtellergroße 
Abflusssieb ist 
perfekt in der 
Spüle, Dusche, 
Wanne, über dem 
Bodenabfluss, ...

Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Attraktiv und 
funktionell in Küche, 
Bad und Gäste-WC.

Biegsames Kunststoffsieb mit 
ab nehmbarem Geruchskiller in 
der Mitte.

Geruchskiller- 
Abflusssieb, 2er-Set     
€ 21,95
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Faszinierender Lichteffekt für Wände, 
 Nischen, Fenster, Garagentore, …

Dimmbare LED-Rahmenleuchte  
für drinnen und draußen.

Mit der genialen Kombination aus schmalem Lichtkanal und 
180° Strahlwinkel erzeugt die kleine Leuchte eine beeindruckende 
Wirkung: Wie ein indirekt beleuchteter Rahmen fasst der Lichtschein eine 
ausgewählte Wand, einen Durchgang, eine Nische, ein Fenster oder Tor 
ein.
Imposante Illumination, wie man Sie sonst aus dem Architektur- und 
Event bereich kennt.

Ein toller Blickfang ohne viel Aufwand. Die Effekt- Leuchte einfach 
auf dem Boden hinter dem Sofa platzieren, auf einem Sideboard, der 
Kommode, Fensterbank, ...
An der Decke montiert auch ideal für Lichteffekte in Fluren und 
Gängen oder Ihrer Garage.

Warmweiße LEDs verbreiten angenehmes, bequem per Fernbedienung 
dimmbares Licht. Das Gehäuse aus Alumi niumguss ist staubdicht und 

strahlwassergeschützt (IP65). 
Ca. 250-cm -Anschluss kabel 

mit Netzstecker. Misst 15 x 
6 x 10 cm. Wiegt ca. 
500 g. Farbe: Weiß. 
Hersteller: DS Produkte 
GmbH, Stormarn-
ring 14, 22145 Stapel-
feld, DE, kontakt@
dspro.de
•      LED-Rahmen-  

Effektleuchte     
Nr. 234-269-71      
€ 139,–

Der faszinierende Lichtschein fasst wie ein indirekt beleuchteter 
Rahmen eine ausgewählte Wand, eine Nische, ein Fenster oder 
Durchgang ein.

Dank genialer Kombination aus schmalem Lichtkanal und 
180° Strahlwinkel erzeugt die kleine Leuchte eine beindruckende 
Wirkung.

A_43_17.06_VP_H25_070-071.indd   2A_43_17.06_VP_H25_070-071.indd   2 25.06.25   16:3125.06.25   16:31



D_43_13.06_VP_H25_070-071.indd   3 24.06.25   11:27

71 Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)  Villa P.

Wanddekoration 
oder  Wandgarderobe? Beides.

Praktischer Nutzen raffiniert versteckt.
Ihre Gäste werden staunen, wenn Sie aus Ihrer neuen Wand dekora-

tion 1, 2, 3 oder 5 Haken für  die Mäntel ausklappen. Sie sieht aus wie 
eine versetzt an ge ordnete Ebenholz-Klaviatur oder eine Skyline, die sich 
im Wasser spiegelt. Aber in Wahrheit ist es eine Wandgarderobe für bis 
zu 5 Mäntel, Jacken, Taschen, Hüte, Mützen, Schals, …
Ideal auch für schmale Flure.

Als Wand skulptur ragt „Klaviatur“ nur 3 cm hervor, mit ausgeklapp-
ten Haken 10 cm. Jeder Haken trägt bis zu 2,3 kg –  perfekt in der 
Umkleide, um getragene Kleidung auszulüften, im Bügelzimmer, um die 
Wäsche auskühlen zu lassen, … 
Kippgefahr ausgeschlossen.

Aus robustem Kunststoff. Aufhänger aus ver zinktem Metall. 
Einfache Montage: Schablone und 2 Schrauben/Dübel mitgeliefert. 
Wahlweise in weiß oder schwarz erhältlich. Misst 49,5 x 18,5 x 3 cm 
(B x H x T). Wiegt ca. 820 g. 5 Jahre Herstellergarantie. Design: David 
Quan für UMBRA, Kanada. Herstel-
ler: Umbra HK Limited, Monitor-
weg 1, 1322 BJ Almere, NL, 
eu-info@umbra.com
Klaviatur Wandgarderobe      
€ 29,95
•     Weiß Nr. 235-686-71
•     Schwarz Nr. 221-814-71

Genial: Ausgeklappt eine Garderobe, 
zugeklappt ein Deko- Objekt.

Leicht und weich wie ein Kaschmir-Plaid. Pflegeleicht wie Ihre Handtücher.
Seltener Edel-Fleece mit Baumwolle.

Herkömmlicher Fleece ist meist 
aus Syn the tik: unangenehm trocken 
im Griff und oft statisch aufgeladen. 
Dieser kuschelweiche Edel-Flee ce ent-
hält 35 % Baum wolle. Die Naturfaser 
macht den Stoff besonders hautsympa-
thisch und atmungs aktiv. Zu dem lädt 
sich Ihre neue Decke nicht so leicht 
statisch auf. Wunder bar wärmend und 
nur ca. 800 g leicht, wird sie  schnell 
zu Ih rem Lieb lingsstück – für Muße-
stunden auf der Couch, an Abenden 
auf der Ter rasse, als Reise plaid im 
Auto ... 
Selten zu finden: mit pracht vollem 
Rosen print.

Außergewöhnlich stilvoll und 
farbbrillant dessiniert, ist diese Decke 
mit viel Sorg falt in Italien ge fertigt. 
Kein Ver gleich zu Billig- Decken aus 
Fern ost. Der trendige Ro sen druck ist 
mit viel Liebe zum De tail fein 
schattiert. Die Wen de seite ist neutral 
in Uni gehalten – so passt die 
Decke zu fast jeder 
Ein rich tung. Der 
Rand ist mit aufwändi-
gem Lan guetten stich um säumt.

Misst 150 x 200 cm. 65 % Poly-
ester, 35 % Baum wolle. Maschi nen-
waschbar bis 30 °C (Schon wäsche). 
Hersteller: Frati Srl, via Scarpetti-
ni 301, 59013 Monte murlo (Po), IT, 
info@fratitex.it
•      Edel-Fleece-Decke Rose      

Nr. 226-737-71     € 129,–
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Das geniale          Eck-Rückenkissen: 
    Gipfel der Behaglich         keit –   und komfortable Stütze.

 Mal edle LED-Akku-Tischleuchte          –  Mal variabler Kerzenständer.
Von Villeroy & Boch, Spezialist für               gehobene Tischkultur seit 1748.

Kein Vergleich zu den Billigmodellen, die den Markt 
überfluten. Diese preisgekrönte* Akkuleuchte ist zwar etwas 
teurer – aber der Qualitätsunterschied zahlt sich aus. Und: Mit 
nur einer Leuchte zaubern Sie vierfach wandelbar jede 
gewünschte Lichtstimmung – und sparen Platz im Schrank.
Puristisches Design und 40(!) langlebige LEDs (statt oft nur 
14 oder weniger) lassen die Leuchte coole Moderne 
ausstrahlen.

Ein Highlight auf Tisch, Sideboard, Konsole, Sekre-
tär, ... Durch die außergewöhnliche Dichte hochwertiger 
LEDs sorgt der kleine, betont schlichte Leuchtenkopf 
energiegeladen für brillante Lichtqualität und optimale 
Ausleuchtung. Einfach per 
Touchdimmer im Leuch-
tenfuß variieren Sie die 
Lichtfarbe (2700 und 
3000 Kelvin, warmweiß 
bis zum etwas kühleren 
Grundton). Genauso 
steuern Sie die Lichtstärke 
bis zu 251 Lumen.
Im Handumdrehen 
verwandeln Sie die 
Tischleuchte in verschie-
dene Kerzenhalter.

Stecken Sie einfach 
den mitgelieferten 
Silikonhalter auf den 
Leuchtenkopf – und die 
Tischlampe wird zum 

Die Leuchte ist drinnen und draußen 
nahezu überall nutzbar.

Macht unbequeme Sofaecken sogleich zum               Lieblingsplatz. Ideal für Couch, Loungeliege, Chaiselongue, ...
Sich in eine Sofaecke zu kuscheln ist 

herrlich gemütlich –  zumindest im ersten 
Moment. Oft zu schnell sind Schultern und 
Rücken verspannt, der Nacken verkrampft. Mit 
diesem Dreiecks kissen dagegen lehnen Sie sich 
behaglich zurück – und genießen unbeschwert 
Ihre Auszeit.
Auf Stunden wohltuend entspannt beim 
Chatten, Lesen, Fernsehen, Handarbeiten, ...

Behaglich weich, doch schön fest gepolstert, 
macht das Kissen jede Couchecke, steife Lehne 
zum Verweilen gemütlich. Jede Sitztiefe lässt 
sich mit einem Griff komfortabel verringern. 
Sogar beim Ausstrecken auf Ihrem Kuscheltep-
pich gibt das Kissen optimal Halt.
Bequem breite Basis. Bewusst schlanke 
Spitze.

Anders als übliche Kissen hat dieses eine 
standfest große, dreieckige Grundfläche mit 
sorgfältig abgesteppter Unterkante. Ihre 
Rückenpartie wird so bestmöglich gestützt. Die 
drei dimensionale Tetraeder-Form läuft zur 
Spitze hin schmal aus: Das Kissen wirkt so 
niemals klobig. Kein Wulst lastet auf Ihren 
Schultern; Ihre Frisur bleibt tadellos.
Einzeln von Hand gefertigt. Knuffig, aber 
formstabil.

Durch 50 % Entenfedern, stabilisierend 
ergänzt durch 50 % Schaumstoffsticks ist das 
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Das geniale          Eck-Rückenkissen: 
    Gipfel der Behaglich         keit –   und komfortable Stütze.

Sogar beim Ausstrecken auf Ihrem Kuschelteppich gibt 
das Kissen optimal Halt.

 Mal edle LED-Akku-Tischleuchte          –  Mal variabler Kerzenständer.
Von Villeroy & Boch, Spezialist für               gehobene Tischkultur seit 1748.

schlanken, eleganten Kerzenständer, mit oder ohne Beleuchtung, für 
Wachs- oder LED-Kerzen bis 22 mm Ø. Solo nutzen Sie den 
Silikonaufsatz als klassisch kurzen Kerzenleuchter.
Aus Aluminium gefertigt und langlebig pulverbeschichtet.

Gegen Spritzwasser und Staubpartikel geschützt, ist die Leuchte 
drinnen und draußen nahezu überall nutzbar. Materialbedingt schwer 
(kein dünnes Blech) ist sie zudem sehr standfest.
7 Stunden Ladezeit – Akku-Energie für 12 bis zu 36 Stunden 
Leuchtkraft (je nach Helligkeitsstufe).

Kein Kabel stört: Energie tankt die Leuchte mit integriertem 
4.400 mAh Lithium-Ionen-Akku an der Steckstation. Die LEDs sind 
nicht austauschbar. Korpus: Aluminium. Aufsatz: Silikon. Misst 30 x 

9,5 cm (H x Ø). Wiegt ca. 440 g. 
Hersteller: Villeroy & Boch AG, 
Saaruferstraße, 66693 Mettlach, 
DE, information@villeroy-boch.
com
2-in-1 Vario-Tischleuchte     
€ 119,–
•      Weiß      

Nr. 237-191-71
•      Anthrazit      

Nr. 237-190-71
•      Salbei      

Nr. 237-192-71
*leuchte-des-jahres.de/gewinner

Solo verwenden Sie den mitgelieferten 
Silikonaufsatz als klassisch kurzen Kerzenhalter.

Macht unbequeme Sofaecken sogleich zum               Lieblingsplatz. Ideal für Couch, Loungeliege, Chaiselongue, ...
Kissen weich und angenehm leicht, dabei stand- und formfest. Auch 
bei häufigem Gebrauch sackt es nicht ein.
Abnehmbarer, waschbarer Bezug in angesagtem Ecru und 
Lichtgrau. Exklusiv bei Pro-Idee.

Ton in Ton gewebt: mit allen Wohnstilen vielseitig kombinierbar. 
Bezug aus 100 % Polyester, maschinenwaschbar. Fill: 50 % Federn, 
50 % Schaumstoff. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Füllung). Misst je 65 x 65 x 58 cm (L x B x H). Wiegt 1,5 kg. 
Hergestellt in Deutschland. Hersteller: Bullfrog Marketing & 
Design GmbH, Landwehrstr. 32, 96247 Michelau, DE, info@
bullfrog-design.de
Eck-Rückenkissen     € 164,–
•     Ecru      Nr. 236-823-71
•     Lichtgrau      Nr. 236-824-71

Abstellen. Sammeln. 
Lagern. Sortieren.  Müll trennen – 

und sogar bequem sitzen.
Das vielseitige, 6-tlg. Aufbewahrungs-  
und Abfallbehälter-Set aus Finnland.  

Ausgezeichnet mit dem German Design Award 2020*.
Praktisch, schick und nachhaltig, aus recyceltem Kunststoff: 

ein echtes Multitalent in skandinavisch purem Design. Perfekt für 
das moderne Zuhause.
Geniales modulares Komplett-Set: freistehend und vielfältig 
variabel nutzbar.

Auf den ersten Blick sieht man der großzügig eleganten Box 
nicht an, was sie alles kann. Ohne Abdeckung, als offener 
Großraum- Container (76 l) ist sie der perfekte Sammelplatz für 
Spielzeug, Woll decken, ... oder um auf Partys Getränkeflaschen 
eisgekühlt zu halten. Vielseitig einsatzfähig sind dazu die drei 
passenden Boxen (à 13 l) mit Tragegriffen: genau richtig, um für 
saubere Mülltrennung zu sorgen. Ideal auch im Bad als Wäsche-
sammler – oder im Flur für Mützen, Handschuhe, Schals.
Mit dem stabilen Birkensperrholz-Deckel wird der Container 
zum willkommenen Extrasitz.

Im Schlafraum bequem beim Ankleiden. In der Küche perfekt 
für kleine Pausen.
Bis 100(!) kg belastbar. Pflegeleicht sauber zu halten. 10 Jahre 
Hersteller- Garantie.

Die elegant abgerundete, glattwandige Wanne aus recyceltem 
Kunststoff ist durch 3 mm Wandstärke besonders tragkräftig. 3 
passende Innenboxen in 1,5 mm Wandstärke, eine davon mit 
Deckel. 10 mm starkes Birkesperrholz macht die Abdeckung/
Sitzfläche unverwüstlich. Einfach durch 
Ausspülen zu reinigen. Misst komplett 57 x 38 x 
42 cm (L x B x H). Wiegt ca. 6,7 kg. Hersteller: 
Orthex Sweden AB, Växjövägen 1, 
362 21 Tingsryd, SE, order.se@orthexgroup.com
Aufbewahrungs/Abfallbehälter-Set     € 79,95 

•      Weiß Nr. 231-992-71
•      Schwarz     Nr. 231-991-71

*Kategorie Excellent Product Design Household
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               Kuschelig und leicht wie         Fleece – aber aus reiner Seide.
Ein seltener               Luxus.

 Endlich:  das perfekte Kissen  
zum Lesen  und Fernsehen.

Fantastisch komfortable 2-Kammer- Konstruktion.  
Entwickelt vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

In Ihrem Sessel, auf dem Sofa oder der Gar ten liege, im Hoch leh ner, 
Schau kelstuhl, ... Die 15 cm Ø Rolle dieses Zwei- Kammer- Kissens stützt Kopf 
und Nacken ergonomisch ab. Keine angespann ten Mus keln, um den Kopf über 
lange Zeit in der geeig neten Position zum Lesen oder Fern sehen zu halten. Auf 
dem anhängenden Polster ruhen Rücken und Wirbel säule behaglich weich – 
von den Schul tern bis zum Po.
Tausende bauschig- softe Faserbällchen passen sich Ihrem Körper flexibel 
an.

Beide Kammern (mit Reißverschluss) sind fest verbunden, jedoch ge trennt 
gefüllt. So kann sich die Füllung nicht will kürlich verteilen. 
In stylishem Grau bezogen. Passend zu nahezu allen Wohn farben und jeder 
Ein rich tung.

Der Bezug aus 100 % Baumwolle ist per Reiß ver schluss ab nehm bar. Inlett 
aus 100 % Baum wolle. Füllung aus 100 % Poly ester. Misst 80 x 40 cm (L x 
B). Wiegt ca. 270 g. Inlett und Bezug sind ma schi nen waschbar bis 60 °C und 
trockner ge eignet. Farbe: Grau. Hersteller: Hefel Textil GmbH, Schwarzach- 
Tobelstr. 17, 6858 Schwarzach, AT, Kundencenter-de@hefel.com

•      HEFEL Lesekissen      
Nr. 234-594-71     € 99,95

Ihr Kissen behält stets 
die perfekte Form.

Weich, warm und atmungsaktiv – die wichtigsten 
Vor teile von Fleece stecken in dieser Decke. Herkömm-
liche Fleeces sind meist aus Synthetik: unangenehm 
trocken im Griff – und oft statisch aufgeladen. Diese 
Fleece decke aus reiner Seide da ge gen ist federleicht, mit 
molligem Flor und schim   merndem Glanz. Nie jedoch 
lässt sie Ihnen die Haare zu Berge stehen.
Ein Genuss auf der Haut.

Schmiegen Sie sich in diese Decke – und fließend 
weich um gibt Sie wohlige Wärme. Ihnen wird niemals zu 
heiß – denn Seide ist von Natur aus temperaturausglei-
chend. Und: Sie kann bis zu 30 % Feuch tigkeit aufneh-
men, ohne sich nass anzufühlen. So ha ben Sie stets ein 
frisches Körper ge fühl.
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Der spektakuläre 
Gutsriesling vom deutschen 

„Aufsteiger des Jahres 2024“. 
(Vinum)*

Für Steffen und Andreas Rings ist dieser frische, saftige 
Pfälzer Gutsriesling eine Art Visitenkarte. Die beiden Brüder 
haben den elterlichen Mischbetrieb an 
der Mittelhaardt in ein 40 Hektar großes 
Bio-Weingut umgewandelt und von 
angesehenen Guides mehrfach 
Höchstnoten  erhalten. ** So war es für 
uns eine besondere Ehre, gemeinsam 
mit diesen Spitzenwinzern ein 
besonderes Fass für die EDITION 
PRO-IDEE zu reservieren.
„Einer der aufstrebenden Stars in 
Deutschland.“ (Robert Parker)***

Hellgelb. Dem Glas entströmen 
Aromen von Zitronenschale, grünem 
Apfel sowie kreidige Noten. Am 
Gaumen straff und puristisch mit 
reifer Zitrusfrucht, saftigem Apfel 
und grüner Birne. Feine, präzise 
Säure sorgt für animierende Frische, 
ausgeprägte Mineralität für 
Spannung. Ein geradliniger, 
geschliffener Riesling mit langem 
Abgang – und einem großartigen 
Preis- Genuss- Verhältnis. 
*vinum.eu
**5 von 5 Sternen im Vinum 
Weinguide 2025 und im 
Eichelmann 2025
***robertparker.com

Rebsorte: 100 % Riesling. 
Lagerfähig 7 Jahre.
Riesling trocken EDITION 
PRO-IDEE 2023, Rings, Pfalz, 
Wein aus Deutschland, 
12,0 % vol., Schraubverschluss. 
Enthält Sulfite. Abfüller: 
Weingut Rings eGbR, Am 
Gottesacker 10, DE-
67251 Freinsheim. BIO-Pro-
dukt: DE-ÖKO-022. (Liter-
preis: € 16,–)

•      Rings Riesling  
EDITION PRO-IDEE 
2023, 0,75 l      
Nr. 237-780-71      
€ 12,–

               Kuschelig und leicht wie         Fleece – aber aus reiner Seide.
Ein seltener               Luxus.

Allergiker atmen auf.
Als reines Naturprodukt besteht Seide haupt sächlich aus Prote in 

– hervorragend haut verträglich. Die extrem langen, feinen und glat ten 
Fa sern schmiegen sich weich an die Haut, ohne zu kratzen. Und sie 
reiben sich nicht ab: keine unangenehmen Flusen oder  op tisch 
stö ren de Pilling-Knöt chen.
Perfekt auch als edles Präsent.

Angenehm leichte 380 g/m²- Qualität. 4 cm breite schimmernde, 
farblich passende Satinbordüre. Trocken rei nigung empfohlen. Misst 
150 x 210 cm. Wiegt ca. 1.200 g. 100 % Seide. Farbe: Natur. 
Hersteller: Pro Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
 •      Seiden-Fleecedecke      Nr. 218-615-71     € 139,95

Dies ist ein Angebot

aus dem Pro-Idee Weinkeller.

Mehr als 200 ausgesuchte Empfehlungen auf

www.proidee.at/weinkeller

A_09_24.06_VP_H25_074-075.indd   3A_09_24.06_VP_H25_074-075.indd   3 25.06.25   16:3125.06.25   16:31



D_41_13.06_VP_H25_076-077.indd   2 24.06.25   11:26

76

Vertreiben Sie lästige  Maul würfe einfach und  umweltfreundlich:
Seismische Schwingungen statt Fallen oder Chemie.

–  für Menschen unhörbar, für Maul würfe wie ein Erdbeben 
–  höhere Reichweite und verbesserte Ausbreitung durch 38 cm langen 

Alumi niumstab
Ein Zufallsgenerator sorgt dafür, dass sich Wühl mäuse nicht an die 
Schwin gungen gewöhnen.

Die Schwingungen sind unterschiedlich lang (1,5-3,5 Sek.) und 
erfolgen in unterschiedlichen Abstän den (15- 75 Sek.). Der Vibrasonic- 
Molechaser wirkt un ge hindert im Um kreis von 500 m² (in lockerer Erde 
etwas weniger). Ist un schädlich für Kinder und Haus tiere und stört keine 
Nützlinge. Sie stecken das Ge rät einfach in den Boden. Arbei tet mit 
4 Mono- Zellen (separat er hältlich) im Dauer betrieb ca. 8 Monate. Die 
robuste Konstruktion ist aus wet ter fest eloxiertem Alu mi nium. Misst 
41,5 x 6,5 cm (L x Ø). Wiegt ca. 400 g. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Vibrasonic-Molechaser      Nr. 573-907-71     €   49,95

•      Vibrasonic-Molechaser, 3er-Set      Nr. 573-915-71     € 139,95 
(Sie sparen 9,90 €.)

•      Batterie-Set, 4 Mono-Zellen      
Nr. 677-237-71      Preis s. online

Der Vibrasonic-Molechaser zeigt seine 
gründ liche Wirkung in den meis ten Fällen 
be  reits nach ei ner Wo che. Nur in einigen 
be son ders hartnä  c kigen Fäl len war seine 
Wir  kung nicht zu frie den  stel lend. Ein Test 
ist auf jeden Fall zu em p  fehlen.

In Ihrem Garten ganzjährig heimisch: 
das charmante Igel-Trio als Bodenstecker-Set.
Mit einzigartiger Patina, die sich ständig verändert. Exklusiv bei Pro-Idee.

Der Igel ist das Tier des Jah-
res 2024. Passend hierzu verzaubern 
diese drei goldigen Bodenstecker in 
Lebensgröße Ihre Pflanzgefäße und 
Blumenbeete – das ganze Jahr über.
Liebevoll detailreich – fast wie 
echte Igel.

Der robuste, 2 mm starke 
Spezialstahl ist unbehandelt und 
rostet nicht durch. Der Witterung 
ausgesetzt, bildet sich auf den 

Igelmotiven in kurzer Zeit eine feine, individuelle Patina. Ab etwa 
14 Tagen sind die ersten „Stacheln“ erkennbar und breiten sich 
zusehends über die possierlichen Tierchen aus. Schon bald ähnelt 
die Rostschicht dem Stachelkleid der echten, scheuen Gartenbe-
wohner – ein toller Effekt, der sich stetig verändert.

Präzise per Lasertechnik gefertigt. Hochwertig hergestellt in 
Europa. Exklusiv für Pro-Idee.

Kein Vergleich zu den oft kitschigen Figuren von Katzen, 
Vögeln, etc. Die Bodenstecker-Igel sind kunstvollen Scheren-
schnitten ähnlich und sind der Optik ihrer freilebenden Vorbilder 
nachempfunden.
Schön zu jeder Jahreszeit. Ideal auch in kahlen Winterbeeten.

Igel Irma mit Apfel misst ca. 20,5 x 18,4 cm (B x H) und wiegt 
405 g. Der sitzende Igel Ida misst ca. 13,7 x 14,2 cm und wiegt 
220 g und der kleine Igel Izzy ist ca. 19 x 12 cm groß und wiegt 
255 g. Jeweils aus 2 mm starkem Stahl gefertigt und mit 8 cm 
langem, stabilem Erdspieß versehen. Hersteller: WuV Bendick 
GmbH, Oderstr. 12, 49509 Recke, DE, shop@werben-und- 
verpacken.de
•     Gartenstecker Igel     Nr. 237-120-71     € 39,95

Die Boden stecker- Igel aus 
umweltbewusst unbehandeltem 
Spezialstahl sind präzise per 
Lasertechnik gefertigt.

A_41_17.06_VP_H25_076-077.indd   2A_41_17.06_VP_H25_076-077.indd   2 25.06.25   16:3125.06.25   16:31



D_41_13.06_VP_H25_076-077.indd   3D_41_13.06_VP_H25_076-077.indd   3 24.06.25   11:2624.06.25   11:26

77Villa P.

Zwei gegenläufige  
Windräder  werden zum 

magi schen  Blickfang. 
Außergewöhnliche Gartendekoration  

mit fast hypnotischer Wirkung.
Zwei Windräder aus je 10 filigranen, 

schwungvoll gebogenen Blät tern. Und egal, aus 
welcher Richtung der Wind weht, sie kreisen 
im mer gegen einander. Das faszinierende 
Schauspiel ver wirrt das Auge. Und es hat 
zugleich eine sehr beruhigende, fast hypnotisie-
rende Wir kung. Ein dekorativer Blickfang in 
Ihrem Garten, im Pflanzkübel auf der Dach-
terrasse oder dem Balkon.
Variable Höhe: 80 bis 147 cm.

Je nach Standort und Umgebung setzen Sie 2, 
3 oder alle 4 Ele  mente des zerlegbaren Stabes 
ein. Der 14,5 cm lange Doppel- Boden spieß 
verankert das Wind spiel fest im Erdreich. Stahl in 
antiker Messing- Optik, hellgrün patiniert. 
Wet terfest, im Winter jedoch bitte nicht draußen 
lassen. Kommt handlich zerlegt und ist mit 
wenigen Handgriffen montiert. Misst 35 cm Ø. 
Wiegt ca. 860 g. Hersteller: Home to Garden Ltd, 
Barnhill Road 68, UB4 9AR Hayes, UK, magic@
home2garden.co.uk, Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Windspiel Duett      

Nr. 214-154-71     € 79,95

Tagelang Schmuddelwetter oder Dauerregen? 
Dieser Solarstrahler leuchtet 

bis zu 7 (!) Nächte weiter.
Jederzeit helles Licht – unabhängig von Kabel, Netzstrom  
und Witterung. Mit Schlechtwetter- und Bewegungssensor.

Während herkömmlichen Solarlampen bei anhaltend schlechtem Wetter oft 
schnell der Strom ausgeht, leuchtet diese noch bis zu 7 weitere Nächte. Das 
Geheimnis: ein innovativer Schlechtwetter-Sensor und effizientes Energie-Manage-
ment. Erkennt der Sensor, dass vorübergehend zu wenig Solarstrom gewonnen wird, 
reduziert er die Lichtleistung automatisch auf 30 % bzw. 480 Lumen (immer noch 
heller als manch andere Solarleuchte mit voller Leistung). Ein Bewegungssensor 
spart zusätzlich Akku-Energie.
2 x 800 Lumen Flutlicht flexibel auszurichten.

Statt nur eine Leuchtquelle besitzt diese Multifunktions-Leuchte 2 bewegliche 
Strahler, die Sie unabhängig justieren können – bis zu einem 35°-Winkel zu beiden 
Seiten. Leuchtweite ca. 6 m bzw. 20 m² bei einer Höhe von 2,5 m.
4 Lichtprogramme für jeden Bedarf.

Nähern Sie sich bis auf 5 m, aktiviert ein Infrarot-Sensor die Leuchte für 
30 Sekunden mit voller Lichtstärke. Danach schaltet sich das Licht aus oder – nach 
Ihrem Wunsch – auf 10 % zurück. Oder Sie programmieren Dauerlicht: wahlweise 
mit 1.600 Lumen oder gedimmt auf 320 Lumen.
Frei platzierbar. Ohne Kabelverlegen.

Das hocheffiziente monokristalline Solarpanel speist den 2.000 mAh Lithium- 
Ionen- Akku mit Strom aus dem Tageslicht – auch bei bedecktem Himmel und im 
Schatten. Gehäuse aus robustem Kunststoff, spritzwasserschützt (IP44). Per 
Universalhalter, Binder oder Magnethalter (alles mitgeliefert) schnell befestigt. 
Misst 13,9 x 11,8 x 5,3 cm (L x B x H), wiegt 310 g. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
Intelligenter Solarstrahler
•      Einzeln Nr. 237-588-71     €   39,95
•      3er-Set Nr. 237-589-71     € 114,95     (Sie sparen 4,90 €)

Im 3er-Set auch zum Beleuchten größerer 
Bereiche geeignet.
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Die prächtige Blüte aus iri sierendem Glas – 
umschwärmt als erfrischende Vogeltränke.

Mundgeblasen und handgeformt – jede ein Unikat.
Üppig wie eine tropische Blüte erhebt sich dieser Glas  kelch – und entfacht 

im Licht sein zart schimmerndes Farben spiel. Mit Wasser gefüllt eine faszinier-
ende Deko ration Ihrer Blumen rabatte – und hochbegehrt als Trink- und Bade-
platz.
Dauerhafter Multicolor- Effekt. Glaspulver aus deutscher Pro duk tion.

Im Glasbläserfeuer verschmilzt die Glasmasse bei 1.500 °C unlösbar mit den 
Farbpartikeln. Das Glas entfaltet so seine traumschöne Regen bogen skala und 
spiegelt sie wie eine glatte Wasserfläche. Sogar auf Jahre kann die Einfär bung 
nicht verblassen, abblättern oder abgeschabt werden.
Schwere, ganzjährig outdoortaugliche Qualität.

Nahtlos gefertigt, ist das 100 % recycelte Glas sogar frost fest bis  -20 °C. Ca. 
15 cm tief in den Bo den gesteckt, bietet die Tränke den Vögeln sicheren Halt. 
Misst 60 cm H, 22 cm Ø. Wiegt ca. 1 kg. Hersteller: Home to Garden Ltd, 
Barnhill Road 68, UB4 9AR Hayes, UK, magic@home2garden.co.uk. Verant-
wortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Regenbogenglas- Vogeltränke      Nr. 233-138-71      € 49,95

Perfekt für Lunchbox und Mealprep: Die besseren Kühlakkus aus Edelstahl.
Stilvoll auch als kühlende Untersetzer. Hygienisch und langanhaltend.

Endlich keine kunterbunten Plastik-Kühlakkus mehr, die sich 
unschön wölben und schnell warm werden: Viel schöner und 
langlebiger sind diese stilvollen Edelstahl-Kühlakkus. In der 
Bento-Box, beim Transport der Mealprep-Boxen oder in der 
Strand-Kühltasche, halten sie Ihre Speisen und Getränke lange 
angenehm kühl.
Perfekt auch als kühlende Untersetzer.

Fruchtige Cocktails, erfrischende Limonade oder ein kühles 
Bier – wir lieben eisgekühlte Getränke im Sommer. Und damit Ihre 

Drinks noch länger erfrischend kühl bleiben, können Sie die 
Edelstahl-Kühlakkus auch hervorragend als Untersetzer für Ihre 
Gläser nutzen. Genauso für Salat- und Dessertschalen oder die 
Butterglocke beim Frühstück auf der Terrasse. Alles steht 
kippsicher auf der planen Oberfläche. Und falls einmal etwas 
daneben geht, können Sie die Kühlakkus einfach feucht abwi-
schen. Die rechteckigen Kühlakkus messen je 17,6 x 11,6 x 
1,3 cm und wiegen je ca. 225 g. Die runden Kühlakkus messen je 
9,5 cm Ø, sind 2 cm hoch und wiegen je ca. 125 g. Kühlmittel: 

95 % Wasser, 5 % Ethanol. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
Edelstahl-Kühlakkus, 2er-Set
•      Rechteckig      

Nr. 237-696-71     € 17,95
•      Rund      

Nr. 237-697-71     € 13,95

Die Edelstahl-Kühlakkus eignen sich 
hervorragend auch als kühlende 
Untersetzer für Ihre Gläser.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATVPKatalog71Herbst2 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00017009 
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Stylish. Klangstark. Und ultrakompakt.
DAB+/FM-Radio und Bluetooth-Streaming – im Retro-Design von Roberts.

Der stylische Retro-Winzling ist mit 
modernster Empfangs- und 
Bluetooth-Technologie ausgestattet.

Hergestellt in erstklassiger 
Qualität von Roberts – Hofliefe-
rant des britischen Königshauses.

Viel sicherer  (und zuver lässiger):  der Stab anzünder  mit  Lichtbogen statt Flamme.
Kein Feuerzeuggas oder -benzin.  Keine Hitze in der Nähe Ihrer Hand.  Kein gefährliches Aufflammen.

Genial: Statt einer Flamme erzeugt der 
revo lu tio näre Stabanzünder- Blitz einen win zigen 
elektrischen Licht bogen. Ein fach den Docht 
hineinhalten – und in Sekunden ist Ihre Kerze 
entflammt. Ohne offene Flamme. Und viel 
zuverlässiger als her kömmliche gasbetriebene 
Feuer zeuge.
Funktioniert bei Wind und Wetter und in 
jeder Posi tion. Sogar senk recht nach unten.

Perfekt für hohe und schmale Windlichter, 
Later nen, Garten fackeln, zum Anzünden Ihres 
Kamins, für Räucherstäbchen, Wunder-
kerzen, ...
Extrem sicher und sauber zu hand haben. 

Kein gefährliches Nachfüllen von Benzin 
oder Gas. Kein un kon trol-
liertes Auf flammen. Ein fach 
Spitze des Stab an zünder-
Blitz per Sicherheitsschie-
ber aus fahren und Sensor-
taste gedrückt halten. 
Augenblicklich baut sich 

der Mini- Licht bogen (ca. 4 mm) zwischen den 
beiden Keramik- Elektroden auf. Und erlischt, 
sobald Sie die Taste loslassen, spätestens 
jedoch nach 10 Sekunden.
90-100 Zündvorgänge mit einer Akku- 
Ladung.

Ladezeit per USB (Kabel mit ge liefert) ca. 
1 Std. Eine LED zeigt das Ende des Ladens an.
Elegantes Design (statt unschönes Plastik).

Gehäuse aus mattem Aluminium, Spitze 
aus Zink legierung. Misst 20 x 1,5 x 2,5 cm 
(L x B x H), wiegt 60 g. Hersteller: TTH 
Stores UG (haftungsbeschränkt), Pomme-
rotter Weg 20, 52076 Aachen, DE, info@
tthstores.de

•      Stabanzünder- Blitz      
Nr. 229-242-71     € 19,95

•      USB-Steckernetzteil 
(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-71      
Preis s. online

Technik und Funktionen:
• DAB+/FM RDS Radio
•  automatische und manuelle 

Sendersuche
•  20 Senderplätze (10 x DAB+, 

10 x FM)
•  Audio-Streaming per Bluetooth 5.0
•  speichert Bluetooth-Kopplungen 

von 8 Geräten
•  40 mm Lautsprecher mit Passiv- 

Bassstrahler
•  kontraststarkes OLED-Display mit 

einstellbarer Helligkeit
• Weckalarm mit Snoozefunktion
• Sleeptimer (30 – 120 Minuten)
•  3,5 mm-Kopfhöreranschluss, 

USB-C-Ladeanschluss

Das allerkleinste der ikonischen Roberts-Revival-Radios passt 
spielend in Ihre Handfläche. Dennoch steckt im Retro- Winzling 
modernste digitale Empfangs- und Bluetooth- Techno logie. Dazu 
ein Power-Akku für bis zu 20 Stunden kabellosen Hörgenuss. Und 
sogar eine Weckfunktion. Perfekt auch auf Reisen, im Garten, 
beim Picknick, ...
Auf Tastendruck: alle 
verfügbaren Sender 
in glasklarer DAB+ 
Qualität. Ohne 
Knistern, Knacken 
oder Rauschen.

Hörspiele, 
Konzerte, Nachrich-
ten, ... empfangen und 
genießen Sie störungs-
frei digital. Oder Sie 
wählen UKW-Emp-
fang. Je 10 Speicher-
plätze für DAB/DAB+ 
und UKW.
Lieblingsmusik vom 
Smartphone oder 
Tablet wird kabellos 
per Bluetooth 5.0 
über tragen.

Reichweite ca. 
10 m. Ebenfalls 
eingebaut: ein 
3,5 mm- Kopfhöreranschluss. 
Überrascht mit bemerkenswerter 
Klangtiefe (die für diese Größe 
nicht selbstverständlich ist).

Trotz des kompakten Formats 
liefert der 40 mm- Treiber mit 
Passiv-Bassradiator einen bemer-
kenswert satten und ausgewogenen 
Klang mit klarer, natürlicher Stimm-
wiedergabe.

Retro-Highlight in jedem Ambiente. In erstklassiger Qualität 
vom Hoflieferanten des britischen Königshauses, Roberts.

Klangoptimiertes Holzgehäuse mit weichem Kunstleder bezug 
und Goldakzenten im Kultlook der 1950er/60er-Jahre. Misst 12,4 x 
7,3 x 7,6 cm (L x B x H) wiegt 430 g. Akkulaufzeit bis zu 20 Std., 

Ladezeit ca. 6 Std. (USB-C-Kabel 
mitgeliefert, Netzadapter separat 
erhältlich). Hersteller: Roberts 
Radio Ltd., Stoney Lane, 
Whiston, Prescot, L35 2XW, UK, 
hello@robertsradio.com. 
Verantwortliche Person: Glen 
Dimplex Europe Ltd., Old Airport 
Road, Dublin, K67 VE08, IR, 
serviceireland@glendimplex.com
Roberts Revival Petite 2     
€ 159,–
•      Gelb      Nr. 237-250-71
•      Schwarz      Nr. 237-251-71
•      Mint      Nr. 237-252-71
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A)     
Nr. 236-433-71     Preis s. online
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Der kompakte Power-Waschsauger: 
für fasertiefe Sauberkeit im Handumdrehen.

Beseitigt selbst hartnäckige Flecken und tiefsitzenden Schmutz aus Polstern, Teppichen, Tierbetten, ...  
Zum sehr guten Preis.

Polstermöbel und Teppiche, Matratzen, Auto- und Kindersitze, 
Tierbetten: Mit diesem genialen Waschsauger entfernen Sie 
Flecken und Schmutz aus nahezu alle Textilflächen – schnell, 
schonend und fasertief. Verschütteter Saft, Rotwein, Schmutz von 
Schuhen und Pfoten, ... Selbst hartnäckige und tiefsitzende 
Verschmutzungen beseitigt das kompakte Powerpaket mühelos. 
Lästiges Vor- oder Nacharbeiten überflüssig.

Im Nu: Sprühen, Bürsten, Absaugen – mit einer effektiven 
Multidüse.

Einfach Wasser und Reiniger in den 1,4 l-Tank füllen und die 
verschmutzte Fläche einsprühen. Moderne Verwirbelungs-Techno-
logie zerstäubt die Reinigungslösung besonders fein und bringt sie 
mit Druck tief in die Textilien ein. Nur noch 3-in-1 Düsenaufsatz 
über die feuchte Fläche ziehen – fertig. Bei stärkeren Verschmut-

zungen mit leichtem Druck 
über die zu reinigenden 
Stellen gehen. Der integrier-
te Bürstenkopf holt den 
gelösten Schmutz an die 
Oberfläche; die kraftvolle 
Saug auto matik (650 W) 
zieht alles direkt ein. Zurück 
bleiben fasertiefe Sauberkeit 
und strahlende Farben.
Mit hygienischem 
Doppeltank-System.

Hält Frisch- und 
Schmutz wasser sauber 
getrennt. Beide Tanks 
abnehmbar.
4,3 kg leicht, kompakt 
und mobil.

Ideal auch zum 
Mitnehmen ins Ferienhaus, 
für Sitze und Auflagen im 
Wohnmobil, ... Bequem am 
Handgriff zu tragen. 1 m 
Schlauchlänge und 3 m 
Kabel (220 - 240 V/650 W) 
gewähren einen großen 
Aktionsradius. Aus 
robustem Kunststoff. Misst 
37,5 x 24,9 x 31,8 cm 
(L x B x H), wiegt 4,3 kg. 
Hersteller: Mediashop 
GmbH, Schneiderstr. 1, Top 
1, 2620 Neun kirchen, AT, 
kundendienst@ 
 mediashop.tv
•      Kompakter  

Power- Waschsauger      
Nr. 237-349-71     
€ 179,95

•      Ersatzfilter-Set       
Nr. 237-448-71      
€     9,95

Entfernt mühelos Flecken und 
Schmutz – einfach Einsprühen, 
Ausbürsten und sofort 
Einsaugen.

Ideal auch zum Reinigen von Tierbetten 
– selbst hartnäckige Verschmutzungen 
beseitigt das kompakte Powerpaket mit 
Leichtigkeit.

Die beiden Tanks für Frisch- und 
Schmutzwasser sind abnehmbar – 
 perfekt zum praktischen Befüllen und 
Entleeren.
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Rückenfreundlich kehren, 
ohne bücken – dank Teleskopstiel.

Die ergonomische Alternative zum Hand feger nebst Kehr schaufel. Die 
Länge des Stiels lässt sich stufenlos von 100 bis 130 cm verstellen und so an 
jede Körpergröße anpassen. Der Besenstiel ist zudem leicht an ge winkelt. So 
fegen Sie auch größere Flächen bequem in auf rechter Hal tung. Besonders 

prak tisch: der integrierte Schmutzkamm zum Säubern und 
Auskämmen der Borsten 
28 cm Schaufelbreite.

Durch die flach aufliegende Silikonlippe kehren Sie 
selbst feinen Staub restlos auf. Der Besen hat  biegsame 
PET-Borsten mit weichen Spitzen und beseitigt restlos 
Flusen und Schmutz, sogar Katzen- und Hunde haare, ohne 
Kratzer zu hinterlassen. 
Ineinander ge klippt platz sparend zu ver stauen.

Kunststoff mit Aluminium- Stielen. Rutsch sichere Griffe 
mit praktischer Aufhängeöse. Set misst 100 x 28 x 8 cm (L x 
B x T). Wiegt ca. 910 g. Hersteller: Kaz Europe Sàrl, Route 
de la Chaux 4, 1030 – Bussigny sur Lausanne, CH, kunden-
center@oxo.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Ausziehbares Kehrset      

Nr. 221-914-71     € 39,95

Das Set lässt sich 
in ein ander  
geklippt 
platz sparend 
verstauen.

Der bessere 
Staub wischer: 
ausziehbar und 

7fach verstellbar.
Ruck-zuck Staub weg.  

Auch an schwer zugäng lichen Stellen.  
Ohne Verrenkungen. Ohne Leiter.

Mühen Sie sich nicht länger mit 
her kömm lichen Staub tüchern und 
- wedeln: Die Mikro fasern dieses 
Teleskop- Wischers ziehen Staub 
„magnetisch“ an. Und das Beste: Der 
ca. 2,5 cm flache Wischkopf lässt sich auf 
Knopf druck um 270° in 7 Stufen neigen. 
So gelangen Sie mühelos auch hinter 
Heizungen und Möbel, in schmale 

Handstaubwischer

bis  
130 cm

Zwischenräume, Nischen und Ecken, ... 
Auf bis zu 130 cm Gesamtlänge ausziehbar.

Ohne Leiter entstauben Sie Decken leuch ten, 
Lüftungs gitter, Ihre Schränke von oben, ... Und danach 
schieben Sie den 295 g leichten Wischer auf nur 60 cm 
zusammen – platzsparend zu verstauen.
Der Handstaubwischer für große Flächen.

Entfernen Sie Staub bis in die letzten Ecken und 
ent legensten Winkel. Durch sein schlankes Profil passt 
der Handstaubwischer in engste Räume und mit seinem 
großen Kopf deckt er mit jedem Wischer eine große 
Fläche.
Durch Rei bung lädt sich die Mikrofaser elektro-
statisch auf und zieht so den Schmutz an.

Mikro  faserbe zug (100 % Poly ester) per Druck-
knopf ab nehmbar, wasch maschinen fest bis 30 °C 
(Ersatzbezüge separat erhält lich). Teles kop stiel aus 
Aluminium. Hersteller: Kaz Europe Sàrl, Route de la 
Chaux 4, 1030 – Bussigny sur  Lausanne, CH, 
kundencenter@oxo.com. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Teleskop- Staubwischer      

Nr. 215-439-71     € 22,95
•      Ersatz-Mikrofaser bezug, 2er-Set      

Nr. 210-361-71     € 14,95
•      Handstaub wischer      

Nr. 220-138-71     € 16,95

Ausgezogen und in den passenden Winkel ge knickt, 
gelangt der Teles kop-Staubwischer 
auch an sonst schlecht 
erreichbare Stellen.
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Geruchskiller mit 
erstaun licher Wirkung:         

 neutralisieren 
unerwünschte Gerüche.

Perfekt gegen Tabakrauch, 
Küchengerüche,  Plastikdünste, ...
Nur Luft und Wasser – mehr brauchen 

diese genialen Geruchs killer nicht, um ihre 
erstaunliche Wirkung zu entfalten. Ohne 
chemische Zusätze oder Duft stoffe 
schaffen die eleganten Stäbchen eine 
konstant neutrale Raumluft. Umwelt­
freund lich und nachhaltig. Überall im 
Haus, im Büro, in Ihren Geschäftsräu­
men, ...
Neutralisieren unange nehme Gerüche 
statt sie zu über decken.

Das Geheimnis: eine patentier te 
Edelstahl­ Legierung. Ihre mikrofein 
struk tu rier te Oberfläche wirkt als Kata ly­
sator, der Geruchsmoleküle in neutrale 
Sauerstoff­ Verbindungen umwandelt. 
Gründlich, schnell und praktisch ver­
schleißfrei.
Qualität made in Germany. Mit 
15 Jahren Wirk garantie.

Einfach Stäbchen einzeln oder 
zusammen in ein Gefäß mit Wasser stellen 
oder zu Ihren Blumen in den Topf. Für 
frische Luft in Räumen bis 25 m². Mit 
Spüllauge leicht hygienisch zu reinigen. 
Messen je 25 cm H. Material: Edelstahl 
und Acryl. Farbe: Weiß, Silber. Hersteller: 
Zielonka Trading Dirk Zielonka, Unten­
höscheid 48, 
42657 Solingen, DE, 
d.zielonka@
zielonka­trading.com
•      Geruchskiller- 

Sticks, 5er-Set      
Nr. 237­088­71     
€ 29,95

Prämiertes Design.  Durchdachte         Funktion. 
      (Und ein sehr  vernünftiger         Preis.)

Diese hochwertige Bad­Serie von blomus® er langte 2012 den be gehrten Innova tionspreis 
der Mö belmesse Köln. Massiv aus Gra nit mehl und Glas faser gefertigt, gibt der anthrazitgraue 
Poly stone (1,6 g/cm³) standfesten Halt. Po lier te Leisten aus rost freiem Edel stahl prägen die 
klare, moderne Optik und ma chen die Konstrukti on stabil. Elegant passt diese Serie stilvoll in 
jedes Bad, jedes Gäste­ WC.
Freistehend zu platzieren – ohne Dü beln, ohne Schrauben. Boden scho nend unterlegt. 
Pflegeleicht abwischbar.

Beim WC-Butler halten 2 abgewinkelte Arme Toilettenpapier und Re ser ve rolle rutschfest 
in Greif höhe (statt oft nur eine Rolle). Inte grier ter Edel stahl  köcher und WC­ Bürste mit 
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Verschlussklammern aus Edelstahl: 
fester Zusammenhalt für Tüten, Beutel, Tetrapacks, ...

Vielseitig und langlebig robust durch starke Edelstahlfedern und breite,  
bis zu 3 cm spreizbare Klemmen.

Unzureichend verschlossen wird Zucker 
klumpig, Mehl trocknet aus und Kaffee 
verliert seinen aromatischen Duft. Knabber­
sachen, Müsli, Trockenfrüchte weichen auf: 
ein gefundenes Fressen für Krabbeltiere. Diese 
Edelstahlklemmen nehmen Getränkekartons, 
Tüten und Folienbeutel jeder Größe wieder 
sicher unter Verschluss. Ideal auch für Säcke 
mit Pflanzerde, Dünger, Tier­ Trocken futter. 
Oder um im Büro Papiere zusammen zu 
klemmen.
Stabiler, praktischer, schöner als schlappe 
Gummis und schnell brechender Kunst-
stoff.

Robust mit Edelstahlfedern und komplett 
aus mattgebürstetem, rostfreiem Edelstahl 
gefertigt, sind die Klemmen auch auf Dauer 
unverwüstlich, mit verlässlichem Federmecha­
nismus. Auf der matten Oberfläche sind 
Fingerabdrücke weniger sichtbar: Die 
Klemmen wirken immer gepflegt.
Mit einem Griff unermüdlich auf und zu.

Volle 7,6 cm breit, mit 3 cm Spannweite 
und abgeflachten Kanten dichten die Klam­
mern auch große Packungsöffnungen, fest 
folierte Schütten und wulstig eingerollte 
Papier­ oder Folienbeutel einwandfrei ab. Der 
Inhalt bleibt so länger frisch. Bei Bedarf lösen 

Sie einfach die Klemmen – und Sie können 
bequem Ihre Vorräte entnehmen. Die Klam­
mern messen je 7,6 x 6,3 x 3,5 cm (B x H x 
T), wiegen je ca. 34 g. Hersteller: Maxi­
mex GmbH & Co. KG, Im Hülsenfeld 10, 
40721 Hilden, DE, info@
maximex.eu
•      Edelstahl-Verschluss-

klammern, 10er-Set      
Nr. 236­626­71     € 14,95

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  

Prämiertes Design.  Durchdachte         Funktion. 
      (Und ein sehr  vernünftiger         Preis.)

aus wechsel barem Bürs ten kopf – hygie­
nisch sauber zu halten. Misst 20,5 x 
71,5 x 15 cm (B x H x T). Wiegt 2,7 kg.

Der Handtuch ständer mit 
2 Edel stahl stangen in 76,5 und 86,5 cm 
Höhe nimmt 4 Hand tücher oder 2 
Badetücher luftig ge trennt auf (statt oft 
nur zwei Hand tücher). Ideal auch als 
Ablage für Klei dung und Sport   sachen. 
Misst 50 x 86 x 15,5 cm (B x H x T). 
Wiegt 4,6 kg. Designer: Flöz De sign. 
Hersteller: Blomus GmbH, Zur 
Hubertushalle 4, 59846 Sundern, DE, 
support@blomus.com
•      Polystone WC-Butler  

Nr. 206­360­71     € 189,95
•      Polystone Handtuch halter  

Nr. 206­329­71     € 189,95

Der stärkere Pressluft-Rohrreiniger:  
leistet kraftvolle 6 bar Druck (statt üblich nur 4 bar).

Löst Verstopfungen kinderleicht und umweltfreundlich – ohne Chemie.
Vergessen Sie ätzende Chemikalien, 

Pömpel und anstrengendes (oft vergebliches) 
Pumpen. Dieser Kraftprotz bläst verstopfte 
Abflüsse, Rohre und Toiletten mit Hochdruck 
frei. Mit wenigen Pumpstößen komprimieren 
Sie die Luft im Druckbehälter bis auf 6 bar 
(statt oft üblich max. 4 bar). Mithilfe des 
Standfußes (mit ge lie fert) 
sogar beidhändig und 
kraft sparend im Stehen. Zur 
Kontrolle des Druckaufbaus 
ist ein Mano meter eingebaut. 
Einfach den Hochdruck­Rohr­
reiniger über dem Abfluss 
platzieren, Aus lass knopf 
drücken – und der schlagartig 
austretende Press luft strahl löst 
selbst hartnäckige Verstop­
fungen.
Aufsätze für alle haushalts-
üblichen Abflüsse mit ge lie-
fert.

Dusche, Wanne, Bidet und WC, Boden­
abläufe, Wasch­ und Spül becken, ... 4 aus­
tausch bare Gummi­ und Winkel aufsätze dicht­
en praktisch jeden Abfluss im Haushalt ab. So 
kann der Pressluftstrahl seine Wirkung voll 
entfalten.

Ideal auch zum vorbeugenden „Durch-
pusten“ viel benutzter Abflüsse.

Ohne Aufwand säubern Sie Siphons und 
Abflüsse von Haaren, Seifenresten, abgelager­
tem Schmutz, bevor eine Blockade entstehen 
kann. Aus stabilem Kunststoff. Misst 57 x 6 x 
18 cm (L x B x H), wiegt 550 g. Hersteller: 

Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      6 bar-Abflussreiniger     

Nr. 236­438­71     
€ 39,95

Komplett aus mattgebürstetem, rostfreiem Edelstahl 
gefertigt, sind die Klemmen auch auf Dauer unver-
wüstlich.

Geeignet für Tüten, 
Folienbeutel und Getränke-
kartons nahezu jeder Größe.

Im Lieferum-
fang: 4 Aufsätze 
für alle 
haushalts-
üblichen 
Abflüsse, 
Standfuß und 
Manometer.

Die Polystone- Badserie ist kompakt, stabil 
– und ein Design- Highlight.
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Die Vorteile der nachhaltigen Zukunftsfaser Tencel®. 
Ohne  störenden Bettbezug.

   Umweltfreundlich in der Herstellung  und vollständig biologisch  abbaubar.
Diese geniale Tencel®-Decke braucht keinen Bezug: Innen 

und außen aus der Hightech- Faser Lyocell gefertigt, ist sie 
Bettdecke und Bettwäsche zugleich. Sie genießen optimales 
Wohlfühlklima, hygie nische Frische und ein seidenglattes Gefühl 
auf der Haut. Keine Bett wä sche schränkt die Wirkung von 
Tencel® ein. Und: Sie ersparen sich das lästige Bettenbeziehen. 
Ideal auch als Reise- oder Gäste- Steppbett.
Tencel® atmet mit und wirkt temperaturausgleichend.

In kühlen Nächten werden Sie behaglich gewärmt – und bei 
Hitze wohltuend gekühlt. Zudem nimmt die Cellulosefaser 
Tencel® 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transpor-
tiert sie sogleich nach außen ab. Sie fühlen sich stets frisch und 
gepflegt. Und Milben finden kein feucht- warmes Klima, in dem sie 
sich einnisten könnten.
Maschinenwaschbar bei 40 °C Wollwaschgang.

Herrlich unkompliziert. Und ganz schnell wieder einsatz bereit. 
Die Füllung bleibt auch nach vielen Wäschen locker und bauschig. 
Kasset ten steppung verhindert, dass sie ver rutscht. Bitte an der Luft 
trocknen lassen.

Das noble Silbergrau mit Mäanderdekor und Einfassung in 
Dun kel grau fügt sich stilvoll in jedes Wohnambiente ein.
Vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

Satin-Bezug und Füllung aus 100 % Lyocell ( Tencel®). Mit 
prak tischer Tasche für Aufbewahrung und Transport. Erhältlich als 
Sommer-, Ganz jahres- und Winterdecke. Auch in 155 x 220 cm. 
Hersteller: Hefel Textil GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 
6858 Schwarzach, AT, Kundencenter- de@ 
hefel.com

•      HEFEL Tencel® Decke 
 Größe Füllung Silbergrau
Sommerdecke  135 x 200 cm    390 g  211-305-71 € 229,–
 155 x 220 cm     430 g   211-296-71  € 279,–
Ganzjahresdecke  135 x 200 cm     840 g  211-362-71  € 249,–
 155 x 220 cm     930 g  211-363-71  € 309,–
Winterdecke 135 x 200 cm 1.500 g 215-516-71 € 319,–
 155 x 220 cm 1.820 g 215-517-71 € 359,–

Heizkörper reinigen – einfach wie nie. Ohne Entfernen des Abdeckgitters.
Besonders biegsame Spezialbürste: Gelangt auch durch Gitter und in Heizkörper unter Fensterbänken.

Mühen Sie sich nicht länger mit her kömm lichen Staubtüchern und 
 -wedeln: Mit dieser 115 cm langen Bürste ge langen Sie problemlos 
durch das Ab deck gitter und bis tief in die schmalen Kam mern 
heutiger Flach heiz körper.
Weiches reines Ziegenhaar (Besatzlänge 50 cm) bindet 
Staub und Spinn weben.

Sie ge nießen ein besseres Raum klima – und erhöhen 
zu dem die Heiz leis tung. Dank des flex iblen Spiraldrahts erreichen Sie 
auch sonst schwer zugängliche Heizkörper unter Fen ster bänken.
Einfach mit Wasser und Seife oder Sham poo zu reinigen.

Zum Schutz des Heiz körper-Lacks ist der Edel stahldraht mit Kunst-
stoff ummantelt und die Spitze gummiert. Griff aus geöltem Bu chen holz. 
Le der- Aufhäng schlaufe. Misst 115 cm Länge. Wiegt ca. 130 g.  Hersteller: 
Bürstenhaus Redecker GmbH, Bockhorster Landweg 19, 33775 Versmold, 
DE, kontakt@redecker.de
•      Heizkörper- Bürste       

Nr. 215-461-71     € 14,95

Zum Reinigen: 
Heizkörper- Bürste 
einfach von oben durch 
das Abdeck gitter in die 
schmalen Kammern des 
Heizkörpers einführen.
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Die bessere (und schönere) Personen-
waage funktioniert ohne Batterie.

Präzise. Stilvoll. Schonend zur Umwelt.  
Und jederzeit einsatzbereit.

Nie mehr lästiges Wechseln und Entsorgen der Batterien. 
Keine Belastung für die Umwelt. Diese stilvolle Personenwaage 
wandelt die beim Betreten der Wiegefläche erzeugte kinetische 
Energie in Strom um – ausreichend für den Wiegevorgang. So 
aktiviert sich die Waage beim Betreten ganz von selbst.
Misst in 50 g-Schritten bis 180 kg.

Das große, leicht ablesbare Display gibt das Messergebnis auf 
50 g genau an, was Ihnen eine deutlich bessere Kontrolle Ihres 
Gewichts ermöglicht als bei vielen anderen Waagen, die oft nur in 
100 g-Schritten messen.
Extra flach. Cleanes Design.

Dank ihrer geringen Höhe passt die Körperwaage problemlos 
unter die meisten Badezimmerschränke, in Schubladen oder sogar 
ins Reisegepäck. Die abgerundeten Kanten schützen Ihre Füße vor 
schmerzhaftem Anstoßen. Oberfläche aus weißem, 5 mm starkem 
Temperglas. Misst 30 x 28 x 3,4 cm. Wiegt 1,34 kg. Hersteller: 
CASO GmbH, Raiffeisenstr. 9, 59757 Arnsberg, DE, info@
caso-design.de
•      Batterielose Design- 

Personenwaage      
Nr. 237-700-71     
€ 29,95 

 Fragen und Beratung
Tel. 05574-803 51 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr, zum Ortstarif)   

Tiefer, erfrischender Schlaf 
in heiß en Nächten.

Das geniale Cool-Kissen: leitet Wärme von Kopf, Gesicht und 
Nacken weg. Lässt Sie entspannt schlafen, ohne zu schwitzen. 

 Von HEFEL, Österreich. 
Den angenehmen Kühleffekt dieses bauschweichen Kissens 

werden Sie genießen. Unmerklich eingearbeitete PCM-Mikro-
kapseln (Phase Changing Materials) nehmen überschüssige 
Körperwärme auf und transportieren sie vom Körper weg. Selbst 
bei großer Hitze 
schlafen Sie so 
ruhig und 
entspannt, ohne 
unangenehm zu 
schwitzen.
Kein Ventilator 
und keine 
Klimaanlage 
stören Ihren 
Schlaf.

Durch den 
schnellen 
Wärmetransport 
bleibt die 
Kis sen ober fläche 
bis zu 25 Minuten 
angenehm kühl (statt oft nur 12 Min. bei herkömmlichen Kissen). 
Und: Dort, wo das Cool- Kissen keinen Kontakt mit Ihrem Körper 
hat, nimmt es die niedrige Umgebungs temperatur an. Wenn Sie sich 
im Schlaf drehen, gelangt Ihr Kopf so wieder an kühle Stelle des 
Kissens und der Vorgang be ginnt von vorn. Immer wieder.
Selbst nach etlichen Ma schi nenwäschen (bis 60 °C) und 
Trockner gängen weich und füllig wie am ersten Tag. 

Die Softbauschfasern des Fills (100 % Poly ester) sind 
dauerhaft spiralförmig ge kräu selt. So bewahren sie über Jahre ihr 
luftiges Volu men, ohne zu verfilzen. Ein seitig eingearbeitetes 
Cool-Vlies aus 100 % Polyamid und PCM- Kapseln. Bezug: 100 % 
Baumwolle. 3 Größen. Hersteller: Hefel Textil 
GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 6858 
Schwarzach, AT, Kundencenter- de@hefel.com
Hefel Cool-Kissen
•      80 x 80 cm      Nr. 207-255-71     € 104,95
•      40 x 80 cm      Nr. 207-254-71     €   64,95
•      40 x 60 cm      Nr. 207-253-71     €   54,95

Unmerklich eingearbeitete PCM-Mikrokapseln im 
Cool-Vlies nehmen überschüssige Körperwärme auf 
und transportieren sie vom Körper weg.
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Wahlweise auch in rund mit 
160 cm Ø erhältlich.

•      Tischwäsche Leinen-Look
    
  Natur/Schwarz-
Größe Natur Melange

  80 x   80 cm 229-639-71 231-289-71 € 11,95 
135 x 170 cm 229-636-71 231-341-71 € 21,95 
135 x 220 cm 229-637-71 231-342-71 € 26,95 
135 x 270 cm 229-638-71 231-343-71 € 29,95 
160 cm Ø 229-635-71 231-344-71 € 29,95 

Selten: edle Leinen optik – aber völlig pflegeleicht.  Und erfreulich preiswert.
Teflon™-Beschichtung lässt keine Flecken eindringen. Ihre Tisch wäsche bleibt länger tadellos.

Im angesagten Naturtrend spielt Leinen eine große Rolle. 
Schade nur, dass die edle Faser stark knittert, schwierig zu bügeln 
und kaum von Flecken zu befreien ist. Diese Tischwäsche dagegen 
sieht aus wie Leinen, hat den trocken-körnigen Griff von Leinen, 
ist ebenso robust – aber leicht zu pflegen und nahezu bügelfrei. 
Dazu durch Teflon™- Beschich tung besonders resistent gegen Flecken 
aller Art.
Vielseitig kombinierbare, leicht melierte Leinwandbindung mit 
den typisch feinen Verdickungen im Faden.

Mit dem charakteristisch dezenten Oberflächenbild ist der 

Stoff zu jeder Gelegenheit passend und verleiht der Tischwäsche 
eine harmonische, ruhige Stimmung. Mal ein Fleck, ist dieser 
kaum zu sehen – zudem im Nu entfernt, meist schon mit einem 
Wisch.
Wertvoll schwere Qualität (185 g/qm) mit hohem Baumwoll- 
Anteil und tadellos glattem Fall.

88 % Baumwolle sorgen für griffig volumige Haptik und 
machen das Gewebe weicher als die oft starren Leinenstoffe. 
Durch Poly ester-Bei mischung ist es strapazierfest und sogar 
maschinenwaschbar.

Ihr Bügeleisen hat Pause.
Zumeist genügt leichtes 

Glattstreichen von Hand: Schon 
liegt Ihre Tisch wäsche 
einwand frei.
Wahlweise in 2 Farb vari an-
ten erhältlich.

Die Farbvariante Natur ist 
Ton in Ton gewebt – die 
Farbvariante Natur/Schwarz- 
Melange aus schwarzem und 
naturfarbenem Garn. Jeweils 
sorgfältig gesäumt. 88 % 
Baumwolle, 12 % Polyester. 
Hersteller: Mistral Home nv & 
M.H. Retail bvba, Karre-
weg 15, 9810 Nazareth, BE, 
info@ mistralhome.com

Dank fleckabweisender Teflon™- Beschich-
tung bleibt Ihre Tischwäsche länger tadellos.
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Die komfortable 
Länge und die tiefe 
Fersenmulde 
erleich tern Ihnen 
das Schuhanziehen.

Jetzt wird  Ihr 
 Schuhanzieher 

zum  Eye-Catcher.
Komfortable Länge, edles Design.  

Viel zu schade, um im Schrank  
zu  verschwinden.

Auf den ersten Blick eine 63 cm 
hohe mo derne Skulp tur. 
Doch wenn Sie die 
super schlan ke Stele 
von ihrem Sockel 
nehmen, entpuppt sie 
sich als be quemer 
Schuhan zie her. Ein 
Ent wurf des italieni-
schen Archi tek  ten 
und Desig ners 
Leonardo Rossano – 
für den tradi tions-
reichen Interior- 
Ausstatter R.F. 
Yamakawa, Japan. 
Guter Stand. 
Rückenfreund liche 
Länge.

Die Unterseite des 
standfesten Fußes aus 
Alu mi ni um ist boden-
schonend gummiert. Die 
be ein druck ende Länge 
des Schuh an ziehers (ca. 
58 cm) erspart Ihnen 
tiefes Bücken.

Der küh le Metall- 
Lüster setzt einen 
willkom menen Ak zent 
zu Weiß oder dunk len 
Farben. Misst inkl. 
Sockel 63 cm. Ø 7 cm. 
Wiegt 670 g. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Design- 

Schuhanzieher 
Skulptur      
Nr. 217-227-71      
€ 59,95

Der perfekte Beistelltisch:  edles  Design 
für unzählige Gelegen heit en und jedes Ambiente.

Höhenverstellbar von 48,5-65 cm.

Wachhund Scotty hält  Ihnen gentlemanlike die Tür auf.
Vornehm in Glencheck gekleidet, passt er achtsam auf,  

dass keine Tür, kein Fenster zuschlägt.
In strammer Haltung, unbeeindruckt von 

heftigen Luftzügen, lässt Doorman Scotty 
keine Tür, kein Fenster zufallen. Selbst 
schwere Türen hält er stets geöffnet. Anders als 
manche seiner Kollegen hinterlässt Scotty 
zudem keine Kratzer auf Wand- oder Boden-
belägen, Hölzern und Lacken.
Sorgfältig genäht – stabil und langlebig 
robust.

Typisch britischen Country-Chic signali-
siert das Glencheck- Gewebe in klassischen 
Braun- und Naturtönen. Das sehr robuste 
Material wird aufwändig formgeschnitten und 
haltbar versteppt. 1 Kilo schwer gepolstert, 
erhält Scotty die stramme Statur, ist äußerst 

widerstandsfähig, formsta-

bil und standfest.
Bezaubernd lebensecht gestaltet.

Der hübsche Kopf mit wachen Knopf-
augen, dicker Knubbelnase und putzigen 
Ohren ... der stramme Körper mit kurzen, 
stämmigen Beinen und keck aufgerichteter 
Rute – all das lässt Scotty wie ein Schmusetier 
aussehen.
Viel wohnlicher, dekorativer als Stopper aus 
Plastik, Stahl oder Stein.

Weitab von jeglichem Kitschverdacht 
schmückt das reduzierte Design jeden 
Raum – egal ob Flur, Wohn- oder Schlafzim-
mer. Mal mit dem Fuß an ihm gestoßen, ist 
Scotty zudem behutsam sanft zu empfindlichen 
Zehen. Perfekt auch für alle Bodenbeläge, z. B. 

Marmor, Fliesen, 
Parkett, Laminat 
sowie Kork- und 
Teppichböden. 
Obermaterial und 
Füllung: 100 % 
Polyester. Misst 
30,5 x 15 x 23 cm 
(L x B x H). Wiegt 
ca. 1 kg. Hersteller: 
B Living BV, 
Platinastraat 100, 
7554 NB Hengelo 
OV, NL, info@ 
  b-living.eu
•      Türstopper 

Scotty     
Nr. 236-946-71     
€ 24,95 

Stabiles, 6 mm dickes Sicher-
heitsglas mit sorgfältig ge schliffenem 
Rand, ein in der Hö he verstellbares 
Edel stahl rohr mit standfes ter, 
ma te rial glei cher Bo den platte: mehr 
Design muss nicht sein für den 
perfekten Beistell tisch.
Die klare, betont schlich te Formen-
sprache passt zu jedem Ein rich -
tungs  stil.

Perfekt zu edlen Höl zern und 
Le der, zu coolem, mo der nem De sign 
und so gar zum Land  haus  stil. Sie 
ha ben stets eine prak tische Ab la  ge  -
fläche zur Seite – für Zeit schrif ten 
und Telefon, für Ihren Cap pu c cino 
oder Rot wein.

Von 48,5 cm bis 65 cm hö henver-
stell bar. Glas platte mit 49,5 cm Ø. 
Stand fes ter Fuß aus un verwüstlichem 
18/10-Edel stahl, mit bo den scho  nen den 
Ab  stand    hal  tern. Wiegt ca. 9,5 kg. Herstel-
ler: Wilhelm Ebinger Metallwaren GmbH, 

Bühlstr. 2, 73630 Remshalden Grunbach, DE, 
info@ebinger.net
•      Glas-Beistelltisch     Nr. 543-439-71     € 239,–
•      Glas-Beistelltisch, 3er-Set      

Nr. 543-447-71     € 679,–     (Sie sparen 38,– €.)
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Geniale Universal- Tücher 
    der neuesten Generation.

Webstruktur + Mikrofaser + Bambus = 
 wischen,  streifenfrei trocknen  und polieren 

in einem.   Schnell und gründlich wie nie.
Nicht mit herkömmlichen Mikrofaser- 

Tüchern zu vergleichen: Diese Universal-
tücher aus Bambus- Mikrofaser-Mix reini-
gen, trocknen und polieren noch schneller, 
gründlicher, glänzender. Durch die glatte 
Webstruktur wird die enorme Reinigungskraft 
der Mikrofasern noch weiter verstärkt. Die 
Viskose macht die Tücher noch saugfähiger. 
Der Effekt: Selbst fetti gen Schmutz beseiti-
gen Sie im Nu rückstandsfrei. Feuchtig keit 
wird so schnell aufgesaugt, dass Streifen gar 
nicht entstehen können. Zurück bleibt nichts 
als strahlender Glanz.
Funktionieren mit und ohne Reinigungs-
mittel. Nass, nebel feucht und trocken.

Nutzen Sie die fusselfreien Universal-
tücher im ganzen Haushalt, rund ums Auto, 
zur Fleckentfernung aus Polstern, zum Po-
lieren von Chrom, Edelstahl, Glas, ... Perfekt 
auch als Geschirr tücher und zum Staub-
wischen.
Haltbar gekettelt und besonders lang lebig.

60 % Polyester, 23,5 % Viskose, 16,5 % 
Polyamid. 40 x 60 cm. Hygie nisch waschbar 
bis 60 °C. Hersteller: Trycam Europe GmbH, 
Am Kronberger Hang 2, 65824 Schwalbach, 
DE, info@trycam- europe.de
•      Universaltücher, 10er-Set      

Nr. 233-024-71     € 29,95

Genial vielseitig einsetzbar.
Nutzen Sie Ihre Universaltücher zum streifen- und 
rückstands freien Reinigen von Spiegeln, Fenstern, 
Chrom und Edelstahl. Für Kunststoff, Autolack, 
Armaturen, Bildschirme, Fliesen. Im Trockeneinsatz 
ideal als Geschirr-, Polier- und Staubtuch.

Universaltücher, 10er-Set   
€ 29,95

Der Akku-Wischmopp  der neuen Generation: 
 mit automatischer Selbstreinigungs- 

und Sprühfunktion.
Rotierende Mikrofaser-Pads beseitigen selbst hartnäckigen Schmutz streifenfrei. 

Ohne Nachtrocknen. Ohne Kabel. Ohne Kraftaufwand.
Mühen Sie sich nicht länger mit 

her kömmlichen Sprühwischern. Mit 
diesem elektrischen Rotations- Wisch mopp 
reinigen Sie Ihre Hartböden im Nu blitz- 
blank. Bequem auf Tastendruck. Ohne 
lästiges Kabel. Der inte grier te Li-Ion- 
Akku (2.500 mAh) leistet bis zu 60 Mi-
nuten Dauer betrieb. Für den schnellen 
Einsatz zwischendurch so perfekt wie zum 
Großreinemachen im ganzen Haus.
Rotierende Mikrofaser-Pads und die 
integrierte Sprühfunktion beseitigen 
selbst hartnäckigen Schmutz. Streifen-
frei – ohne Nachtrocknen.

Einfach den Wischmopp ohne großen 
Druck über den Boden führen. Durch die 
gegenläufige Rotation der Mikrofaser- 
Pads (je 20 cm Ø) zieht sich das wendige 
Gerät praktisch von selbst. Auf Tasten-
druck lässt sich eine kleine Wassermenge 
versprühen – auf Wunsch mit Reini gungs-
mittel. Flecken, Fußabdrücke, Fett-
spritzer, ... werden so restlos entfernt. 
Nachtrocknen überflüssig.
Einzigartig: die automatische 
Waschstation. Zugleich hygienischer 
Aufbewahrungsplatz.

Zum Auswaschen der Pads zwischen-

durch einfach den Wischmopp auf die mit 
Wasser gefüllte Basisstation stellen und 
die automatische Wasch funktion starten. 
4 rotierende Walzen rubbeln den Schmutz 
aus dem Flor und wringen die Pads 
anschließend aus. Ihre Hände bleiben 
sauber und trocken. Ist alles fertig, nur 
noch Schmutzwasser ausgießen und 
Wischmopp auf der Basis abstellen. So 
können die restfeuchten Pads luftig und 
ohne muffigen Geruch trocknen.
Geeignet für alle Hart- und Holzböden. 
Ideal auch zum trockenen Reinigen und 
Polieren.

Robuste Konstruktion aus Aluminium 
und Kunststoff. Misst 122 x 43 x 23 cm, 
wiegt 3,75 kg. Ladezeit ca. 4 Std. Inkl. 
Ladekabel, Einfüllbecher und 2 Pads 
(Handwäsche bis 40 °C). Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Akku-Wischmopp       

Nr. 236-933-71     € 149,95
•      Ersatzpads       

Nr. 236-934-71      
€ 9,95

Die 180° schwenkbare Griffstange 
vereinfacht und ermöglicht die 
Reinigung von sonst schwer 
zugänglichen Stellen – unter dem 
Sofa, Kommoden, Schränken, …

Zum Auswaschen der Pads 
einfach den Wischmopp in die 
automatische Waschstation 
stellen – 4 rotierende Walzen 
rubbeln den Schmutz aus dem 
Flor und wringen die Pads 
anschließend aus.
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Die besseren Aufbewahrungsboxen: flexibel und faltbar  (statt starr und sperrig).
Wasserfeste Faltboxen aus robustem PVC.  

Von oben und vorne zu öffnen zum leichten Packen und Entnehmen. Formstabil und stapelbar.
Kein Vergleich zu sperrigen Aufbewahrungsboxen aus 

Hartplastik. Diese gepflegten Softboxen sind aus robuster 
PVC-Folie haltbar gefertigt: federleicht und flexibel und – 
 besonders praktisch – bei Nichtgebrauch flach faltbar und 
platzsparend zu verstauen. Dennoch: Selbst voll beladen können 
Sie die Boxen bedenkenlos stapeln. Ein klappbarer Metallrahmen 
innen hält sie stabil in Form.
Mit Front- und Deckel-Reißverschluss bequem zu handhaben: 
im Ankleidezimmer, Kleiderschrank, Abstellraum, ...

Wäsche, Saisongarderobe, Pullis, Steppdecken. Und Spielzeug, 
Fotos, Weihnachtsdeko, ... Durch die große Öffnung oben lassen 
sich selbst voluminöse Bettdecken leicht verstauen. Durch den 
Reißverschluss vorne haben Sie direkten Zugriff, selbst wenn das 
Benötigte ganz unten oder der Mitte liegt.
Schützen vor Spritzwasser, Luft- und Bodenfeuchte, Ungezie-
fer, Staub und Gerüchen.

Ideal auch für Keller, Dachboden, Garage, ... Und Ihre 
Gartenauflagen im Außenbereich.

In 3 Größen jeweils im 2er-Set.
24 l-Aufbewahrungsbox misst 40 x 30 x 20 cm (L x B x H), 

wiegt 0,9 kg. 66 l-Box: 50 x 40 x 33 cm, 1,8 kg. 100 l- Box: 60 x 
42 x 40 cm, 2,2 kg. Gefaltet ca. 1,5 - 2 cm flach. Mit Seitengriffen. 
Hersteller: Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 32791 Lage, DE, info@
frank-affeldt.com
Faltbare Aufbewahrungsboxen, 2er-Set
•  100 l Nr. 236-797-71     € 36,95
•  66 l Nr. 236-796-71     € 29,95
•  24 l Nr. 236-795-71     € 24,95

89Villa P.

Die Boxen sind bei Nicht gebrauch 
flach faltbar und platzsparend zu 
verstauen.

Ideal auch für Ihre Lounge kissen, 
Gartenauflagen, ... im Außenbereich.

Sicherer (und schöner):   die Trittleiter mit extra tiefen Stufen. 
 Dennoch auf flache 4 cm klappbar.

Italienisches Design. TÜV Rheinland/GS-geprüfte Sicherheit*.
Schluss mit wackligem Balancieren – wie auf den schma len 

Tritten vieler üblicher Lei tern. Die rutschfest geriffelten Stufen 
dieser Alu- Klapp leiter sind 26 cm (!) tief. So steigen und stehen 
Sie viel sicherer und entspannter. Umso erstaunlicher, dass Sie das 
elegante Leichtge wicht auf nur 4 cm (statt 10-12 cm, wie oft 
üblich) zusammenklappen können. Und es so spielend selbst in 
schmalen Zwi schen  räumen und hinter Türen  verstauen.
Stabile, solide Konstruktion nach EN 14183. Dennoch 
 angenehm leicht und schnell parat.

Klappen Sie das nach TÜV Rheinland zerti fizier te Ge stell 
auseinander: Schon steht Ihre leichte 
Tritt lei ter kippfest und si cher: auf 6 cm 
breiten, no bel eloxierten und auf Dauer 
verzugsfreien Alu  mi ni um profilen.
Macht Sie 75 cm bzw. 50 cm größer. 

Bequeme 33 cm Stu fenbreite. Be last bar 
bis 150 kg. 3-Stufen- Leiter misst aufge-
stellt 50 x 98 x 82 cm (B x H x T), wiegt 
ca. 6 kg. 2-Stu fen-Leiter misst aufgestellt 
50 x 73 x 62 cm (B x H x T), wiegt ca. 
4 kg. Hersteller: Bischof GmbH & Co. KG, 
Wilhelmstr. 13, 58332 Schwelm, DE, 
info@bischof-schwelm.de
Italienische Alu-Tritt leiter
•      3 Stufen    Nr. 200-435-71    € 149,95
•      2 Stufen    Nr. 205-210-71    € 119,95

*R 60124964
Weitere Informationen zu GS geprüfte Sicherheit 

erhalten Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel.

Die 2-stufige Alu- Tritt   -
leiter misst zu sammen-
geklappt 50 x 79 x 4 cm, 
die 3-stufi ge 50 x 106 x 
4 cm (B x H x T).

Faltbare Aufbewah-
rungsboxen, 2er-Set
100 l     € 36,95
  66 l     € 29,95
  24 l     € 24,95
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Schön praktisch wie nur wenige:  
Der Wäschesammler mit 65 l Stauraum 

– und kleinstem Platzbedarf.
Aus standfestem Melangegewebe. Kraftvoll  

und unverwüstlich. Passt bequem in jede Nische.
Viel schöner und praktischer als 

herkömmliche Wäschesammler: 
Dieses schlanke Raumwunder 
braucht nur 24 x 45 cm Stell fläche 
– fasst jedoch bis zu 65 (!) Liter 
Schmutzwäsche. Elegant aus stabil 
versteiftem Melangegewebe 
gefertigt, fügt er sich ideal in 
Schlafraum, Bad-, Gym- und 
Wellness-Bereich.
Weit wohnlicher als Metall- oder 
Plastiktonnen.

Die dezenten Melangen betonen 
die noble Optik und passen zu allen 
Sanitär- und Wohnfarben. Material-
reich aus 100 % Polyesterfaser 
gefertigt, ist das Gewebe besonders 
widerstandsfähig und dennoch 
erstaunlich leicht. Zudem bleibt es 

standfest in Form und sackt nie unschön zusammen.
An stabilen Griffen bequem zu transportieren. Der Überschlag 
verhindert unerwünschten Einblick – und nichts fällt heraus.

Den überlappenden Deckel klappen Sie einfach auf. So eröffnet 
sich Ihnen der Stauraum in voller Größe – bequem zu leeren bzw. 
zu bestücken. Pflegeleicht feucht abwischbar. Misst geschlossen 
45 x 32 x 67 cm bzw. geöffnet 45 x 28 x 67 cm (L x B x H). Wiegt 
ca. 2,1 kg. Von blomus. Hersteller: Blomus GmbH, Zur Hubertus-
halle 4, 59846 Sundern, DE, support@blomus.com
Wäschesammler     € 64,95
•      Dunkelgrau Nr. 234-851-71
•      Beige     Nr. 234-850-71

Mit aufgeklapptem Deckel ist 
der Wäschesammler ganz 
bequem zu leeren bzw. zu 
bestücken.

Die schönere 
Garderobe 

in japanischem 
Design.

Stilvoll. Variabel.  
Platzsparend.

Passend zum Standort (Ecke, 
Nische, an der Wand) können Sie 
die Äste dieses Kleiderständers 
ausrichten: allesamt flach nach 
rechts und links weisend – oder 
rundum platziert. Vier drehbare 
Elemente mit je zwei Haken 
bieten auf verschiedenen Ebenen 
viel Platz für Ihre Garderobe. 
Mantel, Jacke, Hut und Schal 
hängen griffbereit beieinander. 
Egal ob auf Bügeln, am Bändchen 
oder einfach „drüber geworfen“.
Die abstrahierte Form harmo-
niert mit jeder Inneneinrich-
tung.

Perfekt für Diele, Schlafraum, 
Ankleidezimmer und Gäste-
appartement. Genauso für Praxis, 
Büro und Firmenentree.
Stabil aus pulverbe schichtetem 
Stahl und ABS- Kunststoff.

Die 3,5 cm starke, kratzhem-
mend unterlegte Bodenplatte 
(28,5 cm Ø) und der kräftige 
Stamm (2,5 cm Ø) sorgen auch 
bei hoher Belastung für kippfesten 
Stand. Je vier glatte und gegabelte 
Haken (10,5 cm L, 1,3 cm Ø). 
Misst insgesamt 176 cm H. Wiegt 
ca. 6 kg. Feucht abwischbar. 
Hersteller: YAMAZAKI Europe 
GmbH, Immermannstr. 33, 40210 
Düsseldorf, DE, eu-info@
theyamazaki-eu.com
Garderobe Astwerk     € 125,–
•      Weiß Nr. 230-226-71
•      Braun Nr. 230-408-71

Variabel drehbare Haken: flach nach 
rechts und links weisend – oder rundum 
platziert.
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Die schönere Solar-
Wandleuchte: schmeichelnd 

rund  (statt eckig und kantig).
Jederzeit helles Licht – unabhängig von Kabel, 

Netzstrom und Witterung. Mit Bewegungssensor 
und Dämmerungs-Automatik.

Viel dekorativer als oft klobige und kantige 
Solarleuchten und -strahler: Das schmeichelnde Rund 
dieser modernen Kugelleuchte passt zu Ihrem liebevoll 
gestalteten Exterieur. Unabhängig von Kabel, Netz-
strom und Witterung erhellt die sensorgesteuerte 
Außenwandlampe Ihre Terrasse, Garagenzufahrt, den 
Eingang, bis zu 1.000 Lumen (!) hellem, blendfreiem 
Licht (je nach Modus/Einstellung). Ohne Stromkosten. 
Ohne Kabelverlegen.
Produziert Strom auch bei bewölktem Himmel. 
Zu jeder Jahreszeit.

Dem monokristallinen Solar-Panel genügen 
7 Stunden Tageslicht (auch bei bedecktem Himmel/
Schatten), um den 2.000 mAh starken Lithium- Ionen- 
Akku voll zu laden – für bis zu 2 - 3 Tage Leuchtbereit-
schaft.
Bewegungs-Sensor und Dämmerungs-Automatik 
sparen Akku-Energie.

Bei Dämmerung schaltet sich die Lampe automa-
tisch in den Bereitschaftsmodus. Nähern Sie sich ihr bis 
auf 5 m, aktiviert ein Infrarot-Sensor 20 helle neutral-
weiße LEDs (4.000 Kelvin) in voller Lichtstärke.
4 wählbare Lichtprogramme für jeden Bedarf.

Wird nach 30 Sekunden keine Bewegung mehr 
wahrgenommen, schaltet sich das Licht aus oder – je 
nach Einstellung – auf 100 lm zurück. Oder Sie 
programmieren Dauerlicht: wahlweise mit 1.000 lm 
oder auf 250 lm gedimmt.
490 g leicht. Ideal auch für Holzwände, Sichtschutz- 
Palisaden, ...

Kugel (Ø 12 cm) aus milchweißem Kunststoff, 
Halter aus ABS-Kunststoff Mit 2 Schrauben/Dübel 
(mitgeliefert) schnell montiert. Misst 13 x 13 x 
13,8 cm, wiegt 490 g. Strahlwassergeschützt (IP54). 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 
Köln, DE, info@mobiset.de
•      Solar-Kugelwandleuchte      

Nr. 236-321-71     € 49,95

Im Dauerlicht-Modus 
wählen Sie zwischen 
einer gedimmten 
Lichtstärke von 
250 lm …

… oder hellem 
Dauerlicht von 
1.000 lm.

Im Bewegungssensor- 
Modus erstrahlt bei 
Bewegung in 5 m 
Umkreis die volle 
Lichtstärke. Wird 
keine Bewegung mehr 
wahrgenommen, 
schaltet sich das Licht 
aus …

… oder wahlweise auf 
eine gedimmte 
Lichtstärke von 
100 lm zurück.
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Der bessere Spaten:  
ergonomischer, durchschlags stärker, 

 kraftsparend.
Preisgekrönte Erfindung aus den USA*.  

In einem kraftvolle Wurzelsäge.
Mühen Sie sich nicht länger mit Ihrem herkömmlichen Spaten: 

Die Ergonomie und Durchschlagskraft dieses Kombi- Spatens macht 
Ihnen die Garten arbeit viel leichter. Durch das V-förmig abge-
schrägte und geknickte Blatt reduziert sich der Widerstand enorm. 
Selbst in lehmige und stark durchwurzelte Böden dringt der Spaten 
problemlos ein. Bis zu 3 cm starkes Gehölz und Wurzelgeflechte 
durchschlägt die geschärfte V-Spitze meist schon mit einem Stoß. 
Dickeres Wurzelwerk durch trennen Sie ohne große Mühe mit den 
Säge flächen an den Blattkanten.
Der US-patentierte O-Griff bietet 4-mal mehr Greif fläche als 
übliche T-Griffe und überträgt die Kraft optimal.

Beim Ein stechen oder Aushebeln schwerer Wur zel ballen: Der 
kreisrunde Soft touch- Griff bietet in jeder Situation die bestmögliche 
Handposition und ist bequem auch mit beiden Händen zu greifen. 
So werden Arme und Schultern entlastet und Ihre Kräfte geschont.
2 cm breite Trittkanten geben dem Fuß Halt.

So verringert sich die Gefahr abzu rutschen und Sie können Ihr 
Körpergewicht optimal einsetzen.
Aus solidem Carbon stahl mit extra hohem Schaft. Bruchfest, 
robust und langlebig.

Das pulverbeschichtete Blatt ist ca. 20 % stärker als bei 
herkömmlichen Spaten und präzise lasergeschnitten (statt einfach 
gestanzt). 
*Ausgezeichnet mit dem Green Thumb Award 2017.

Misst ca. 114 x 27 x 8 cm (H x B x T), wiegt ca. 2,5 kg. Griff 
rutsch fest und handschonend gummiummantelt. Premium qualität 
vom Profi- Ausstatter Radius Garden. Hersteller: American Lawn 
Mower Co., 7444 Shadeland Station Way, 46256 Indiana polis, 
USA, contact@americanlawnmower.com. Verantwortliche Person: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      Spaten mit Wurzelsäge     Nr. 226-805-71      € 49,95

Weitere Informationen zu Awards und Aus zeichnungen finden Sie unter  
www.proidee.at/pruefsiegel.

Endlich eine Rasenkanten-Schere  mit extrem scharf gezahnter Klinge.  
 Schneidet selbst nasses Gras ohne Quetschen.

Spart Zeit und Kraft. 
Kein Vergleich zu herkömmlichen Ra senkanten-Scheren (die 

oft mehr quetschen als schneiden – vor allem, wenn die Klingen 
nicht mehr so blitzscharf sind). Mit dieser kürzen Sie sogar nasses 
Gras mit sauberem Schnitt. Das Geheimnis: Statt glatt ge schliffen 
– wie sonst üblich – ist die Oberklinge messerscharf gezahnt. So 
scharf, dass Sie selbst Stauden, Bo den decker und Polsterpflanzen 
damit in Form schneiden können.
Schneidkopf 360° dreh bar. So ge langen Sie spielend auch an 
schwer zu gängliche Stellen. 

An Mauern, in Böschungen, un ter Vorsprüngen, … Mit 
einem Dreh stellen Sie den benötigten Schneidwinkel ein. Die 
Griffe aus glasfaserverstärktem Kunst stoff liegen rutschfest in 
der Hand und lassen auch zierliche Damen hän de optimal 
zupa cken. Der Finger bügel schützt vor Steinen und schroffem 
Untergrund. Klin gen aus spezial gehärtetem, rost freiem Stahl; 
Unterklinge anti haft beschichtet. Mit stabiler Federung und Sicher-
heits ver schluss. Für Rechts- und Links händer. 29,8 cm lang, wiegt 
nur 210 g. Hersteller: Garten Primus GmbH, Karl-Heinz- 
Beckurts- Str. 13, 52428 Jülich, DE, info@garten- primus.de
•      Gezahnte Rasenkanten- Schere  

Nr. 211-453-71     € 34,95
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Genial vielseitig: der 3fach höhenverstellbare Klapptisch.
Bequem zu transportieren. Platzsparend zu verstauen.

Als Buffet- und Beistelltisch bei Ihrer 
(Garten-)Party. Zum Spielen für die Kleinen. 
Als schnell auf- und wieder abgebauter 
Arbeitstisch. Beim Camping, Picknick, 
Straßenfest, ... Dieser vielsei tige Falttisch leistet 
Ihnen immer wieder wertvolle Dienste. Ganz 
nach Bedarf variieren Sie die Höhe von 56 cm 
auf 61 cm, 74 cm (Sitzhöhe) oder 91 cm 
(Stehhöhe). Mit 121 cm Länge bequem auch als 
Ess tisch für bis zu 4 Personen. Zusammengelegt 
leicht zu transportieren und platz sparend zu 
ver stauen. 
Stabil. Standfest. Strapazier fähig.

Die pflegeleichte Kunst stoff platte wider-
steht schadlos Nässe und UV- Strahlung. 
Stahlgestänge pulverbeschichtet zum Schutz vor 
Rost. 

Misst aufgestellt 121 x 60 cm (L x B). 
Faltmaß 60 x 61 x 7,5 cm. Wiegt 8,6 kg. 
Tragegriff mit Klappsicherung. Belastbar bis 
360 kg (auf der gesamten Fläche). Hersteller: 
Lifetime Products Inc., Freeport Center 
Building D-11, 84016 Clearfield, UT., USA, 
customercare@lifetime.com. Verantwortliche 
Person: 50NRTH GmbH, Straßburgstr. 14-16, 
54516 Wittlich, DE, info@50NRTH.com
•      Höhenverstell barer Falttisch      

Nr. 218-348-71     € 79,95

Auf 7,5 cm Stärke gefaltet, 
passt der Tisch auch in 
eine schmale Nische.

Dreifach höhenverstellbar 
–  ideal als Buffet- und 
Beistelltisch, Ess- und 
 Arbeitstisch, Spieltisch für 
die Kleinen, …

Auß ergewöhnliche Gartendeko.  Und perfekter Rastplatz für Finken, Meisen & Co.
 Der riesige Pelikan: perfekt als Tränke, Futterstelle oder Vogelbad.  Aus wetterfestem Polystone.

Auf den ersten Blick ist er eine deko rative Skulptur. Bei 
näherem Hin sehen jedoch er schließt sich die viel seitige Funktion. 
Den Kehlsack weit geöffnet, entpuppt sich der mächtige Schnabel 
(16 cm B, 6 cm T!) als groß zügiges 
Bassin. Es fasst bis zu 250 ml 
Wasser: eine ideale Tränke für Vögel, 
Igel, Eichhörnchen, … Im Sommer 
perfekt auch als Badeplatz, im Winter 
als Futterstelle.
Echtem Granit täuschend ähnlich 
handgefertigt.

Robust aus Steinmehl und 
Kunstharz geformt, hat die Skulptur 
die charakteristisch grau/weißen 
Einschlüsse. Wie Granit widersteht 
sie gleißender Hitze, Regen. Im 
Winter bitte an einen geschützten 
Platz stellen. Mit den Jahren nimmt 

die Skulptur durch Wind und Wetter eine immer schönere, 
markantere Färbung an.
Für Sie ein vergnüglicher An blick. Gemüt liche Futter stelle für 

hungrige Vögel.
Der Schnabelrand gibt beim 

Schmausen festen Halt. Der 
Oberschnabel beschirmt das Wasser/
Futter vor herabfallenden Moos- und 
Aststückchen: Der Inhalt bleibt 
sauber. Misst 55 x 19 x 35 cm (L x 
B x H). Wiegt 2 kg. Pflegeleicht 
abwischbar. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      Vogeltränke Pelikan      

Nr. 222-443-71     € 59,95
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 www.proidee.at/villa-p   .  Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)  

 Hightech- Füllung:  Kuschelig und wär         me nd wie 600  g Daunen. Aber 250 g leicht.
     Durch extrem feine Thinsulate™ Isolierung besonders an               schmiegsam, atmungsaktiv und pflegeleicht. Ideal auch für die Reise.

Ultraschmal und wendig rollbar: 
 der WC-Wagen mit viel Stauraum 

auf nur 0,06(!) m2.
Praktisch als Regal. Um 180° gedreht –  

schon blickdicht wie ein Schrank.
Im kleinen Bad oder 

Gäste-WC ist es oft ein 
Problem, alle benötigten 
Utensilien vernünftig 
griffbereit zu verstauen. 
Dieser schlanke, 
elegante Rollwagen ist 
die ideale Lösung.
Sie gewinnen Stau-
raum und Bewegungs-
freiheit.

Kein Vergleich zu 
den oft klobigen 
Waschtisch-Unter-
schränken. Nur 13 cm 
tief bei 47,5 cm 
Schrankbreite bean-
sprucht der Rollwagen 
nur minimale Stellflä-
che. Ist mehr Freiraum 
nötig, genügt ein 
Griff – und der Rollwa-
gen ist beiseite oder in 
eine Nische geschoben.
Intelligente Innenauf-

teilung: offensichtlich und bequem griffbereit.
Nichts steht mehr unschön herum: Sie haben alles im Blick. 

Auf zwei fest verschweißten Böden bringen Sie Toilettenpapier, 
Seifenvorrat, Feucht- und Abschminktücher übersichtlich geordnet 
unter. Im Bodenfach stehen die Reinigungsmittel parat sowie Ihr 
Reservoir Raumdüfte.
Ein Dreh – und unerwünschter Einblick ist geschickt verdeckt.

Einmal um die eigene Achse geschwenkt, entpuppt sich der 
Rollwagen rückseitig als geschlossenes Highboard: Niemand sieht 

mehr, was in ihm steckt. Auf der 
Holzablage findet Ihr Raumduft-Diffu-
sor Platz – oder Handy, Schlüssel, 
Kleingeld aus der Hosentasche. So fällt 
nichts herab (oder gar ins WC).
Überall im Haus schnell unentbehr-
lich.

Perfekt auch für Gewürze und 
Vorräte in der Küche. Im Hobbyraum 
praktisch für Bastel- und Hand arbeits-
uten silien – und in der Diele genau 
richtig für Zeitung, Post und Laptopta-
sche oder das Gassi-Equipment für 
Ihren Hund.
Korpus aus stabilem Metall, mit 
Leichtlaufrollen und Holzablage.

Das schwarz bzw. weiß pulver-
beschich tete Metall ist robust im 
Gebrauch und einfach mit einem 
feuchten Tuch abwischbar. Misst 68 x 
47,5 x 13 cm (H x B x T). Wiegt 
6,8 kg. Hersteller: YAMAZAKI 
Europe GmbH, Immermannstr. 33, 
40210 Düsseldorf, DE, eu-info@
theyamazaki-eu.com
WC-Schrank     € 150,–
•      Weiß      Nr. 237-539-71
•      Schwarz      Nr. 237-538-71

Komfortabel mit einem 
Handgriff beiseite oder in 
eine Nische geschoben.

Mit der offenen Seite nach 
vorne ausgerichtet haben Sie 
alles im Blick und griffbereit.

      Einzigartig belebend:  bis zu 10-mal         mehr Sauerstoff  in Ihrem Duschwasser. 
         Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser. Jetzt               sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten. Im eleganten Design.

Beim Venturi-Prinzip 
erhöht eine Verengung 
(ähnlich wie bei einer 
Sanduhr) die Fließge-
schwindigkeit des 
Wassers und erzeugt 
einen Unterdruck. Dieser 
saugt durch 12 Düsen in 
der Strahlscheibe Luft 
an, der Duschstrahl wird 
bei 2 Einstellungen mit 
(Luft-)Sauerstoff 
anreichert und ist 
kraftvoll und belebend 
– wie bei einem 
sprudelnden Wasserfall. 
Der Wasserstrahl wirkt 
viel stärker, als er 
tatsächlich ist. Sie fühlen 
sich einfach frischer und 
starten vitaler in den 
Tag.

Auch empfindlichen Schlä fern bietet dieses Steppbett traum haften 
Kom fort. Thin sulate™, die hochwertige, bei Skibekleidung und 
Ex trem-Touren be währte Hightechfaser, speichert und reflek tiert die 
Kör per wärme optimal – und kommt so mit nur minimalem Fill aus. 
Weni ger als die Hälfte des Füll   ge wichts einer Dau nen-Decke wird 
be nötigt, um dieselbe Wärme zu er zielen. Und das Füll vo lu men 
reduziert sich sogar um 75 %! Das macht die ge samte Decke ex trem 
dünn; Sie spüren nichts als ku schelige Wärme – die ganze Nacht.
Bestmögliches Schlafklima – ohne Schwit zen.

Das geringe Volumen von Thinsulate™ Insu lation bietet Luft und 
Feuch  tig keit kaum Wider stand. So können diese ungehindert durch 
das Stepp bett zirkulieren; die Feuchtigkeit wird per manent von der 
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 Hightech- Füllung:  Kuschelig und wär         me nd wie 600  g Daunen. Aber 250 g leicht.
     Durch extrem feine Thinsulate™ Isolierung besonders an               schmiegsam, atmungsaktiv und pflegeleicht. Ideal auch für die Reise.

Die bessere Toiletten-Bürste:  
reinigt mühelos und rückstandsfrei 
bis in kleinste Ecken und Winkel.

Genialer Silikon-WC-Wischer mit 3-geteiltem Borstenkopf:  
viel flexibler und hygienischer  

als herkömmliche Toilettenbürsten.
Der 3-geteilte Borstenkopf dieses Silikon-WC-Wischers passt 

sich der Toilettenform an jeder Stelle an. Mühe los gelangen die 
schmalen, entgegengesetzt gerichteten Borstenarme selbst in 
kleinste Winkel und an schwer zugängliche Bereiche wie 
Krümmer und Spülrand und befreien sie von Schmutz und 
Ablagerungen. Der obere Teil 
des flexiblen Borsten kopfs 
reinigt Schüssel- und Rand-
flächen ohne großen Druck – 
schnell und rückstandsfrei.
Hinterlässt keine Tropfen auf 
dem Boden. Und keine 
Kratzer auf der Keramik.

Einfach per Wasserspülung 
zu reinigen. Die glatten, weit 
auseinanderstehenden Silikon-
borsten lassen das Wasser zügig 
ablaufen. Und verhindern, dass 
sich Schmutz festsetzt.
Der schlanke Ständer fügt 
sich stilvoll in jedes Bad und 
Gäste- WC ein.

Wahlweise aus ecru- 
farbigem Kunststoff oder 
gebürstetem Edelstahl. Bürsten-
kopf austauschbar. Design: 
Joseph Joseph. Hersteller: 
Joseph Joseph Deutschland 
GmbH, Königsallee 92a, 
40212 Düsseldorf, DE, info@
josephjoseph.com
Silikon-WC-Wischer
•      Edelstahl (H 43,7 cm, Ø 12 cm, ca. 850 g)      

Nr. 235-393-71     € 79,95
•      Ecru (H 44,3 cm, Ø 10,9 cm, ca. 490 g)      

Nr. 235-394-71     € 39,95

Die schmalen, entgegengesetzt 
gerichteten Borstenarme gelangen 
mühelos selbst in kleinste Winkel und 
an schwer zugängliche Bereiche.

      Einzigartig belebend:  bis zu 10-mal         mehr Sauerstoff  in Ihrem Duschwasser. 
         Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser. Jetzt               sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten. Im eleganten Design.

Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede Stimmung, jede 
Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer Strahlart zur 
nächsten: erfrischendes Sprühen, perlender Brause regen, fokussierter 
Massagestrahl, kräftiger Schwall, eine „normale“ Dusche aus 74 Dü-
sen. Oder Sie genießen eine von 3 Strahl- Kombinationen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht ein Duschstrahl, 
wie er sonst nur mit der doppelten Menge Wasser zu erreichen ist. So 
sparen Sie Wasser und Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser korro sions beständige 
Hightech- Kunststoff ist besonders abriebfest und beugt Verkalkungen 
vor. Das macht Ihren Wellness- Dusch kopf besonders langlebig. Für 
alle Wasserdrucksysteme geeignet. Einfach auf einen handels üblichen 
½ Zoll- Dusch schlauch aufschrauben. Duschkopf und der rutschfest 
gummierte Griff aus robustem ABS- Kunst stoff sind hochwertig 
verchromt. Misst 12,5 x 9 x 26 cm, wiegt 325 g. Hersteller: ETL LLC 
dba Oxygenics, 1150 Matley Lane  Suite 101, 89502 Reno, NV, USA, 
support@oxygenics.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Duschkopf New Evolution    Nr. 221-285-71     € 69,95

Haut ab transportiert. Ihre Haut kann wohltuend atmen – und Sie ha ben 
stets ein angenehm trockenes Körperge fühl.
Das Fill bleibt dauerhaft gleich mäßig verteilt. Und um schmiegt Sie 
wunderbar weich.

Viel weniger Step  pung als bei anderen In letts ist nötig. So gibt es 
auch keine Kälte brü cken. Zu dem müssen Sie dieses Stepp  bett nicht 
je den Mor gen aufschütteln: Es bleibt tadellos in Fasson.
Vollwaschbar und Trock ner geeignet.

Durch geringes Volu men passt das Stepp bett leicht in Wasch ma schi-
nen mit einem Fas sungs ver mö gen von nur 3 kg. Und es trocknet 
besonders schnell. Al ler gi ker, deren Bett im mer frisch sein soll, werden 
dies schät zen. Mit ed lem Bezug aus Silca®- Micro faser. Für Rei sen klein 

zu verstauen. Zu sam men ge faltet ist 
es nicht größer als eine Ein  kaufs -
tasche. Inkl. Trans port ta sche. Bei 
60 °C ma schi nen  wasch bar. Be zug: 
100 % Poly es ter. Sommer decke 
wiegt in 140 x 200 cm inkl. Füllung 
ca. 750 g; Winter de cke wiegt in 

140 x 200 cm inkl. Füllung ca. 
1.000 g. Thinsu late™ ist eine 
Marke der 3M Com pany. Farbe: 

Weiß. Hersteller: Sanders- 
Kauffmann GmbH, Maschstr. 2, 
49565 Bramsche, DE, info@
sanders-kauffmann.eu
Leichtsteppbett, 140 x 200 cm
•      Sommer      (250 g Füll ge wicht)      

Nr. 554-105-71     €   99,95
•      Winter      (500 g Füll gewicht)      

Nr. 554-113-71     € 129,95  
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall 
vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 
9000 St. Gallen, Tel. 05574-803 51, Email service@proidee.at. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter 
datenschutz@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszu-
sendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. 
Vermeidung von Zahlungsausfall) tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmens-
gruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die 
Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der 
Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer 
Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen 
Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten 
Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten 
der Verantwortlichen.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.at/agb
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Der 3-in-1-Fensterreiniger: 
 einsprühen, wischen, abziehen –  sauber.  Ohne Streifen, ohne Tropfen.

Mit abnehmbarem Wassertank, Sprühkopf, Schmutzwasserbehälter, Schwammleiste und Abziehlippe.   
Als Handwischer und am mitgelieferten Teleskopstab einsetzbar.

Vergessen Sie aufwändiges Hantieren mit Putzeimer, separatem 
Schwamm und Abzieher: Jetzt brauchen Sie nur noch diesen cleveren 
3-in-1-Wischer für streifenfrei saubere Fenster im Handumdrehen. 
Anders als bei herkömmlichen Fensterwischern hat dieser zusätzlich 
zu Schwammleiste (L 28 cm) und Abziehlippe einen Wassertank samt 
Sprüher und sogar einen Schmutzwasserbehälter. So sparen Sie 
Aufwand und Zeit. Ihre Hände bleiben trocken. Und kein schmutziges 
Wischwasser tropft auf Fensterbänke und Böden.
Genial einfach, schnell und bequem.

Nur Wasser und evtl. Reinigungsmittel in den 100 ml-Tank füllen 
und Scheiben einsprühen. Die Pumpstöße lösen Sie bequem per 
Zeigefingerdruck aus. Beim Abziehen leitet die Gummi lippe das 
Schmutzwasser direkt in den 80 ml-Auffangbehälter. Sauber zu 
entleeren.
Mit Kippgelenk und Teleskop- Verlängerung. Ideal auch für hohe 
Fenster, Schrägen, Bogen- und Sprossenfenster ...

Wischerkopf 45° nach rechts und links neigbar. Aluminium- 
Teleskopstab zum Aufstecken, stufenlos einstellbar von 85 - 110 cm.
Perfekt auch für Spiegel, Dusch-
kabinen, ... 

Handwischer misst 24,5 x 5,5 x 
85 cm (L x B x H). Länge inkl. Teleskop-
stab 110 cm, wiegt 480 g. Schwammpad 
maschinenwaschbar bis 60 °C. Herstel-
ler: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@ mobiset.de
•      Teleskop- Fensterwischer 3-in-1 

Nr. 235-944-71     € 29,95
•      Ersatz-Schwammpads, 2er-Set 

Nr. 236-032-71     €   4,95

Extra kraftvoll und langlebig:  Die Tubenpresse aus Edelstahl  (statt Plastik).
Jetzt mit komfortablem XXL-Griff.

Einfach den Tubenfalz in den Schlitz stecken und an dem bequem zu bedienenden 
XXL-Griff drehen: Mühelos drückt die praktische Presse auch den letzten Rest Senf, 
Mayonnaise, Tomatenmark, ... aus der Tube. Nichts wird verschwendet, Ihre Finger bleiben 
sauber und geschont. Ideal auch für Ölfarben, Zahncreme, teure Salben und Cremes.
Dank der Standfunktion zugleich Ordnungs hüter.

Stehend gelagert nehmen die Tuben weniger Platz weg, Kühlschrank und Ablagen wirken 
gleich aufgeräumter. Geeignet für alle gängigen Kunst stoff- und Metalltuben mit Falzbreite 

bis ca. 6 cm. Aus Edelstahl. 
Spül maschi nen fest. Misst 
8 x 3,9 cm. (L x T). Wiegt 
85 g. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str 333, 
51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Edelstahl-Tuben-

presse mit XXL-Griff, 
3er-Set 
Nr. 236-807-71     
€ 29,95
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.
Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs kostenlos. 
Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten Aufkleber 
„Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich 
die gesetzliche Widerrufsfrist von 14 Tagen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn doch, 
dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten Sie innerhalb 
von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche Produkt bei einem 
anderen Einzelhändler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall 
eine faire Lösung. Sie haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos 
zurückzuschicken und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen nach Rechnungsdatum)
• Per Nachnahme
• Per Kreditkarte 
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express
• Per PayPal in unserem Webshop

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 80351 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an den  
 gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter www.proidee.at/lieferung 
 Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag vor 15:00 Uhr  
 eingehen, werden am folgenden Tag geliefert. Bestellungen, die am  
 Donnerstag nach 15:00 Uhr bis einschließlich Sonntag aufgegeben  
 werden, werden am Montag bzw. Dienstag in der Folgewoche zuge- 
 stellt. Dies gilt nur für Artikel, die sofort lieferbar sind und per   
 24-Stunden-Service versendet werden können. Artikel die nicht sofort  
 lieferbar sind oder bei denen kein 24-Stunden-Service möglich ist,  
 werden versandkostenfrei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie,  
 dass Feiertage die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können.   
 Versandpauschale plus 15,50 €*
 Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert werden. Ob  
 Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist, erfahren Sie telefonisch  
 oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Liechtenstein, Monaco, Norwegen, Island, Schweiz  
 und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 18,– €.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung
• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung 40,– €.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder Tel.: 0043 5574 - 803 51  
    (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Gebiet 
der Republik Österreich. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche 
bleiben unberührt. Die Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte bei 
Mängeln ist unentgeltlich. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten bei 
Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitätsmängel auf, 
sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleißteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel  
 mit exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier.  
 Nur 4,– €
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn online (www.proidee.at/  
 gutscheine) oder telefonisch unter 05574 - 803 51.    
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100, € 150,  
 € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den Gutschein direkt  
 verschenken. Oder Sie lassen ihn sich bequem per Post in ca.  
 4 - 5 Tagen zusenden.

Widerrufsrecht für Verbraucher
Verbrauchern im Sinne von § 1 des österreichischen Konsumentenschutzgesetzes steht ein Widerrufsrecht nach 
folgender Maßgabe zu.
Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die 
Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag
•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen 

haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware oder mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt 
haben und die Ware bzw. Waren einheitlich geliefert wird bzw. werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz 
genommen haben bzw. hat, wenn Sie mehrere Waren im Rahmen einer einheitlichen Bestellung bestellt haben 
und die Waren getrennt geliefert werden;

•   an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Teilsendung oder das 
letzte Stück in Besitz genommen haben bzw. hat, wenn Sie eine Ware bestellt haben, die in mehreren 
Teilsendungen oder Stücken geliefert wird.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 Lauterach, Telefon: 
05574-80351 (zum Ortstarif), E-Mail: service@proidee.at) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der 
Post versandter Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können 
dafür das beigefügte Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der 
Widerrufsfrist absenden.
Folgen des Widerrufs.
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, 
einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine 
andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich 
und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf 
dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie 
bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet.
Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den 
Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt 
ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem 
Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist 
gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen an Pro-Idee, Bundesstraße 112, A-6923 
Lauterach absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren (gilt nur innerhalb Österreichs). Sie 
müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen 
zurückzuführen ist.

Ausschluss des Widerrufsrechts.
Das Widerrufsrecht besteht nicht bei Verträgen über die Lieferung von
•   Waren, die nach Kundenspezifikationen angefertigt werden oder eindeutig auf die persönlichen Bedürfnisse 

zugeschnitten sind,
•   Waren, die schnell verderben können oder deren Verfallsdatum schnell überschritten würde
•   Waren, die versiegelt geliefert werden und aus Gründen des Gesundheitsschutzes oder aus Hygienegründen 

nicht zur Rückgabe geeignet sind, sofern deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde,
•   Ton- oder Videoaufnahmen oder Computersoftware, die in einer versiegelten Packung geliefert werden, sofern 

deren Versiegelung nach der Lieferung entfernt wurde.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an Personen über 18 Jahren. 
Mit Ihrer Bestellung versichern Sie uns, dass der Empfänger der Ware das 18. Lebensjahr vollendet hat.

Alternative Verbraucherstreitbeilegung: Die Pro-Idee Catalog GmbH nimmt nicht an Streitbeilegungsver-
fahren vor Verbraucherschlichtungsstellen teil. Die EU-Kommission stellt eine Plattform für außergerichtliche 
Streitschlichtung bereit. Verbrauchern gibt dies die Möglichkeit, Streitigkeiten im Zusammenhang mit Ihrer 
Online-Bestellung zunächst ohne die Einschaltung eines Gerichts zu klären. Die Streitbeilegungs-Plattform ist 
unter dem externen Link https://ec.europa.eu/consumers/odr erreichbar.

Eigentumsvorbehalt: Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum.

Mängelhaftung: Ist die Kaufsache mangelhaft, gelten die Vorschriften der gesetzlichen Mängelhaftung. Die 
Inanspruchnahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Rechtswahl:  
Für sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien gilt das Recht der Republik Österreich unter Ausschluss der 
Gesetze über den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt diese Rechtswahl nur insoweit, 
als nicht der gewährte Schutz durch zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der Verbraucher 
seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. Der Vertragsabschluss erfolgt ausschließlich in deutscher 
Sprache.

Teillieferungen:  
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein Vertrag über die Lieferung 
mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen 
möglich und zumutbar ist, die Artikel entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus Gründen nicht verfügbar sein 
sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemäßem kongruenten 
Deckungsgeschäft selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit nicht 
zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen ausgezeichnet.
Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden Sie unter www.proidee.at/pruefsiegel

Gerichtsstand: Der Gerichtsstand ist an Ihrem Wohnsitz.

Fristlauf: Werden als Fristen Werktage angegeben, so verstehen sich darunter alle Wochentage mit Ausnahme 
von Samstagen, Sonntagen und gesetzlichen Feiertagen.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich verpflichtet, 
gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen oder im Handel zurückzugeben.
Zustandekommen des Vertrags:
Sie sind – unabhängig von dem bei Bestellungen als Verbraucher bestehenden Widerrufsrecht – zehn 
Werktage an Ihre Bestellung gebunden. Nach fruchtlosem Verstreichen dieser Frist gilt ein Angebot als 
abgelehnt. Ein Vertrag kommt erst durch Zusendung einer Auftragsbestätigung oder durch Lieferung der Ware 
zustande. Für die Wahrung der Annahmefrist ist das Versanddatum maßgeblich. Auftragsbestätigungen können 
auch per E-Mail verschickt werden.

Ausschluss von Zahlungsarten: Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall 
vor, bestimmte Zahlungsarten auszuschließen.
Mehrwertsteuer und Versandkosten: Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich 
Versandkosten.
Versand alkoholischer Getränke: Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innerhalb Österreichs möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, Fürstenlandstrasse 35, 
9000 St. Gallen, Tel. 05574-803 51, Email service@proidee.at. Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter 
datenschutz@proidee.at. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, das in der Informationszu-
sendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung. Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. 
Vermeidung von Zahlungsausfall) tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmens-
gruppe sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre Daten bis die 
Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen bestehen. Sie haben insb. bei Vorliegen der 
Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Recht auf Beschwerde bei einer 
Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen 
Datenschutzhinweise finden Sie unter www.proidee.at/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz erhalten 
Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte die vorgenannten Kontaktdaten 
der Verantwortlichen.
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Ideal auch für Zahncreme, Ölfarbe, 
teure Salben, ...

In flachen Ablagefächern lagern 
Sie die Tuben einfach ohne die 
mitgelieferten Standfüße.

Perfekt einsetzbar als 
Handwischer – sowie 
am mitgelieferten 
Aluminium- Teleskop-
stab zum Aufstecken.
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Traumhaft weich, mit nur 230 g:  die XL-Kuscheldecke 
aus feinster Modal/Kaschmir-Mischung.

Italienisch edel und auf Jahre schön, mit federleichter Wärme.  
Perfekt für zu Hause, auf Reisen und als Schal.

Kaum zu glauben: eine Decke im  Kingsize-Format, aber leicht 
wie ein Hauch, hochfein und kuschelig. Bei vollen 140 x 220 cm 
wiegt sie gerade mal 230 Gramm: Ein zartes Nichts, das Sie 
wärmend umhüllt – ohne (wie andere Decken oft) bleischwer auf 
Ihnen zu lasten.
Schleierzart fast durchsichtig gewebt, scheint Sie die Decke zu 
umschweben. Sie spüren nichts als kaschmirweich wärmenden 
Komfort.

Fühlen Sie den flaumzarten Flor: 6 % edles Kaschmir lässt das 
ultraleichte Gewebe niemals kratzen. Durch den hohen Anteil 
seidiger Zellulosefaser Modal schmiegt sich die Decke komforta-
bel an und schmeichelt selbst sensibler Haut.
Bei aller Zartheit erstaunlich robust. Neigt nicht zu Fusseln 
– und ist sogar waschmaschinenfest.

Bei Bedarf geben Sie die Decke einfach bis 30 °C in den 
Schongang Ihrer Waschmaschine. Behutsam getrocknet, gewinnt 
das Gewebe erneut zarte Bauschkraft und fühlt sich herrlich behag-
lich an.

Zu Hause fantastisch vielseitig. Ideal auch als Reisebegleitung 
im Zug, Flugzeug, Auto und auf Kreuzfahrten.

Ob als behagliche Zudecke auf Ihrer Couch, Ihrem Day-Bed 
oder im Strandkorb, an kühlen Abenden auf Ihrer Terrasse: Auch 
als Schal oder Stola umhüllt Sie die Decke komfortabel, ohne allzu 
volumig zu sein. Und: Schmal gefaltet, passt sie bequem sogar 
noch in eine volle Reisetasche.
Besonders schön in subtilem „  Tinto freddo“-Grauton. Mit 
dekorativem, stets knotenfrei glattem Fransensaum.

Subtil abgestufte, verschwommene Grau-Melangen geben der 
edlen „Tinto freddo“-Färbung das feine, lebendige  Farbspiel und 
machen das Gewebe interessanter, vielseitiger kombinierbar als 
übliche Unis. Misst 140 x 220 cm, wiegt nur ca. 230 g. 94 % 
Modal, 6 % Kaschmir. Jeweils mit Fransenkante an den Schmal-
seiten. Made in Italy. Hersteller: Ancini GmbH, Kressenberg 33, 
45529 Hattingen, DE, info@ancini.de
•      Allround-Decke     Nr. 235-776-71     € 129,–

Als Schal umhüllt Sie die 
Decke hochfein und kuschelig.

Ideal auch als Reisebegleitung im Zug, Flugzeug, Auto und auf 
Kreuzfahrten.

Zu Hause fantastisch vielseitig 
einsetzbar.

Besonders schön in subtilem „Tinto freddo“-Grauton.
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Mit diesen  Schutzhandschuhen greifen Sie  heiß e Auflaufformen –  
und sogar brennende Holzscheite.

Aus dem hitzebeständigen  Material der Rennfahrer kombis.   
Und viel flexibler  als übliche  Grillhandschuhe.  Jetzt noch sicherer  durch Silikonnoppen.

Vergessen Sie herkömmliche Grill hand  schuhe aus Stepp stoff 
oder steifem Silikon. Diese weich gefütterten Strick hand schuhe aus 
Nomex® mit Kevlar®  sind aus demselben Ma terial, aus dem auch 
Schutzan züge der Feuer wehr und Renn fahrer kombis gefertigt 
werden: Extrem ro bust, funken- und flammenfest, wider stehen sie 
Tempe ra turen bis 350 °C – und lassen volle 15 Se kunden lang keine 
Hitze eindringen. Zeit genug, um brutzeln de Bräter si cher vom Herd 
oder Auf lauf formen aus dem Back ofen zu heben. 
Ihre Fingerfertigkeit bleibt bewahrt. 

Ideal auch, um heiße Glühlam pen zu wechseln, für Schweiß- 
oder Löt ar bei ten oder um die Glut im Kamin zu verteilen. Nur von 
heißen Flüssig keiten bitte fern bleiben. 75 % Nomex®, 25 % 
Kevlar®. Futter: 65 % Baum wolle, 35 % Poly ester. Maschinen-
waschbar bis 40 °C. Hersteller: SHP International Trading GmbH, 
Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, DE, info@shp-company.com
•      Hitzeschutz- Handschuhe, 2 Stück      

Nr. 236-747-71      € 32,95
Nomex® und Kevlar® sind eingetragene Marken von El du Pont de Nemours 

and Company.

Schimmernd geheimnisvolle Licht: die Leuchte aus massivem Selenit-Gestein.
Aufwändig handgearbeitet. Jede Leuchte ein naturgegebenes Unikat.

Naturgewachsen und aus einem Stück aufwändig von Hand 
bearbeitet, erhebt sich die eindrucksvoll turmartige Leuchte aus 
massivem, semitransparentem Selenit-Gestein. Struktur, Größe, 
Beschaffenheit und Handwerkskunst machen jede Leuchte zum 
unverwechselbaren Unikat: Keine ist exakt der anderen gleich.
Die griechische Mondgöttin Selene gab dem transluzent 
schimmernden Gestein seinen Namen.

In Färbung und Schimmer ähnelt Selenit 
dem Erdtrabanten. Auch scheint dessen Zauber 
dem Mineral innezuwohnen. Von Natur aus 
säulenähnlich geformt und gestuft, ist die 
massive Leuchte zudem äußerst standfest, mit 
dem Reiz der Natur-Skulptur.
Sanftes Licht weckt das innere Leuchten.

Schalten Sie die Lichtquelle im Hohlraum 
der Leuchte ein. Durch das semi-transparente 
Gestein wird das Licht harmonisch gebrochen 
und strahlt eine warme, entspannte Atmosphäre 
aus. Durch die gestufte Form variiert die 
Lichtdurchdringung an den Kanten und Flächen: 
Die Leuchte erzeugt ein wunderschön lebendi-
ges Lichtspiel unterschiedlicher Intensität.
Die Schönheit ursprünglicher Natur. Zugleich 
zeitlos und gradlinig modern.

Anders als andere, oft arg rustikale Stein-
leuchten, harmoniert die Selenit-Leuchte mit 
jedem Einrichtungsstil und allen Wohnfarben. 
Und anders als bei allzu coolen Leuchten aus 
Stahl oder Glas verbreitet sie angenehm mildes, 
blendfreies Licht, das Ihren Wohn- oder 
Schlafraum genauso behaglich stimmt wie Ihre 
Wellnessoase.

An- und ausgeschaltet ein edler Blickfang.
Misst ca. 35 cm H. 150 cm Anschlusskabel mit Kipp-Schalter. 

Für 230-240 V. E14-Fassung. 15 W Leuchtmittel mitgeliefert. 
Wiegt ca. 4,5 kg. Hersteller: Wagner Life Design GmbH, Von-
Bronsart-Str. 14, 22885 Barsbüttel, DE, info@wagnerdesign.de
•     Selenit-Lampe     Nr. 238-016-71     € 54,95

Der sanfte Glanz und 
die helle Tönung des 
Selenits erinnern an 
das Licht des 
Mondes.

Faszinierend sogar 
bei ausgeschaltetem 
Licht.

Der Stein, der wie Mondlicht leuchtet.
Selenit – auch Marienglas oder Spiegelstein 
genannt – ist echter Naturstein, dessen Lüster und 
milde Transparenz edlem Alabaster ähnelt. Fundstätten 
von Selenit existieren in heißen Regionen Algeriens 
und Marokkos, wo sich das Mineral durch Verduns-
tung von salzhaltigem Wasser bilden konnte. Die 
typischen Farben von Selenit sind Weiß und Lachs.

A_06_24.06_VP_H25_098-099.indd   3A_06_24.06_VP_H25_098-099.indd   3 25.06.25   16:3125.06.25   16:31



3
2
1

D_01_24.06_VP_H25_100-001.indd   2D_01_24.06_VP_H25_100-001.indd   2 24.06.25   16:0724.06.25   16:07

QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

 
www.proidee.at/villa-p
service@proidee.at

Bestell-Hotline: 0810 - 900 696
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, 0,044 €/Min.)

Fragen und Beratung: 05574-803 51
(Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr, zum Ortstarif)

Telefax: 0810-900 646 (0,044 €/Min.)

Bundesstraße 112 • A-6923 Lauterach 

VILLA P.
P r o · I d e e

Die geniale Tischuhr mit Zeitdarstellung als Matheaufgabe. 
Kopfrechnen üben leicht gemacht.

Mit 6 Schwierigkeitsstufen für Kinder und Erwachsene. Plus Weckfunktion.
Erfreulich anders und sogar im Designshop des Museum of 

Modern Art in New York: Auf den ersten Blick wirkt diese 
Tischuhr zunächst äußerst unscheinbar. Ihr wahres Konzept 
erschließt sich erst bei genauerem Hinsehen. Statt klassischer 

Zeitanzeige präsentiert sie zwei Rechenaufgaben – eine für die 
Stunden, eine für die Minuten. Wer die Uhrzeit wissen will, muss 
also erst kurz den Kopf anstrengen. Eine originelle Art, ganz 
nebenbei das Kopfrechnen zu trainieren.

Ideal für Mathe-Liebhaber 
und diejenigen, die es noch 
werden wollen.

Ob Anfänger oder Profi, 
Sie bestimmen selbst, wie 
anspruchsvoll die Rechen-
aufgaben sein sollen. Die 6 
Schwierigkeitsstufen bieten 
von Grundschulniveau bis 
Profiwissen eine große 
Bandbreite unterschiedlicher 
Aufgaben. Der Algorithmus 
sorgt für Vielfalt und wenige 
Doppelungen. Immer wieder 
erwartet Sie ein neues 
Mathe-Rätsel. Zur Kontrolle 
Ihrer Lösung – oder falls es 
besonders schnell gehen 
muss – tippen Sie einfach 
oben auf das Gehäuse. 
Schon wird die Uhrzeit klar 
und deutlich angezeigt.
Auch als Wecker und 
Wanduhr nutzbar.

Für alle, die gerne 
schon mit einer Mathe- 
Aufgabe in den Tag starten, 
gibt es die praktische 
Weckfunktion. Bei der 
Stundenanzeige können Sie 
zwischen 12 und 24 Stun-

den wählen. Perfekt, um den Geist fit zu 
halten und das Kopfrechnen nachhaltig zu 
verbessern. Misst 14 x 9 x 4 cm. Wiegt 
220 g. ABS-Kunststoffgehäuse. LCD- 
Glasdisplay. Hersteller: MNTNT, 12 rue 
Santerre, 75012 Paris, FR,  contact@ 
mntnt.fr
Tischuhr Rechenzeit     € 119,95
•      Schwarz Nr. 237-884-71
•      Weiß      Nr. 237-885-71

6 Schwierigkeitsstufen –  
von Grundschulniveau bis Profi.

Gerade keine Lust zum Rechnen? Einfach 
das Gehäuse oben berühren und schon wird 
die Uhrzeit angezeigt.

Mandant: PI 

Land: AT 

Sortiment: VP 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Herbst 

Name: 2025QRPIATVPKatalog71Herbst3 

URL: https://www.proidee.at/schnell-bestellen?H=02_A_75_O-00017010 
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